COMMERCIALI



GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Giovedì, 29 luglio 2004

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G., VERDI 10 - 00100 ROMA - CENTRALINO 06-85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 06-85082146 e 06-85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni devono essere versate sul c/c postate 7. 16715047 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo. L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 16716029 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale.

SOMMARIO

Annunzi commerciali:

— Convocazioni di assemblea	Pag.]
— Altri annunzi commerciali	»	17

Annunzi giudiziari:

— Notifiche per pubblici proclami	»	21
— Ammortamenti	»	46
— Eredità	»	47
— Proroga termini	»	48
— Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta	»	48

Avvisi d'asta e bandi di gara:

— Avvisi d'asta	»	49
— Bandi di gara	»	50

Altri annunzi:

— Specialità medicinali, presidi sanitari e medico-chirurgici	>>	250
— Costruzione ed esercizio di linee elettriche	*	251

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

CORMAN ITALIA - S.p.a.

(socio unico)

Direzione e coordinamento, ex art. 2497-bis, Corman S.A.

Sede legale in Asti, fraz. Quarto Inferiore n. 275/G

Capitale sociale € 310.000 interamente versato

Registro imprese di Asti n. 2585

R.E.A. di Asti n. 50317

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00139860050

È indetta l'assemblea straordinaria dei soci della società «Corman Italia S.p.a.» il giorno 1° settembre 2004 alle ore 11 presso la sede legale della società in Asti, frazione Quarto Inferiore n. 275/G, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Adozione forma societaria modello tradizionale; Stesura nuovo statuto sociale; Varie ed eventuali.

È indetta l'assemblea ordinaria dei soci della società «Corman Italia S.p.a.» il giorno 1° settembre alle ore 15 in prima convocazione presso la sede legale della società in Asti, frazione Quarto Inferiore n. 275/G, ed occorrendo in seconda convocazione alle ore 17, del 2 settembre 2004 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Nomina Revisore Contabile e determinazione emolumenti; Delibera responsabilità degli amministratori e procuratori; Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che a norma di legge abbiano effettuato il deposito delle azioni presso la sede sociale o presso gli sportelli del seguente Istituto di Credito: Cassa Risparmio di Asti.

> Corman Italia S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Marc Jean Schevenels

PRESTITALIA - S.p.a.

Sede sociale in Roma, Salita San Nicola da Tolentino n. 1/b
Capitale sociale € 4.320.000,00
Registro imprese di Roma n. 236614/1999
R.E.A. n. 932748
Codice fiscale n. 01464750668
Partita I.V.A. n. 05889861000

Convocazione assemblea straordinaria

I signori azionisti ed i componenti del Collegio sindacale della società sono convocati in assemblea ordinaria, in Roma Salita S. Nicola da Tolentino n. 1/b, scala A, interno 5, in prima convocazione per il giorno 23 settembre 2004 alle ore 10 ed occorrendo in seconda convocazione, nello stesso luogo, per il giorno 24 settembre 2004 alle ore 10, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Modifica degli articoli 4, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 18, 19, 20 e 21 dello statuto sociale in conformità al nuovo diritto societario; eventuale rinumerazione degli articoli dello statuto e conseguenti modifiche per coordinamento.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea o che abbiano depositato, entro lo stesso termine, le loro azioni presso la sede sociale.

Roma, 23 luglio 2004

Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Cesidio Di Salvatore

S-18999 (A pagamento).

CORMAN ITALIA - S.p.a.

(socio unico)

Direzione e coordinamento, ex art. 2497-bis, Coman S.A.

Sede legale in Asti, fraz. Quarto Inferiore n. 275/G

Capitale sociale € 310.000 interamente versato

Registro imprese di Asti n. 2585

R.E.A. di Asti n. 50317

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00139860050

È indetta l'assemblea ordinaria dei soci della società «Corman Italia S.p.a.» il giorno 31 agosto 2004 alle ore 17 in prima convocazione presso la sede legale della società in Asti frazione Quarto Inferiore n. 275/G, ed occorrendo in seconda convocazione alle ore 16, del 1° settembre 2004 stesso luogo, per discutere sul seguente

Ordine del giorno:

Trasferimento da patrimonio netto a debiti finanziari; Varie ed eventuali.

Possono inter enire all'assemblea gli azionisti che a norma di legge abbiano effetti ato il deposito delle azioni presso la sede sociale o presso gli sportelli del seguente Istituto di Credito: Cassa Risparmio di Asti.

Corman Italia S.p.a.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Marc Jean Schevenels

S-19029 (A pagamento).

INTERPORTO DI ROVIGO - S.p.a.

Sede di Rovigo, viale delle industrie, Porto Interno
Capitale sociale € 8.074.086,00 interamente versato
R.E.A. C.C.I.A.A. di Rovigo n. 106835
Codice fiscale e iscrizione al registro
delle imprese di Rovigo n. 00967830290

I signori soci sono convocati in assemblea straordinaria ed ordinaria in prima convocazione presso la sede dell'amministrazione provinciale di Rovigo, via Ricchieri detto Celio n. 10, per il giorno 27 settembre 2004, alle ore 7, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

Adeguamento dello statuto sociale alla normativa di cui al decreto legislativo n. 6/2003, introduzione dell'art. 7-bis, modifica degli artt. 4, 5, 6, 13 e 15 e deliberazioni conseguenti.

Parte ordinaria:

Attribuzione del controllo contabile ex art. 2409-bis del Codice civile e deliberazioni conseguenti.

Si rannienta che, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cirque giorni prima presso la sede sociale o la Cassa di Risparmio di Padeva e Rovigo S.p.a., sede in Rovigo, via Mazzini n. 9, o sede in Padeva, via Trieste nn. 57/59.

Qualora si rendesse necessario, la seconda convocazione è fissata per il giorno 28 settembre 2004, nello stesso luogo, alle ore 10,30.

Rovigo, 20 luglio 2004

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Mario Borgatti

S-19032 (A pagamento).

Moscova 18 - S.p.a.

Sede in Bologna, via D'Azeglio n. 21 Capitale sociale € 3.484.000 interamente versato Registro imprese di Bologna Codice fiscale n. 03435420371

Convocazione di assemblea straordinaria

Gli azionisti della società sono convocati presso lo studio notarile associato Rossi-Vico, via S. Stefano n. 42, Bologna, per il giorno 22 settembre 2004 alle ore 15, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione, stesso luogo alle ore 16, per il giorno 28 settembre 2004, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adeguamento dello statuto sociale ai sensi del decreto legislativo 5-6/2003;
- 2. Deliberazioni ex art. 26 legge 30 dicembre 1991, n. 413: proposta di non ricostituzione della riserva di rivalutazione.

Ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e dell'art. 4, legge n. 29 dicembre 1992, n. 1745 possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale o presso la Banca Intesa S.p.a.

p. Moscova 18 S.p.a. Il presidente: Simonetta Seragnoli

S-19035 (A pagamento).

SOF.INN INFORMATICA - S.p.a.

Sede in Casalnuovo di Napoli, via Nazionale delle Puglie km 34,300 Capitale sociale € 100.000,00

Registro imprese Napoli e codice fiscale n. 06632890635

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria c/o la sede legale il 30 agosto 2004 alle ore 15,30 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il 2 settembre 2004 stessa ora e luogo con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Analisi andamento gestionale primo semestre 2004 e delle prospettive di breve-medio periodo; deliberazioni consequenziali;
- 2. Ipotesi di cessione rami d'azienda e/o concessione di diritti di licenza o cessione dei beni immateriali di proprietà sociale; deliberazioni consequenziali;
- Dimissioni dell'amministratore unico e provvedimenti consequenziali.

Napoli, 28 giugno 2004

L'amministratore unico: Roberto Rega.

S-18993 (A pagamento).

Am.cos. Investimenti - S.p.a.

Sede in Bologna, via D'Azeglio n. 21 Capitale sociale € 6.950.138 interamente versato Codice fiscale n. 03718360377, registro imprese di Bologna

Convocazione di assemblea straordinaria

Gli azionisti della società sono convocati presso lo studio notarile Associato Rossi-Vico, via S. Stefano n. 42, Bologna, per il giorno 22 settembre 2004 alle ore 14,30, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione, stesso luogo, alle ore 15,30, per il giorno 28 settembre 2004, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Fusione per incorporazione nella Compagnia Sviluppi Industriali ed Immobiliari S.p.a.

Ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e dell'art. 4, legge 29 dicembre 1992, n. 1745 possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale o presso la Banca Intesa S.p.a.

p. Am.Cos. Investimenti S.p.a. Il presidente Simonetta Seragnoli

S-19038 (A pagamento)

SINTERGRES ITALY - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Fisa, località Ospedaletto, via Maggiore Oratoio Capitale sociale € 632.400,00 interamente versato Registro imprese di Pisa e codice fiscale n. 01209360021

Convocazione di assemblea straordinaria

È convocata in Milano, via Leopardi n. 27, presso lo studio del notaio Mario Grossi, per il giorno 15 settembre 2004, alle ore 11,30, l'assemblea straordinaria della società, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adeguamento dello statuto alle nuove norme dei Codice civile;
- 2. Trasferimento della sede sociale da Pisa a Milano;
- 3. Revoca dello stato di liquidazione e delibere conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azioni in regolarmente iscritti nel libro dei soci che avranno depositato le proprie azioni presso le casse sociali.

Pisa, 20 luglio 2004

/Il liquidatore: dott. Ezio Pala.

S-18995 (A pagamento).

SOCIETÀ ITALIANA DI MONITORAGGIO - S.p.a.

Sede in Roma, via Giulio Caccini n. 1
Capitale soc ale € 520.000 interamente versato
Iscrizione alla C.C.I.A.A. di Roma n. R.E.A. 558078
Codice fiscale 07094050585
Partita I.V.A. n. 01684941006

Convocazione di assemblea straordinaria

I signoyi azionisti sono convocati in assemblea straordinaria, presso la sede sociale, per il giorno 20 settembre 2004 alle ore 15 in prima convocazione ed occorrendo il giorno 22 settembre 2004 alle ore 21, stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di adeguamento dello statuto sociale ai decreti legislativi n. 5/2003 e n. 6/2003;
 - 2. Attribuzione funzioni controllo contabile.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato, almeno cinque giorni prima dell'adunanza, le loro azioni presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: prof. Luigi Cappugi

S-18991 (A pagamento).

SACMI FORNI - S.p.a.

Sede in Bologna Capitale sociale € 14.100.000 Codice fiscale e registro imprese n. 02471770376

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 20 settembre 2004 alle ore 10 presso la sede sociale di Sacmi Imola S.c. a r.l. in Imola (BO), via Selice provinciale n. 17/A, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Adozione di clausole statutarie conformi ai decreti legislativi attuativi della legge 3 ottobre 2001, n. 366.

Le azioni dovranno essere depositate ai sensi di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione: Il consigliere delegato: ing. Carlo Marzi

S-19041 (A pagamento).

Retesole - S.p.a.

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 6 settembre 2004 alle ore 11,30 in Roma, via del Caravita n. 5 in prima convocazione e, occorrendo per il giorno 20 settembre 2004, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Trasferimento sede sociale;
- 2. Variazione dell'oggetto sociale;
- 3. Adozione di un nuovo statuto conforme alle nuove disposizioni legislative;
 - 4. Varie ed eventuali.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Bartolo Consolo

S-19016 (A pagamento).

GESI - S.p.a.

Sede in Roma, via del Caravita n. 5 Tel. 06/69922732 r.a., fax 06/6798079

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 6 settembre 2004 alle ore 10 in Roma, via del Caravita n. 5 in prima convocazione e, occorrendo per il giorno 20 settembre 2004, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione della Situazione Patrimoniale al 30 giugno 2004;
- 2. Delibera ai sensi dell'articolo 2446 del Codica civile;
- 3. Variazione dell'oggetto sociale;
- 4. Adozione di un nuovo statuto conforme alle nuove disposizioni legislative;
 - 5. Varie ed eventuali.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Bartolo Consolo

S-19015 (A pagamento).

SOCAR - I.C.S. - S.p.a.

Sede in Torino, corso Re Umberto n. 1 Capitale sociale € 624.000, versato Isc. izione registro imprese di Torino e codice fiscale n. 00517560017

Convocazione di assemblea

Per il gibrno 8 settembre 2004, alle ore 15, in Torino, corso Matteotti n. 42, presso lo studio del notaio Francesca Cilluffo, in prima convocazione, e, occorrendo, per il giorno 9 settembre 2004, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, è indetta l'assemblea straordinaria degli azionisti della Socar - I.C.S. S.p.a., con sede in Torino, corso Re Umberto n. 1, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Modificazione della denominazione sociale; Riforma del diritto societario: adozione di un nuovo testo di

Per l'intervento in assemblea le azioni dovranno essere depositate almeno cinque giorni prima dell'assemblea pre so le casse sociali.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Ermelinda Cortese Bertone

S-19028 (A pagamento).

statuto sociale.

EL.CO, ELETTRONICA - S.p.a.

Sede legale in Cenegliano (TV) viale Italia n. 108
Capitale sociale € 619.200,00 interamente versato
R.E.A. Treviso n. 96432
Codice fiscale e iscrizione al registro

Codice fiscale e iscrizione al registro delle imprese di Treviso n. 00319490264

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Conegliano (TV) viale Italia n. 108, in prima convocazione per il giorno 25 agosto 2004 alle ore 18 ed occorrendo in seconda con ocazione il giorno 22 settembre 2004 alle ore 18, nello stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Formalità per l'intervento ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Zanco Danillo

S-19048 (A pagamento).

ENERGIA E TERRITORIO - S.p.a.

Sede di Alessandria

Capitale sociale € 1.100.000,00 di cui € 538.735,05 versati Registro imprese Tribunale di Alessandria n. 01339160069 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01339160069

Avviso di convocazione dell'assemblea straordinaria dei soci

È stata convocata l'assemblea straordinaria dei soci, che si terrà presso la sede sociale di Alessandria sita in Lungo Tanaro Magenta n. 7/A, il giorno 29 settembre 2004 alte ore 10 ed, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 30 settembre 2004 alle ore 10 nello stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione nuovo testo statuto sociale.

Si rammenta che, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno 5 giorni antecedenti l'adunanza di prima convocazione presso la sede sociale.

Energia e Territorio S.p.a. Il presidente: dott. Lucio Bassi

S-19045 (A pagamento).

I.MA.F. - S.p.a.

Società appartenente al gruppo «C.B.C. S.r.l.»

Sede legale in Vignola (MO), via Caselline n. 269

Capitale sociale € 2.000.000 interamente versato

Iscritta al n. 01751740356 del registro delle imprese di Modena

Codice fiscale n. 01751740356

Partita I.V.A. n. 02506720362

Convocazione di assemblea straordinaria

Gli azionisti della società «I.MA.F. S.p.a.» sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede legale della società in Vignola (MO), via Caselline n. 269, per il giorno martedì 21 settembre 2004 alle ore 10 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno mercoledì 29 settembre 2004, stesso luogo e stessa ora, per discutere, e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adozione di un nuovo testo di statuto sociale, in conformità alle disposizioni del decreto legislativo in data 17 gennaio 2003, n. 6, con effetto dalla data di iscrizione della delibera nel registro delle imprese;
- 2. Delega dei poteri all'Organo amministrativo per l'esecuzione e l'iscrizione delle deliberazioni adottate.

La partecipazione all'assemblea è regolata dalle norme di legge e di statuto.

Vignola, 22 luglio 2004

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Cappi Angelo

S-19031 (A pagamento).

Compagnia Sviluppi Industriali ed Immobiliari S.p.a.

Sede in Milano, largo Donegani n. 2 Capitale sociale € 34.500.000 interamente versato Codice fiscale n. 00613160373, registro imprese di Milano

Convocazione di assemblea strac rdi laria

Gli azionisti della società sono convocai, presso lo studio notarile Associato Rossi-Vico, via S. Stefano n. 42 Bologna, per il giorno 22 settembre 2004 alle ore 14, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione, stesso luogo, alle ore 15, per il giorno 28 settembre 2004, per discutere e deliberare sul seguente

Ordir e del giorno:

- 1. Fusione per incorperazione delle seguenti società: Nova Immobiliare S.r.l.; Am.cos Investimenti S.p.a., Massimo D'Azeglio 19 S.r.l., Immobiliare Lu.pc.la S.r.l., Monforte 52 S.r.l., Amcos Servizi Commerciali S.r.l.;
- 2. Adeguamento dello statuto sociale ai sensi del decreto legislativo nn. 5-6/2003.

Ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e dell'art. 4, legge 29 dicembre 1992. n. 1745 possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano dei ositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale e presso la Banca Intesa S.p.a.

p. Compagnia Sviluppi Industriali ed Immobiliari S.p.a. Il presidente: Simonetta Seragnoli

S-19036 (A pagamento).

S.A.G.A. - Società Abruzzese Gestione Aeroporto - S.p.a.

Sede in Pescara presso l'Aeroporto civile Capitale sociale € 2.582.286 interamente versato Iscritta presso il registro delle imprese di Pescara n. 5058 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00335470688

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 6 settembre 2004 alle ore 10 presso la sede sociale in Pescara, Aeroporto Civile, via Tiburtina km 229,100 in prima convocazione ed occorrendo, il giorno 7 settembre 2004, alle ore 10 stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare i seguenti argomenti all'

Ordine del giorno:

- 1. Comunicazioni del presidente;
- 2. Adeguamento dello statuto vigente, alle nuove disposizioni inderogabili fissate dai decreti legislativi nn. 17 gennaio 2003 nn. 6 e 5 con le seguenti modificazioni: art. 3 (oggetto); art. 4 (durata); art. 5 (capitale sociale); art. 6 (conferimenti); art. 8 (pegno, usufrutto e sequestro di azioni); art. 9 (caratteri delle azioni); art. 10 (aumento del capitale); art. 14 (tipi di assemblea e presidente dell'assemblea); art. 15 (convocazione dell'assemblea); art. 16 (diritto di intervento in assemblea); art. 17 (istanza di convocazione); art. 18 (quorum costitutivo e quorum deliberativo); art. 19 (sistemi di votazione), art. 20 (deliberazioni e verbali dell'assemblea; invalidità delle deliberazioni; procedimento di impugnazione); art. 21 (Consiglio di amministrazione); art. 22 (presidente e vice presidente); art. 23 (funzioni del presidente); art. 24 (riunioni del Consiglio di amministrazione e validità delle sue deliberazioni); art. 25 (pote i del Consiglio di amministrazione); art. 26 (amministratore delegar, direttore generale); art. 27 (rappresentanza della società): art. 29 (Collegio sindacale); art. 30 (bilancio); art. 31 (utili d'esercizio); art. 32 (trasformazione, fusione e scissione: scioglimento e liquidazione); art. 33 (clausola compromissoria); art. 34 (disposizioni finali);
 - 3. Varie ed eventuali.

Pescara, 20 luglio 2004

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Filippo Antonio De Cecco

S-19042 (A pagamento).

TANGENZIALI ESTERNE DI MILANO - S.p.a.

Sede legale in Milanofiori Assago, 20094, (MI)
Capitale sociale € 6.000.000,00 interamente versato
Registro imprese di Milano n. 03459640961
R.E.A. di Milano n. 1676854

Avviso di convocazione

Si comunica che è convocata per il giorno 24 settembre 2004 alle ore 12,30 in Milano, via Conservatorio n. 22, l'assemblea straordinaria dei soci, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

 Revisione dello statuto in adempimento della nuova disciplina sulle società di capitali.

Potranno intervenire all'assemblea tutti i soci che avranno depositato le azioni ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Aldo Belli

S-19049 (A pagamento).

CORTELLAZZI FINTEC - S.p.a.

Società appartenente al gruppo Sacmi Imola S.c. a r.l.

Sede legale in Marmirolo (MN), viale Marconi n. 22

Capitale sociale € 648.107,00 interamente versato

Codice fiscale n. 10991600155

Convocazione assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio notarile Tassinari sito in Imola (BO), via Quarto n. 4, per il giorno 15 settembre 2004 alle ore 9,40, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Adozione di clausole statutarie conformi ai decreti legislativi attuativi della legge 3 ottobre 2001, n. 366.

Le azioni dovranno essere depositate ai sensi di legge (art. 2370 del Codice civile) e di statuto (art. 10) presso la Banca Popolare di Lodi, S.p.a., sede di Imola, via Cavour n. 53.

Marmirolo, 14 luglio 2004

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Giovanni Campolungo

S-19043 (A pagamento).

SACMI LABELLING - S.p.a.

Sede legale in Bologna, via Marconi n. 3 Capitale sociale € 178.500,00 interamente versato Registro delle imprese di Bologna n. 01479640391 Codice fiscale n. 01479640391

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straor inaria presso lo studio notarile Tassinari sito in Imola (BO), via Quarto n. 4, per il giorno 15 settembre 2004 alle ore 10, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Adozione di clausole statutarie conformi si decreti legislativi attuativi della legge 3 ottobre 2001, n. 366.

Per l'intervento in assemblea si osserveno le disposizioni di legge e di statuto.

Mantova, 14 luglio 2004

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: ing. Ireneo Orlandi

S-19044 (A pagamento)

ROBINTUR - S.p.a.

Sc le n Bologna, via M. L. King n. 38/2° Capit le sociale € 9.900.000 interamente versato Iscritta al n. 45347 del registro imprese Coaice fiscale e partita I.V.A. n. 03605730377

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in prima convocazione per il giorno il giorno giovedì 16 settembre 2004 alle ore 8 presso la sede della società, via M. L. King n. 38/2°, Bologna, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno venerdì 17 settembre 2004 alle ore 12, stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Abbattimento capitale sociale, copertura perdite e ricostituzione capitale sociale fino ad \in 9.000.000;
- 2. Adozione nuovo testo di statuto sociale per il recepimento della normativa di riforma di diritto societario.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che risulteranno essere soci con la loro iscrizione al libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Bologna, 8 luglio 2004

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Marco Ricchetti

S-19047 (A pagamento).

STIL - S.p.a.

Sede legale in Milano, via San Barnaba n. 32 Capital: sociale € 104.000,00 interamente versato Codice fiscale e registro imprese di Milano n. 09749670155

È convocata l'assemblea straordinaria della Stil S.p.a. per il giorno 15 settembre 2004, ore 15, presso lo studio notarile Silocchi in Milano, via Fortana n. 2, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Modifiche statutarie per adeguamento a nuove norme del diritto societario;

Trasferimento della sede legale.

Il presidente: Davide De Feo.

M-5824 (A pagamento).

NOSIO - S.p.a.

Sede legale in Mezzocorona (TN), via del Teroldego n. 1 Capitale sociale € 11.621.250,00 interamente versato Codice fiscale e iscrizione registro imprese di Trento n. 01573540224

Convocazione assemblea degli azionisti

Gli azionisti sono convocati in assemblea presso la sede legale della società in Mezzocorona (TN), via del Teroldego n. 1 il giorno 2 settembre 2004 ad ore 20, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Adozione del nuovo statuto sociale.

Parte ordinaria:

- 2. Conferimento dell'incarico di revisione contabile;
- 3. Varie ed eventuali.

Per poter intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare i titoli azionari almeno cinque giorni prima, ai sensi di legge, presso la sede della società.

Trento, 19 luglio 2004.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Guido Conci

S-19040 (A pagamento).

GRUPPO MASCHIO - S.p.a.

Sede sociale in Grezzago (MI), via Lazio n. 16 Capitale sociale € 1.726.400,00 Codice fiscale n. 01596880151 R.E.A. n. 841887

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 24 settembre 2004 alle ore 11, in Bergamo, via T. Tasso n. 31, presso lo studio del notaio Maurizio Luraghi, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 25 settembre 2004, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Modifica dell'atto costitutivo e dello statuto ai sensi art. 9, decreto legislativo n. 6 del 17 gennaio 2003.

Potranno intervenire all'assemblea i soci che avranno depositato i loro titoli azionari al più tardi 5 giorni prima di quello stabilito per l'adunanza, presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Pietro Maschio

M-5842 (A pagamento).

E.D.A. - S.r.l.

Sede in Milano, viale dei Mille n. 20 Capitale sociale € 20.000 interamente versato Tribunale di Milano, registro società n. 265642

È convocata l'assemblea in parte straordinaria ed in parte ordinaria degli azionisti per il giorno 15 settembre 2004 alle ore 11 presso gli/uffici della «dott. A. Giuffrè Editore S.p.a.» in Milano, via Busto Arsizio n. 40 ed eventualmente in seconda convocazione per il giorne 22 settembre 2004 stessa ora e stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

Modifiche allo statuto della società.

Parte ordinaria:

Nomina nuovo consigliere di amministrazione; Delibere ai sensi dell'art. 2409-quater del Codice civile;

Varie ed eventuali.

il presidente: dott. Gaetano Giuffrè.

M-5834 (A pagamento).

GEMMA - Società per azioni

Sede in Bologna, Galleria del Reno n. 2 Capitale sociale € 624.000 interamente versato R.E.A. n. 328612

Registro delle imprese di Bologna
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03970030379

Avviso di convocazione

L'assemblea generale degli azionisti è convocata presso lo studio del notaio Antonio Malaguti, in Bologna, via Clavature n. 1, per il giorno 22 settembre 2004 alle ore 10,30, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Adozione e approvazione di un nuovo testo di statuto sociale in ottemperanza alle norme introdotte dai decreti legis lativi nn. 5 e 6 del 17 gennaio 2003.

La partecipazione all'assemblea sarà regol ta dalle norme di legge e di statuto.

Bologna, 15 luglio 2004

L'amministratore unico: Longhi Gelati Maurizio.

B-470 (A pagamento).

Compagnia Italiana Gestione Alberghi Ristoranti eo A/fini - C.I.G.A.R. - S.p.a.

Sede in Bologna Capita e sociale € 520.000 interamente versato Registro imprese di Bologna e codice fiscale n. 00277190245

Avviso di convocazione

L'assemblea generale degli azionisti è convocata presso lo studio del aotaio dott. Antonio Malaguti, in Bologna, via Clavature n. 1, il giorno 15 settembre alle ore 11, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Adozione di un nuovo statuto della società per adeguarlo alle norme introdotte dai decreti legislativi 17 gennaio 2003, nn. 5 e 6.

La partecipazione all'assemblea sarà regolata dalle norme di legge e di statuto

Bologna, 1° luglio 2004

p. Consiglio di amministrazione Il presidente: Mingozzi Rino

B-471 (A pagamento).

SGE SYSCOM - S.p.a.

Sede in Milano, via Aurelio Saffi n. 34 Capitale sociale € 1.500.00,00 Tribunale di Milano n. 136137 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01099040154

I soci, gli amministratori ed i sindaci di questa società sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 16 settembre 2004 alle ore 9 presso la sede legale, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Adeguamento statuto sociale; delibere conseguenti.

Potranno intervenire gli azionisti che risulteranno iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea e che abbiano entro lo stesso termine depositato le azioni presso la sede legale.

p. Il Consiglio di amministrazioneIl presidente: Ronnie Balassiano

M-5839 (A pagamento).

SolidarGranda - S.p.a.

Società assoggettata a direzione e coordinamento della Provincia di Cuneo
Sede in Cuneo, via Mazzini n. 3
Capitale sociale € 750.000,00
Codice fiscale e numero d'iscrizione al registro delle imprese di Cuneo n. 02963300047

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria dei soci presso l'ufficio secondario del notaio Massimo Martinelli in Cuneo (CN), corso Soleri n. 3, per il giorno 28 settembre 2004 alle ore 15 e occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 settembre 2004 alle ore 21 stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Determinazione emolumenti per gli amministratori;

Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

Adeguamento statuto sociale in recepimento del decreto legislativo n. 6/2003;

Varie ed eventuali.

Il testo proposto per l'adeguamento dello statuto ai sensi dell'art. 223-bis disp. att. del Codice civile è depositato presso la sede della società nei quindici giorni antecedenti l'assemblea.

Ai sensi di legge possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima dell'assemblea.

Cuneo, 29 giugno 2004

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Riu Mario Antonio

S-19060 (A pagamento).

PHARMACIA - S.p.a.

Società soggetta alla direzione e co ordinamento della Pfizer INC. (USA) Sede legale in Milano, via Roban Koch n. 1.2 Partita I.V.A. n. 03004610964

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il giorno giovedì 23 settembre 2004 alle ore 10,15 in Milano, via Lorenteggio n. 257, torre B, 4° piano per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Adeguamento de lo statuto sociale alla nuova disciplina vigente ex decreto legislativo n. 5/2003.

Parte ordinaria:

1. Nomina del soggetto incaricato del controllo contabile e determinazione del corrispettivo.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

Pharmacia S.p.a.

Il presidente e amministratore delegato: Emanuele Bariè

M-5827 (A pagamento).

ALATA - S.p.a.

Sede legale in Venezia, San Marco n. 4136 Capitale sociale € 202.900,00 Registro imprese di Venezia al n. 03128/70275

Avviso di convocazione assemblea straordinaria e ordinaria dei soci

È convocata l'assemblea straordinaria e ordinaria dei soci in Venezia Mestre, presso la sede operativa delta società Alata, Villa Ceresa, via Mancini n. 10, in prima convocazione martedì 28 settembre 2004 ore 18, ed occorrendo in seconda convocazione mercoledì 29 settembre 2004 ore 11, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Adeguamento del testo dello statuto sociale alla nuova disciplina introdotta dai decreti legislativi nn. 5 e 6, 17 gennaio 2003;
 - 2. Pubblicità degli Accordi e dei Patti parasociali.

Parte ordinaria:

- 3. Rideter mazione dei contributi in conto capitale dovuti dai soci per il periodo 2004-2006, in seguito alla riformulazione del piano industriale originale, anche alla luce dell'atto di indirizzo della giunta comunale n. 46 del Comune di Venezia del 14 maggio 2004;
- 4. Affidamento del controllo contabile al Collegio sindacale e determinazione dei relativi emolumenti.

Per la partecipazione all'assemblea dei soci valgono le norme di legge e di statuto. Per il deposito delle azioni, come per legge, presso gli uffici della società, Villa Ceresa, via Mancini n. 10, Venezia-Mestre, tetti i giorni esclusi festivi e prefestivi, dalle 9,30 alle 12,30.

Alata S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Emilio Crippa

S-19061 (A pagamento).

LANIFICIO TESTA - S.p.a.

Sede in Gandino (BG), via Opifici n. 36 Capitale sociale € 722.400 interamente versato R.E.A. n. 21033

Codice fiscale ed iscrizione nel registro delle imprese di Bergamo al n. 1524

Convocazione assemblea

I soci della società «Lanificio Testa S.p.a.» sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio dott. Armando Santus in Bergamo, via Divisione Julia n. 7, per il giorno 9 settembre 2004 alle ore 18 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 10 settembre 2004 alle ore 18 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di trasformazione della società dalla attuale forma di società per azioni in società in accomandita semplice.

Per l'intervento all'assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

Gandino, 19 luglio 2004

L'amministratore unico: Andrea Servalli.

S-19033 (A pagamento).

DANONE - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Alserio n. 10
Capitale sociale € 5.100.000,00 interamente versato
R.E.A. di Milano n. 0780116
Codice fiscale e numero registro imprese 00521810010
Partita I.V.A. n. 11202380157

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso lo studio del notaio Giacosa, sito in Milano, via Alberto Da Giussano n. 18, in prima convocazione per il giorno 20 settembre 2004 alle ore 10, e per il giorno 23 settembre 2004 stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

per la parte ordinaria:

Nomina di un amministratore.

Ordine del giorno:

per la parte straordinaria:

Adozione di un nuovo modello di statuto ai sensi del decreto legislativo n. 6 del 2003, comportante, tra l'altro, la riformulazione dell'oggetto sociale e l'anticipazione della durata.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la sede della società.

Milano, 13 luglio 2004

p. Il Consiglio di amministrazione Un amministratore: Piera Rondini

S-19059 (A pagamento).

BRUÈ - S.p.a.

Sede in Monte San Pietrangeli (AP)
Capitale sociale € 416.000,00 interamente ersato
Codice fiscale n. 00102440443
Partita I.V.A. n. 00102440443

Gli azionisti della Società per azioni Bruè S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria, presso la sede sociale in Monte San Pietrangeli, via Alcide De Gasperi n. 9, per il giorno 30 agosto 2004 alle ore 18 in prima Convocazione, ed occorrendo in reconda convocazione per il giorno successivo stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Modifiche dello statuto anche con adeguamento al decreto legislativo n. 1700/2003 n. 6 e successive variazioni (riforma delle società); rinumerazione degli articoli dello statuto da n. 1 a n. 27;
- Determinazione 'ella durata della società fino al 31 dicembre 2030;
 - 3. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto. Il depositò dei titoli azionari, ai fini dell'intervento in assemblea straordinaria, potrà essere effettuato presso la sede legale.

Monte San Pietrangeli, 15 luglio 2004

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Bruè Aldo

S-19046 (A pagamento).

MEDIOLANUM ASSICURAZIONI - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Paleocapa n. 3 Capitale sociale € 25.800.000,00 interamente versato Codice fiscale, partita I.V.A. e registro imprese di Milano n. 02430620159

I signori azionisti sono convocati in as emt lea straordinaria e ordinaria in Basiglio, Milano 3, Palazzo Meucci, per il giorno 8 settembre 2004, alle ore 13,45, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 24 settembre 2004, stessa ora e luego, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

Proposta di modifica della disciplina statutaria, anche in adeguamento alle disposizioni del decreto legislativo n. 6/2003, come modificato dal decreto legislativo n. 37/2004: miglior formulazione dell'oggetto sociale, modifica della disciplina della durata, del capitale sociale, integrazione della disciplina assembleare, modifica ed integrazione della regolamentazione dell'Organo amministrativo, introduzione di norma sul controllo contabile, kinumerazione degli articoli dello statuto sociale ed adozione di w' intero nuovo testo di statuto.

Parte orginaria:

Integrazione del Collegio sindacale.

Per partecipare all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni presso la cassa sociale nei termini di legge.

Il presidente e amministratore delegato: Alfredo Messina.

M-5852 (A pagamento).

Novel - S.p.a.

Sede in Milano, via Alberto Mario n. 65 Capitale sociale € 23.000.000,00 R.E.A. n. 1661532

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03261530962

È convocata una assemblea straordinaria ed ordinaria dei soci della società Novel S.p.a. con sede in Milano, via Albero Mario n. 65, per il giorno 9 settembre 2004, alle ore 11, in prima convocazione e per il giorno 10 settembre 2004, alle ore 11 in seconda convocazione, presso lo studio notarile Scalamogna e Donati in Milano, via Borgonuovo n. 3, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Modifica dello statuto sociale per recepimento delle norme di cui alla riforma del diritto societario (decreti legislativi nn. 5 e 6/2003 e successive modifiche e integrazioni);
 - 2. Varie ed eventuali.

Parte ordinaria:

- 1. Decisioni in merito al controllo contabile della società;
- 2. Varie ed eventuali.

Milano, 15 luglio 2004

Novel S.p.a. p. Il Consiglio di amministrazione: ing. Massimiliano Bignami

M-5823 (A pagamento).

MAMOR - S.p.a.

Sede sociale in Grezzago (MI), via Lazio n. 16 Capitale sociale € 5.034.600,00 Codice fiscale n. 08795800153 R.E.A. n. 1249691

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 24 settembre 2004 alle ore 12, in Bergamo, via T. Tasso n. 31, presso lo studio del notaio Maurizio Luraghi, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 25 settembre 2004, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Modifica dell'atto costitutivo e dello statuto ai sensi art. 9, decreto legislativo n. 6 del 17 gennaio 2003.

Potranno intervenire all'assemblea, ai sensi art. 2370 del Codice civile, gli azionisti cui spetta il diritto di voto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Pietro Maschio

M-5841 (A pagamento).

COMPAGNIA ASSICURATRICE LINEAR - S.p.a.

Sede Bologna, via del Gomito n. 1 Capitale sociale € 19.300.000 Codice fiscale, partita I.V.A. e numero di iscrizione al registro delle imprese di Bologna 04260280377

Convocazione assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria che si terrà in Bologna, via del Gomito n. 1, alle ore 10 del giorno 3 settembre 2004 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 4 settembre 2004, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Adozione nuovo testo di statuto sociale. Deliberazioni inerenti e conseguenti; attribuzione poteri.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Bologna, 21 luglio 2004

Il presidente: Franco Migliorini.

B-477 (A pagamento).

BIPIEMME GESTIONI SGR - S.p.a.

Sede seciale in Milano, Galleria De Cristoforis n. 1 Capitale sociale € 13.855.000 interamente versato Tribunale di Milano n. 234584 Codice fiscale n. 07507200157

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 22 settembre 2004 alle ore 12, presso la sede sociale in Milano, Galleria De Cristoforis n. 1, in prima convocazione ed eventualmente per il giorno 23 settembre 2004, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Integrazione del Collegio sindacale;
- Adeguamento dei compensi a consiglieri in estiti di particolari cariche;
- 3. Nomina di un amministratore, previo aumento del numero dei componenti il Consiglio di amministrazione.

Parte straordinaria:

- 1. Proposta: di modifica dei seguenti articoli dello statuto sociale: art. 1 (denominazione e gruppo bencario), art. 2 (sede), art. 5 (capitale sociale), art. 8 (convocazione, intervento e rappresentanza), art. 11 (Consiglio di amministrazione, doveri), art. 12 (poteri), art. 13 (cariche), art. 15 (riunioni del Consiglio), art. 16 (deliberazioni del Consiglio), art. 18 (compensi), art. 19 (composizione), art. 20 (controllo contabile e scritture contabili), art. 21 (esercizio sociale);
- di introduzione di due nuovi articoli dello statuto sociale: art. 14 (direttore generale), art. 23 (diritto di recesso);
- di eliminazione dei seguenti articoli: art. 8 (gradimento) ed art. 25 (Collegio arbiticie);
 - di rinune azione conseguente dello statuto sociale;
- 2. Con erin ento agli amministratori ed al direttore generale, in via disgiunta tra di loro, del potere di apportare le eventuali varianti che peraltro non modifichino sostanzialmente le deliberazioni in argomento che venissero richieste dalle competenti autorità di vigilanza.

Il deposito delle azioni dovrà avvenire presso la Banca Popolare di Milano, cassa incaricata, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Milano, 20 luglio 2004

Il presidente: Marco Vitale.

M-5819 (A pagamento).

PHARMACIA & UPJOHN - S.p.a.

Società soggetta alla direzione e coordinamento della Pfizer INC. (USA)

Sede legale in Milano, via Robert Koch n. 1.2 Capitale sociale € 231.868.163,00 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Milano n. 332132 U.I.C. n. 34441

Codice fiscale n. 07089990159 Partita I.V.A. n 10887780152

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il giorno mercoledì 29 settembre 2004 alle ore 9,30 presso l'Holiday Inn in Milano, via Lorenteggio n. 278, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Nomina del soggetto incaricato del controllo contabile e determinazione del corrispettivo.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato, almeno cinque giorni prima dell'adunanza, i loro certificati azionari presso la Direzione amministrativa della società in Milano, via Lorenteggio n. 257, torre B, 4° piano o presso una delle seguenti casse incaricate: UniCredito e Sanpaolo IMI.

Le azioni giacenti presso la società si intendono già depositate ai fini dell'assemblea.

Pharmacia & Upjohn S.p.a. Il presidente: Emanuele Barie

M-5825 (A pagamento).

CIDI - S.p.a.

Sede in Milano, via P. Amedeo n. 1
Capitale sociale € 100.000,00 interamente versato
R.E.A. di Milano n. 1150384
Codice fiscale, partita I.V.A. e registro imprese
Ufficio di Milano n. 0731540015

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono invitati a riunirsi in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Salvini in Milano, via Borgogna n. 5 per il giorno 15 settembre 2004 alle ore 18, in prima convocazione, ed occorrendo il giorno 16 settembre 2004, alle ore 18 stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di aumento di capitale a titolo gratuito fino a $\mathop{\leqslant} 4.000.000,00;$
- 2. Adeguamento dello statuto alle norme previste dal decreto legislativo 17 gennaio 2003, n. 6.

Per poter partecipare all'assemblea i signori azionisti dovranno depositare almeno cinque giorni prima della data fissata le loro azioni presso le casse sociali o primaria banca.

Cidi S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Ferruccio Piantini

M-5844 (A pagamento).

Zincheria Origoni - S.p.a.

Sede in Trezzano s/n, via L. da Vinci n. 285 Registro imprese di Milano, R.E.A. n. 1607191

È convocata l'assemblea straordinaria degli azionisti presso il notaio D'Avino corso V. Emanuele n. 30 Milano: prima convocazione 27 settembre 2004 alle ore 18 seconda convocazione 26 settembre 2004 stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

 $1.\ A deguamento \ statuto \ societario \ in \ conformit\`a \ nuova \ normativa \ vigente.$

La partecipazione è regolata dalle norme di legge e di statuto.

p. Il Consiglio d'amirinistrazione: Augusto Cimmino.

M-5849 (A pagamento).

KARTELL - S.p.a.

Sede in Noviglio (MI), via Delle Industrie n. 1
Capitule sociale € 26.900.000 versato
Registro imprese soc. n. 11349160157
C.C.I.A.A. di Milano n. 1458067
Codice fiscale n. 11349160157
Partita I.V.A. n. IT11349160157

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale straordinaria per il giorno 20 settembre 2004 alle ore 10,30 in prima convocazione e per il giorno 21 settembre 2004 in eventuale seconda convocazione alle ore 9 presso lo studio del notaio Giovanni Ripamonti in Milano, via Larga n. 4, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di fusione per incorporazione della società Design International S.r.l. nella società Kartell S.p.a. e deliberazioni conseguenti;
 - 2. Comunicazioni del presidente e delibere conseguenti.

L'intervento all'assemblea è regolato dalle norme di legge e statuto.

Noviglio, 20 luglio 2004

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Claudio Luti

M-5838 (A pagamento).

CILME-MULTITEL - S.p.a.

Sede legale in Milano, via G. Mengoni n. 2 Capitale sociale € 6.600.000 interamente versato R.E.A. di Milano n. 1684622

Partita I.V A., codice fiscale e registro imprese n. 03560970968

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria il giorno 24 settembre 2004 alle ore 16, presso l'Istituto Centrale delle Banche Popoleri radiane di Milano in via Verziere n. 11, in prima convocazione e, ove eccorra, il giorno 27 settembre 2004 stessa ora e stesso luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Modifica degli articoli 2, 7, 9, 10 ed 11 dello statuto sociale per adeguamento alla riforma del diritto societario;
- 2. Modifica della denominazione sociale e conseguente variazione dell'articolo i dello statuto sociale;
- 3. Trasferimento della sede legale e conseguente modifica dell'articolo 2 dello statuto sociale.

Potranno intervenire gli azionisti a ciò legittimati per statuto e per legge.

Il presidente: Michele Stacca.

M-5840 (A pagamento).

ART - S.p.a. Aubay Research & Technologies

Sede in Milano, largo La Foppa n. 2 Capitale sociale € 100.000,00 Registro imprese n. 12339020153

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio dott. Ernesto Vismara in Milano, via San Pietro all'Orto n. 9, per il giorno 15 settembre 2004 alle ore 11, in prima convocazione, e per il giorno 21 settembre 2004, stesso luogo e ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Adozione di un nuovo testo di statuto sociale anche ai fini dell'adeguamento dello stesso alle nuove norme, inderogabili e non, introdotte dai decreti. legislativi 17 gennaio 2003 nn. 5 e 6 e successive modificazioni ed integrazioni.

Il presidente: dott. Paolo Riccardi.

M-5846 (A pagamento).

PHARMACIA ITALIA - S.p.a.

Società soggetta alla direzione e coordinamento della Pfizer INC. (USA) Sede legale in Milano, via Robert Koch n. 1.2 Partita I.V.A. n. 03004600965

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il giorno giovedì 23 settembre 2004 alle ore 9,30 in Milano, via Lorenteggio n. 257, torre B, 4° piano, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Adeguamento dello statuto sociale alla nuova disciplina vigente ex decreto legislativo n. 6/2003.

Parte ordinaria:

1. Nomina del soggetto incaricato del controllo contabile e determinazione del corrispettivo.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

Pharmacia Italia S.p.a. Il presidente e amministratore delegato: Emanule Bariè

M-5826 (A pagamento).

GOLD TRADE - S.p.a.

Sede legale in Sassano (SA), via largo Silla n. 27 Capitale sociale € 550.000,00 Tel. 0975/521111

Iscritta al registro delle imprese di Salerno n. 341316 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04079290658

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Sassano alla via largo Silla n. 27 per il giorno 3 settembre 2004 alle ore 20 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 6 settembre 2004 nella stessa sede ed alla stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorne

1. Provvedimenti per valutazione eventuale perdita del capitale sociale.

Silla di Sassano, 21 luglio 2004

L'amplinistratore unico: Gian Lorenzo D'Elia.

S-19990 (A pagamento)

TPORA - Società per azioni

Sede in Milano, via del Bollo n. 4 Capitale di € 516.000,00 Registro imprese n. 04715850154

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio dott. Ernesto Vismara in Milano, via S. Pietro all'Orto n. 9, per il giorno 14 settembre 2004 alle ore 15 in prima convocazione, e per il giorno 20 settembre 2004, in seconda convocazione, sempre alle ore 15 presso l'abitazione dell'amministratore in Milano, piazzale Baracca n. 4, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1° Adozione di un nuovo testo di statuto sociale anche ai fini dell'adeguamento dello stesso alle nuove norme, inderogabili e non, introdotte dai decreti legislativi 17 gennaio 2003 nn. 5 e 6 e successive modificazioni ed integrazioni;
- 2º Proroga del termine di scadenza del prestito obbligazionario emesso con delibera del 27 giugno 1985 e gia prorogato con delibera del 21 luglio 1995.

L'amministratore unico: dott. L. B. Ottolenghi.

M-5845 (A pagamento).

ELOPAK - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Matteo Bandello n. 5 Capitale sociale € 1.470.600,00 interamente versato

Gli azionisti della società per azioni Elopak S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria presso l'ufficio del notaio Cafiero in Milano, via Beccalia n. 5, per il giorno 17 settembre 2004 alle ore 10 in prima convocazione ed eventualmente in data 20 settembre 2004 stesso luogo ed ora in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

Trasferimento sede legale;

Variazione della durata della società;

Adozione di un nuovo statuto sociale in conformità alle nuove disposizioni del Codice civile, come modificato dal decreto legislativo 17 gennaio 2003, n. 6.

Parte ordinaria:

Attribuzione del controllo contabile.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea e quelli che hanno depositato nel termine stesso le loro azioni presso la sede legale.

Un membro del Consiglio di amministrazione: Arne Nicolay Mohn

M-5832 (A pagamento).

Origoni & C - S.p.a.

Sede in Trezzano s/n, via L. da Vinci n. 285 Registro imprese di Milano, R.E.A. n. 1607191

È convocata l'assemblea straordinaria degli azionisti presso il notaio D'Avino Corso V. Emanuele n. 30 Milano: prima convocazione 27 settembre 2004 alle ore 16, seconda convocazione 28 settembre 2004 stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

 Adeguamento statuto societario in conformità nuova normativa vigente.

La partecipazione è regolata dalle norme di legge e di statuto.

Il presidente: Augusto Cimmino.

M-5847 (A pagamento).

FINAGEN - S.p.a.

Società soggetta alla direzione e al coordinamento di Alleanza Assicurazioni S.p.a.

Sede legale in Venezia, San Marco 4410

Capitale sociale € 25.200.000 interamente versato Numero R.E.A. 198514

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria in Mogliano Veneto (TV), via Ferretto n. 1, presso gli uffici della Direzione generale e sede amministrativa, per il giorno 1° settembre 2004, alle ore 15, in prima convocazione ed occorrendo, nello stesso luogo ed ora, per il giorno successivo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Registro imprese di Venezia, codice fiscale n. 02125750279

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Proposta di riformulazione dello statuto; delibere conseguenti.

Parte ordinaria:

2. Nomina amministratore.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Domenico Carboni

M-5843 (A pagamento).

Origoni Zanoletti - S.p.a.

Sede in Trezzano s/n, via L. da Vinci n. 285 Registro imprese di Milano, R.E.A. n. 1607191

È convocata l'assemblea straordinaria degli azionisti presso il notaio D'Avino corso V. Emanuele n. 30 Milano: prima convocazione 27 settembre 2004 alle ore 17 seconda convocazione 28 settembre 2004 stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Adeguamento statuto societario in conformità nuova normativa vigente.

La partecipazione è regolata dalle norme di legge e di statuto.

Il presidente: Augusto Cimmino.

M-5848 (A pagamento).

HOBBY & WORK ITALIANA EDITRICE - S.p.a.

(in liquidazione in concordato preventivo)
Sede in Cinisello Balsamo (MI), via XXV Aprile n. 13
Capitale seciale € 825.600,00 interamente versato
Codice fiscale e registro imprese di Milano n. 09451430152

A viso di convocazione di assemblea straordinaria

Gli aziolisti della società sono convocati in assemblea straordinaria, presso lo studio notarile Mariconda Chiantini sito in via Santuario Grazie Vecchie nn. 17/19, 20052 Monza (MI), per il giorno 13 settembre 2004 alle ore 16.30 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 14 settembre 2004 stesso luogo stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Trasformazione da «S.p.a.» a «S.r.l.» ai sensi dell'art. 2498 del Codice civile e seguenti;

Trasferimento della sede legale;

Adozione di un nuovo testo di statuto sociale.

Possono intervenire all'assemblea gli azioristi che, almeno cinque giorni prima dell'assemblea, abbiano depositato le azioni presso la sede sociale.

Bresso, 19 luglio 2004

Il liquidatore: Giampietro Zanga.

M-5856 (A pagamento).

C.T.S. - Consorzio Trasporti Speciali - S.p.a.

(società unipersonale)

Soggetta ad attività di direzione e coordinamento della SOL S.p.a.
Sede in Monza (MI), piazza Diaz n. 1

Capitale sociale € 156.000,00 interamente versato

Codice fiscale e numero registro imprese di Milano 03596090153

Il giorno 9 settembre 2004 alle ore 15 in prima convocazione ad occo rendo il giorno 16 settembre 2004 alle ore 15 in seconda convocazione, presso la sede legale in Monza (MI), piazza Diaz n. 1 si terrà

l'assemblea straordinaria della società per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

Trasformazione in società a responsabilità limitata; Adozione di un nuovo testo di statuto sociale; Delibere connesse e dipendenti.

Le azioni dovranno essere depositate presso le casse sociali.

Il vice presidente: dott. ing. Aldo Fumagalli Romario.

C-20001 (A pagamento).

VEFER S.p.a.

Sede in Lissone, viale Martiri della Libertà n. 102 Capitale sociale € 2.600.000

Codice fiscale e registro imprese di Milano n. 00818570152

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale in Lissone, viale Martiri della Libertà n. 102 per il giorno 8 settembre 2004 alle ore 9 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 9 settembre 2004, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Adeguamento dello statuto sociale alle disposizioni di cui al decreto legislativo n. 6 del 2003: approvazione nuovo testo di statuto sociale.

Diritto d'intervento ai sensi di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Massimo Vergani

C-20004 (A pagamento).

SOCIETÀ ITALIANA PER L'OLEODOTTO TRANSALPINO - S.p.a.

Sede sociale in Sai Dorligo della Valle (TS), via Muggia n. 1 Capitale sociale € 4.900.000,00 interamente versato Tribunale di Trieste n. 4685 registro soc. comm. Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00051290328

Gli azionisti della S.I.O.T. Società Italiana per l'Oleodotto Transalpino S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria e presso la sede societaria di via Muggia n. 1, San Dorligo della Valle (TS) in prima convocazione per il 24 settembre 2004 alle ore 10 ed in seconda convocazione per il 27 settembre 2004, stessa ora e luogo, con il seguente

Ordine del giorno:

Assemblea straordinaria:

1. Adeguamento dello statuto al nuovo diritto societario in vigore dal 1° gennaio 2004 ed eventuali modifiche.

Assemblea ordinaria:

1. Conferimento dell'incarico per il controllo contabile e relativo compenso.

Deposito azioni come per legge, da farsi presso la sede societaria o presso la Banca Nazionale del Lavoro, filiale di Trieste, piazza Ponterosso n. 1, o presso una banca estera da quest'ultima incaricata.

Trieste, 20 luglio 2004

p. Il Consiglio di amministrazione: Adriano Del Prete

C-19980 (A pagamento).

MI-ME MINUTERIE METALLICHE MELES - S.p.a.

Sede in Presezzo (BG), via Leonardo da Vinci n. 19 Capitale sociale € 1.836.000 interamente versato Registro delle imprese di Bergamo n. 9040 R.E.A. n. 122458 della C.C.I.A.A. di Bergamo Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00285300160

I signori azionisti sono convocati in assemblea il giorno 10 settembre 2004 alle ore 9 presso la sede sociale, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine dei giorno:

Sede straordinaria:

Adeguamento dello statuto alle disposizioni del decreto legislativo n. 5 e 6 del 17 gennaio 2003.

Sede ordinaria:

Conferimento mearico di controllo contabile della società ex art. 2409-bis;

Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea i signori azionisti che avranno depositato le proprie azioni ai sensi di legge.

Presezzo, 20 luglio 2004

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Meles Raffaele

C-19997 (A pagamento).

MEDIOLANUM VITA - S.p.a.

(società unipersonale)

Sede sociale in Milano 3, Palazzo Meucci, via F. Sforza Basiglio Capitale sociale € 87.720.000,00 interamente versato Codice fiscale, partita I.V.A. e registro imprese di Milano n. 01749470157

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria in Basiglio, Milano 3, Palazzo Vicucci, per il giorno 8 settembre 2004, alle ore 14,05, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 24 settembre 2004, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Or line del giorno:

Parte straordinaria:

Proposta di modifica della disciplina statutaria, anche in adeguamento alle disposizioni del decreto legislativo n. 6/2003, come modificato dal decreto legislativo n. 37/2004: miglior formulazione dell'oggetto sociale, modifica della disciplina assembleare, modifica ed integrazione della disciplina assembleare, modifica ed integrazione della regolamentazione della Organo amministrativo, introduzione di norma sul controllo con'abile. Rinumerazione degli articoli dello statuto sociale ed adozione di un intero nuovo testo di statuto.

Parte ordinaria:

Integrazione del Collegio sindacale.

Per partecipare all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni presso la cassa sociale nei termini di legge.

Il presidente e amministratore delegato: Alfredo Messina.

M-5851 (A pagamento).

FAIVELEY ITALIA - S.p.a.

Sede in Bussolengo (VR), località Ferlina,
via dei Caduti del Lavoro nn. 16/18
Capitale sociale € 520.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Verona al n. 10925
R.E.A. n. 0157976

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00784220238

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 16 settembre 2004 alle ore 12 presso lo studio del notaio Cesare Peloso, in Verona, via Carmelitani Scalzi n. 20, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 17 settembre 2004 nello stesso luogo e alla stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Decisioni in merito all'attività di controllo contabile; Varie ed eventuali

Parte straordinaria:

Modifiche statutarie e deliberazioni conseguenti.

Hanno diritto al voto i soci che avranno depositato i loro certificati azionari, presso la sede sociale, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio d'amministrazione: Pierre Sainfort

C-19995 (A pagamento).

UNIFIM - S.p.a.

Sede in Lissone, via San Martino n. 46 Capitale sociale € 540.000

Codice fiscale e registro imprese di Milano n. 01895130159

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Lissone, viale Martiri della Libertà n. 105 per il giorno 8 settembre 2004 alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 9 settembre 2004, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Adeguamento dello statuto sociale alle disposizioni di cui al decreto legislativo n. 6 del 2003: approvazione nuovo testo di statuto sociale.

Diritto d'intervento ai sensi di legge e di statuto.

L'amministratore unico: Persico Danila.

C-20005 (A pagamento).

IMMOBILIARE MEDUSA - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale in Padova, piazza Salvemini n. 7 Capitale sociale € 1.265.180,00 interamente versato R.E.A. n. 55884

Codice fiscale e numero di iscrizione al registro imprese di Padova 00682740287

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 21 settembre 2004 alle ore 12 in Padova, piazza Salvemini n. 7, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 22 settembre 2004, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame della richiesta ex art. 2871 del Codice civile pervenuta dalla società «Immobiliare Triangolo S.p.a.» (in liquidazione);
 - 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea le azioni dovranno essere depositate presso la sede fissata per l'adunanza in Padova, piazza Salvemini n. 7 oppure presso gli uffici della società in Padova, via N. Tommaseo n. 13, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza.

Padova, 19 luglio 2004

Il liquidatore: dott. Silvano Tositti.

C-19968 (A pagamento).

ROSA & C. - S.p.a.

Sede in Chignelo d'isola (BG), via Bedeschi n. 21 Capitale sociale € 1.500.000 interamente versato R.E.A. di Bergamo n. 167007

Codice fiscale e numero registro imprese n. 00367600137 Partita I.V.A. n. 01984110161

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio dott. Carlo Mussi, via Passerini n. 10, Monza, per il giorno 10 settembre 2004 alle ore 12 in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 14 settembre 2004 alle ore 15 stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Integrazione oggetto sociale;
- 2. Adeguamento dello statuto sociale alle disposizioni di cui al decreto legislativo n. 6/2003, approvazione nuovo testo di statuto sociale.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i titoli presso la sede sociale a norma di legge.

Chignolo d'isola, 15 luglio 2004

Il presidente del Consiglio: p.i. Gabrio Rosa.

C-19998 (A pagamento).

CONSORZIO GEOECO - S.p.a.

Sede legale in S. Maria C.V. (CE), via Martucci, I traversa

È convocata per il giorno 28 settembre 2004 alle ore 8, in prima convocazione, e per il giorno 30 settembre alle ore 18,30 in seconda convocazione, presso la Sala Melorio in S. Maria C.V. (CE), corso Garibaldi a. 25, l'assemblea dei soci, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

arte ordinaria:

- 1. Revoca dell'attuale Consiglio di amministrazione;
- 2. Elezione del nuovo Consiglio di amministrazione;
- 3. Integrazione Consiglio di amministrazione ai sensi dell'art. 15 dello statuto sociale;
 - 4. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 1. Adeguamento dello statuto alle nuove norme del diritto societario.
 - S. Maria C.V., 20 luglio 2004

Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Pierfrancesco Lugnano

C-19989 (A pagamento).

SOFIM Società Finanziaria Immobiliare - S.p.a.

Sede in Lissone, via San Martino n. 46 Capitale sociale € 1.782.500

Codice fiscale e registro imprese di Milano n. 01884040153

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Lissone, viale Martiri della Libertà n. 105 per il giorno 8 settembre 2004 alle ore 10 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 9 settembre 2004, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Adeguamento dello statuto sociale alle disposizioni di cui al decreto legislativo n. 6 del 2003: approvazione nuovo testo di statuto sociale.

Diritto d'intervento ai sensi di legge e di statuto.

L'amministratore unico: Persico Danila.

C-20006 (A pagamento).

THERAPOLIS - S.p.a.

Sede legale Lesmo, via Carducci n. 6 Capitale sociale € 379.392,74 interamente versato Registro imprese di Milano n. 02503030963

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione presso la sede legale in Lesmo, via Carducci n. 6 per il giorno 7 settembre 2004 alle ore 24, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Cariche sociali:

Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni almeno 5 giorni prima presso la sede legale. Nel caso in cui l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, fin d'ora viene fissata la seconda convocazione per il giorno 9 settembre 2004 alle ore 21 nello stesso luogo.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Critelli Giuseppe

C-20007 (A pagamento).

MALPAGA - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale in Cavernago, piazza Castello, frazione Malpaga Capitale sociale € 1.032.800,00 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Bergamo al n. 01397930163 R.E.A di Bergamo n. 202460 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01397930163

I signori azionisti sono convocati presso lo studio del l'quidatore avv. Cesare Zonca in Bergamo, viale Vittorio Emanuele II n. 12 in assemblea straordinaria per il giorno 21 settembre 2004 alle ore 7 in prima convocazione ed, eventualmente per il giorno 23 settembre 2004 alle ore 9 stesso luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Adeguamento e/o modifiche statutarie decreto legislativo 17 gennaio 2003, n. 6.

Deposito azioni presso la sede legale della società.

Bergamo, 20 luglio 2004

Il liquidatore: avv. Cesare Zonca.

C-19999 (A pagamento)

PROMOTION - S.p.a.

Sede legale in Altavilla Vicentina (VI), via Brenta n. 44
Capuale sociale € 520.000,00 interamente versato
Codice fiscale e numero iscrizione
registro imprese di Vicenza 00651090243

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 28 settembre 2004 alle ore 15 presso lo studio notarile Giovanni Rizzi in Vicenza, piazza Matteotti n. 31, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione nuovo statuto sociale con l'edeguamento alle disposizioni dei decreti legislativi 17 gennaio 2003, nn. 5 e 6, loro modifiche ed integrazioni;
 - 2. Delibere inerenti e conseguenti.

L'intervento in assemblea è regolato al sensi di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio de amministrazione: dott. Giovacni Rasia

C-20009 (A pagamento).

GEOLOG - S.p.a.

Sede in Corso Umberto I, 47 85100 Potenza Capitale sociale € 234.000,00 i.v. Reg. Imp. PZ: 06386370156 Rea. 111630 P. IVA: 01471820769

Oggetto: Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria il giorno 16 settembre 2004 alle ore 16.00 presso il Notaio Todeschini Dr. Riccardo - Via Giardino Calderini 3 - Milano, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 21 settembre 2004 stesso luogo e stessa cra per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adeguamento dello statuto sociale alle modifiche apportate al codice civile dal D.Lgs.17/01/2003 n. 6 e successive variazioni ed integrazioni;
- 2. Conferimento al Collegio sindacale dell'incarico di controllo contabile ai sensi dell'art. 2409-bis del codice civile;
 - 3. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 10 dello statuto, per poter intervenire all'assemblea, i soci dovranno depositare presso la sede sociale le proprie azioni almeno 15 giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Potenza, 26 luglio 2004

Il Presidente del Consiglio d'Amministrazione: F.to: Avv. Alessandro Zalonis

IG-769 (A pagamento).

RUTGERS Rail - S.p.A.

Sede legale - Località Pianodardine - 83100 Avellino Capitale sociale € 10.696.472,96 i.v. Registro delle imprese di Avellino n. 5929 R.E.A. n. 102845 C.F. 01905290167 Partita IVA 01769990647

Convocazione d'assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso lo studio del Notaio Gorruso in Avellino via A. De Gasperi, per il giorno 28 settembre 2004 alle ore 10,00 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 29 settembre 2004, stessi ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

nomina di un amministratore.

Parte straordinaria:

adeguamento dello statuto sociale a seguito D.Lgs. 17 gennaio 2003, n. 6.

Avranno diritto ad intervenire e votare in assemblea gli azionisti iscritti nel Libro dei Soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea e che nello stesso termine abbiano depositato le loro azioni presso la sede sociale.

Avellino, 23 Luglio 2004

p. il Consiglio di Amministrazione L'Amministratore Delegato: Ing. Sergio Russo

IG-771 (A pagamento).

CALCESTRUZZI - S.p.A.

Società soggetta all'attività di direzione e coordinamento da parte di Italcementi S.p.A. Sede in Bergamo - Via G. Camozzi n. 124 Capitale sociale € 138.000.000

Codice Fiscale e numero iscrizione al Registro Imprese 01038320162

I Signori Azionisti sono convocati in assemblea il giorno 28 set tembre 2004 alle ore 12.30 in Bergamo, Via G. Camozzi n. 124, e in eventuale seconda adunanza il giorno 29 settembre 2004 alla stessa ora e nel medesimo luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Deliberazioni in ordine al compenso per l'Organismo di vigilanza.

Parte straordinaria:

- 1. Proroga della durata della società al 31 dicembre 2050;
- 2. Riduzione del valore nominale delle azioni da cinque euro ad un euro;
- 3. Adozione di un nuovo integrale testo di statuto sociale aggiornato e coordinato anche ai fini dell'adeguamento con la nuova normativa del diritto societario, anche mediante l'introduzione di clausole che escludono l'applicazione di nuovo disposizioni di legge, derogabili con specifiche norme statutarie, cori particolare riferimento a: sede legale; clausole per aumento e riduzione di capitale; clausole di prelazione/gradimento recesso/esclusione; assemblee dei soci: procedimenti e quorum in tema di assemblea dei soci, organo amministrativo: composizione e funzionamento; collegio sindacale e revisione contabile; clausola compromissoria; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Hanno diritto d'intervenire all'Assemblea gli Azionisti, che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima della data fissata per l'adunanza presso la sede sociale.

> Per il Consiglio di Amministrazione Il Presidente: Dott. ing. Pierfranco Barabani

Delegato per la richiesta di pubblicazione: dott. Filippo Calarco - notaio in Bergamo

IG-770 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIAL

CARISPAO

Cassa di Risparmio della Provincia dell'Aquila - S.p.a.

Appartenente al gruppo bancario
«Banca Popolare dell'Enilia Romagna»

Iscritto all'albo dei gruppi bancari con il codice 5387.6

Sede a L'Aquila, corso Victorio Emanuele II n. 48

Capitale sociale € 26.000.000,00

Iscritta al registro delle imprese di L'Aquila al numero 4158
al numero 5168 dell'albo delle Banche

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00098090665

Avviso (ai sensi dell'art. 6, legge n. 154/92)

La Carispaq, Cessa di Risparmio della Provincia dell'Aquila S.p.a. comunica che cor decorrenza 20 agosto 2004, verrà apportata la seguente variazione:

a) - credit pr bianco utilizzabili in conto corrente:

aum nto di punti 0,50 di tutte le posizioni non parametrate a specifici indici, mantenendo invariato il tasso massimo di Istituto pari al 13.00% per il tasso di fido e al 13,25% per il tasso di extra-fido;

b/ - istituzione di una commissione pari a \leqslant 1,00 per ogni informativa, annuale o periodoca, spedita ai clienti per comunicare le condizioni e le eventuali variazioni riguardanti le condizioni contrattuali in essere.

L'Aquila, 20 luglio 2004

Carispaq S.p.a. Il direttore generale: dott. Rinaldo Tordera

5-19052 (A pagamento).

BANCA POPOLARE SANT'ANGELO - S.c.r.l.

Sede legale e Direzione generale in Licata Capitale sociale e ris. al 31 dicembre 2003 € 7.988.472.00 € 75.458.801,00

Si comunica che, con decorrenza 4 agosto 2004 verranno apportate le seguenti modifiche sul tariffario per i rapporti di c/c:

costo operazione pari a \in 1,70; spese fisse tenuta conto annuale pari a \in 37,00; spese liquidazione competenze pari a \in 22,00; competenze per estinzione conto pari a \in 50,00; costo carnet assegni (10 assegni) pari a \in 1,00; costo annuale carta Pagobancomat pari a \in 12,00; commissione prelevamento altre banche pari a \in 2,00; commissione prelevamento altre banche per clientela di Palermo \in 0,70; spese per blocco e/o sostituzione della carta pagobancomat e/o cambio pin su richiesta pari a \in 15,00; pagamento utenze con domiciliazione permanente in c/c pari a \in 0,50; pagamento utenze con addebito in c/c pari a \in 1,50; commissione su bonifici ordinari stessa banca pari a \in 2,00; richiamo di assegni versati, richiesta benefondi, richiesta esito assegni pari a \in 8,00; commisco per assegno restituito insoluto/protestato pari al 2% con min \in 8,00 e max \in 25,00; spese istruzione nuova pratica fidi, rinnovi, variazioni:

per fidi fino a € 25.000,00, € 65,00; per fidi fino a € 50.000,00, € 90,00; per fidi fino a € 100.000,00, € 120,00; per fidi oltre € 100.000,00, € 160,00.

Spese annue di revisione pratica di affidamento in c/c:

per fidi fino a € 2.600,00, € 25,00; per fidi fino a € 5.200,00, € 40,00; per fidi fino a € 25.000,00, € 70,00;

per fidi fino a € 52.000,00, € 85,00; per fidi fino a € 100.000,00, € 110,00; per fidi oltre € 100.000,00, € 160,00.

Inoltre, sempre con decorrenza 4 agosto 2004 le spese per operazioni sui libretti di deposito a risparmio passeranno ad \in 1,00.

Palermo, 22 luglio 2004

Il direttore generale: geom. Michele Costanzo.

S-19057 (A pagamento).

BANCA DELLA NUOVA TERRA - S.p.a.

(con socio unico)

Società soggetta alla direzione e coordinamento da parte di Meliorbanca S.p.a. Sede in Milano, via Borromei n. 5 Capitale di € 27.000.000

Codice fiscale e numero di iscrizione presso il registro delle imprese di Milano 03944450968

Comunicazione (ai sensi dell'art. 58, comma 2 del decreto legislativo 10 settembre 1993, n. 385 delle leggi in materia bancaria e creditizia)

La «Banca della Nuova Terra S.p.a.» comunica che con atto 29 giugno 2004, n. 143562/22486 di rep. dott. Giuliano Salvini, notaio in Milano, si è resa cessionaria, con decorrenza 1º luglio 2004, di un ramo di azienda da parte di Meliorbanca S.p.a.», con sede in Milano, via Borromei n. 5, ad integrale liberazione delle n. 20.500.000 azioni da nominali euro uno cadauna, al prezzo di emissione di un euro per azione, di sua spettanza sull'aumento di capitale per complessivi € 20.500.000,00 deliberato dall'assemblea straordinaria dei soci in data 26 maggio 2004, n. 143.207/22.346 di repertorio dott. Giuliano Salvini.

Il suddetto ramo d'azienda è costituito dalle attività nel settore agrario e agro-industriale, ed in particolare dall'insieme dei crediti agrari e le partecipazioni di Meliorbanca S.p.a. relative ad imprese impegnate in attività agrarie o affini, nonché tutti i contratti inerenti l'operatività del ramo, comprensivo di elementi attivi e passivi meglio descritti nella perizia allegata sotto la lettera «A» al suddetto verbale in data 26 maggio 2004, n. 143.207/22.346 di repertorio dott. G. Salvini.

Ai sensi dell'art. 58 del decreto legislativo n. 385/93 la presente comunicazione produce, nei confronti dei debitori ceduti gli effetti indicati dall'art. 1264 del Codice civile. Milano, 14 luglio 2004

Banca della Nuova Terra - S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Riccardo Riccardi

M-5822 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI LESMO - S.c.r.l.

Sede in Lesmo (MI), piazza Dante nn. 21//2 Capitale e riserve € 34.131.857,32 Tribunale di Monza, registro società n. 5195

Ai sensi della art. 118 del decreto legislativo n. 1° settembre 1993, n. 385, si comunica che verranno applicate le seguenti variazioni:

con decorrenza 1° agosto 2004, aumento generalizzato dei tassi attivi su tutte le forme di impiego dello 0.25%, con esclusione dei rapporti legati a parametri di indicizzazione.

Banca di Credito Cooperativo di Lesmo Il presidente: Eruno Perego

C-20002 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOP. DI TRIUGGIO - S.c.r.l.

Sede di Triuggio (MI), via Silvio Pellico n. 18

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che, in seguito all' inda mento dei mercati, interverranno le seguenti variazioni nel terzo trimestre a far data dal 1° agosto 2004:

aume to di 0.25% dei tassi attivi sui conti correnti, anticipazioni s.b.f, fatture e finanziamenti in valuta.

Il direttore: dott. Silvano Camagni.

C-20003 (A pagamento).

BANCA AGRICOLA MANTOVANA - S.p.a.

Società con unico socio e soggetta all'attività di direzione e coordinamento di Banca Monte dei Paschi di Siena S.p.a. Sede in Mantova, corso Vittorio Emanuele n. 30 Registro imprese di Mantova e codice fiscaie n. 02017160207

Ai sensi della vigente normativa si comunicano le seguenti variazioni generalizzate con decorrenza dalla data di pubblicazione del presente avviso:

tassi debitori:

i tassi non indicizzati derogati applicati ai fidi e agli sconfinamenti nelle forme tecniche di approcredito» ed assimilate vengono aumentati nella misura dello 0,25% (25 p.b.) per i tassi fino al 4,50% compreso e nella misura dello 0,50% (50 p.b.) per quelli oltre;

i tassi non indicizzati derogati applicati ai fidi e agli sconfinamenti nelle forme tecriche di anticipo documenti e SBF vengono aumentati nella misura dello 0,25% (25 p.b.) per i tassi superiori al 3,50% compreso;

spread su tassi debitori:

gli spread derogati applicati ai fidi e agli sconfinamenti nelle forme tecniche di «apercredito» ed assimilate vengono aumentati (in senso peggiorativo per il cliente) nella misura dello 0,25% (25 p.b.) per i tassi «finiti equivalenti» fino al 4,50% compreso e nella misura dello 0,50% (50 o.b.) per i tassi «finiti equivalenti» oltre;

gli spread derogati applicati ai fidi e agli sconfinamenti nelle forme tecniche di anticipo documenti e SBF vengono aumentati (in senso peggiorativo per il cliente) nella misura dello 0,25% (25 p.b.) per i tassi «finiti equivalenti» superiori al 3,50% compreso;

commissioni di massimo scoperto standard di istituto e derogate: nuova aliquota ordinaria standard: 0,845%;

nuova aliquota aggiuntiva standard: 1,405%;

le commissioni di massimo scoperto derogate, sia ordinaria che aggiuntiva, vengono aumentate nella misura dello 0,125%;

percentuale di applicazione CMS/interessi debitori:

viene addebitata la CMS calcolata, indipendentemente dall'importo degli interessi debitori.

Mantova, 15 luglio 2004

Il direttore generale: Giuseppe Menzi.

S-19024 (A pagamento).

CASSA RURALE ED ARTIGIANA BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI BATTIPAGLIA - S.c.r.l.

Albo banche n. 4629.20

Sede in Battipaglia (SA), piazza A. De Curtis nn. 1/2 Registro imprese Tribunale di Salerno n. 00258900653

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154 si comunica che è stata disposta la seguente variazione con decorrenza 1° agosto 2004:

conti correnti, commissione di massimo scoperto in fido, massimo 0,50%;

conti correnti, commissione di massimo scoperto oltre il fido, massimo 0.80%;

conti correnti, commissione di massimo scoperto senza fido, massimo 0.80%;

conti correnti, commissione massimo scoperto soci della banca, in fido, oltre il fido, senza il fido, massimo 0.25%.

Battipaglia, 21 luglio 2004

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Silvio Petrone

S-19034 (A pagamento).

SANPAOLO IMI - S.p.a.

Società Iscritta all'albo delle banche e capogruppo del gruppo bancario Sanpaolo IMI Iscritto all'albo dei gruppi bancari Aderente al fondo interbancario di tutela dei depositi Codice ABI 1025.6

Sede sociale in Torino, piazza San Carlo n. 156 Sede secondaria in Roma, viale dell'Arte n. 25 e in Bologna, via Farini n. 22

Capitale sociale € 5.144.064.800,00 interamente versato Iscritta nel registro delle imprese di Torino n. 06210280019 Tribunale di Torino

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 06210280019

«Prestito obbligazionario OO.PP. a tasso variabile 75° emissione quindicennale 1991-2006» codice Isin: IT0000280104 - «Prestito obbligazionario OO.PP. a tasso variabile 64° emissione quindicennale 1990-2005» codice Isin: IT0000198967 - «Prestito obbligazionario OO.PP. a tasso variabile 68° emissione quindicennale 1990-2005» codice Isin: IT0000272853.

In relazione ai prestiti obbligazionari indicati in oggetto emessi dal già Banco di Napoli S.p.a., si comunica che il tasso, «Operazioni interbancarie - Conti liberi», utilizzato come uno dei due parametri di riferimento ai fini della determinazione delle relative cedole, ha cessato di essere pubblicato nel Supplemento al Bollettino Statistico del Servizio Studi della Banca d'Italia (qui di seguito definito «Supplemento»). Al riguardo, si informa che sarà assunto quale parametro sostitutivo il tasso interbancario (MID) a 3 mesi ugualmente pubblicato nel Supplemento.

Roma, 23 luglio 2004

Paola Borghesi.

S-19001 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI VENEZIA S.p.a.

Società appartenente al gruppo bancario «Sanpaolo IMI»

Socio unico e direzione e coordinamento: «Canpaolo IMI S.p.a.»

Sede legale in Venezia, San Marco 4216

Iscritta al registro delle imprese di Venezia al n. 02089921205

Capitale sociale € 200.000.000 interamente versato

Iscritta alla C.C.I.A.A. (R.E.A.) di Venezia al n. 293604

Codice fiscale n. 02089921205, partita I.V.A. n. 03263880274

Comunicazione (ai sensi dell'articolo 118 del decreto legislativo 1° ottobre 1993, n. 385, nonche dell'art. 11, comma 2, della delibera CICR 4 marzo 2003).

Ai sensi dell'articolo 118 del decreto legislativo 1° ottobre 1993, n. 385, nonché dell'art. 11, comma 2, della delibera CICR 4 marzo 2003, si comunica cne la Cassa di Risparmio di Venezia S.p.a., con decorrenza 1° agosto 2004, effettuerà la seguente variazione:

un aumento generalizzato dei tassi debitori nella seguente misura: aumento di 0,50 punti sulle aperture di credito in conto corrente, scopert' su c/c di pertinenza estero e in altre divise UME (in capo a residente e non) sui rapporti regolati a tassi sino al PRABI (7,125%);

aumento di 0,75 punto sulle aperture di credito in conto corrente, scoperti su c/c di pertinenza estero e in altre divise UME (in capo a residenti e non) sui rapporti regolati a tassi oltre il PRABI (fermo restando l'attuale Top Rate pari al 13,75%);

aumento indifferenziato di 1,00 punto sui tassi di scoperto c/c e mora (fermo restando l'attuale Top Rate pari al 13,75%);

un aumento generalizzato delle commissioni di massimo scoperto nella seguente misura:

aumento di 0,125 della commissione di massimo scoperto sulle linee affidate (fermo restando il valore standord attualmente pari all'1,00%):

aumento di 0,250 della commissione sul massimo scoperto per superi di affidamento (fermo restando il valore standard attualmente pari all'1,50%).

Venezia, 21 luglio 2004

Il direttore generale: Massimo Mazzega.

S-19055 (A pagamento).

POSTE ITALIANE - S.p.a.

Sede legale in Roma, viale Europa n. 190 Codice fiscale 97103880585 Partita I.V.A. n. 01114601006

Conto corrente Bancoposta Impresa Online (BPIOL)

Si comunica che, dal 1° agosto 2004, per i titolari di conto corrente Banco Posta Impresa Online è disponibile il servizio di «fornitura di immagini delle ricevute di accreditamento dei bollettini di versamento».

Il servizio di invio immagini per via telematica, che ha come presupposto un collegamento FTP diretto tra Poste Italiane e cliente utilizziore, consiste nell'invio di un flusso contenente le immagini digitalizzate e i dati identificativi dei versamenti effettuati tramite bollettino di conto corrente postale.

Condizioni economiche:

commissione ad immagine: massimo € 0, 15.

Dal 1° settembre 2004, per i titolari di conto corrente BancoPostaImpresa Online è disponibile il servizio «Porta dei Pagamenti».

Il servizio permette alle aziende ed enti creditori, titolari di conto corrente BancoPostaImpresa Online, di consentire agli utenti del proprio sito internet di pagare i bollettini tramite il servizio «Pagamento Bollettino On line» di Poste Italiane. Il pagamento da parte del debitore potrà avvenire mediante addebito in conto per i correntisit BancoPosta, BancoPostaImpresa Online oppure con carta PostePay, oppure con le carte di credito abilitate. Il servizio è attivabile previa sottoscrizione di un apposito contratto.

Condizioni economiche:

costo di attivazione Porta dei Pagamenti: massimo € 5.000; canone annuo di gestione Porta dei Pagamenti: massimo € 10.000.

Per la commissione a carico del beneficiario per bollettino incassato si fa rinvio ai fogli informativi pro tempore vigenti.

Gli accrediti dei bollettini pagati dagli utenti avvengono con data contabile e data valuta pari a tre giorni lavorativi postali dalla data di pagamento.

Qualora tale giorno risulti festivo, la data contabile e la data valuta saranno pari al giorno lavorativo immediatamente successivo.

Condizioni economiche per gli utilizzatorii del servizio: correntisti BancoPosta, BancoPostaImpresa Online, titolari di carta PostePay o di carte di credito autorizzate:

pagamento bollettino mediante addebito su conto Banco Posta, Banco Posta
Impresa Online: $\ensuremath{\in} 1,00;$

pagamento bollettino mediante carta prepagata Postepay: € 1,00; pagamento bollettino mediante carte di credito autorizzate:

per importi inferiori o pari a € 100,00: € 2,00;

per importi pari o superiori a \in 100,01 (per un massimo di \in 1.000,00): 2% dell'importo.

Il direttore della divisione BancoPosta: dott. Francesco Mengozzi

S-19019 (A pagamento).

F-E Green - S.r.l.

Avviso di cessione di crediti pro soluto (ai sensi del combinato disposto degli articoli 1 e 4 della legge n. 130 del 30 aprile 1999 (in seguito, la «legge sulla Cartolarizzazione dei Crediti») e dell'articolo 58 del decreto legislativo n. 385 del 10 settembre 1993 (in seguito, il «testo unico bancario»).

F-E Green S.r.l. (in seguito, la «società») comunica che in data 21 luglio 2004 ha acquistato *pro soluto* da Fineco Leasing S.p.a. (in seguito, «Fineco») tutti i crediti (in seguito, i «Crediti») derivanti dai contratti di leasing stipulati da Fineco con i propri clienti (in seguito, i «contratti di Leasing») che alla data del 30 giugno 2004 avevano le seguenti caratteristiche:

crediti, ad esclusione dei crediti vantati verso soggetti a cui Fineco abbia erogato complessivamente in termini di finanziato originario (comprensivo di anticipo e riscatto), per contratti che alla relativa data di efficacia risultino essere stipulati, non risolti e non riscattati, un importo superiore a: (a) $\in 5.000.000,00$ (cinquemilioni), in relazione ai contratti aventi ad oggetto beni mobili registrati, non registrati e immobili, ovvero a (b) $\in 1.000.000,00$ (unmilione), in relazione ai soli contratti aventi ad oggetto beni mobili non registrati, derivanti e/o in relazione a contratti di locazione finanziaria conclusi da Fineco Leasing S.p.a. (nel seguito Fineco) in qualità di concedente, aventi ad oggetto beni immobili e beni mobili registrati e non, individuabili in blocco ai sensi delle sopraccitate disposizioni, che soddisfino al 30 giugno 2004 i seguenti criteri:

- a) siano stati conclusi con utilizzatori ditte individuali residenti in Italia ovvero con società (anche di fatto), fondazioni, associazioni riconosciute o non, Studi associati e, più in generale, persone giuridiche di qualsivoglia genere (ad esclusione degli enti pubblici) aventi sede in Italia;
- b) siano stati conclusi con società o altre persone giuridiche che, al momento della stipula, non appartenevano al gruppo bancario Capitalia:
- c) abbiano ad oggetto beni già consegnati all'utilizzatore e da questi accettati;
- d) se aventi ad oggetto beni immobili, sia stata completata la costruzione del relativo bene immobile;
- e) abbiano ad oggetto beni immobili situati in Italia ovvero, in caso di beni mobili registrati, siano registrati in Italia nel PRA (Pubblico Registro Automobilistico);
- f) abbiano ad oggetto beni in relazione ai quali non sia stato denunciato per iscritto a Fineco alcun furto;
- g) siano stati conclusi con utilizzatori che (i) non siano stati dichiarati falliti ovvero ammessi ad altra procedura concorsuale e (ii) rispetto ai quali, Fineco Leasing non abbia mai interretto la fatturazione;
- h) abbiano ad oggetto beni rispetto ai quali non sia stata minacciata per iscritto ovvero non sia pendente azione revocatoria ordinaria ovvero fallimentare;
- i) i cui canoni siano denominati in curo (ivi compresi i contratti i cui canoni erano originariamente denominati in lire italiane);
 - j) non prevedano un tasso d'interesse fisso;
- k) il cui tasso di interesse non sia contrattualmente sottoposto ad alcun limite minimo o massimo;
- $\it l)$ il cui tasso di indicizzazione sia pari a Euribor 3 mesi/365 o Euribor 3 mesi/360;
- *m*) il cui spread contrattuale, nel caso di contratti a tasso variabile, sia superiore al 2,30%;
- n) prevedano pagamenti dei canoni con cadenza mensile, bimestrale ovvero trimestrale da effettuarsi tramite RID;
 - o) rispetto ai quali siano state pagate almeno due rate;
 - p) non presentino canoni scaduti e non corrisposti;
 - q) non usu fraiscano di alcun contributo o agevolazione;
- r) non sieno appartenenti alla categoria «E-carus» (c.d. contratti «Full le sing» ovvero i contratti che prevedono, in aggiunta al normale finanziamento, la prestazione di una serie di servizi accessori forniti da Europear, per la gestione dell'autoveicolo);
 - (s) non siano relativi ad operazioni finanziate in pool;
- t) la cui data di scadenza dell'ultimo canone (escluso il prezzo di riscatto del bene) non cada successivamente al 30 settembre 2016;
- u) non abbiano ad oggetto beni «rilocati», ovvero derivanti da precedenti contratti di leasing e che si trovavano nella disponibilità di Fineco alla data di stipula;

- v) derivanti e/o in relazione a contratti il cui ammontare del debito residuo (al netto del prezzo di riscatto del bene) non ecceda € 3 300 000:
- w) abbiano almeno un canone da pagare (oltre al riscatto) e la data di scadenza dell'ultimo canone non cada prima del 1 settembre 2004;
 - x) siano stati conclusi tra il 22 marzo 2002 ed il 25 marzo 2004. I crediti ceduti comprendono, a mero titolo esemplificativo:
- (i) i canoni (con esclusione peraltro dell'ultima rata di riscatto), comprendenti l'adeguamento eventualmente dovuto per effetto dell'indicizzazione degli stessi;
- (ii) gli interessi maturati e maturandi su tutti gli importi dovuti dagli utilizzatori in relazione ai contratti di Leasing e ceduti alla società;
- (iii) le penali o i crediti dei vanti da risoluzione anticipata che possano eventualmente sorgere in futuro;
- (iv) gli eventuali futuli in lennizzi liquidati in forza di un contratto di assicurazione dei relativi beni, o di alcuni di essi, di cui sia beneficiaria Fineco (ivi incluse, a titolo meramente esemplificativo, le polizze per la copertura dei rischi relativi ai relativi beni al fine di garantire il rimborso di qualsassi importo dovuto ai sensi degli stessi) ovvero derivanti da clausole di vincolo poste a favore di Fineco nei contratti di assicurazione stipulati da uno o più utilizzatori, nei seguenti casi e nei limiti degli importi infra previsti: (a) nel caso in cui un credito oggetto di cessione sia rimasto insoluto, sino a concorrenza di detta somma, (b) nel caso in cui il sinistro, a copertura del quale il contratto di assicurazione è s'ato concluso, abbia determinato la riduzione dei canoni ceduti, sino a concorrenza del valore attuale di detta riduzione ottenuto applicando il tasso contrattualmente previsto nel relativo Contratto di Leasing, (c) nel caso in cui il Contratto di Leasing avente ad oggetto il bene al quale l'indennizzo assicurativo si riferisce sia stato risolto, per un importo pari alla somma (x) del credito maturato nei confronti dell'utilizzator alla data di risoluzione e non pagato a tale data e (y) dell'importo previsto nel relativo Contratto di Leasing per l'ipotesi di risoluzione applicabile al caso di specie, e (d) per incremento dei canoni ceduti per effetto di modifica dei contratti di Leasing.

Per effetto della presente cessione sono trasferite alla società tutte le garanzie reali e personali, tutti i privilegi e le cause di prelazione che assistono i predetti diritti e crediti, tutti gli altri accessori ad essi relativi nonché a ogni e qualsiasi altro diritto, ragione e pretesa (anche di danni), azione ed eccezione sostanziali e processuali inerenti o comunque accessori ai predetti diritti e crediti e/o al loro esercizio, derivanti in base ai contratti di Leasing e/o a tutti gli altri atti ed accordi ad essi collegati e/o ai sensi della legge applicabile, nonché ogni altro diritto di Fineco in relazione a qualsiasi polizza assicurativa contratta in relazione ai Crediti ed ai contratti di Leasing.

Unitamente ai crediti oggetto della cessione sono stati altresì trasferiti alla società ai sensi dell'articolo 1263 del Codice civile e senza bisogno di alcuna formalità o annotazione, come previsto dal comma 3 dell'articolo 58 del testo unico bancario (così come tale articolo è stato modificato dal decreto legislativo n. 342 del 1999) richiamato dall'articolo 4 della legge sulla Cartolarizzazione dei Crediti, tutti gli altri diritti che assistono e garantiscono il pagamento dei crediti o altrimenti ad essi inerenti, ivi inclusa, a titolo esemplificativo, qualsiasi garanzia, reale o personale, trasferibile per effetto della cessione dei crediti, ivi incluse le garanzie derivanti da qualsiasi negozio con causa di garanzia, rilasciate o comunque formatesi in capo a Fineco in relazione ai contratti di leasing.

La società ha conferito incarico a Fineco ai sensi della legge sulla cartolarizzazione dei crediti affinché in suo nome e per suo conto, in qualità di soggetto incaricato della riscossione dei crediti ceduti, proceda all'incasso delle somme dovute. In forza di tale incarico, i debitori ceduti continueranno a pagare a Fineco ogni somma dovuta in relazione ai crediti ceduti nelle forme previste dai relativi contratti di Leasing o in forza di legge e dalle eventuali ulteriori informazioni che potranno essere comunicate ai debitori ceduti.

I debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa potranno rivolgersi per ogni ulteriore informazione a Fineco, via Marsala n. 42/A, 25122 Brescia, Italia, tel. 030/37681, fax 030/3768865.

Brescia, 21 luglio 2004

Il presidente del Consiglio di amministrazione: A. di Coli

S-19050 (A pagamento).

CREMONINI SEC - S.r.l.

Iscritta al n. 33936 dell'Elenco Generale degli Intermediari Finanziari tenuto dall'Ufficio Italiano dei Cambi (ai sensi dell'art. 106 del decreto legislativo, n. 385 del 1° settembre 1993)

Sede legale in Castelvetro di Modena, via Modena n. 53 Capitale sociale € 10.000

Codice fiscale, partita I.V.A. e iscrizione al registro delle imprese di Modena n. 02785870367

INALCA - Industria Alimentare Carni - S.p.a.

Sede legale in Castelvetro di Modena, via Spilamberto n. 30/C Capitale sociale € 140.000.000 Codice fiscale e iscrizione nel registro

Codice fiscale e iscrizione nel registro delle imprese di Modena n. 01825020363 Partita I.V.A. n. 02562260360

MARR - S.p.a.

Sede legale in Rimini, via Spagna n. 20 Capitale sociale € 32.617.060 Codice fiscale e iscrizione nel registro delle imprese di Rimini n. 01836980365 Partita I.V.A. n. 02686290400

MONTANA ALIMENTARI - S.p.a.

Sede legale in Gazoldo degli Ippoliti (MN), via Marconi n. 3
Capitale sociale € 40.248.000
Codice fiscale e iscrizione nel registro
delle imprese di Mantova n. 00415710342

Partita I.V.A. n. 01797570205

Avviso di cessione di crediti (ai sensi del combinato disposto degli articoli 1 e 4 della legge n. 130 del 30 aprile 1999 di seguito la «legge sulla cartolarizzazione dei crediti» e dell'articolo 58 del decreto legislativo n. 385 del 1° settembre 1993 di seguito il «testo unico banerario»).

- Si comunica che Inalca Industria Alimentare Carni S.p.a., Marr S.p.a. e Montana Alimentari S.p.a., (di seguito congiuntamente i «Cedenti») in data 27 luglio 2004, e con efficacia in pari data, hanno ceduto al Cessionario ai sensi e per gli effetti del combinaro disposto degli artt. 1 e 4 della legge sulla cartolarizzazione dei crediti e dell'articolo 58 del testo unico bancario i crediti pecuniari che alta data del 26 luglio 2004 erano conformi per ai seguenti criteri (i «Criteri»):
- 1) crediti che sono contrattualmente esigibili da non oltre 60 giorni prima del 26 luglio 2004;
- 2) crediti relativi alla fornitura di beni o servizi nell'ambito dei Paesi dell'Unione europea;
- 3) crediti esigibili ad una data espressamente indicata nella relativa fattura, comunque non superiore a 135 giorni dalla data della stessa;
 - 4) crediti denominati in euro;
- 5) crediti originati da contratti disciplinati ai sensi della legge italiana;
- 6) crediti rimborsabili dovuti prima del termine fissato in sei anni e tre mesi dal 26 luglio 2004;
- 7) crediti nei confronti di debitori che non sono falliti ai sensi del regio decreto n. 267 del 16 marzo 1942;
 - 8) crediti nel confronti di debitori che sono residenti in Italia;
- 9) crediti nei confronti di debitori che non sono società collegate a Cremonini S ρ ,a.;
 - 10) credui nei confronti di debitori che non sono enti pubblici;
- 11) credi i nei confronti di debitori che non paghino attraverso ricevuta bancaria;
- 12) Crediti in relazione ai quali le fatture siano state emesse non oltre il 25 luglio 2004.
- I debitori ceduti pagheranno ogni somma dovuta in relazione ai crediti ceduti direttamente a favore del Cessionario mediante accredito sui conti correnti bancari intestati al Cessionario di seguito indicati.

- 1) conti correnti Cremonini Sec. S.r.l. sottorubricati malca:
- a) Banca Nazionale del Lavoro, ABI 1005 CAB 12900, c/c n. 36201;
- b) Banca Popolare Emilia Romagna, ABI 5387, CAB 67060, c/c n. 1128006;
 - c) Banca Monte dei Paschi, ABI 1030, CAB 12900 c/c n. 4953.52;
 - d) Banca Popolare di Verona, ABI 5188, CAB 12900 c/c n. 70100;
- e) Banca Antoniana Popolare Veneta, ABI 5040, CAB 12150, c/c n. 39731/A.
 - f) Credito Emiliano, ABI 03032, CAB 12900, c/c n. 6873;
 - 2) conti correnti Cremonini Sec. S.r.l. sottorubricati Marr:
- a)Banca Nazionale del Lavoro, ABI 1005, CAB 12900, c/c n. 36203;
- b) Banca Popolare Emilie, Romagna, ABI 5387, CAB 67060, c/c n. 1128008;
 - c) Banca Monte dei Pascni, ABI 1030, CAB 12900, c/c n. 4954.45;
 - d) Banca Popolare di Verona, ABI 5188, CAB 12900, c/c n. 70300;
- e) Banca Antoniana Popolare Veneta, ABI 5040, CAB 12150, c/c n. 39732/B;
 - f) Credito Emiliano, ABI 03032, CAB 12900, c/c n. 6874;
 - 3) conti correnti Cremonini Sec. S.r.l. sottorubricati Montana:

 a) Banca Nazionale del Lavoro, ABI 1005, CAB 12900,
- b)Banca Popolare Emilia Romagna, ABI 5387, CAB 67060, c/c n. 1128009:
 - c) Banca Monte dei Paschi, ABI 1030, CAB 12900, c/c n. 4955.38;
 - a) Banca Popolare di Verona, ABI 5188, CAB 12900, c/c n. 70200;
- e) Banca Antoniana Popolare Veneta, ABI 5040, CAB 12150, c/e n 39733/C;

f) Credito Emiliano, ABI 03032, CAB 12900, c/c n. 6872; oppure secondo le diverse modalità che potranno essere notificate al debitori ceduti.

I debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa potranno rivolgersi per ogni ulteriore informazione, nelle ore d'ufficio dei giorni lavorativi, a Inalca Industria Alimentare Carni S.p.a., via Spilamberto n. 30/c, 41014 Castelvetro di Modena, tel. +39 059/755531, fax +39 059/755517; Marr S.p.a., via Spagna n. 20, 47900 Rimini, tel. +39 0541/746728, fax +39 0541/746210; Montana Alimentari S.p.a., via Marconi n. 3, 46040 Gazoldo degli Ippoliti (MN), tel. +39 0376/680220, fax +39 0376/657853; Emilia Romagna Factor S.p.a., via Rizzoli nn. 1/2, 40124 Bologna, tel. +39 051/267271, fax +39 051/267557.

Cremonini Sec S.r.l.: Illias Aratri.

S-18998 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

TRIBUNALE DI CHIAVARI

Il presidente del Tribunale di Chiavari, con decreto 18 giugno 2004, autorizzava la notifica per pubblici proclami della citazione proposta da Gnecco Roberto, Gnecco Caudio, Gnecco Bruno nei confronti di Cassinelli Maria o eredi, con prima udienza il 10 dicembre 2004 avanti al Tribunale di Chiavari, per ottenere l'accertamento del diritto di proprietà per usucapione ventennale dei terreni siti in Comune di Zoagli, frazione Sant'Ambrogio, località Forno, emarginati a catasto Fabbricati come foglio 5, particelle 362, 361, 360; e a catasto terreni come foglio 5, particelle 15 e 59 e foglio 1, particella 68.

Avv. Paolo Maria Capasso.

C-20008 (A pagamento).

TRIBUNALE CIVILE DI LATINA

G.O.A. Dott. Valente R.G. 1635/62-1264/69-1761/72-1650/76-1683/76

Ricorso per riassunzione del procedimento interrotto il 20 aprile 2004

SCALFATI Avv. Giulio residente a Roma in Via Cassia n°6, rappresentato e difeso dagli Avv.ti Ettore SABETTA e Federico CALDARINI presso il quale elegge domicilio in Latina come da mandato a margine del presente atto

ESPONE

Il 17 novembre dell'anno 1952 il alla Terracina vende, neocostituita S.p.A. Domiziana, gran parte del territorio denominato Tumoleto del Lago di Paola, largo poco più di duecento metri/-tra lago e mare- e lungo circa sette chilometri -in linea retta- tra il Canale romano di Torre Paola, da una parte, ed il canale di bonifica "nuovo caterattino" dall'altra parte, in catasto al foglio 101 partt.1/A, 3/A, 4/A; foglio 126 partt.9, 10, 11; foglio 127 partt.2, 4, superficie complessiva di 194.77.00.

- b) Questo Tumoleto giaceva, però, con il lago stesso, e quanto altro, nel territorio del Comune di Sabaudia, costituito nel 1935, ed era posseduto, fin da quel tempo, dalla Guardia Forestale che lo aveva occupato d'autorità, per fini di tutela boschiva, nel quadro delle funzioni del Parco Nazionale del Circeo, anch'esso allora costituito, salvo le sue parti basse, adiacenti ai canali emissari -antico e nuovo- occupate dai fabbricati ed impianti vari dell'Azienda ittica degli Scalfati.
- Per stipulare tale contratto, come propria, il Comune di Terracina si avvale della circostanza che il suddetto Tumoleto si trovava catastalmente iscritto/ quale possedimento Comune di Terracina, fin dal momento in cui il catasto particellare era stato istituito dello territorio Stato Pontificio, durante 1'occupazione francese (1797-1814) ed in conformità della regola, tuttora valida, che i terreni si intestano al Comune territorialmente competente, ove si ignori il nome del proprietario. L'occupatore francese, nel fare il catasto, non poteva menzionare come proprietario quello Stato Pontificio di cui si era proprio allora impadronito.

Il contratto in questione, mancando un titolo di proprietà, non poteva essere stipulato a mezzo di un notaio e venne perciò stipulato a mezzo del Segretario comunale di Terracina che -peraltro- non ne aveva la capacità perché il Tumoleto -come si è qià ricordato- era in territorio del Comune di Sabaudia. D'altra parte, nell'anno 1927, il Comune di Terracina, in occasione della nuova legislazione sui cosiddetti "usi civici" aveva facto modificare, sua iniziativa, quella antica intestazione di catastale aggiungendovi la frase "per sè e per la sua popolazione per usi di pascolo", ed è questa dizione che consente ora al Comune di Terracina stipulato il contratto- di rivolgersi al Commissario Usi Civici perché la Società Domiziana possa sanare suo acquisto mediante un provvedimento amministrativo of "legittimazione", -previsto dalla legislazione di usi civici- disattendendo l'art.7 della Legge istitutiva del Comune di Sabaudia che, 1935, aveva espressamente stabilito nel "l'estinzione" di ogni "eventuale" diritto di uso civico nel territorio di Sabaudia.

- e) La Guardia Forestale -a sua volta- cede subito il possesso del Tumoleto alla neocostituita Società Domiziana!
- f) La tenuta del lago di Paola era stata oggetto, fin dal 1720, di particolari opere idrauliche da parte dell'Amministrazione Pontificia, che ne era proprietaria, con le quali opere il lago di Paola, null'altro, allora, che uno stagno paludoso, era stato trasformato in una "valle da pesca" mediante il suo collegamento al mare, mercè la riescavazione dell'antica foce romana, attraverso il Tumoleto, presso il Circeo, da una parte, e la regolarizzazione degli apporti idrici paludosi, dalla parte opposta (canale: antico caterattino), opere che, in pratica, intercludevano -allora- il libero accesso al Tumoleto da parte di estranei.
- Il Tumoleto, d'altra parte, aveva funzione idrobiologica positiva, per la pescosità del lago perché ricevendo sulla sua superficie le piogge invernali le assorbe come una spugna ma poi esse defluiscono gradualmente verso il lago, ed in particolare nei mesi estivi, specialmente lungo la sua riva sottovento e -perciò- meno ossigenata.

- Casualmente informato, di a) quanto accaduto interviene a questo punto Scalfati Alfredo senior la cui famiglia possiede la tenuta del lago di Paola fin da quando, nel 1888, il suo avo Clemertino Battista (Scalfati ex mater) l'aveva acquistata dal Cav. Ottavio Giacchetti che, nel 1882 l'aveva acquistata, insieme alla tenuta dell'ex feudo Circeo, dal Ministero delle Finanze del Regno d'Italia), succeduto nel 1870 allo Stato Pontificio. Su quel Tumoleto raccoglievano il frascame occorrente per le loro necessità quotidiane le famiglie dei pescatori che soggiornavano nei fabbricati dell'Azienda valliva durante tutto 1'inverno.
- h) In questo tempo -1952- Scalfati Alfredo senior è stato già oggetto di inattesa aggressione dei suoi diritti proprio da parte del Comune di Terracina, non però direttamente ma, su sollecitazione di esso, da parte dello stesso Stato italiano suo venditore!
 E' il Ministero dei Lavori Pubblici, infatti, che pretende acquisire gratuitamente il bacino vallivo alla "acque pubbliche" e la conseguente vicenda grudiziaria, dinanzi alla Magistratura competente, durerà molti anni, con il seguito di alternative per

ipotesi di "demanialità marittima", avanzata dal competente Ministero della Marina Mercantile, fino alla conclusione a favore del diritto di proprieta di Scalfati come dai giudicati intervenuti (sentenza n°2141/58 e sentenza n°1863/84 della Corte di Cassazione).

- i) Scalfati Alfredo senior propone "opposizione" al Commissario Usi Civici rivendicando il suo diritto di proprietà del Tumpieto ed, avendo il Commissario assunto le funzioni giurisdizionali per valutare, in quella sede, le ragioni esposte dal Comune di Terracina, è lo s'esso Scalfati Alfredo senior che ricorre alla Corte di Cassazione la quale -però- (sentenza n°3584/59), rigetta il suo ricorso statuendo che il Commissario Usi Civici ha ormai la piena ed esclusiva giurisdizione per le questioni di uso civico, una volta esse insorte. Il procedimento proseguirà, pentanto, dinanzi a quella Magistratura, nell'ambito della sua competenza, sempre con la partecipazione ed opposizione di Scalfati Alfredo senior e sempre nello stesso oggetto.
- j) E' a questo punto (nel 1962) che il Comune di Sabaudia interviene nella vicenda citando in giudizio il Comune di Terracina dinanzi al Tribunale

Civile di Latina qui rivendicando al suo diritto di proprietà il Tumoleto, quale successore storico di Terracina e facendone -conseguentemente- uso convendite e concessioni.

Ciò offre a Scalfati Alfredo senior l'occasione di intervenire riconvenzionalmente, nello stesso procedimento, per rivendicare anche qui il suo diritto di proprietà ma il procedimento langue, nel tempo, per successivi rinvii, in attesa che la Corte di Cassazione statuisca sulle questioni pregiudiziali di "uso civico" proposte da Terracina e senza la possibilità -per il Giudice ordinario di Latina- di emettere, intanto, provvedimenti cautelari a favore degli Scalfati

- k) Nel 1967, alla morte di Scalfati Alfredo senior, gli eredi riassumono il giudizio civile stesso con citazione per "pubblici proclami", contro Terracina, la Società Domiziana, il Comune di Sabaudia e tutti i loro aventi causa. (E' il procedimento ora interrotto che qui si riassume).
- 1) Nel 2003 il procedimento giudiziario, in ordine alle questioni di "usi civici", pretese da Terracina, e poi rivendicate da Sabaudia, come suo successore o da altri occupatori subentrati, si

conclude negativamente per essi con la sentenza n°896/003 della Corte di Cassazione.

- m) I documenti che comprovano il diritto di proprietà pervenuto alla famiglia Scalfati sono stati tutti già esibiti e risultano essere stati rilasciati dai pubblici archivi in copia autentica, fin dal 1945, a richiesta dell'allora ventiseienne "Dott. Scalfati Giulio", lo stesso che oggi, ottantasettenne, avvocato, ripropone e conferma -per se- le domande già a quel tempo proposte in nome di suo padre.
- n) Si può quindi ottenere, dal Magistrato Civile investito, G.O.A. Dott. Valente, la decisione sulla domanda, a lui sottoposta da Scalfati Giulio, quale successore ed unico proprietario rivendicante, e viene anche fissata l'udienza di precisazione delle conclusioni per il giorno 23 ottobre 2003 -dove però- precisate le conclusioni l'udienza viene rinviata dal G.O.A., sempre per conclusioni, alla nuova data del 20 aprile 2004 ed è qui che Scalfati Giulio conclude con le note aggiuntive ed integrative, come dai verbali e pertanto come appresso si trascrive, con la specificazione dei nomi e dei legali rappresentanti di tutte le

controparti legittimate. Ed è qui che viene dichiarata a verbale, dal suo difensore, l'avvenuta morte, nel gennaio precedente, del Dott. Ugo Lupi onde segue l'ordinanza di interruzione, da parte del G.O.A dopo l'avvenuta precisazione delle

CONCLUSIONI

- 1) Accertare e dichiarare che Scalfati Giulio è il solo avente causa dello Stato Italiano che originariamente- nel 1888 vendette la tenuta del lago di Paola con la formula "a corpo" e con confine "spiaggia del mar Tirreno" e pertanto, è l'unico proprietario di essa in ogni parte.
- 2) Accertare e dichiarare che il contratto, stipulato nel 1952 tra il Comune di Terracina e la Soc. Domiziana, a mezzo del segretario comunale di Terracina, è innanzitutto nullo perché il Tumoleto era già in territorio di Sabaudia ed il segretario comunale di Terracina non vi aveva -quindi- alcuna funzione.
- 3) Accertare e dichiarare che nessun diritto di proprietà di tale bene è mai appartenuto al Comune di Terracina, né successivamente al Comune di Sabaudia e, pertanto, dichiarare nulli e privi di ogni effetto gli atti da essi stipulati con terzi

per la vendita di parti di detto Tumoleto, così come per il rilascio di autorizzazioni o licenze al fine di edificazione od altre utilizzazioni.

- 4) Ordinare quindi la integrale restituzione a Scalfati Giulio, da parte di essi e di ogni altro occupatore, di tutte le parti del Tumoleto libere e franche di persone e cose.
- 5) Condannare il Comune di Terracina al risarcimento dei danni per aver impedito all'attore il godimento della sua proprietà, fin dal 1952, ed il Comune di Sabaudia per aver altresì concesso uguali diritti agli occupatori ed autorizzato la modificazione dell'ambiente originario e delle sue funzioni con le loro opere.
- 6) Respingere tutte le eccezioni formulate o formulande dalle parti avverse siccome infondate.
- 7) Con vittoria di spese ed onorari dell'intero procedimento.

LE PARTY PRESENTI ALLE DUE UDIENZE ERANO

1) COMUNE DI TERRACINA, in persona del Sindaco in carica, rappresentato e difeso dal Prof. Ugo PETRONIO, elettivamente domiciliato in Latina, Piazza Bruno Buozzi, 1 presso lo studio dell'Avv. Massimo BELLOMO.

- 2) COMUNE DI SABAUDIA, in persona del Sindaco in carica, rappresentato e difeso dall'Avv. Athena LORIZIO e dall'Avv. Lanfranco TONELLI presso di questi domiciliato in Latina, V.le Petrarca, 25.
- 3) SOCIETA' DOMIZIANA, in persona del legale rappresentante, rappresentato dall'Avv Franco PERRAZZOTTI e presso di lui domiciliata in Latina, Via Vincenzo Monti, 13.
- 4) IMMOBILIARE MARELAGO S.p.A., rappresentata e difesa dall'Avv. Angelo PIETROSANTI domiciliata presso di questi in Latina, P.Aza Mercato, 10.
- 5) Dott. Giuseppe CERQUETTI, rappresentato e difeso dagli Avv.ti Arcangelo Fotunno e Fabio Lorenzoni, domiciliato presso lo studio dell'Avv.Giovanni Tasciotti in Latina V.le dello Statuto n° 13; 6) Sig.ra Giuliana DE MARIA, rappresentata e difesa dall' Avv. Fabio Lorenzoni e domiciliata presso lo studio dell'Avv. Giovanni Tasciotti in Latina V.le dello Statuto n° 13;
- 7) Giuseppina SGANGA; 8) Leonello LOMBARDI; 9) Lido BENVENUTI; 10) Rita CANTONETTI, tutti rappresentati e difesi dall'Avv. Luigi MARAFINI domiciliati in Latina, Via V. Monti, 52 presso lo studio di quest'ultimo.

- 11) Pompeo Di CAMPELLO; 12) Giacinta Di CAMPELLO SENNI; 13) Alvise PECORI GIRALDI; 14) S.a.s. Clorella di A. THEODOLI & C, rappresentati e difesi dall'Avv. Luciana Colantoni ed elettivamente domiciliati presso il suo studio in Roma Via Taro n° 37; 15) Maria Francesca RIVOIRA FONTANA; 16) Sigfrid FRENE; 17) Maria CARANDINI; 18) LE DUNE S.p.A., tutti rappresentati e difesi dall'Avv. Luciana COLANTONI ed elettivamente domiciliati presso lo studio dell'Avv. Marco FERRI in Latina, V.le Petrarca, 38.
- 19) Paola BABBI; 20) Mario COLETTA; 21) Soc. MONVISO S.r.l., tutti rappresentati e difesi dall'Avv. Enrico INSOM e dall'Avv. Marco FERRI, domiciliati in Latina, V.le Petrarca, 38 presso lo studio di quest'ultimo.
- 22) Eredi del Dett. Ugo LUPI, deceduto in Roma il 24/01/2004, con ultimo domicilio in Roma, Via Cassia n°1136 sc.A int 9.
- 23) Avv. Giovannina Magnarelli rappresentata e difesa da se medesima, domiciliata in Latina V.le dello Statuto n° 1 presso lo studio dell'Avv.Augusto De Longis ex studio Avv. Angelo Tomassini, 24) Antonio CAPELLI; 25) Marisa FIERRO; 26) Giovanni

PIETRO SAVI; 27) Simona CENTRONI; 28) Ersilia ZANZI; 29) Riccardo MANCINI; 30) Anna Beatrice FEDERICI; 31) Lilia BIANCA; 32) Alessandro Maria GUERCINI; 32) David Maria GUERCINI; 34) Giovanni MALAGO'; 35) Rosanna BOTTARO; 36) Paola SCARNECCHIA; 37) Maria Concetta ROMANO, tutti rappresentati e difesi dall'Avv. Carlo Alberto MELEGARI, domiciliati in Latina, Via Zeppieri, s.n.c.

38) Alberto TAMBA; 39) Pasquale LA FICARA; 40) Mario BUCCINI PIETRANTONIO; 41) Mauro AANCIANO; 42) Luana LANCIANO, rappresentati e difesi dagli Avv.ti Enrico Insom e Marco Ferri, domiciliati presso lo studio di quest'ultimo in Latina Vi.le Petrarea n° 38; 43) Andrea Insom e Giovanni Insom, rappresentati e difesi dall'Avv. Enrico Insom unitamente all'Avv. Marco Ferri, nonchè Enrico Insom che sta in giudizio di persona e che rappresenta i predetti Andrea e Giovanni Insom unitamente all'Avv. Marco Ferri, tutti domiciliati in Latina V.le Petrarca n° 38 presso lo studio di quest'ultimo; 46) Granelli Elisa, rappresentata e difesa dagli Avv.ti Fabio Lais e Pierluigi Angeloni domiciliato presso lo studio di quest'ultimo in Latina Via G.B. Vico n° 39; 47) Maurizio Clerici, rappresentato e difeso dagli Avv.ti Enrico Insom e Marco Ferri, domiciliato presso lo studio di quest'ultimo in Latina V.le

Petrarca n° 38; **48) Violante Schisani e Teresa Schisani**, rappresentate e difese dall' Avv. Giorgio
Zeppieri, domiciliate presso lo studio di questi in
Latina Via Zeppieri s.n.c.

TANTO PREMESSO

CHIEDONO

Che il Giudice voglia fissare l'udienza per la prosecuzione del giudizio, tenendo conto che l'istruttoria è esaurita, le parti hanno già precisato le rispettive conclusioni e che la causa è matura per la decisione, con termine per la notifica del medesimo ricorso e del pedissequo decreto alle parti costituite ed agli eredi del deceduto Sig. Ugo LUPI,

NONCHE

A tutte le parti non identificate da notificare nelle forme dei pubblici proclami come da separata istanza stesa in calce al presente ricorso.

Chiedono altresì che all'udienza fissata per la prosecuzione dei giudizio, sulle già precisate conclusioni in quanto la causa è stata dichiarata interrotta il 20/04/2004, udienza di precisazione delle conclusioni, e in considerazione del fatto che il giudizio pende da quaranta anni, la causa sia trattenuta in decisione.

Latina, giugno 2004

(Avv. Giulio_SCALFATI)

(Avv. Federico CALDARINI

(Ayv. Ettore SABETT)

AL SIG. PRESIDENTE DEL TRIBUNALE DI LATINA

L'Avv. Giulio SCALFATI, che sta in giudizio di persona ex art. 86 c.p.c. e gli Avvocati Ettore SABETTA e Federico CALDARINI che lo rappresentano e difendono per procura a margine dell'atto che precede.

ESPONGONO

La presente controversia attiene alla striscia di terreno in Comune di Sabaudia, lunga sette chilometri che all'incirca va del ponte Giovanni XXIII fino a Torre Paola, attraversata dalla strada Litoranea che la divide in que parti, confinanti, rispettivamente, con la spiaggia del Mar Tirreno e con il Lago di Paola.

Su questa striscia di terreno, denominata "Tumoleti di Paola", nel corso del tempo si sono via via insediati alberghi, ristoranti, campeggi, complessi edilizi con decine di condominii e ville private.

Al giudizio, iniziato negli anni '60, hanno partecipato, costituendosi, gli originari occupatori, divenuti sempre più numerosi a seguito di successioni a vario titolo nel frattempo intervenute.

Il decesso di alcune delle parti originariamente costituite, o dei loro difensori, hanno provocato più volte l'interruzione del giudizio. A seguito delle avvenute riassunzioni esse spesso non si sono costituite, rendendosi così contumaci. Le difficoltà oggettive di individuare esattamente tutti destinatari dell'atto de quo, in considerazione di possibili morti e successioni intervenute nel corso del giudizio, unitamente alla folta schiera degli occupatori divenuti nel frattempo circa 450, rendono sommamente difficile procedere alla notificazione dell'atto riassuntivo del giudizio, interrotto per morte del convenuto Ugo Lupi, nelle forme ordinarie. Di conseguenza si ravvisa la necessità di procedere a notificare per pubblici proclami ex art. 150 c.p.c.

In precedenza, più volte il giudizio è stato dichiarato interrotto e riassunto mediante notificazione effettuata con riferimento alla norma citata.

PERTANTO CHIEDONO

Che la S.V. voglia autorizzare, sentito il Pubblico Ministero e ritenuta la difficoltà di procedere all'identificazione di tutti i destinatari interessati alla presente controversia, notificazione per pubblici proclami dell'atto riassuntivo, nonché autorizzare la notificazione nelle forme ordinarie delle parti costituite comparse all'udienza di precisazione delle conclusioni del 20/04/2004, uniche parti conosciute con certezza.

Alla presente istanza si allega il precedente giurisprudenziale costituito dalla sentenza della Corte di Cassazione $n^{\circ}6507$ del 03/07/1998.

Latina, giugno 2004

Leello

(Avv. Giulia SCALFATI)

(Avv. Federico CALDARINI)

(Avy. Ettore SABETTA)

Depositato in carcelleria il 16 GIU. 2004

Il Cance 11:

R.G. 1264/69. Cron. 577/04.

IL PRESIDENTE DEL TRIBUNALE

Vista l'istanza che precede, visto l'art. 150 c.p.c.

TRASMETTE

Gli atti al Pubblico Ministero per il parere in merito alla richiesta di autorizzazione della notifica per pubblici proclami.

Latina lì, 16 GIU. 2004

Il ||Cangellistic/2

I IL PRESIDENTE DEL TERBUNALE Dott. Bruno RAPONI

IL PUBBLICO MINISTERO

Vista l'istanza con la quale è stata chiesta notifica l'autorizzazione alla pubblici per proclami, attesi il gran pumero di parti alle quali il ricorso in riassunzione va notificato e le difficoltà oggettive di individuare esattamente destinatari dell'atto de quo, considerazione di possibili morti e successioni intervenute nel corso del giudizio, unitamente alla degli occupatori divenuti nel folta schiera frattempo circa 450. Si ravvisa sommamente difficoltoso procedere alla notificazione dell'atto riassuntivo del giudizio nelle forme ordinarie. Pertanto esprime parere favorevole alla richiesta di notifica per pubblici proclami di cui all'istanza.

Latina lì, 16 GIU. 2004

Il Pubblico Ministero

IL PROCURATIONE AGGIUNTO
Dr. Francesco (AZZZ)

R.G. 1264/69. Cron. 578/04.

IL PRESIDENTE DEL TRIBUNALE DI LATINA

Visto il ricorso che precede, visto il parere del Pubblico Ministero che nulla oppone alla richiesta di notifica per pubblici proclami, ritenuto che questa è fondata con riferimento alla difficoltà di identificare tutti i destinatari dell'atto di riassunzione per le ragioni esposte nell'istanza,

AUTORIZZA

la notifica dell'atto di riassunzione del giudizio dichiarato all'udienza del 20/04/2004 nelle forme di cui all'art. 150 c.p.c. relativamente ai destinatari non identificati, compresi quelli originariamente costituiti e non più comparsi in giudizio.

Dispone, altresì, che la notifica avvenga nelle forme ordinarie per le parti costituite e comparse all'udienza in cui il giudizio è stato dichiarato interrotto.

DISPONE

Che un estratto dell'atto di riassunzione sia inserito oltre che sulla Gazzetta Ufficiale, anche sul Foglio Annunci Legali della Provincia di Latina e Roma e che copia dell'atto sia depositata nella Casa Comunale di Latina, Roma e Sabaudia.

Latina lì, 16 GIU. 2004

IL PRESIDENTE DEL TAIBUNALE

DOTT BIRDO RAPONI

2004 20

DIRECTORE DI REZIONE

R.G. 1264/69. Cron. 593/04.

IL PRESIDENTE DEL TRIBUNALE

IL GIUDICE ISTRUTTORE G.O.A. DOTT. VALENTE

Letto il ricorso che precede;

vista l'autorizzazione del Presidente del Tribunale di Latina a procedere alla notificazione della riassunzione del giudizio mediante notificazione anche per pubblici proclami;

tenuto conto che l'istruttoria è esaurita che le parti hanno già precisato le rispettive conclusioni e che la causa è matura per la decisione,

fissa

innanzi a sé per la prosecuzione del giudizio l'udienza del 01/02/2005 in cui la causa sarà trattenuta in decisione, con termine per la notifica anche per pubblici proclami entro il 30 ottobre 2004.

Latina, 22/06/2004

Il G.I.

Per Copia Conforma

2/LUG, 200

TRIBUNALE DI TRIESTE

Atto di citazione

La <u>SIG.A DANICA FERFOLJA</u>, residente a Duino Aurisina (TS), loc. Sistiana n. 34/B, rappresentata e difesa dall'avv. Carmine Pullano ed elettivamente domiciliata presso il suo studio in Trieste, Via Carducci n. 10, giusta delega a margine del presente atto - attrice -

CONTRO

S.G.P. IMMOBILIARE SS. GERVASIO E PROTASIO S.r.I., in persona del legale rappresentante in carica *pro tempore*, con sede legale in Mantova, Via Valsesia n. 55, e con sede direzionale in Sistiana (Duno Aurisina) n. 62

- convenuta -

NONCHE' CONTRO

VLADIMIRO CHENDA fu GIUSEPPE, alias CHENDA VLADISLAVO fu

Giuseppe, nato il 17 aprile 1920 a Trieste, ovvero i suoi

eredi universali, se deceduto - convenuto -

(omissis)

CITA

- la S.G.P. Immebiliare SS. Gervasio e Protasio S.r.l., in persona del legale rappresentante in carica pro tempore, con sede legale in Mantova, Via Valsesia n. 55 e con sede direzionale in Sistiana (Duino Aurisina)n. 62,
- VI ADIMIRO CHENDA fu GIUSEPPE, alias CHENDA VLADISLAO fu Giuseppe, nato il 17 aprile 1920 a Trieste, ovvero i suoi eredi universali, se deceduto,

a comparire innanzi il Tribunale di Trieste all'udienza del <u>21 marzo 2005</u> ore di rito, con l'invito a costituirsi nei termini e nei modi di cui all'art. 166 c.p.c. e con

l'espresso avvertimento che in fallanza incorreranno nelle decadenze di cui all'art.

167 c.p.c. affinché ivi, in loro presenza o legittima contumacia, vengano accolte le seguenti

CONCLUSIONI

"Piaccia all'Ecc.mo Tribunale adito, ogni contraria istanza, deduzione od eccezione reietta:

- accertare che la sig.a Ferfolja Danica ha acquistato per usucapione la proprietà della PT 1207 C.C. Aurisina, ct. 1° p.c.n. 62/179 pascolo II, e della P.T. 306 C.C. Aurisina, ct. 1°, p.c.n. 62/275 bosco, iscritte rispettivamente di ragione della Immobiliare SS. Gervasio e Protasio S.r.l., (la prima) e del sig. Chenda Vladimiro fu Giuseppe alias Chenda Vladislad (la seconda);
- conseguentemente ordinare l'intavolazione del diritto di proprietà delle suddette p.c. al nome della attrice.
- con integrale vittoria delle spese di lite, in caso di opposizione;
- In via istruttoria: si chiede prova per testi sulle seguenti circostanze:
- Vero che la sig.ra Ferfolja Danica, ha posseduto per oltre 20 anni pubblicamente, pacificamente e senza interruzioni gli immobili PT 1207 C.C. Aurisina, ct. 1° pen 62/179 pascolo II, e P.T. 306 C.C. Aurisina, ct. 1°, pen 62/275 besco, come descritti nelle planimetrie e fotografie allegate ed iscritti di proprietà rispettivamente dell'Immobiliare SS. Gervasio e Protasio S.r.l. e Chenda Vladimiro fu Giuseppe alias Chenda Vladislao fu Giuseppe?

Vero che la Sig.ra Ferfolja ha incorporato da più di 20 anni le predette particelle nella di lei proprietà confinante provvedendo nel tempo ad opere di recinzione, a depositarne materiali, a piantarne piante e alberi?

- Vero che nelle predette particelle la sig.ra Ferfolja per oltre 40 anni ha più volte effettuato lavori di sistemazione dei predetti fondi senza opposizione dei convenuti?
- si indicano a testi il sig. CARBUCICCHIO Enrico, la sig.ra GIORGI Flavia,
 la sig.ra FERRARO Teresa e il sig. GIORGI Ezio, tutti residenti a Duino
 Aurisina.
- Con ogni più ampia riserva di integrare la prova e la domanda in seguito alle produzioni, deduzioni, allegazioni e comportamento processuale delle parti convenute.

Ai soli fini della legge 488/99 e successive modificazioni, si dichiara che il valore della causa è di € 5.000,00.

Si allegano:

- 1) rappresentazione cartografica della proprietà Ferfolja-Giardina;
- 2) estratto tavolare P.T. 1207, p.c.n. 62/179, del 17.9.2003 e P.T. 306 pcn 62/275 del 17.09.2003;
- 3) copia piano catastale tavolare in atti tav. sub G.N. 3327/50;
- 4) visura catastale p.c.n 62/179 del 25.06.2003;
- 5) visura catastale p.c.n. 62/275 del 30.9.2003.
- 6) copia atto ir eperibilità depositato al Tavolare del sig. Chenda
- 7) copia vertificato nascita e Battesimo del sig. Chenda

Trieste, lì 17 maggio 2004

Carmine Pullano

TRIBUNALE CIVILE DI NUORO

Atto di citazione

Asole Salvatore nato a Lodè il 06.08.1952 e res.te in Siniscola alla Via Sarcidano, 16 ed ivi elett.te dom.to alla Via Roma n. 55 presso lo studio dell'Avv. Roberto Corrias, dal quale è rappresentato e difeso come da procura del 13.05.04; CITA: i Sigg. Bomboi Efisio, Bomboi Giovanni, Bomboi Pasquale, Bomboi Salavatore, Bomboi Carzedda Pasqualina, Carzedda Anna, Carzedda Antonio Carzedda Battistino, Carzedda Carmelo, Carzedda Emanuele, Carzedda Francesco, Carzedda Giovanni nato il 09.07.1913, Carzedda Giovanni nato il 23.01.1911, Carzedda Giovanni nato il 23.06.1936, Carzedda Giovanni nato il 29.05.1929, Carzedda Giuseppe, Carzedda Maria nata il 03.11.1916, Carzedda Maria nata il 13.10.1914, Carzedda Maria nata il 26.07.1936, Carzedda Mariangela, Carzedda Pasquale, Carzedda Pasqualina nata il 22.03.1935, Carzedda Pasqualina nata il 14.02.1921, Carzedda Salvatore nato il 04.08.1910, Carzedda Salvatore nato il 14.02.1925, Carzedda Dalziani Aldo, Carzedda Dalziani Anna, Carzedda Dalziani Carla, Carzedda Dalziani Elena, Carzedda Dalziani Giovanna, Carzedda Dalziani Marco, Carzedda Dalziani Maria, Carzedda Dalziani Michela, Carzedda Dalziani Sergio, Carzedda Dalziani Staninslao, Carzedda Funedda Maria, Carzedda Manca Battista, Carzedda Manca Francesca, Carzedda Manca Giacomo, Carzedda Manca Maria, Carzedda Manca Melchiorre, Carzedda Secchi Giovanni, Carzedda Tribbas Melchiorre, Funedda Carzedda Caterina, Funedda Carzedda Giuseppe, Funedda Carzedda Pasquale, Funedda Carzedda Salvatore, Secchi Bomboi Giovanni, Secchi Bomboi Pasquale, nonché tutti i loro eredi, quali intestatari catastali per l'udienza del 30.11.2004 ore di rito con l'invito a costituirsi venti gg. prima della data indicata, perché il Tribunale voglia: 1) accertare l'acquisto della proprietà per usucapione da parte di Asole Salvatore, del terreno ubicato in Siniscola Loc. Mariannedda, distinto in Catasto al F. 39 mapp.le 141; 2)ordinare la trascrizioni ai Pubblici RR.II; 3) condannare gli eventuali opponenti alle spese.

Siniscola, 07.07.2004

Avv. Roberto Corrias

TRIBUNALE AMMINISTRATIVO REGIONALE DEL LAZIO

Sezione seconda

Con ordinanza presidenziale n. 284/2004 del 15 luglio 2004 il Presidente del T.A.R. Lazio, Sezione Seconda, vista l'istanza depositata in data 30 giugno 2004, con la quale il sig. Mazzilli Luigi, rappresentato e difeso dagli avv.ti Luigi Manzi e Alberto Steccanella e presso il primo elettivamente domiciliato in Roma, via F. Confalonieri n. 5, nel ricorso n. 4886/2002 proposto contro il Ministero dell'economia e delle finanze, il Dipartimento per le politiche fiscali, Ufficio amministrazione delle risorse e la sig.ra Malgioglio Salvatrice, per l'annullamento del provvedimento del Ministero dell'economia e delle finanze, Dipartimento per le politiche fiscali, Ufficio amministrazione delle risorse, prot. 2001/83147; del D.P.C.M. 21 aprile 1994, n. 439, art. 21; del decreto dirigenziale del Ministero dell'enanze 2 luglio 1997; dei verbali n. 2 del 23 giugno 1998, n. 7 dell'8 febbraio 1999 e n. 45 del 3 luglio 2000 della Commissione centrale del concorso; nonché della conseguente graduatoria e di ogni altro atto conseguente e/o presupposto; ha autorizzato il ricorrente, sig. Luigi Mazzilli, a procedere alla integrazione del contraddittorio mediante la notifica del ricorso indicato per pubblici proclami, secondo la normativa vigente in materia, assegnando al ricorrente il termine di giorni 30 dalla comunicazione o dalla notificazione della ordinanza n. 284/2004 avvenuta in data 16 luglio 2004.

Avv. Luigi Manzi.

S-19020 (A pagamento).

AMMORTAMENTI

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Napoli con decreto del 14 maggio 2004 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 3021961798 di € 1.500,00 a firma Bicataldo Teresa sul c/c n. 422997 della UniCredit Banca, filiale Portici (NA), favore Adamo Giuseppe girato Latini Antonio. Opposizione 15 giorni.

Avv. Angelina Nunziata.

S-18992 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il giudice onorario del Tribunale di Bergamo, Sezione distaccata di Treviglio, con decreto in data 21 aprile 2004 e successivamente con rettifica del 26 maggio 2004 ha decretato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 711757136-12 dell'imporo di € 1.300,00 emesso a Oggiono in data 16 febbraio 2004 da Ferrar' Giu eppe a favore della L.L. Service S.r.l., autorizzandone il pagamento decorsi quindici giorni dalla data di pubblicazione nella *Gazzetta Uficiale*, purché nel frattempo non venga fatta opposizione dal detentore.

Avv. Enrico Pagliarini.

M-5833 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il Tribu nale di Pisa (*Omissis*) pronuncia l'ammortamento dell'assegno bancario n. 07 i 0002123-12 (di € 500,00 emesso in data 28 aprile 2004 dalla Deutsche Bank; filiale di Pisa) a favore di Simon Cecilia; (*Omissis*).

Pisa, 24 giugno 2004

Il richiedente: Alberto Macchi.

C-19986 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il giudice del Tribunale di Treviso, Sezione distaccata di Conegliano, ha emesso in data 5 luglio 2007 il decreto di ammortamento degli assegni circolari trasferibili:

S.N. UE-4005071308-04, emesso in data 20 dicembre 2002 dalla Banca di Credito Cooperativo delle Prealpi S.c.r.l., sede di Tarzo per conto dell'I.C.C.R.E.A. Banca S.p.a. (Istituto Centrale delle Banche di Credito Cooperativo con sede in Roma, via Torino n. 146), per € 513,50 (cinquecentotredici/50), ben ficiario lo stesso signor Chakir Karin;

S.N. UE-4005286728-01, emesso in data 10 gennaio 2003 dalla Banca di Credito Cooperativo dene Prealpi S.c.r.l. sede di Tarzo per conto dell'I.C.C.R.E.A. Banca S.p.a. (Istituto Centrale delle Banche di Credito Cooperativo con sede in Roma via Torino n. 146), per €735,00 (settecentotrentachopie/00), beneficiario lo stesso signor Chakir Karin;

Autorizzando:

il pagamento degli assegni trascorsi 15 (quindici) giorni dalla pubblicazione del accreto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana, purché nel frattempo non venga fatta opposizione.

Pieve di Soligo, 19 luglio 2004

Chakir Karin.

S-19000 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Su ricorso della Cassa di Risparmio di Terni e Narni S.p.a., il presidente del Tribunale di Terni, in data 25 luglio 2004, ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti assegni: assegno bancario n. 14657338 di \in 400,00 tratto sulla Cassa di Risparmio di Terni e Narni S.p.a. agenzia di sede, da Leonardi Crivelli Orazia; assegno bancario n. 3050619662 di \in 2.556,00 tratto su UniCredit Banca, sede di Terni, da Machi Gerolamo; assegno circolare Banca Intesa n. 9029831163-02, di \in 1.384,00 tratto dalla Cassa di Risparmio di Terni e Narni S.p.a., a favore di Sforzini Walter girato a favore della Coop. Centro Italia a r.l.; autorizzando il pagamento trascorsi trenta giorni dalla data di pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica ove, nel frattempo non sia stata proposta opposizione.

Terni, 12 luglio 2004

Cassa di Risparmio di Terni e Narni S.p.a. Il presidente: Malvetani Terenzio

C-19965 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il Tribunale di Ravenna ai sensi dell'art. 89, regio decreto n. 1669/33, in data 20 maggio 2004 su istanza di Marcucci Edoardo ha pronunciato l'ammortamento della cambiale rilasciata all'ordine di «Cariplo, Cassa di Risparmio delle Province Lombarde S.p.a. (oggi Banca IntesaBci S.p.a.)», in data 8 ottobre 1992 per L. 500.000.000, con scadenza a 12 mesi. Cambiale regolarmente onorata e smarrita.

Opposizione legale entro 30 giorni.

Bologna, 16 luglio 2004

Marcucci Edoardo.

B-472 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Rimini, con provvedimento emesso in data 3 giugno 2004, ha pronunciato l'ammortamento del libretto di deposito a risparmio al portatore n. 5017401, emesso dalla Carim S.p.a. di Rimini, intestato a Copioli Giuseppe ed altri con saldo di € 7.974,44.

Opposizione giorni 90 dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Coriano, 21 luglio 2004

Tecnostudio associato: Copioli Luigi.

S-19056 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Monza con decreto in data 6 luglio 2004 ha dichiarato l'inefficacia dei seguenti libretti di risparmio: libretto di risparmio al portatore n. 10007818 portante al momento dello smarrimento un saldo apparente di € 9.264,07 emesso dal BancoDesio, Filiale 7 di Nova Milanese, libretto di risparmio al portatore n. 10008306 portante al momento dello smarrimento un saldo apparente di € 30.415,24 emesso dal BancoDesio, Filiale 7 di Nova Milanese, libretto di risparmio al portatore n. 10008528 portante al momento dello smarrimento un saldo apparente di € 35.877,69 emesso dal BancoDesio, Filiale 7 di Nova Milanese; opposizione legale entro 90 giorni.

Avv. Arianna Merlo

C-20000 (A pagamento).

Ammortamento titolo azionario

Il presidente del Tribunale di Novara con decreto del 14.ºglio 2004 ha pronunciato l'ammortamento del seguente titolo azionario: certificato azionario n. 43 rappresentante n. 112.500 azioni di \leqslant 13.00 cadauna per complessivi \leqslant 1.462.500,00 della Borgolon S.p.a. con sede in Varallo Pombia (NO). Opposizione legale entro 30 giorni.

Avv. Andrea Zanetta.

C-19994 (A pagamento).

Ammortamento titeli azionari

Il presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 5 luglio 2004 ha pronunciato l'ammortamento dei certificati azionari emessi dalla società Comifar S.p.a. con sede in 20026 Novate Milanese (MI), via Fratelli di Dio n. 2:

- n. 116, per 600 aziori originarie, da nominali L. 1.000 ciascuna, emesso in data 28 dicembre 1959 ed intestato al «dott. Cristiano Matteo»;
- n. 469, per 400 azioni originarie, da nominali L. 1.000 ciascuna, emesso in data 29 dicembre 1960 ed intestato al «dott. Cristiano Matteo»;
- n. 722, per 1000 azioni originarie, da nominali L. 1.000 ciascuna, emesso in data 30 dicembre 1961 ed intestato al «dott. Cristiano Matteo»;
- n. 1153, per 500 azioni originarie, da nominali L. 1.000 ciascuna, emesso n data 29 dicembre 1962 ed intestato ai «signori Eredi Cristiano Mattee».

Opposizione legale entro 30 giorni.

Avv. Maria Rosa Barone

M-5820 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Bologna letto il ricorso che precede di Romagnoli Rina, dichiara l'ammortamento del certificato di deposito n. 000002010210 al portatore rilasciato dalla Banca Carisbo, fil. di Mordano e autorizza l'emittente a rilasciarne duplicato agli aventi diritto, descripo giorni dalla pubblicazione del presente decreto nella Gazzetta Ufficiale, purché nel frattempo non sia fatta opposiziore da parte del detentore.

Bologna, 19 luglio 2004

Mauro Nigrini.

B-473 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Fribunale di Bologna, con decreto n. 2386/04 R.V.G. Cron. 938/I del 6 luglio 2004, ha pronunciato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore, serie 9, n. 02012627, contrassegno 05040, emesso dalla Banca Carisbo S.p.a., filiale di Pianoro (BO), con saldo di £ 20.000, intestato a Contro Fiorigi e Facchini Maria Luisa.

Opposizione legale entro 90 giorni.

Avv. Gianluigi Pagani.

B-476 (A pagamento).

Ammortamento polizza di carico

Il presidente del Tribunale di Verona, con decreto istanza n. 1136/04R.R., Cron. 1181/04 del 15 giugno 2004 su ricorso di Tecnorubber S.r.l., con sede in Zevio (VR), via dell' Artigianato n. 1, ha pronunciato l'ammortamento della polizza di carico n. SPO000612, identificativa della merce costituita da n. 576 balle di gomma greggia, contenute in 16 pallets, lordo kg 20.992, netto kg 20.160. proveniente da S. Pedro, Ivory Cost (Carrier Athens), diretta a Genova, emessa il 31 dicembre 2001 da Maersk Sealand, autorizzando il pagamento dopo giorni 30 dalla pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* ed in assenza di opposizione.

Verona, 10 luglio 2004

Avv. Mirco Ghirlanda.

C-19996 (A pagamento).

EREDITÀ

Eredità giacente di Talamoni Rossana

La sottoscritta avv. Francesca Romana Gori con studio in Bologna, via Rizzoli n. 1/2, nella sua qualità di curatrice l'eredità giacente della fu Talamoni Rossana nata a Bologna il 4 marzo 1934 e deceduta in Bologna il 7 giugno 2004, tale nominata con provvedimento del Tribunale di Bologna n. 2438/04 n.c. in data 11 giugno 2004, invita i creditori ed aventi diritto della fu Talamoni Rossana a far pervenire alla sottoscritta curatrice le dichiarazioni di credito, corredate da documentazione idonea e fisicamente regolarizzata, entro e non oltre un mese della pubblicazione del presente avviso.

Il curatore dell'eredità giacente: avv. Francesca Romana Gori

B-474 (A pagamento).

Eredità giacente di Trabucco Domenico

La sottoscritta avv. Francesca Romana Gori con studio in Bologna, via Rizzoli n. 1/2, nella qualità di curatrice l'eredità giacente del fu Trabucco Domenico nato a Bologna il 9 giugno 1942 e deceduto a Bologna l'11 dicembre 2001, tale nominata con provvedimento del Tribunale di Bologna in data 15 gennaio 2002, inviata i creditori ed aventi diritto del fu Trabucco Domenico a far pervenire alla sottoscritta curatrice le dichiarazioni di credito, corredate da documentazione idonea e fisicamente regolarizzata, entro e non oltre un mese dalla pubblicazione del presente avviso.

Il curatore dell'eredità giacente: avv. Francesca Romana Gori

B-475 (A pagamento).

PROROGA TERMINI

PREFETTURA DI ROMA

Prot. n. 71/2004 Gab. Rif. n. 655439 del 7 luglio 2004.

Il prefetto della Provincia di Roma,

Vista la nota n. 655439 del 7 luglio 2004 con la quale il direttore della filiale di Roma della Banca di Italia ha segnalato che nella giornata del 4 giugno 2004 a causa di rapina, non è stato possibile espletare regolarmente i diversi servizi svolti dalla propria filiale «Roma 252« sita in via di Torrevecchia n. 148 della Banca di Roma delle proprie dipendenze della Unicredit Banca S.p.a., e pertanto ha richiesto che venga riconosciuta l'eccezionalità dell'evento ai fini della proroga dei termini legali di cui all'art. 2 del D.L. 15 gennaio 1948, n. 1;

Preso atto che, a causa dell'evento suindicato, si sono verificate disfunzioni che hanno determinato la concreta impossibilità di procedere alle varie operazioni bancarie in detta giornata;

Visto l'art. 2 del decreto legislativo 15 gennaio 1948, p. 1;

Decreta:

la rapina nella giornata del 4 giugno 2004 ache dipendenze della Banca di Roma di cui in premessa, è riconosciu o evento eccezionale, ai fini della proroga dei termini.

Roma, 15 luglio 2004

p. Il preteno Il capo di gabi ietto: Malandrino

C-20012 (Gratuito).

PREFETTURA DI ROMA

Prot. n. 70/2004 Gab. Rif. n. 655419 del 7 luglio 2004

Il prefetto della Provincia di Roma,

Vista la nota n. 655419 del 7 luglio 2004 con la quale il direttore della fili de di Roma della Banca di Italia ha segnalato che nella giornata del 4 giugno 2004 a causa di uno sciopero, non è stato possibile espletare la regolare operatività delle proprie dipendenze della Unicredit Banca S.p.a., e pertanto ha richiesto che venga riconosciuta l'eccezionalità dell'evento ai fini della proroga dei termini legali di cui all'art. 2 del D.L. 15 gennaio 1948, n. 1;

Preso atto che, a causa dell'evento suindicato, si sono verificate disfunzioni che hanno determinato la concreta impossibilità, di procedere alle varie operazioni bancarie in detta giornata;

Visto l'art. 2 del decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta:

lo sciopero nella giornata del 4 giugno 2004 nelle dipendenze della Unicredit Banca S.p.a. di cui in premessa, è riconosciuto evento eccezionale, ai fini della proroga dei termini.

Roma, 15 luglio 2004

p. Il prefetto Il capo di gabinetto: Malandrino

C-20013 (Gratuito).

PREFETTURA DI ROMA

Prot. n. 68/2004 Gab. Rif. n. 585124 del 17 giugno 2004

Il prefetto della Provincia di Roma,

Vista la nota n. 585124 del 17 giugno 2004 con la quale il direttore della fi, iale di Roma della Banca di Italia ha segnalato che nella giornata del 25 maggio 2004 a causa di rapina, non è stato possibile espletare regolarmente i diversi servizi della filiale «Roma 242» della Banca di Poma, sita in via dei Corazzieri n. 56 e pertanto ha richiesto che venga riconosciuta l'eccezionalità dell'evento ai fini della proroga dei termini legali di cui all'art. 2 del D.L. 15 gennaio 1948, n. 1;

Preso atto che, a causa dell'evento suindicato, si sono verificate disfunzioni che hanno determinato la concreta impossibilità di procedere alle varie operazioni bancarie in detta giornata;

Visto l'art. 2 del decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta:

la rapina del 25 maggio 2004 nelle dipendenze della Banca di Roma di cui in premessa, è riconosciuto evento eccezionale, ai fini della proroga dei termini.

Roma, 15 luglio 2004

p. Il prefetto Il capo di gabinetto: Malandrino

C-20014 (Gratuito).

RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

«Il presidente del Tribunale di Brindisi con provvedimento del 29 giugno 2004 ha ordinato l'inserzione per estratto dell'istanza di dichiarazione di morte presunta di Daccico Giovanni, nato a Mesagne il 4 gennaio 1945 e scomparso il 19 aprile 1994, con l'invito a chiunque abbia notizie dello scomparso a farle pervenire al Tribunale entro sei mesi dalla pubblicazione.»

Avv. Stefano Lino.

C-20027 (A pagamento).

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

AVVISI D'ASTA

REGIONE PIEMONTE Azienda Sanitaria Locale vr. 21

Casale M.to, Viale Giolitti n. 2 Tel. 0142/434303 - Fax 0142/434217

Estratto avviso di gara mediante asta pubblica per la vendita di terreno edificabile sito in Torino, corso Francia angolo corso Marche

Azienda Sanitaria Locale n. 21 di Casale M.to, il giorno 29 ottobre 2004, alle ore 11, presso la sala riunioni sita al 2° piano della propria sede legale (Uffici Amministrativi) in Casale M.to, viale Giolitti n. 2, procederà alla vendita, a lotto unico, con il sistema dell'asta pubblica di cui agli artt. 73, lett. c) e segg. del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827 e s.m.i. (offerte segrete in aumento rispetto al prezzo a base d'asta) della comproprietà indivisa del compendio immobiliare sito in Torino, corso Francia angolo corso Marche, così come individuato nella perizia di stima redatta dall'agenzia del Territorio in data 15 luglio 2002. Il prezzo a base d'asta è di € 17.613.223,48 (diciassettemilioniseicentotredicimiladuecentoventitre/48). Le offerte dovranno pervenire a questa Azienda Sanitaria Locale entro e non oltre le ore 12 del giorno 28 ottobre 2004. Copia integrale dell'Avviso d'Asta contenente le modalità per la partecipazione alla gara pubblica potrà essere richiesta all'A.S.L. 21 di Casale M.to, tel. 0142/434277; fax: 0142/434390; e-mail: economato@mbox.asl21.piemonte.it

Casale M.to, 22 luglio 2004

Il direttore generale: dott.ssa Carla Peona

S-19007 (A pagamento).

COMUNE DI SASSUOLO (Provincia di Medena)

Oggetto: estratto bando di gara por alienazione mediante asta pubblica di unità immobiliare costituita da appartamento al 3° piano e corredata da ripostiglio al piano te ra e locale al piano sottotetto, posta in Sassuolo, via 3 Febbraio n. 4, idemificata alla partita catastale n. 192 foglio 15, mapp. 34 sub 11, cat. A 2 Cl., 1, rendita catastale, \in 244,03. La gara avrà luogo secondo quento previsto dall'art. 73, lettera c), del regio decreto 23 maggio 1924, $_{\rm 3}$ 327 e con il procedimento di cui all'art. 76 del medesimo regio decreto. Importo a base d'asta pari a \in 70.000,00, aggiudicazione a favore dell'offerta più elevata. Non sono ammesse offerte in diminuzione

Bando, discipli are di gara e modello dichiarazione sono reperibili presso il Scryizio contratti del Comune e sul sito internet del Comune: www.comune.sassuolo.mo.it Presso lo stesso ufficio è disponibile copia (ella relazione tecnica di stima. Offerte entro ore 12 del 9 settembre 2004.

Il dirigente: Cristiano Annovi.

C-19969 (A pagamento).

COMUNE DI CAVALLERMAGGIORE (Provincia di Cuneo)

Estratto avviso d'asta per la vendita di terreni di proprietà comunale ex E.C.A. siti nel Comune di Cavallermaggiore

Il responsabile dell'Ufficio segreteria in e ecuzione delle DCC n. 5 del 13 gennaio 2004, DCC n. 23 del 27 aprile 2004 rende noto che il giorno 8 settembre 2004 alle ore 15 si procederà all'alienazione mediante asta pubblica a mezzo di offerte segrete nei modi previsti dall'art. 73, lett. c) e successivo art. 76 prino, secondo e terzo comma del regolamento approvato con regio decreto n. 827 del 23 maggio 1924 e s.m.i., dei seguenti beni immobili:

lotto n. 1, Podere Tetti Battuti.

foglio 28, mappale 99, Ho 00.31,31;

foglio 28, mappale 100, Ha 00.56.69.

Prezzo a base d'asta € 60.753,00. Deposito cauzionale € 6.075,30;

lotto n. 2, Podere Tetti Battuti:

foglio 29, maprale 97, Ha 02.85.76;

foglio 29, mappale 98, Ha 00.09.45.

Prezzo a base d'asta € 223.975,00. Deposito cauzionale € 22.397,50;

lotto n. 3, Podere Monte Pietà:

foglio 4, mappale 3, Ha 01.75.13.

Prezzo a base d'asta € 144.900,00. Deposito cauzionale € 14.490,00;

lotto n. 4, Podere Monte Pietà:

foglio 4, mappale 34, Ha 02.60.00.

 V_1 zzo a base d'asta € 214.830,00. Deposito cauzionale € 21,483,00;

lotto n. 5, Podere Monte Pietà:

foglio 4, mappale 35, Ha 02.55.42.

Prezzo a base d'asta € 211.050,00. Deposito cauzionale € 21.105,00.

Tutti i lotti sono condotti in affitto da coltivatori diretti aventi diritto di prelazione. La vendita viene effettuata alle condizioni e modalità stabilite nell'avviso d'asta in visione presso l'Ufficio segreteria comunale nei giorni e orario d'ufficio.

Le offerte, esclusivamente per posta in piego sigillato e raccomandato, dovranno pervenire entro le ore 12,30 del giorno 7 settembre 2004 presso il Comune di Cavallermaggiore.

Per ulteriori informazioni, Comune di Cavallermaggiore (CN), tel. 0172/381055, fax 0172/382638 www.cavallermaggiore.cn.it

Il responsabile ufficio segreteria: Mara Bernardi

C-19993 (A pagamento).

COMUNE DI CAVALLERMAGGIORE (Provincia di Cuneo)

Cavallermaggiore, via Roma n. 104 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00330720046

Estratto avviso d'asta - Vendita fabbricato comunale denominato «Casa Scalmani».

Il responsabile dell'Ufficio segreteria in esecuzione delle DCC, n. 6 del 13 gennaio 2004, DCC n. 12 del 29 marzo 2004 rende noto che il giorno 15 settembre 2004 alle ore 16,30 si procederà all'alienazione mediante asta pubblica a mezzo di offerte segrete, nei modi previsti dall'art. 73, lettera c) e successivo art. 76, primo, secondo e terzo comma del regolamento approvato con R.D. n. 827 del 23 maggio 1924 e s.m.i., del seguente bene immobile di proprietà comunale: fabbricato residenziale denominato Casa Scalmani sito in centro storico di Cavallermaggiore, via Roma n. 131 e descritto al nuovo catasto edilizio urbano come segue:

foglio 31 n. 331 sub 1 cat C/1 Cl. 6 35 mq;

foglio 31 n. 331 sub 2 cat A/4 Cl. 3 vani 2,5;

foglio 31 n. 331 sub 3 cat A/4 Cl. 3 vani 2,5;

foglio 31 n. 331 sub 4 cat A/4 Cl. 4 vani 3,5;

foglio 31 n. 331 sub 5 cat A/4 Cl. 2 vani 2.

Prezzo a base d'asta € 105.000,00. Deposito cauzionale € 10.500,00.

La vendita viene effettuata alle condizioni e modalità stabilite nell'avviso d'asta datato 12 agosto 2004 ed in visione presso l'Ufficio segreteria comunale nei giorni e orario d'ufficio.

Le offerte, esclusivamente per posta in piego sigillato e raccomandato, dovranno pervenire entro le ore 12,30 del giorno 14 settembre 2004 presso il Comune di Cavallermaggiore.

Per ulteriori informazioni: Comune di Cavallermaggiore (CN), tel. 0172/381055, fax 0172/382638 www.cavallermaggiore.cn.it

Il responsabile ufficio segreteria: Mara Bernardi

C-19992 (A pagamento).

BANDI DI GARA

AMMINISTRAZIONE PROVINCIALE DI ASCOLI PICENO

Si rende noto che in data 9 marzo 2004 è stato esperito un pubblico incanto per l'appalto della fornitura di segnaletica stradale verticale da installare con personale interno su alcuni incroci di strade provinciali. Ammontare dell'appalto: € 106.533,00 soggetti a ribasso. Sistema di aggiudicazione: massimo ribasso sull'importo a base d'asta. Impresa partecipanti: n. 21. Impresa aggiudicataria: Di Costanzo Segnaletica S.p.a. di Vitulazio (CE) col ribasso del 33,333%. Tempo esecuzione fornitura: giorni centottanta (180).

Il dirigente del settore viabilità: dott. ing. Paolo Tartaglini

S-19039 (A pagamento).

COMUNE DI SEGRATE Settore ragioneria e finanza Sezione ragioneria

Segrate, via I Maggio

Il Comune di Segrate intende istituire l'elenco di intermediari abilitati a operare in strumenti finanziari, arti ola o in 2 sezioni (strumenti finanziari derivati e gestione della liquidità), al quale iscrivere, previa verifica dei requisiti riportati nel disciplinere, gli intermediari che ne faranno richiesta. Per la futura sottoscrizio, e di contratti in strumenti finanziari, l'ente attiverà procedure di gara informali, alle quali saranno invitati a partecipare gli intermediari iscritti nell'elenco alla specifica sezione alla data di invio delle comunicazioni. Eventuali informazioni, copia del disciplinare, dei suoi allegari e gli atti ufficiali relativi alla situazione debitoria dell'ente possono essere richiesti gratuitamente al seguente ufficio: Sezione ragioneria dal lunedì al venerdì dalle ore 8,30 alle ore 12,30 (tel. 02/269/0252, mail: cl.bagatti@comune.segrate.mi.it) e visionati sul sito internet www.comune.segrate.mi.it

Gli interessati possono inviare istanza di iscrizione secondo le modalità descritte nel disciplinare, entro le ore 10 del 21 settembre 2004.

Ai sensi e por gli effetti di cui all'art. 8, legge n. 241/1990, responsabile del procedimento relativo al presente avviso è il dott. Luca Pontiggia.

Segrate, 16 luglio 2004

Il direttore del settore ragioneria e finanze: dott. Luca Pontiggia

C-19985 (A pagamento).

COMUNE DI BUSTO GAROLFO (Provincia di Milano)

Esito di asta pubblica per affidamento in concessione dei servizi di igiene urbana per i Comuni dell'Ovest Milano

Il Comune di Busto Garolfo, piazza A. D'az n. 1, 20020 Busto Garolfo (Italia), in qualità di capogruppo dei Comuni dell'Ovest Milano, comunica che, alla gara, esperita in data 3 maggio 2004, con il metodo di cui all'art. 6 punto 2.a) del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157, di cui all'avviso pubblicato nella G.U.C.E. in date 9 marzo 2004, hanno partecipato n. 2 concorrenti. L'appalto dei servizi di igiene urbana (categoria 16, C.P.C. n. 94) è stato aggiudicato a R.T. l. Colombo Spurghi S.n.c., L'Arciere Soc. coop. a r.l., Manutencoop Soc. coop. a r.l., con un importo contrattuale di € 13.256.944.89 oltre 1.V.A., al netto del ribasso del 1,44%. Copia del presente avviso è stata inviata a mezzo fax in data 28 giugno 2004 all'Ufficio pubblicezioni Ufficiali della Comunità europea. Gli atti di gara sono pubblicati all'albo pretorio del Comune di Busto Garolfo.

Il responsabile dei procedimento: dott. Raffaele De Ciechi

Il responsabile area LL.PP.: arch. Giuseppe Sanguedolce

M-5831 (A pagamento).

COMUNE DI GALLICANO (Provincia di Lucca)

Il responsabile del Servizio amministrativo avvisa che è indetto bando di gara, mediante pubblico incanto, per l'affidamento della gestione del Servizio educativo, la cura e l'igiene del bambino presso il Nido d'infanzia Cipì. La gara sarà tenuta da apposita commissione il giorno 17 agosto 2004 alle ore 9,30 presso la Sala del Consiglio del Comune. Le offerte dovranno essere recapitate presso l'Ufficio protocollo entro le ore 12 del giorno 16 agosto 2004 a mezzo raccomandata. Tutta la documentazione inerente l'appalto può essere visionata e richiesta presso l'Ufficio segreteria (tel. 0583/73071) o sul sito web all'indirizzo: www.comune.gallicano.lu.it Sezione news.

(firma illeggibile).

C-19960 (A pagamento).

COMUNE DI SIENA Sezione contratti ed espropri

È indetta un'asta pubblica per il 17 agosto 2004 alle ore 9, relativa ai lavori di edilizia residenziale sperimentale, servizi ed opere di urbanizzazione inseriti nell'ambito dei programmi di recupero urbano denominati «Contratti di Quartiere» in località San Miniato, importo a base d'asta € 5.909.027,65 oltre € 204.245,02 per oneri della sicurezza, non soggette a ribasso; aggiudicazione con il criterio del prezzo più basso; categoria prevalente OG1, classifica VI. Pubblicazione avviso integrale all'albo pretorio il 15 luglio 2004. Gli interessati potranno ritirare copia del testo integrale corredato degli allegati 1 e 2 presso l'ufficio relazioni con il pubblico, tel. 0577/292230, fax 0577/292346, dal lunedì al sabato dalle ore 9 alle 12,30, martedì e giovedì anche dalle 15 alle 17. Sito internet: http://www.comune.siena.it Le offerte dovranno pervenire entro le ore 12 del 16 agosto 2004, esclusivamente a mezzo raccomandata del Servizio postale o Servizio di posta celere o corriere.

Siena, 16 luglio 2004

Il responsabile: Aldo Ierardi.

C-19984 (A pagamento).

ISTITUTO NAZIONALE DELLA PREVIDENZA SOCIALE

Bando di gara d'appalto

Forniture [

Riservato all'Ufficio delle pubblicazioni Data di ricevimento dell'avviso

N. di identificazione

L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP) : NO SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

I.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

Denominazione	Servizio responsabile
ISTITUTO NAZIONALE DELLA	Direzione Centrale, Approvvigionamenti,
PREVIDENZA SOCIALE	Logistica e Gestione Patrimonio
Indirizzo Via Ciro il Grande, 21	C.A.P.00144
Località/Città Roma	Stato Italia
Telefono 06 5905 4319	Telefax 06 59055051
Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)
Mariateresa.scursatone@inps.it	Http://www.inps.it/Doc/gare/gare.htm

- I.2) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI: punto I.1)
- I.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE: allegato A
- I.4) Indirizzo al quale inviare le offerte/le domande di partecipazione: allegato A

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

II.1) DESCRIZIONE

II.1.2) Tipo di appalto di forniture: Acquisto

II.1.4) Si tratta di un accordo quadro? NO

II.1.5) Denominazione conferita all'appalto dall'amministrazione aggiudicatrice: Pubblico Incanto con il metodo dell'offerta segreta ai sensi dell'art. 73 C) del R.D. 827 del 1924, D.L.vo 24 / 7/1992 n. 358 e successive modificazioni ed integrazioni.

II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto

Fornitura di carta per fotoriproduttori a Toner secco, per stampa in Off Set e per duplicatori.

II.1.7) Luogo di consegna delle forniture Uffici INPS sul territorio nazionale. Codice NUTS * IT 603

II.1.8) Nomenclatura

II.1.8.1) CPV (vocabolario comune per gli appalti).:

Vocabolario principale, Oggetto principale 2 1.0 0.0 0.0 0-

II.1.8.2) Altre nomenclature rilevanti (CPA/NACE/CPC) CPC 32149.1

II.19) Divisione in lotti: NO

H.1.10) Ammissibilità di varianti : NO

11.2) QUANTITATIVO O ENTITÀ DELL'APPALTO

II.2.1) Quantitativo o entità totale Carta fotoriproduttori n. 425.030 risme da 500 fogli da gr. 80

mq del f.to mm. 210 x 297 (A4) - n. 16.060 risme da 500 fogli da gr. 80 mq del f.to mm. 297 x 420 (A3) – Carta per stampa in Off Set n. 3.250 risme da 500 fogli da gr. 80 mq del f.to mm. 210 x 297 (A4) - Carta per duplicatori: n. 66.430 risme da 500 fogli da gr. 80 mq del f.to mm. 210 x 297 (A4) - n. 7.900 risme da 500 fogli da gr. 80 mq del f.to mm. 297 x 420 (A3) – Importo a base d'asta \in 1.493.593,00 = oneri fiscali esclusi.

II.3) DURATA DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIONE: giorni [5]0 dalla data di aggiudicazione dell'appalto

SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO

- III.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO
- III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste :cauzione provvisoria pari al 2% (due per cento) dell'importo a base d'asta. Ditta aggiudicataria deposito cauzionale pari al 5% dell'importo di aggiudicazione.
- III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamente di imprenditori, di fornitori o di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto: Ex art. 10 del D.L.vo 358 / 92
- III.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE: all'offerta sottoscritta dal titolare o dal legale rappresentante, le Ditte dovranno allegare, pena l'esclusione dalla gara, i seguenti documenti: a) auto certificazione ai sensi degli articoli 46 e 47 del DPR 445/2000 in cui si attesti: a1) di non trovarsi in alcune delle condizioni di esclusione dall'art. 11 del D.L.vo 358/92 e successive modificazioni ed integrazioni:
- III.2.1.1) Situazione giuridica –prove richieste: PENA ESCLUSIONE auto certificazione nelle forme di cui al p. III.2 circa: A1) Iscrizione alla Camera di Commercio, Industria, Artigianato e Agricoltura per la materia oggetto di gara. A2) ottemperanza agli adempimenti di cui all'art. 17 L. 68 del 12/03/1999. (v. punto 1.A.3 del disciplinare di gara).
- III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria –prove richieste: Pena esclusione al) Fatturato globale della ditta (art. 13 del D.L.vo 358/92) e fatturato per forniture analoghe relativo agli ultimi tre esercizi finanziari (2001 2002 2003). Il fatturato medio annuo degli ultimi tre esercizi finanziari, relativo a forniture analoghe, non potrà essere inferiore a € 500.000,00. a2) Elenco delle principali forniture prestate negli ultimi tre anni con l'indicazione degli importi, delle date e dei destinatari (art. 14 del citato Decreto Legislativo).
- III.2.1.3) Capacità tecnica npo di prove richieste: b) Idonee dichiarazioni bancarie ai sensi dell'art. 13 del D.L.vo 358/92 e successive modificazioni ed integrazioni. b1) Copia della certificazione di qualità 9001 / 2000, rilasciata a nome della Ditta, in corso di validità.

SEZIONE IV: PROCEDURE

IV.1) Tipo di procedura: Aperta

IV.1.1) Sono gia stati scelti candidati? NO

IV.2) CRITERI D'AGGIUDICAZIONE: prezzo più basso

IV.3) Informazioni di carattere amministrativo

IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari – condizioni per ottenerli

Disponibili fino al 03/09/2004 (gg/mm/aaaa)

IV.3/3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte o delle domande di partecipazione

0 7 /0 9 /2 0 0 4 (gg/mm/aaaa) 0: 5 4 giorni (dalla data di spedizione dell'avviso) Ora: 13,00

TV.3.5) Lingua/e utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione: Italiana

IV.3.6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta : 45 giorni

IV.3.7) Modalità di apertura delle offerte ex art. 73 C) del RD 827 / 24.

IV 3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte :Legale rappresentante opersona munita di delega scritta e di documento di riconoscimento;

IV.3.7.2) Data, ora e luogo: data: 0 8 /0 9 / 2 0 0 4 (gg/mm/aaaa) ora: 10,30 luogo: Sede Centrale dell'INPS – Direzione Centrale Approvvigionamenti, Logistica e Gestione Patrimonio – Via Ciro il Grande, 21 – Roma EUR – 11° piano – stanza 1121/1122.

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI.1) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO?: NO

VI.3) L'appalto è connesso ad un progetto / programma finanziato dai fondi dell'ue? NO

VI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI. Il disciplinare di gara contenente le norme integrative del bando di gara, le modalità di partecipazione alla gara, le modalità di compilazione e presentazione dell'offerta, i documenti da presentare a corredo della stessa le procedure di aggiudicazione dell'appalto potrà essere acquisito anticipatamente sul sito INPS http://www.inps.it/Doc/gare/gare.htm. Si potrà procedere all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida. I dati personali saranno trattati ai sensi della L. 676/96 e sue m.m. e i.i. Responsabile del procedimento: Ottavio Meloni tel. 06 59054131, fax 06 59055109.

VI.5) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO: 1 5 /0 7 / 2 0 0 4 (gg/mm/aaaa)

ALLEGATO A

1.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE

Denominazione: Istituto Nazionale della	Servizio responsabile: Direzione Centrale
Previdenza Sociale	Approvvigionamenti, Logistica e Gestione
	Patrimonio
Indirizzo: Via Ciro il Grande, 21	C.A.P.: 00144
Località/Città: Roma EUR	Stato: Italia
Telefono: 06 59054131	Telefax: 06 59055109
Posta elettronica (c-mail):	Indirizzo Internet (URL):
Ottavio.meloni@inps.it	http://www.inps.it/Doc/gare/gare.htm

1.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE

Denominazione: Istituto Nazionale della	Servizio responsabile: Direzione Centrale
Previdenza Sociale	Approvvigionamenti, Logistica e Gestione
	Patrimonio
Indirizzo: I. N.P. S. Direzione Centrale	C.A.P.:00144
Approvvigionamenti, Logistica e Gestione	
Patrimonio – Urità Operativa Corrispondenza –	
Stanza Ť34 - Via Ciro il Grande, 21 – Roma	
Località/Città : Roma EUR	Stato: Italia
Telefono: 06 59056828	Telefax – 06 59055071
Posta elettronica (e-mail):	Indirizzo Internet (URL)
Alvaro.Peleggi@inps.it	http://www.inps.it/Doc/gare/gare.htm

Il Direttore Centrale Approvy/gio/namenti Logistica e Gestione Patrimonio

S-18997 (A pagamento).

COMUNE DI ASSISI

Avviso relativo agli appalti aggiudicati

I.1) Comune di Assisi, Servizi Operativi e Ambientali, P.zza del Comune, 06081, Assisi (PG), Italia, 075/81381, 8138670, lavoripubblici@comune.assisi.pg.it www.comune.assisi.pg.it; I.2) Liv. regionale/locale. II.1) Servizi cat. 16 II.3.1) CPV: Vocabolario principale Descrizione: Oggetto principale Servizi di raccolta e smaltimento di acque reflue e di rifiuti - 90140000-4 Servizi di Nettezza Urbana, 90121100-2 Servizi di raccolti delle immondizie, 90121110-5 Servizi di raccolta di rifiuti solidi urbani, 90121120-8 Servizi di raccolta di rifiuti domestici, 90121140-4 Servizi di raccolta carta, 90121200-3 Servizi di trasporto rifiuti; Oggetti complementari: 74744000-6 Servizi di pulizia di Cassonetti, 74700000-6 Servizi di Pulizia/ II.3.2) CPA: Cod. Livello Descrizione: 74.70 5 Servizi di pulizia e dis. festazione, 90.0 4 Servizi di smaltimento dei rifiuti solidi, delle acque di scarico e simili, 90.02 5 Servizi di raccolta e smaltimento di rifiuti solidi, 90.02.11 7 Servizi di raccolta dei rifiuti, 90.02.2 6 Rifiuti urbani, 90.02.20 7 Rifiuti urbani, 90.03 5 Servizi di pulizia delle aree pubbliche, decontaminazione e disinquinamento dell'ambiente; NACE: Cod. Descrizione: 74.70 Servizi di pulizia e disinfestazione, 90.0 Smaltimento rifiuti solidi acque di scarico e simili, 90.02 Raccolta e smaltimento di rifiuti solidi, 50.03 Pulizia aree pubbliche, decontaminazione e disinquinamento dell'ambiente CPC: 94; II.4) Servizio di raccolta dei rifiuti solidi urbani ed assimilati, raccolte differenziate, spazzamento stradale, lavaggio e manutenzione contenilori, servizi accessori e gestione stazione ecologica; II.5) Raccolta rifj.ti solidi urbani residui, raccolta differenziata rifiuti solidi urbani secchi quali: carta e cartone, plastica, vetro e alluminio, rifiuti ingombranti e beni durevoli, pile esauste, medicinali scaduti, contenitori etichettati t e/o F, raccolta frazione organica e frazione verde, realizzazione di campagne informative, gestione operativa stazione ecologica comunale, così come regolato dal C.S.A. approvato con delib. del C.C. 30/04; II.6) Importo complessivo € 8.500.000,00 + iva - Importo annuo € 1.700.000,00 + iva. IV.1) Aperta; IV.2) Offerta economicamente più vantaggiosa in termini di: Relazione Tecnica (max 40 p.): qualit. progetto max 20 p.; campagna di informazione e sensibilizzazione massimo 8 p.; innovazione nei rapporti con utenti max 4; servizi aggiuntivi rispetto a quelli previsti dal cap. max 8 p.; Prezzo 60 p.: A punteggio da attribuire; B punteggio max attribuibile; C prezzo offerto; D prezzo offerto minore; A = E*(D/C). V.1.1) Ecocave srl, Str. Romano di Sopra, 06100, S. Martino in Carpo (Pg), Italia, 075/6090017, 609235; V.1.2) 1.581.000,00 (annui) + iva; V.2.1, no. VI.1) No; VI.3) 07/07/04; VI.4) 7; VI.5) 2004/S 80-068682 23/04/04; VI 6) no; VI.8) 22/07/04.

Il Responsabile del Procedimento: Geom. Francesco Tritoni

Il Dirigente: Ing. Stefano Nodessi Proietti

REGIONE ABRUZZO Giunta Regionale

Avviso relativo agli appalti aggiudicati - Servizi

L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pub blici (AAP)

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE - I 1) Denominazione e indicizzo ufficiale dell'amministrazione aggiudicatrice: Regione Abruzzo Ciunta Regionale, Direzione Programmazione Risorse Umane Finanziarie e strumentali -Servizio responsabile: Servizio Appalti Pubblici e Contritti, via Leonardo da Vinci 1, I-67100 L'Aquila. Tel. 0862.363341/3 fax: 0862-363332. Indirizzo Internet: http://gare.regione.abruzzo.it. emilia.cucci@regione.abruzzo.it; 2) Tipo di amministrazione aggiudicatrice: Livello regionale/locale. SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO - II. 1) Tipo di appalto: Servizi. Categoria dei servizi: LOTTO 1: Cat. 24 n. rif. CPC 9?LOTTO 2: Cat. 24 n. rif. CPC 92; 4) Denominazione conferita all'appalto dall'amministrazione aggiudicatrice: servizio formazione del personale dipendente della Regione Abruzzo; 5) Breve descrizione: LOTTO 1: Aree. Giuridica - Personale e Organizzazione - Sicurezza - Sanitaria - Contratti - Forniture e TecnicaLOTTO 2: Aree: Competenze Relazionali - Comunicazione Istituzionale - Marketing; 6) Valore totale stimato: LOTTO 1: Euro 90.000,00 LOTTO 2: Euro 75.000,00. SEZIONE IV: PROCEDU-RE - IV. 1) Tipo di procedura: Aperta nella forma del pubblico incanto. 2) Criteri di aggiudicazione: Offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 23, c. 1, lett. b) D.lgs 157/95 e s.m.i. SEZIONE V: AGGIUDICAZIONE DELL'APPALTO - V. 1) Aggiudicazione e valore dell'appalto LOTTO 1; 1.1) Nome Indirizzo dei prestatori di servizi ed importi ai quali è stato aggiudica-

to l'appalto: R.T.I. Lattanzio & Associati - Corso della Carboneria 15 - 70123 BARI (capogruppo) CIFAP Formazione e Innovazione s.c.a.r.l. - Pescara (associata); 1.2 Informazioni sul prezzo dell'appalto (IVA esente) € 1.050,00 per una giornata di formazione aula di ore 7,30; 2) Subappalto NO; 1) Aggiudicazione e valore dell'appalto LOTTO 2Nome e indirizzo dei prestatori di servizi ed importi ai quali è stato aggiudicato l'appalto: R.T.I. Lattanzio & Issociati - Corso della Carboneria 15 - 70123 BARI (capogruppo) CIFAP Formazione e Innovazione s.c.a.r.l - Pescara (associata); 1.2 Informationi sul prezzo dell'appalto (IVA esente) Euro 1.050,00 per una giornata di formazione aula di ore 7,30; 2) Subappalto NO. SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI - VI.1) Avviso non obbligatorio: NO; 3) Data di aggiudicazione: 1.07.04. 4) Numero di offerte ricevute: Lotto 1: 16; Lotto 2: 20; 5) L'appelto è stato oggetto di un bando pubblicato sulla GUCE: Sì 2004/S 62 - 53126 del 27.03.04. 6) L'appalto è connesso ad un progetto/programma finanziato dai fondi dell'UE: NO; 7) Altre informazioni: Responsabile del procedimento: Dott.ssa Emilia Cucci. Provvedimenti di aggiudicazione del Dirigente del Servizio Appalti Pubblici e Contratti:Lotto 1: DD4/104 dell'1.07.04; Lotto 2: DD4/105 dell'1.07.04;

Il Dirigente: Dott. Claudio Di Giampietro

ANAS - S.p.a. Direzione Regionale per la Sicilia Sezione gare G. V.

Società appaltante: Anas S.p.a., Direzione Regionale per la Sicilia via A. De Gasperi n. 247

Prot. n. 34376 del 20 luglio 2004.

Pubblico incanto - Esito di gara (art. 29, legge n. 109/94)

Si rende noto che questa Direzione Regionale ha esperito la seguente licitazione privata secondo il criterio del massimo ribasso percentuale sull'importo dei lavori posto a base di gara con esclusione delle offerte anomale c. 1 L. 109/94 così come sostituito ed integrato art. 7 L. 115/98. Bando UP2004-003 prot. 4141 del 03.02.04 - Gara n. 1. Luogo di essocuzione: Provincia di Cata-- havori di contenimento delle nia. Oggetto dell'appalto: Tangenziale di Catania emissioni acustiche nelle zone di priorità I km. 0+850, 3+400, 4+500 e 7+200. -Importo complessivo dell'appalto € 2.598.920 6 di cui lavori soggetti a ribasso € 2.547.924,41; Costo sicurezza, non soggetto a ribasso € 50.996,22; Tempo di esecuzione lavori: gg. 220 (duecentoventi) da data consegna; Cat. prev. OS34 Class. (IV), Direttore dei lavori: ing. Edoardo Belfiore. A detta gara hanno presentato offerta 21 imprese cono state ammesse n. 14 Imprese qui di seguito elencate: 1) CONSORZIO AEDARS SCARL; 2) TECNOVESE SPA; 3) C.M.P. COSTRUZIONI METALLI-4) OBEROSLER CAV. PIETRO & C. SNC; 5) COVECOM SPA; 6) ATI CHE PREFABBRICATE SAL: INSO ITALIA SRL. L & C SRL LAVORI E COSTRUZIONI; 7) A.T.I. FIP INDUSTRIALE SPA -S.I.P.A. SPA 8) SAFITAL SRL; 9) TECHNICAL SRL; 10) SAICO SPA; 11) METALMECCANICA FRACASSO SPA; 12) CIR AMBIENTE SPA; 13) TUBOSIDER SPA; 14) SITAV SRL. E' risultata aggiudicataria della licitazione privata A.T.I. INSO ITALIA SRL - L & C SRL LAVORI E COSTRUZIONI con sede in Altamura (BA) che ha offerto un ribasso del 6%.

Il Dirigente Amministrativo: Dott. Salvatore Sicari

S-19004 (A pagamento).

COMUNE DI RENDE (Provincia di Cosenza) Settore Lavori Pubblici

Bando di gara d'appalto - Appalto n. 6/2004 - Lavori

I.1) Comune di Rende SETTORE LL.PP. Piazza Garibaldi, 1 87036 RENDE (CS) I-TALIANO Tel. 0984/308611 Telefax 0984/443921; I.2) Come al punto I.1; I.3) Come al punto I.1; 1.4) Comune di Rende SETTORE APPALTI E CONTRATTI Piazza Garibaldi, 1 87036 RENDE (CS) ITALIA Tel. 0984/308611 Telefax 0934/443921; I.5) Livello locale.

III.1.1) Esecuzione; III.1.5) COSTRUZIONE NUOVA SEDE MINICIPALE I° 10TTO; III.1.6) Il Complesso edilizio, realizzato su tre live li oltre a quello seminterrato, ha per lo più sviluppo lineare con esposizione a Sud, e con una parte terminale a forma circolare con patic centrale sul quale si sviluppa il porticato del corpo circolare; La struttuva è prevista in pilastri e travi in c. a. con fondazioni a travi rovesce. La tamponatura esterna è del tipo a camera d'aria, i solai del tipo prefabbricato misto in c.a., copertura piana da impermeabilizzare, infissi esterni in alluminio. Il rivestimento esterno sarà realizzato in gres porcellanato ed intonaco colorato a tinte chiare; II.1.7) Localita Tocci del Comune di Rende; II.1.9) SI; II.2.1) a) € 3.840.439,73; II.3) qs. 730 dalla data di consegna dei lavori.

III.1.1) cauzione provvisoria pari almeno al 2% (due per cento) dell'importo complessivo (ell'appalto; III.1.2) Corrispettivo corrisposto a corpo ai sensi di quanto previsto dal combinato disposto art. 19, c. 4, e 21, c. 1, lett. h), L. 109/94 e s. m.; III.1.3) vedi capitolato speciale d'appalto e disciplinare di gara; III.2.1.1) vedi C.S.A. e disciplinare di gara; III.2.1.3) vedi capitolato speciale d'appalto e disciplinare di gara.

IV.1) Aperta; IV.1.3.1) Pubblicazione G.U.R.I.; IV.2) Prezzo più basso; IV.3.1) 375; IV.3.2) Il disciplinare di gara e il capitolato speciale di appalto sono visibili presso l'Ufficio Tecnico LL.PP. nei giorni di lunedi; mercoledi e venerdi dalle ore 9,00 alle ore 13,00 e pubblicati sul sito www.comune.rende.cosenza.it; IV.3.3) 08/09/04 ore 12.00; IV.3.6) Fino a 180 gg.; IV.3.7) Secondo quanto previsto nel disciplinare di gara; IV 3.7.1) I legali rappresentanti dei concorrenti ovvero soggetti, uno per ogni concorrente, muniti di specifica delega; IV.3.7.2) 1° seduta pubblica data 09/09/04 ore 9.30; luogo settore Appalti e Contratti Sede Municipale P.zza Garibaldi 1 - Rende; 2° seduta pubblica presso la medesima sede alle 9.30 del giorno che sarà comunicato ai concorrenti ammessi mediante ap-posito avviso pubblicato sul sito internet ed all'Albo Pretorio dell'Ente;

Il Dirigente: Ing. Gianfranco Sole

REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA Assessorato della difesa dell'ambiente Corpo forestale e di vigilanza ambientale

Pubblico incanto n. 01/2004/C.F.V.A.

Il Corpo Forestale e di Vigilanza Ambientale (C.F.V.A.) della Regione Sardagna indice Pubblico Incanto per l'appalto della seguente fornitura: Lotto A): n. 1.000 Giacche a vento CPV 18221200; lotto B): n. 1.000 paia vi guanti in pelle CPV 18511000, e n. 200 paia di scarpe basse da passeggio femminili CPV 19310000; lotto C): n. 1.000 passamontagna CPV 18440000, n. 2.000 magliette estive CPV 18330000, n. 4.000 calzettoni di pouma CPV 17281000; lotto D): n. 1.100 cinturoni flame retard, completi di fondina, portacaricatore e porta-manette CPV 18425000, e n. 150 Kit ai estensione della fondina alla coscia CPV 18425000. Importo a base d'appalto, IVA inclusa: - € 190.000,00=(euro centonovantamila/00) per i lotto A), - € 32.000,00=(euro trentaduemila/00) per il lotto B),- € 52.000,00=(euro sessantaduemila/00) per il lotto C),- € 100.000,00= (euro centomila/00) per il lotto D). Le ditte possono presentare offerte per uno o più lotti. Criterio di aggiudicazione: per tutti i lotti offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi art. c. 1, lett. b) D.las.358/92. Per le offerte anomale si applicherà art.19, c. 2, D.Lgs.358/92. Possono partecipare le Ditte, singole o temporaneamente associate, che, nel triennio 2001/03, abbiano effettuato forniture analoghe a quelle oggetto del lotto a cui si partecipa a pubbliche Amministrazioni va privati per un importo almeno pari a quello indicato a base d'asta per il lotto stesso, e che siano in grado di effettuare direttamente contiolli di qualità adeguati al lotto medesimo. Non sono ammesse offerte in L'offerente è vincolato alla propria offerta per 120 gg. aumento.

dall'apertura della gara senza che sia intervenuta aggiudicazione definitiva. Criteri di valutazione delle offerte, luogo, tempi di consegna, caratteristiche generali della fornitura, importo e modalità di costituzione della cauzione provvisoria e definitiva, modalità di pagamento, sono indicati nel disciplinare e nei relativi allegati, che integrano il presente bando/Si procederà all'aggiudicazione, anche di un solo lotto, e anche in presenza di una sola offerta, purché giudicata congrua e rispondente lle esigenze dell'Amministrazione. Non sono ammesse offerte alternative né varianti ai prodotti indicati nel disciplinare e nei relativi allegaci. Le Imprese che intendono partecipare all'appalto dovranno far pervonire le offerte alla Direzione Generale C.F.V.A., via Biasi 7, CAF 09131 Cagliari, secondo le modalità indicate nel disciplinare, a pena di esclusione. L'impresa che partecipa ad un raggruppamento (art. 10, D.Lgs. 11) o ad un consorzio non può concorrere singolarmente o far parte di altri raggruppamenti o consorzi. Pertanto il consorzio è tenuto ad indicare la denominazione di tutti i consorziati. L'offerta deve essere soltoscritta da tutti i legali rappresentanti delle Ditte raggruppate, o che intendano raggrupparsi, con indicazione, in questo caso, della Ditta denominata "capogruppo". In caso di riunione di imprese gli schemi di autocertificazione dovranno essere redatti e sottoscritti da ogni singol, impresa. I requisiti relativi alle capacità giuridiche, economico-finalziarie e tecniche, che le Ditte concorrenti devono possedere, indicati nello schema per autocertificazione, predisposto dall'Amministrazione, e allegato ai disciplinari, che deve essere compilato a corredo dell'offerta. In particolare il mancato possesso dei requisiti richiesti dai punti 1, 2, 3, 4, 6, 7, 8, 10,13, 14, 15, 18 e 19 del modello per autocertificazione comporterà l'esclusione dalla gara. L'Amministrazione si riserva di effettuare i controlli ritenuti più opportuni in ordine alle dichiarazioni rese dagli offerenti. E' possibile prendere visione di disciplinari, e dei relativi allegati, oltre che sul sito internet www.regione.sardegna.it e chiederne copia, presso l'Ufficio indicato per l'invio dell'offerta (Tel. 070.6066529/939 Fax 070.6066568) dalle ore 9 alle ore 12, dal lunedi al venerdi. Il presente bando di gara è stato spedito all'UPUCE e ricevuto in data 13.07.04. Termine ricezione offerte: ore 13 del 27.09.04. Apertura delle offerte: ore 9 del 28.09.04. A tale apertura è ammessa a partecipare chiunque vi abbia interesse, nel limiti di capienza della sala.

Il Direttore del Servizio: Dr. Carlo Masnata

REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA Assessorato della difesa dell'ambiente Corpo forestale e di vigilanza ambientale

Pubblico incanto n. 02/2004/C.F.V.A.

Il Corpo Forestale e di Vigilanza Ambientale (C.F.V.A.) della Regione Saro gna indice Pubblico Incanto per l'appalto della seguente fornitura: lotto A): n° 72 vetture fuoristrada supercompatte, CPV 34113300; lotto by: n° 30 vetture fuoristrada tipo Land Rover Defender 90 o equivalenti, idohee al lavoro in territori impervi ed in ambienti salmastri, CPV 34112300. Importo a base d'asta, IVA inclusa, € 1.289.000,00 = (euro unmilloneduecentottantanovemila/00) per il lotto A), ed € 961.000 = (euro novecentosessantunomila/00) per il lotto B). Le ditte possono presentare offerte per uno o più lotti. Criterio di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa per il lotto A), e prezzo più basso per il lotto B), ai sensi, rispettivamente, art. 19, c. 1, lett. b) e lett. a) D Lgs. 358/92. Per le offerte anomale si applicherà art. 19, c. 2, D.Lgs.358/92. Possono partecipare le Ditte, singole o temporaneamente associate, che, nel triennio 2001/03, abbiano effettuato forniture analoghe a qualle oggetto del presente incanto a pubbliche Amministrazioni, o a privati, per un importo almeno pari a quello indicato a base d'asta per il lotto a cui si partecipa, e che siano in grado di effettuare direttamente controlli di qualità adeguati al lotto medesimo. Non sono ammesse offerte in aumento. L'offerente è vincolato alla propria offerta per 120 gg. da 11 apertura della gara senza che sia intervenuta aggiudicazione definitiva. Fornitura da rendere in Cagliari presso locali del fornitore doya i mezzi dovranno stazionare fino a conclusione delle operazioni di collaudo. Tempi di consegna, caratteristiche generali della fornitura, importo e modalità di costituzione della cauzione provvisoria e definitiva, modalità di pagamento, sono indicati nei disciplinari, uno per ogni lotto, che integrano il presente bando. Si procederà all'aggiudicazione, anche di un solo lotto, e anche in presenza di una sola offerta, purché giudicata congrua 🔊 rispondente alle esigenze dell'Amministrazione. Non sono ammesse offerte alternative né varianti al prodotto indicato nei disciplinari. Le Imprese che intendono partecipare all'appalto dovranno far pervenire le offerte alla Direzione Generale C.F.V.A., via Biasi n. 7, CAP 09131 Cagliari, secondo le modalità indicate nei disciplinari, a pena di esclusione. Il impresa che partecipa ad un raggruppamento (art. 10, D.Lgs. cit.) o ad un consorzio non può concorrere singolarmente o far parte di altri reggruppamenti o consorzi. Pertanto il consorzio è tenuto ad indicare la denominazione di tutti i consorziati. L'offerta deve essere sottoscritta la tutti i legali rappresentanti delle Ditte raggruppate, o che intendino raggrupparsi, con indicazione, in questo caso, della Ditta denomina capogruppo". In caso di riunione di imprese gli schemi di autocertificazione dovranno essere redatti e sottoscritti da ogni singola impresa. I requisiti relativi alle capacità giuridiche, economico-finanziaria tecniche, che le Ditte concorrenti devono possedere, sono indicati nello schema per autocertificazione, predisposto dall'Amministrazione, e allegato ai disciplinari, che deve essere compilato a corredo dell'offerta. In particolare il mancato possesso dei requisiti richiesti dai penti 1, 2, 3, 5, 6, 7, 10, 12 e 14 del modello per autocertificazione comporterà l'esclusione dalla gara. L'Amministrazione si riserva di effettuare i controlli ritenuti più opportuni in ordine alle dichiarazioni rese dagli offerenti. E' possibile prendere visione di disciplinari, e dei

relativi allegati, oltre che sul sito internet www.regione.sardegna.it e chiederne copia, presso l'Ufficio indicato per l'invio dell'offerta (Tel. 070.606.6529/6930 Fax 070.6066568) dalle ore 9 alle ore 12, dal lunedi al venerdi. Il presente bando di gara è stato spedito all'U.P.U.C.E. e ricavuto in data 13.07.04. Termine ricezione offerte: ore 13 del 30.09.04. Apertura delle offerte: ore 10 del 01.10.04. A tale apertura è ammessa i partecipare chiunque vi abbia interesse, nei limiti di capienza della salva.

Il Direttore del Servizio Affari Generali, Personale ed Economato: Dott.
Carlo Masnata

S-19009 (A pagamento).

COMUNE DI CAGLIARI

Avviso di gara esperita

Asta Pubblica aggiudicata in data 18.06.2004 per l'appalto integrato (a cor po) relativo all'ESECUZIONE DELLA PROGETTAZIONE ESECUTIVA E DEI LAVORI DE RISTRUTTURAZIONE DELL'EX CINEMA TEATRO MASSIMO ai sensi degli artt. 19, 21 comma 1 ed 1 bis della L. 109/94 e successive modificazioni e integrazioni, con il criterio del massimo ribasso percentuale rispetto all'importo dei lavori posto a base di gara. Base d'asta: Euro 6.032.315,00 + IVA, oltre Euro 190.572,59 + IVA di oneri per la sicurezza ed Euro 127.112,41 + IVA di oneri per la progettazione esecutiva entrambi non soggetti a ribasso. Impresa aggiudicataria: ATI GECOPRE SPA con sede in Via Roma n. 167 Cagliari / A&I DELLA MORTE con sede in Riviera di Chiaia n. 72 Napoli / Studio associato DE.CA. Progetti con sede in Via Falzarego n. 17 Cagliari / Ing. RAFFAELLO ARGIOLAS con sede in Via Montecassino n. 38 Cagliari, con il ribasso del 23,501%. Termine di esecuzione lavori: 540 giorni successivi e continui dalla data del verbale di consegna lavori. Responsabile del procedimento: Ing. Luciano Loi. Imprese part cipanti: n. 13. L'avviso integrale è pubblicato del Comune di Cagliari e sul sito internet Pretorio www.comune.cagliari

IL DIRIGENTE: Dott.ssa M. V. ORRU'

ACEA - S.p.a.

Roma, piazzale Ostiense n. 2 Tel. 06/57991, fax 06/57994146

Avviso di gara n. 778

ACEA SPA, in nome e per conto di ACEA ATO2 SPA – GRUPPO ACEA SPA, intende esperire una gara a licitazione privata per l'affidamento di quattro lotti di lavori di manutenzione delle reti di fognatura del Comune di Roma per un importo complessivo di € 5.800.000,00 di cui € 522.000,00 per oneri inerenti la sicurezza non soggetti a ribasso.

Importo a base di gara: €/lotto 1.450.000,00 di cui: €/lotto 1.319.500,00 soggetti a ribasso d'asta ed €/lotto 130.500,00 non soggetti a ribasso d'asta in quanto oneri per la sicurezza.

L'ordine di aggiudicazione dei lotti avverrà tramite sorteggio in sede di gara.

Poiché ciascuna impresa non potrà aggiudicarsi piu' di un lotto, l'aggiudicataria di un lotto sarà esclusa dal partecipare ai lotti successivi.

Categoria prevalente: OG6 – classifica: IV, fino a € 2.582.284,00.

Altre lavorazioni: ai sensi dell'art. 30 – comma 1 lett. C) – D.P.R. 34/2000: ripristini stradali Importo per ogni lotto pari a € 150.000,00 – categoria: OG3 – classifica: i fino a Euro 258.228,00

Modalità di aggiudicazione: licitazione privata con il criterio del massimo ribasso percentuale unico sull'elenco dei prezzi allegato al Capitolato Speciale ACEA ATO2 – Unità Manutenzione Fognature, con esclusione delle offerte in aumento e con l'individuazione di eventuali offerte anomale in base alla normativa vigente al momento dell'espletamento della gara.

La gara sarà disciplinata oltre che dal presente avviso di gara anche dalla successiva lettera d'invito e relative, ad essa allegate, norme di gara.

ACEA SPA intende avvalersi del disposto di cui all'art.10, comma 1 ter, della legge 109/94 e ss.mm.ii..

Oggetto dell'appalto: l'appalto ha per oggetto l'insieme delle opere qui di seguito descritte:

- la manutenzione, il restauro ed il miglioramento delle reti di fognatura, nonché di tutti i loro accessori come chiusini, manufatti di linea e speciali, sifoni, ecc.
- lo scavo e la posa in opera di canalizzazioni con i relativi pezzi speciali, gli eventuali getti di rinfianco, nonché il rinterro dei cavi;
- l'ispezione dei manufatti percorribili e la segnalazione immediata di eventuali danni e manomissioni:
- lo spurgo e la pulizia delle reti e dei manufatti;
- la fornitura di mezzi d'opera, di mano d'opera specializzata in economia e di materiali che occorressero per qualsiasi genere di lavoro.
- l'ispezione con telecamera delle condotte non percorribili per valutarne lo stato di conservazione
- i cavi ed i sondaggi d'esplorazione atti a conoscere lo stato delle opere, la natura del sottosuolo, ecc.;
- i lavori di ripristino delle pavimentazioni stradali manomesse a seguito dei lavori contemplati dall'appalto stesso;
- la fornitura di mano d'opera in aiuto al personale operaio aziendale, attrezzi, strumenti per rilievi, tracciamenti e misurazioni relative alle operazioni di consegna, verifica, contabilità e collaudo lavori.

Luogo di esecuzione: Il territorio è individuato da tutti i Municipi del Comune di Roma. Inoltre potrà essere richiesta l'esecuzione di lavori anche nel territorio degli altri Comuni facenti parte dell'ATO2 per un importo pari al 15% dell'importo posto a base di gara.

Termine dell'appalto: 365 giorni solari e consecutivi d.c.l.

Modalità di finanziamento: disponibilità di bilancio.

Modalità di pagamento: per S.A.L. non inferiori a € 258.228,45; nel caso di subappalto ACEA ATO2 S.p.A. si riserva di provvedere alla corresponsione diretta al subappaltatore ai sensi del c.3-bis dell'art. 18 della L.55/1990 e ss.mm.ii..

Domanda di invito alla gara: redatta in lingua italiana - in conformità al modello predisposto da Acea Spa e disponibile al sito www.aceaspa.it - e corredata dei documenti richiesti, dovrà tassativamente pervenire presso i ns. uffici entro 30 giorni dal giorno di pubblicazione del presente avviso sulla G.U.R.I. con l'indicazione: "ACEA SpA – Funzione Servizi e Tecnologie – Unità Appalti Lavori - Avviso di pubblicazione del presente avviso di gara n. 778 – P.le Ostiense, 2 – 00154 ROMA – ITALIA".

Termine di spedizione degli inviti: entro 120 gg. dalla data di pubblicazione del presente avviso di gara sulla G.U.R.I..

Documenti da accludere, a pena di esclusione dalla gara, alla domanda d'invito:

- a) certificato di attestazione di qualificazione o sua fotocopia con dichiarazione di conformità all'originale ai sensi dell'art. 19 del D.P.R. 445/2000, resa dal legale rappresentante ed accompagnata da copia del documento di identità delle stesso adeguato per categoria e classifica ai valori della presente gara e rilasciato da una S.O.A. appositamente autorizzata
- b) certificato C.C.I.A.A in corso di validità, o sua fotocopia con dichiarazione di conformità all'originale ai sensi dell'art. 19 del D.P.R. 445/2000, resa dal legale rappresentante ed accompagnata da copia del documento di identità dello stesso - completo della relativa dicitura fallimentare;
- c) dictiorazione sostitutiva resa ai sensi del D.P.R. n. 445/2000 e ss.mm. ii., redatta in conformità al modello predisposto da Acea Spa e disponibile al sito www.aceaspa.it, nella quale il legale rappresentante attesti che:
 - l'impresa e le persone indicate nell'art. 75, comma 1 lettera b) e
 c) del D.P.R. 554/99 non si trovano in alcuna delle cause di esclusione dalle gare previste dallo stesso art. 75, comma 1 del D.P.R. 554/99;

- nei propri confronti non sono sussistenti le sanzioni interdittive di cui all'art. 9, comma 2, lett. c) del D.Lgs. n. 231/2001;
- nei propri confronti non sono state emesse sentenze, ancorché non definitive, relative ai reati che precludono alla partecipazione alle gare di appalto;
- non si trova in alcuna delle condizioni di cui all'art. 32-qualer del Codice Penale;
- alla stessa gara non ha presentato o presenterà condidatura od offerta un'altra impresa controllata o collegata, così come individuata dall'art. 2359 c.c.:
- 6. l'impresa non è assoggettabile agli obblighi di assunzione obbligatoria di cui alla L.68/99 in quanto occupa non più di 15 dipendenti, (oppure da 15 a 35 dipendenti e non ha effettuato assunzioni dopo il 18/01/00); oppure dichiarazione che l'impresa ha ottemperato alle norme della L. 68/99 in quanto occupa più di 35 dipendenti (oppure occupa da 15 a 35 dipendenti ed ha effettuato una nuova assunzione dopo il 18/01/00) Capo V, art.17 della Legge 68/1999 e ss.mm.ii.-;
- 7. l'impresa non si trova nelle cause di esclusione dalle gare di appalto previste dall'art. 1 bis, comma 14 Legge 383/2001 introdotto dall'art. 1, co. 2 D.L. 210/2002 -, in quanto non si avvale dei piani di emersione di cui alla citata legge n. 383/01, oppure in quanto si è avvalsa dei suddetti piani, ma il periodo di emersione si è concluso;
 - la copia del "Codice etico degli appalti Acea" disponibile al sito www.aceaspa.it -, allegata alla domanda d'invito, è stata da lui sottoscritta in segno di accettazione incondizionata dello stesso;
- l'impresa, in caso di aggiudicazione, non subappalterà lavorazioni di alcun tipo alle imprese che hanno partecipato alla gara, o ad imprese da esse controllate o esse controllanti, consapevole che, in caso contrario, tali subappalti non saranno autorizzati;

- 10. (per le sole imprese facenti parte dei consorzi di cui alle lettere b) e c) art. 10 L. 109/94): l'impresa non partecipa contemporaneamente alla gara come autonoma concorrente e come consorziata indicata quale impresa per cui il soggetto riunito concorre;
- d) copia del Codice Etico degli appalti Acea sottoscritta dal legale rappresentante dell'impresa in segno di accettazione incondizionata dello stesso;
- e) indicazione del numero di fax e dell'indirizzo e-mail ai quali saranno inviate eventuali comunicazioni e richieste documentali.

Per le imprese riunite temporaneamente o consorziate occasionalmente, o da riunirsi, o da consorziarsi: i documenti di cui alle precedenti lettere a), b), c) e d), dovranno essere prodotti da ciascun concorrente che costituisce o che costituirà l'associazione o il consorzio o il G.E.I.E; le A.T.I. sono regolamentate dall'art. 95 dei D.P.R. 554/1999.

I soli Consorzi dovranno presentare apposita dichiarazione sostitutiva, rilasciata dal legale rappresentante ai sensi del D.P.R. 445/2000, recante l'elenco completo dei singoli consorziati. Tale dichiarazione dovrà, altresì, contenere l'espressa indicazione dei nominativi dei consorziati per conto dei quali concorrono e che eseguiranno i lavori in caso di aggiudicazione. Inoltre, in sede di offerta i Consorzi, ai sensi dell'art.13, c. 4, L. 109/94 e ss.mm.ii., dovranno riconfermare, con apposita dichiarazione rilasciata ai sensi del D.F.R. 445/2000, il nominativo del soggetto consorziato cui intendono far eseguire i lavori.

Verifica dei requisiti in capo alle aggiudicatarie: nei confronti dell' agciudicataria e del concorrente che segue in graduatoria si procederà alla verifica dei requisiti richiesti nel bando di gara. Qualora questi ultimi non siano rispondenti a quanto dichiarato dall'impresa nell'ambito della procedura di affidamento, la stessa verrà esclusa dalla gara, la cauzione provvisoria verrà incamerata dalla Società e si procederà alla segnalazione del fatto all'Autorità per la vigilanza sui lavori pubblici. Facoltà di svincolarsi dall'offerta: qualora l'aggiudicazione non avvenga entro centottanta giorni dalla data di apertura delle offerte stesse.

Subappalto: in caso di subappalto, in sede di offerta il concorrente dovrà indicare le opere che intenderà subappaltare.

Prescrizioni ulteriori: per i piani di sicurezza si applicheranno le norme vigenti al momento dell'esperimento della gara; per questo l'Impresa, nel formulare l'offerta, dovrà tenere conto degli oneri derivanti dall'applicazione di tutte le norme vigenti in materia di sicurezza.

Verifica della regolarità contributiva: Acea SpA, inoltre, rende noto che richiederà direttamente allo Sportello unico il documento unico di regolarità contributiva (DURC). A tal fine le imprese invitate alla gara dovranno compilare un'apposita autocertificazione conforme al modello allegato alla lettera d'invito.

Trattamento dei dati: ai sensi dell'art. 10, legge n. 675/1996 e ss.mm.ii. i dati raccolti saranno trattati nell'ambito delle procedure di affidamento indette da Acea Spa.

Informazioni e delucidazioni di carattere tecnico: ACEA ATO2 SPA – Gruppo ACEA SPA – U Manutenzione Fognature - (Ing. Annaclaudia Bonifazi) - tel. 06/57996298-- fax 06/57993150- P.le Ostiense n.2 – 00154 ROMA; per gli adempimenti amministrativi potranno essere richiesti chiarimenti – esclusivamente in merito ad informazioni non presenti nella documentazione di gara fornita dalla stazione appaltante – all' U. Appalti Lavori di ACEA SPA tramite fax al 06/57993369 o e-mail all'indirizzo: gare.contratti@aceaspa.it.

Il responsabile Funzione Servizi e Tecnologie

(Francesco Sperandini)

ACEA - S.p.a.

Roma, piazzale Ostiense n. 2 Tel. 06/57991, fax 06/57994146

Avviso di gara n. 779

ACEA SPA, in nome e per conto di ACEA ATO2 SPA – GRUPPO ACEA SPA, intende esperire una gara a licitazione privata per l'affidamento di quattro lotti di lavori di manutenzione delle reti di fognatura ricadenti nei Comuni dell'Ambito Territoriale Ottimale 2 Lazio Centrale – Roma, ad esclusione del Comune di Roma, per un importo complessivo di € 5.800.000,00 di cui € 522.000,00 per oneri inerenti la sicurezza non soggetti a ribasso.

Importo a base di gara: €/lotto 1.450.000,00 di cui: €/lotto 1.319.500,00 soggetti a ribasso d'asta ed €/lotto 130.500,00 non soggetti a ribasso d'asta in quanto oneri per la sicurezza;

L'ordine di aggiudicazione dei lotti avventà tramite sorteggio in sede di gara.

Poiché ciascuna impresa non potrà aggiudicarsi più di un lotto, l'aggiudicataria di un lotto sarà esclusa dal partecipare ai successivi lotti.

Categoria: prevalente CG6 – classifica: IV, fino a € 2.582.284,00.

Altre lavorazioni: ai sensi dell'art. 30 – comma 1 lett. C) – D.P.R. 34/2000: ripristini stradali. Importo per ogni lotto pari a € 150.000,00 – **categoria:** OG3 – classifica: I fino a Euro 258.228,00

Modalità di aggiudicazione: licitazione privata con il criterio del massimo ribasso percentuale unico sull'elenco dei prezzi allegato al Capitolato Speciale ACEA ATO2 – Unità Manutenzione Fognature, con esclusione delle offerte in aumento e con l'individuazione di eventuali offerte anomale in base alla normativa vigente al momento dell'espletamento della gara.

La gara sarà disciplinata oltre che dal presente avviso di gara anche dalla successiva lettera d'invito e relative, ad essa allegate, norme di gara.

ACEA SPA intende avvalersi del disposto di cui all'art.10, comma 1 ter, della legge 109/94 e ss.mm.ii..

Oggetto dell'appalto: l'appalto ha per oggetto l'insieme delle opere qui di seguito descritte:

- la manutenzione, il restauro ed il miglioramento delle reti di fognatura, nonché di tutti i loro accessori come chiusini, manufatti di li nea e speciali, sifoni, ecc.,
- lo scavo e la posa in opera di canalizzazioni con i relativi pezzi speciali, gli eventuali getti di rinfianco, nonché il rinterro dei cavi;
- l'ispezione dei manufatti percorribili e la segnalazione immediata di eventuali danni e manomissioni;
- lo spurgo e la pulizia delle reti e dei manufatti;
- la fornitura di mezzi d'opera, di mano d'opera specializzata in economia e di materiali che occorressero per qualsiasi genere di lavoro;
- l'ispezione con telecamera delle condotte non percorribili per valutarne lo stato di conservazione;
- i cavi ed i sondaggi d'esplorazione atti a conoscere lo stato delle opere, la natura del sottosuolo, ecc.;
- i lavori di ripristino delle pavimentazioni stradali manomesse a seguito dei lavori contemplati dall'appalto stesso;
- la fornitura di mano d'opera in aiuto al personale operaio aziendale, attrezzi, strumenti per rilievi, tracciamenti e misurazioni relative alle operazioni di consegna, verifica, contabilità e collaudo lavori.

Luogo di esecuzione: Il territorio è individuato dai Comuni di Affile, Agosta, Anticoli Corrado, Arcinazzo Romano, Arsoli, Bellegra, Camerata Nuova, Canterano, Capena, Casape, Castel Madama, Castelnuovo di Porto, Cerreto Laziale, Cervara di Roma, Ciampino, Ciciliano, Cineto Romano, Civitella San Paolo, Fiano Romano, Filacciano, Filettino, Fiumicino, Fonte Nuova, Formello, Frascati, Galligano nel Lazio, Genazzano, Gerano, Grottaferrata, Guidonia Montecelio, Jenne, Licenza, Mandela, Marano Equo, Marcellina, Marino, Mentana, Montecompatri, Monte Porzio Catone, Monterotondo, Morlupo, Nazzano, Percile, Poli, Ponzano Romano, Riano, Ri-

gnano Flaminio, Rifreddo, Rocca Canterano, Rocca Santo Stefano, Roccagiovine, Roiate, Roviano, Sacrofano, Sambuci, San Gregorio da Sassola, San Polo dei Cavalieri, Sant'Angelo Romano, Sant'Oreste, Saracinesco, Subiaco, Tivoli, Torrita, Trevi nel Lazio, Vallepietra, Vicovaro.

Inoltre potrà essere richiesta l'esecuzione di lavori nel territorio del Comune di Roma per un importo pari al 15% dell'importo posto a base di gara.

Termine dell'appalto: 365 giorni solari e consecutivi d.c.l.

Modalità di finanziamento: disponibilità di bilancio.

Modalità di pagamento: per S.A.L. non inferiori a € 258 228,45; nel caso di subappalto ACEA ATO2 S.p.A. si riserva di provvedere alla corresponsione diretta al subappaltatore ai sensi del c.3-bis dell'art. 18 della L.55/1990.

Domanda di invito alla gara: redatta in lingua italiana - in conformità al modello predisposto da Acea Spa e disponibile al sito www.aceaspa.it - e corredata dei documenti richiesti, dovrà tassativamente pervenire presso i ns. uffici entro 30 giorni dal giorno di pubblicazione del presente avviso sulla G.U.R.I. con l'indicazione: *ACEA SpA - Funzione Servizi e Tecnologie - Unità Appalti Lavori - ACEA SpA - Funzione Servizi e Tecnologie - Unità Appalti Lavori - Avviso di gara n. 779 - P.le Ostiense, 2 - 00154 ROMA - ITALIA*

Termine di spedizione degli inviti: entro 120 gg. dalla data di pubblicazione del presente avviso di gara sulla G.U.R.I.

Documenti da accludere, a pena di esclusione dalla gara, alla domanda dinvito:

certificato di attestazione di qualificazione - o sua fotocopia con dichiarazione di conformità all'originale ai sensi dell'art. 19 del D.P.R. 445/2000, resa dal legale rappresentante ed accompagnata da copia del documento di identità dello stesso - adeguato per categoria e classifica ai valori della presente gara e rilasciato da una S.O.A. appositamente autorizzata – ;

- b) certificato C.C.I.A.A in corso di validità, o sua fotocopia con dichiarazione di conformità all'originale ai sensi dell'art. 19 del D.P.R. 445/2000, resa dal legale rappresentante ed accompagnata da copia del documento di identità dello stesso - completo della relativa dicitura fallimentare;
- c) dichiarazione sostitutiva resa ai sensi del D.P.R. n. 445/2000 e ss.mm. ii., - redatta in conformità al modello predisposto da Acea Spa e disponibile al sito <u>www.aceaspa.it</u> -, nella qualé il legale rappresentante attesti che:
 - l'impresa e le persone indicate nell'art. 75, comma 1 lettera b) e
 c) del D.P.R. 554/99 non si trovano in alcuna delle cause di esclusione dalle gare previste dallo stesso art. 75, comma 1 del D.P.R. 554/99;
 - nei propri confronti non sono sussistenti le sanzioni interdittive di cui all'art. 9, comma 2, lett. c) del D.Lgs. n. 231/2001;
 - nei propri confronti non sono state emesse sentenze, ancorché non definitive, relative di reati che precludono alla partecipazione alle gare di appatto;
 - non si trova in alcuna delle condizioni di cui all'art. 32-quater del Codice Penale;
 - alla stessa gara non ha presentato o presenterà candidatura od ofierta un'altra impresa controllata o collegata, così come indiviouata dall'art. 2359 c.c.;
 - 6. l'impresa non è assoggettabile agli obblighi di assunzione obbligatoria di cui alla L.68/99 in quanto occupa non più di 15 dipendenti, (oppure da 15 a 35 dipendenti e non ha effettuato assunzioni dopo il 18/01/00); oppure dichiarazione che l'impresa ha ottemperato alle norme della L. 68/99 in quanto occupa più di 35 dipendenti (oppure occupa da 15 a 35 dipendenti ed ha effettuato una nuova assunzione dopo il 18/01/00) Capo V, art.17 della Legge 68/1999 e ss.mm.ii.-;

- 7. l'impresa non si trova nelle cause di esclusione dalle gare di appalto previste dall'art. 1 bis, comma 14 Legge 383/2001 introdotto dall'art. 1, co. 2 D.L. 210/2002 -, in quanto non si avvale dei piani di emersione di cui alla citata legge n. 383/01, oppure in quanto si è avvalsa dei suddetti piani, ma il periodo di emersione si è concluso;
- la copia del "Codice etico degli appalti Acea" disponibile al sito www.aceaspa.it -, allegata alla domanda d'invito, è stata da lui sottoscritta in segno di accettazione incondizionata dello stesso;
- l'impresa, in caso di aggiudicazione, non subappalterà lavorazioni di alcun tipo alle imprese che hanno partecipato alla gara, o ad imprese da esse controllate o esse controllanti, consapevole che, in caso contrario, tali subappalti non saranno autorizzati;
- 10. (per le sole imprese facenti parte dei consorzi di cui alle lettere b) e c) art. 10 L. 109/94): l'impresa non partecipa contemporaneamente alla gara come autonoma concorrente e come consorziata indicata quale impresa per cui il soggetto riunito concorre:
- d) copia del Codice Etico degli appalti Acea sottoscritta dal legale rappresentante dell'impresa in segno di accettazione incondizionata dello stesso;
- e) indicazione del numero di fax e dell'indirizzo e-mail ai quali saranno inviate eventuali comunicazioni e richieste documentali.

Per le imprese riunite temporaneamente o consorziate occasionalmente, o da riunirsi, o da consorziarsi: i documenti di cui alle precedenti lettere a), b), c) e d), dovranno essere prodotti da ciascun concorrente che costituisce o che costituirà l'associazione o il consorzio o il G.E.I.E; le A.T.I. sono regolamentate dall'art. 95 del D.P.R. 554/1999.

I soli Consorzi dovranno presentare apposita dichiarazione sostitutiva, rilasciata dal legale rappresentante ai sensi del D.P.R. 445/2000, recante l'elenco completo dei singoli consorziati. Tale dichiarazione dovrà, altresì, contenere l'espressa indicazione dei nominativi dei consorziati per conto dei quali concorrono e che eseguiranno i lavori in caso di aggiudicazione. Inoltre, in sede di offerta i Consorzi, ai sensi dell'art.13, c. 4, L. 109/94 e ss.mm.ii., dovranno riconfermare, con apposita dichiarazione rilasciata ai sensi del D.P.R. 445/2000, il nominativo del soggetto consorziato cui intendono far eseguire i lavori.

Verifica dei requisiti in capo alle aggiudicatarie: nei confronti dell' aggiudicataria e del concorrente che segue in graduatoria si procederà alla verifica dei requisiti richiesti nel bando di gara. Qualora questi ultimi non siano rispondenti a quanto dichiarato dall'impresa nell'ambito della procedura di affidamento, la stessa verrà esclusa dalla gara, la cauzione provvisoria verrà incamerata dalla Società e si procederà alla segnalazione del fatto all'Autorità per la vigilanza sui lavori pubblici.

Facoltà di svincolarsi dall'offerta: qualora l'aggiudicazione non avvenga entro centottanta giorni dalla data di apertura delle offerte stesse.

Subappalto: in caso di subappalto, in sede di offerta il concorrente dovrà indicare le opere che intenderà subappaltare.

Prescrizioni ulteriori: per i piani di sicurezza si applicheranno le norme vigenti al momento dell'esperimento della gara; per questo l'Impresa, nel formulare l'offerta, dovrà tenere conto degli oneri derivanti dall'applicazione di tutte le norme vigenti in materia di sicurezza.

Verrica della regolarità contributiva: Acea SpA, inoltre, rende noto che richiederà direttamente allo Sportello unico il documento unico di regolarità contributiva (DURC). A tal fine le imprese invitate alla gara dovranno compilare un'apposita autocertificazione conforme al modello allegato alla lettera d'invito.

Trattamento dei dati: ai sensi dell'art. 10, legge n. 675/1996 e ss.mm.ii. i dati raccolti saranno trattati nell'ambito delle procedure di affidamento indette da Acea Spa.

Informazioni e delucidazioni di carattere tecnico: rivolgersi ad ACEA ATO2 SPA – Gruppo ACEA SPA – Unità Manutenzione Fognature – (ing. Annaclaudia Bonifazi) – tel. 06/57996298 – fax 06/57993150 – Pile Ostiense n.2 – 00154 ROMA, mentre per gli adempimenti amministrativi potranno essere richiesti chiarimenti – esclusivamente in merito ad informazioni non presenti nella documentazione di gara fontita dalla stazione appaltante – all'Unità Appalti Lavori ACEA SPA tramite fax al 06/57993369 o e-mail all'indirizzo: gare.contratti@aceaspa.it.

Il responsable Funzione Servizi e Tecnologie

- Managanad Omorogathai)

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI PERUGIA

Bando di gara di lavori

L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'AAP. SEZIONE I. I.1) versità degli Studi di Perugia - Ripartizione tecnica Ufficio Edilizia Uni versitaria, P.zza dell'Università, 1 - 06125 Perugia [It], Tel. (075/5852040 -96), FAX (075 5852353), www.unipg.it; 2)-3)-4): Come p.to I.1. 5)Organismo di diritto pubblico. SEZIONE II. 1.1) Appalto lavori: Progettazione ed esecuzione. 1.3) Appalto servizi: Gestione degli impianti e manutenzione dell'immobile. 1.4) NO. 1.5) Nuova Facoltà di Medicine e Chirurgia. S. Andrea delle Fratte in Perugia. 1.6) Descrizione: Lavori di progettazione esecutiva e costruzione, inerenti la realizzazione della nuova Facoltà cui p.to II.1.5, nonché la manutenzione ordinaria deU'immobile e la gestione quinquennale degli impianti, rinnovabile. Prevalente: OG1. 1.7) Luogo: Perugia (PG). Codice NUTS: IT 312. 1.8.1) PPV: Lavori 45200000-0. 1.8.2) CPC 886. 1.9) Divisione in lotti: NO. 1.10) Varianti: NO. 2.1) Quantitativo o entità totale: 46,9 milioni di Euro, di cui 43,5 milioni di Euro per lavori, comprensivi degli oneri sicurezza, 900'000 Euro per progettazione esecutiva e 2,5 milioni di Euro per manutenzione e gestione impianti quinquennale. 3) DURATA: Periodo 36 mesi. Inizio maggio 2005. SEZIONE III. 1.1) Cauzione del 10% importo dei lavori; polizza assicurativa ai sensi art.1891 c.c.; 1.2) Fondi propri. A corpo. 1.3) Forma giuridica: Art. 10 L. 109/94. 2.1) La domanda di partecipazione deve contenere una dichiarazione attestante (vedere la Nota Esplicativa richiamata al p.to VI.4): a) il possesso della certificazione SOA per la cat. OG1. b) La cifra d'affari globale relativa agli anni 2001-2003 (art. 26, c.1, lett.c), Dir.93/37/CEE). Detta cifra non deve esse-

re inferiore a 100 milioni di Euro. c) Il fatturato complessivo relativo al periodo 2001-2003 per commesse, eseguite direttamente, di progettazione integrale definitiva ed esecutiva di edifici complessi. Detto fatturato no deve essere inferiore a 2,0 milioni di Euro, di cui almeno il 65% (1'300'000 ϵ) attinente progettazione architettonica e strutturale, il 20% (400'000 ϵ) attinente progettazione di impianti meccanici ed il 15% (300'000 G) attinente progettazione di impianti elettrici e speciali. d) Fatturato nel periodo 2001-2003 non inferiore a 2,5 milioni di Euro per attività, eseguite direttamente, inerenti servizi di manutenzione ordinaria ii immobili, dotati di impianti centralizzati di climatizzazione e di prevenzione incendi, e di gestione degli impianti al netto della fornitula/di combustibile e di energia elettrica. 2.1.1) Situazione giuridica: Autocertificazione. 2.1.2) Capacità economica e finanziaria: Autocertificazione. 2.1.3) Capacità tecnica: Autocertificazione. 3.1) No. 3.2) SI. SEZIONE IV. IV.1) PROCEDURA: Ristretta. 1.4) Nr. imprese che si provede invitare: Massimo 9 selezionati tra i soggetti ammessi come indicato nella Nota Esplicativa. 2) AGGIUDICAZIONE: Offerta economicamento più vantaggiosa in termini di criteri enunciati nel C. d'oneri. 3.2) Documenti- condizioni per ottenerli: Non applicabile. 3.3) Scadenza: 24/09/04, Ore 12. 3.4) Spedizione inviti: Data prevista: ottobre 2004. 3.5) IT. SEZIONE VI. VI.1) No. 3) No. 4) A) Le informazioni complementari, necessarie per inoltrare una regolare richiesta di ammissione alla selezione, sono riportate sul sito www.unipg.it (link gare e appalti) e sono contenute nel documento denominato: Nota Esplicativa. b) Ai fini art. 18, L. 55/90 si elencano le cat. di lavori: OG1 (21.744.000 Euro) class. VIII; OS4 (760'700 Euro) class. III; OS18 (6.386.000 Euro) class. VI; OS21 (426'300 Euro) class. II; OS28 (6'968'000 Euro) class. VI, OS30 (7'215'000 Euro) class. VI. c) Si applica l'Art. 17, c.9, L. 109/94. d) In caso di subappalto si applica l'art. 18 L. 55/90. e) E' applicabile l'art. 7.3 e) Dir. 93/37/CEE. f) Qualsiasi richiesta di chiarimenti dovrà essere inoltrata esclusivamente a mezzo facsimile al Responsabile del procedimento, a partire dal 24/08/04. Altre forme non saranno riscontrate. g)Si informa che i dati forniti dai Candidati/Concorrenti alla gara sono raccolti e pubblicati come previsto dalle norme sulla privacy. h) Incompatibilità, preclusioni ed esclusioni: vedere la Nota Esplicativa. 5)SPEDIZIONE PRESENTE BANDO: 19/07/04

Il Responsabile del procedimento (Ing. Fabio Piscini)

S-19037 (A pagamento).

Pubblico incanto per l'appalto dei lavori di manutenzione ordinaria sull'intera rete stradale della Provincia di Mantova e servizi complementari per un periodo di anni quattro

- 1) AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE: Provincia di Mantova, Settore Patrimonio, Provveditorato e Contratti, Via P. Amedeo n. 32 46100 Mantova, Tel. 0376/204372, Fax 0376/204707 Internet: www.provincia.mantova.it
- 2) OGGETTO DELL'APPALTO: lavori di manutenzione ordinaria sull'intera rete stradale della Provincia di Mantova e servizi complementari per un periodo di anni quattro. Luogo esecuzione: intero territorio Provincia di Mantova. Non sono ammesse varianti. Importo dell'appalto: € 8.492.000,00, di cui € 8.350.000,00 a base d'asta per lavori a misura ed € 142.000,00 per oneri sicurezza non soggetti a ribasso. Cat. Prevalente: OS10 per € 4.372.000,00, classifica V^ (VI^ se riferita all'importo complessivo dell'appalto) Cat. diverse: OS24 per € 2.400.000,00; OG3 per € 880.000,00; OS12 per € 840.000,00. Durata esecuzione: anni quattro dalla consegna lavori, con facoltà riservata ad esclusivo giudizio del committente di proroga per ulteriori anni due.
- 3) PROCEDURA DI AGGIUDICAZIONE: Procedura aperta (pubblico incanto). Avviso indicativo pubblicato sulla GUCE in data 27/03/2004. Criterio di aggiudicazione: prezzo più basso, inferiore a quello posto a base di gara, determinato mediante ribasso sull'elenco prezzi posto a base di gara ex art.21 co.1, lett.a) L.109/94, con valutazione dell'anomalia delle

offerte ai sensi dell'art.21, co.1-bis, L.109/94 e s.m. Ammesse solo offerte in ribasso. Documenti contrattuali: Elaborati di progetto, C.S.A., Piano Sic.Coord. ex D.Lgs. 494/96 in visione presso Settore Viabilità- Servizio Manutenzione Strade della Provincia (tel.0376/204214). Bando integrale, Disciplinare di gara e relativi allegati pubblicati all'Albo Pretorio della Provincia di Mantova e al seguente indirizzo Internet: www.provincia.mantova.it.

Scadenza fissata per la ricezione delle offerte a pena esclusione entro le ore 12.00 del 20 SETTEMBRE 2004. Offerte in lingua italiana da inviare a: PROVINCIA DI MANTOVA - UFFICIO PROTOCOLLO - Via P. Amedeo, 32 - 46100 - MANTOVA. Modalità presentazione offerte indicate nel Disciplinare di Gara. Offerte vincolanti per giorni 180 dalla scadenza ricezione. Apertura offerte: presso sede della Provincia di Mantova il 22 SETTEMBRE 2004, alle ore 9.00. no prima seduta pubblica. Ammessi ad assistere alle sedute pubbliche di gara i legali rappresentanti dei concorrenti, o soggetti muniti di delega.

4) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE: Ammessi concorrenti di cui all'art.10, c.1, L.109/94 s.m., in possesso dei seguenti requisiti di ordine generale ed economico e tecnico da comprovarsi come da disciplinare di gara: assenza cause esclusione ex art.75 D.P.R. 554/99; regolarità con obblighi diritto al lavoro disabili di cui alla L.68/99; inesistenza piani individuali di emersione di cui all'art.1-bis della L.383/2001 non conclusi. Attestazione S.O.A. per categorie e classifiche adeguate ai lavori da assumere. Concorrenti con sede in altri stati Unione Europea alle congizioni di cui all'art. 3, c. 7, D.P.R. 34/2000. Cauzioni e garanzie

richieste: cauzione provvisoria del 2% da prestarsi secondo le modalità indicate nel Disciplinare di gara. Solo aggiudicatario: cauzione definitiva ex art. 30, c.2 e 2-bis, L.109/94 s.m. Si applica l'art.8, c.11-quater, L.109/94 s.m. Polizza assicurazione per danni di esecuzione (somma assicurata € 2.500.000) e responsabilità civile verso terzi (somma assicurata € 4.000.000). Finanziamento per complessivi € 10.543.700,00 parte con fondi bilancio della Provincia e fondi statali (ex ANAS). Pagamenti s.a.l. ex art.36 schema contratto.

5) ALTRE INFORMAZIONI:

Disciplinare di gara ed allegati fanno parte integrano del bando e ad essi si fa espresso rinvio. Non sono ammessi concorrenti che si trovino tra loro in situazioni di controllo di cui all'art.2359 c.c. Si procederà alla verifica di anomalia secondo le modalità previste dall'art.21, c.1-bis, L. 109/94 e s.m. Le offerte debbono essere corredate, fin dalla loro presentazione, da giustificazioni relativamente alle voci di prezzo indicate al punto 16-B del Disciplinare di gara. Possibilità di aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta ove ritenuta congrua e conveniente. In caso di offerte uguali si procede per sorteggio. L' richiesta la presa visione obbligatoria degli elaborati di progetto con attestazione da parte della stazione appaltante, come indicato nel Disciplinare di Gara. Eventuali subappalti saranno disciplinati dalla normativa vigente. Non è ammessa revisione dei prezzi. La stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui all'art. 10, c. 1-ter, L. 109/94 e s.m. Responsabile Procedimento: Ing. Marcello Rabitti (Tel. 0376/204214 - 204291). Data spedizione bando di gara alla GUCE: 16/07/2004.

Mantova, lì 16/07/2004

IL DIRIGENTE DEL SETTORE Dr. sșa Gloria Vanz

y beus

SOCIETÀ AUTOSTRADE LIGURE TOSCANE - p.a.

Bando di gara per pubblico incanto n. 13/2004

1) Ente appaltante:

SOCIETÀ AUTOSTRADA LIGURE TOSCANA - S.A.L.T. p.a. - Società facente parte del Gruppo S.I.A.S. S.p.A. - Via Don E. Tazzoli n. 9, cap 55043 Lido di Camaiore (Lucca), Tel. 0584.9091 - Telefax 0584.909300 - indirizzo internet www.salt.it

2) Procedura di gara:

pubblico incanto, ai sensi della Legge 11 febbraio 1994 n. 109 e successive modificazioni.

- 3) <u>Luogo, descrizione, importo complessivo dei lavori, oneri</u> per la sicurezza e modalità di determinazione del corrispettivo:
- 3.1. <u>luogo di esecuzione</u>: caselli, gallerie e località critiche delle tratte autostradali gestite dalla S.A.L.T. p.a. (autostrada A12 Sestri Levante Livorno con diramazione A11 Viareggio Lucca e A15 Fornola La Spezia nonché Raccordo S.G.C. Firenze-Pisa-Livorno).
- 3.2. <u>descrizione</u>: lavori di fornitura, posa in opera e messa in servizio di un impianto di videosorveglianza con telecamera a circuito chiuso (TVCC).
- 3.3. importo complessivo dell'appalto (compresi oneri per la sicurezza): Euro 5.221.668,17 IVA esclusa, di cui Euro 4.279.534,01 da compensare a corpo ed Euro 942.134,16 da compensare a misura.
- 3.3.1. <u>importo a base di gara, al netto degli oneri per la sicurezza</u>: Euro 5.132.340,19 IVA esclusa.
- 3.3.2. <u>oneri per l'attuazione dei piani della sicurezza non soggetti a ribasso</u>: Euro 39.327,98.

- 3.4. categorie di lavorazioni di cui si compone l'intervento:
- categoria OS9, unica e prevalente, classifica V.
- 3.5. modalità di determinazione del corrispettivo: a corpo ed a misura, ai sensi di quanto previsto dal combinato disposto degli articoli 19, comma 4,
- e 21, comma 1, lettera c), della Legge n. 109/1994 e successive modificazioni.

Sono inammissibili le offerte in aumento.

La presentazione delle offerte non è costitutiva di diritti in capo ai concorrenti all'espletamento delle procedure di aggiudicazione, che S.A.L.T. p.a. si riserva di sospendere o annullare in qualsiasi momento in base a valutazioni di propria esclusiva convenienza, senza che il concorrente abbia per ciò titolo a pretendere alcunché.

4) Termine di esecuzione:

giorni 900 (novecento) naturali e consecutivi decorrenti dalla data del verbale di consegna dei lavori.

5) Documentazione:

le imprese concorrenti potranno ritirare, previo appuntamento telefonico (0584.909.227), presso l'Ufficio Manutenzione Impianti Elettrici della S.A.L.T. - nei giorni di lunedì, mercoledì e venerdì ore 9,00-:-12,00 (esclusi i giorni di lunedì 9, mercoledì 11 e venerdì 13 agosto 2004) - la lista delle categorie di lavorazioni e forniture previste per l'esecuzione dei lavori e per la formulazione dell'offerta.

Nelle medicsime giornate i concorrenti potranno prendere visione del disciplinare di gara contenente le norme integrative del presente bando relative alle modalità di partecipazione alla gara, alle modalità di

compilazione e presentazione dell'offerta, ai documenti da presentare a corredo della stessa e alle procedure di aggiudicazione dell'appalto, nonché degli ulteriori documenti contrattuali. Inoltre è possibile acquistare copia della documentazione relativa alla gara previo versamento in contanti di-Euro 50,00 presso l'ufficio Contabilità e Bilancio SALT.

- 6) <u>Termine, indirizzo di ricezione, modalità di presentazione e data di</u> apertura delle offerte:
- 6.1. termine: entro le ore 12,00 del giorno 28 settembre 2004.
- 6.2. <u>indirizzo</u>: studio del notaio dr. Francesco Rizzo in Viareggio, via Cesare Battisti n. 15.
- 6.3. <u>modalità</u>: secondo quanto previsto nel disciplinare di gara di cui al punto 5) del presente bando.
- 6.4. <u>apertura offerte</u>: seduta pubblica il giorno 29 settembre 2004 alle ore 11,00 presso la sede della Società indicata al precedente punto 1).
- 6.5. lingua: italiana.
- 7) Soggetti ammessi all'apertura delle offerte:

I legali rappresentanti dei concorrenti di cui al successivo punto 10) ovvero soggetti, uno per ogni concorrente, muniti di specifica delega loro conferita dai suddetti legali rappresentanti.

8) Cauzione e garanzio:

l'offerta dei concorrenti deve essere corredata:

a) da una cauzione provvisoria, da prestare ai sensi dell'art. 30 della Legge n. 109/1994 e successive modificazioni, nonché degli artt. 100, 107 e 108 del DPR n. 554/1999 e successive modificazioni, pari al 2% (duepercento) dell'importo complessivo dell'appalto, ossia almeno pari a Euro 104.433,36,

secondo le modalità previste nel disciplinare di gara;

b) dichiarazione di un istituto bancario, ovvero di una compagnia di assicurazione, contenente l'impegno a rilasciare, in caso di aggiudicazione dell'appalto, una fideiussione bancaria o polizza assicurativa fideiussoria, relativa alla cauzione definitiva, in favore della Società valida fino alla data del certificato di collaudo provvisorio. Tale dichiarazione non deve essere resa qualora il suddetto impegno sia contenuto nella medesima cauzione provvisoria.

9) Finanziamento:

i lavori sono a carico del bilancio della Società.

10) Soggetti ammessi alla gara:

concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, della Legge n. 109/94 e successive modificazioni, costituiti da imprese singole o da imprese riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del DPR n. 554/1999 e successive modificazioni, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'articolo 13, comma 5, della Legge n. 109/1994 e successive modificazioni, nonché concorrenti con sede in altri stati membri dell'Unione Europea alle condizioni di cui all'articolo 3, comma 7, del DPR 25 gennaio 2000, n. 34.

11) Condizioni minime di carattere economico e tecnico necessarie per la partecipazione:

all'atto dell'orierta i concorrenti stabiliti in Italia devono possedere, a pena di esclusione, attestazione di qualificazione rilasciata da società di attestazione (SOA) di cui al DPR n. 34/2000 regolarmente autorizzata, in coiso di validità; la categoria e la classifica devono essere adeguate alla

categoria ed all'importo dei lavori da appaltare.

Tale attestazione, a pena di esclusione, dovrà essere corredata dalla dichiarazione della presenza di elementi significativi e correlati del sistema di qualità di cui all'art. 8, comma 3, lettera b), della Legge n. 109/94 e successive modificazioni. Si precisa che in caso di imprese riunite in associazione temporanea di imprese o consorzi, il possesso del suddetto requisito in ordine alla qualità è connesso alla classifica della qualificazione. Il possesso della dichiarazione di cui sopra, rilasciata da soggetti accreditati al rilascio della certificazione nel settore delle imprese di costruzione ai sensi delle norme europee della serie UNI CEI EN 45000, dovrà risultare attestato, a pena di esclusione, dalla società di attestazione (SOA). Qualora il certificato SOA non riporti ancora tale dichiarazione, il concorrente deve dichiarare e dimostrare di aver conseguito i requisiti di qualità richiesti solo dopo il rilascio dell'attestazione e di avere in itinere l'adeguamento della propria attestazione.

Nel caso di concorrenti stabiliti in altri stati aderenti all'Unione Europea, gli stessi devono possedere i requisiti previsti dal DPR n. 34/2000 accertati, ai sensi dell'art. 3, comma 7, del predetto DPR n. 34/2000, in base alla documentazione prodotta secondo le norme vigenti nei rispettivi paesi.

12) Termine di validità dell'offerta:

l'offerta è valida per 180 giorni dalla data dell'esperimento della gara.

13) Criterio di aggiudicazione:

massimo ribasso percentuale del prezzo offerto rispetto all'importo complessivo dei lavori a base di gara al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza di cui al punto 3.3.2. del presente bando; il prezzo offerto

deve essere determinato, ai sensi dell'art. 21, commi 1 e 1-bis, della citata Legge n. 109/1994 e successive modificazioni, mediante offerta a prezzi unitari compilata secondo le norme e con le modalità previste nel disciplinare di gara; il prezzo offerto deve essere, comunque, inferiore quello posto a base di gara al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza di cui al punto 3.3.2. del presente bando.

14) Varianti:

non sono ammesse offerte in variante.

15) Altre informazioni:

a) non sono ammessi a partecipare alla gara soggetti privi dei requisiti generali di cui all'articolo 75 del DPR n. 554/1999 come sostituito dall'articolo 2 del DPR 30 agosto 2000, n. 412, nonché i soggetti non in regola con le norme di cui alla Legge n. 68/1999, i soggetti che non hanno adempiuto agli obblighi di cui alla Legge n. 327/2000, articolo 1, comma 5, i soggetti per i quali siano state disposte sanzioni amministrative di cui al Decreto Legislativo 8 giugno 2001 n. 231, ed i soggetti che si stiano avvalendo dei piani individuali di emersione di cui alla Legge 22 novembre 2002, n. 266,

b) si procederà all'esclusione automatica delle offerte anormalmente basse secondo le modalità previste dall'articolo 21, comma 1-bis, della Legge n. 109/94 e successive modificazioni; nel caso di offerte in numero inferiore a cinque non si procederà ad esclusione automatica, ma la Società avrà comunque la facoltà di sottoporre a verifica le offerte ritenute anormalmente basse;

c) si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta

valida, sempre che sia ritenuta congrua e conveniente dalla stazione appaltante;

- d) in caso di offerte uguali si procederà per sorteggio;
- e) l'aggiudicatario deve prestare cauzione definitiva nella misura e nei modi previsti dall'art. 30, comma 2, della Legge n. 109/1994 e successive modificazioni, nonché la polizza, di cui all'art. 30, comma 3, della precitata legge ed all'art. 103 del DPR n. 554/1999 e successive modificazioni, la cui somma assicurata dovrà essere di importo pari all'importo complessivo dell'appalto di cui al punto 3.3. del presente bando e con massimale per la responsabilità civile verso terzi di importo pari a Euro 500.000,00;
- f) si applicano le disposizioni previste dall'articolo 8, comma 11 quater, della Legge n. 109/94 e successive modificazioni;
- g) le autocertificazioni, le certificazioni, i documenti e l'offerta devono essere in lingua italiana o corredati di traduzione giurata;
- h) nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere d),
- e) ed e-bis), della Legge n. 109/1994 e successive modificazioni, i requisiti di cui al punto 11) del presente bando devono essere posseduti nella misura di cui agli articoli 13 della Legge n. 109/1994 e 95 del DPR n. 554/1999;
- i) gli importi dichiarat da imprese stabilite in altro stato membro dell'Unione Europea, qualora espressi in altra valuta, dovranno essere convertiti in euro;
- j) la contabilità dei lavori sarà effettuata, ai sensi del titolo XI del DPR n. 554/1939, per la parte dei lavori a corpo, sulla base delle aliquote percentuali di cui all'articolo 45, comma 6, del suddetto DPR applicate al relativo prezzo offerto e, per la parte dei lavori a misura, sulla base dei

prezzi unitari contrattuali; agli importi degli stati di avanzamento (SAL) sarà aggiunto, in proporzione dell'importo dei lavori eseguiti, l'importo degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza di cui al punto 3.3.2. del presente bando;

- k) i corrispettivi saranno pagati con le modalità previste dal capitolato speciale d'appalto;
- l) gli eventuali subappalti saranno disciplinati ai sensi delle vigenti leggi. La quota parte subappaltabile della categoria unica e prevetente OS9 non potrà essere, in ogni caso, superiore al 30%;
- m) i pagamenti relativi ai lavori svolti dal subappaltatore o cottimista verranno effettuati dall'aggiudicatario che è obbligato a trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato, copia delle fatture quietanzate con l'indicazione delle ritenute a garanzia effettuate;
- n) la Società si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui all'articolo 10, comma 1-ter, della Legge n. 109/94 e successive modificazioni;
- o) è esclusa la competenza arbitrale;
- p) si informa, ai sensi del Decreto Legislativo 30 giugno 2003, n. 196, che i dati raccolti saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell'ambito della presente gara;
- q) soggetto designato, ai sensi dell'art. 7, comma 6, del DPR n. 554/1999, a garantire lo svolgimento delle funzioni attribuite dalla Legge n. 109/1994 s.m.i. al responsabile del procedimento: ing. Andrea Minuto, domiciliato presso la stessa SALT;
- r) l'aggiudicazione sarà senz'altro impegnativa per il concorrente migliore offerente in base alle norme di gara, mentre nei riguardi della Società essa è provvisoria in quanto è subordinata alla verifica antimafia, alla verifica dei requisiti di partecipazione richiesti dal bando ed alla presentazione della cauzione definitiva; la Società avrà in ogni caso la facoltà di annullare la

gara e non procedere alla stipula del contratto senza che l'aggiudicatario provvisorio possa avanzare alcuna pretesa;

- s) la Società si riserva comunque di differire, spostare o revocare il presente procedimento di gara;
- t) tutte le spese per la partecipazione alla gara, a qualsiasi titolo sopportate, restano a carico del concorrente;
- u) faranno fede esclusivamente i documenti originali rilasciati dalla SALT;
- v) per tutto quanto non espressamente previsto dal presente bando, si applicano le previsioni del disciplinare di gara;
- z) il presente bando di gara è altresì disponibile sul sito internet www.salt.it.
- 16) Obbligo di sopralluogo:

In relazione alla tipologia delle opere da realizzare, è obbligatoria la visita di sopralluogo che potrà essere effettua a dal titolare o dal legale rappresentante dell'Impresa o dal direttore tecnico, quali risultanti da certificato CCIAA in corso di validità o da attestazione SOA, o da altra persona munita di procura notarile rilasciata dal titolare o legale rappresentante dell'Impresa.

A tal fine il concorrente deve concordare, mediante appuntamento telefonico (0584.909.227) con l'Ufficio Manutenzione Impianti Elettrici della S.A.L.T., la data e l'ora della visita di sopralluogo, che potrà essere effettuata nei giorni di lunedì o mercoledì o venerdì (esclusi i giorni di lunedì 9, mercoledì 11 e venerdì 13 agosto 2004).

Dopo la visita, verrà rilasciata dall'Ufficio suddetto la relativa attestazione che, a pena di esclusione, deve essere inserita in originale nel plico di gara unitamente agli altri documenti.

Lido di Camaiore, li 2 0 LUG. 2004

L'AMMINISTRATORE DELEGATO: Ing. Paolo Pierantoni

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI PAVIA

Bando di gara d'appalto - Forniture

L'appalto non rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP) SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

I.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

Denominazione: Università Studi di Pavia - Divisione Programmazione e Gestione Acquisti di beni e servizi - Strada Nuova, 65 - 27100 - Pavia - Telefono 0382 509425/509432 Telefax 0382 509431 - deoncati@inipv.it - gturri@unipv.it - Indirizzo Internet (URL) www.unipv.it

- I.2) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI: cfr. allegato A
- I.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE: Come al punto I.1
- I.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE: allegato A
- I.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE: ORGANISMO DI DIRITTO PUBBLICO

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

- II.1) DESCRIZIONE
- II.1.2) Tipo di appalto di forniture: Acquisto
- II.1.4.) Si tratta di un accordo quadro? NO
- II.1.5) Denominazione conferita all'appalto dall'amministrazione a giudicatrice: Procedura aperta fornitura in di periodici italiani ed esteri e dei relativi servizi a favore di alcune biblioteche dell'Università degli studi di Pavia − periodo 1/1/2005-31/12/2007 per un importo presuntivo annuale di € 415.429,39.=, suddivisa nei seguenti lotti:.
- Lotto 1 Fornitura con servizio consolidato di periodici italiani e stranieri per le Biblioteche della Facoltà di Lettere € 69.328,68.=.
- Lotto 2 Fornitura con servizio diretto (con possibilità di optare per il servizio consolidato) di periodici italiani e stranieri per le Biblioteche della Facolta di Scienze € 96.024,50.=
- Lotto 3 Fornitura con servizio diretto (con possibilità di optare per il servizio consolidato) di periodici italiani e stranieri per le Biblioteche Facoltà di Medicina € 250.139,21.=

II.1.7) Luogo di esecuzione dei lavori, consegna delle forniture o di prestazione dei servizi Biblioteche Università in Pavia.

Vocabolario principale- Oggetto principale: 22212000, 78400000.

II.1.9) Divisione in lotti: SÌ

Le offerte possono essere presentate per un lotto X più lotti X tutti i lotti X II.1.10) Ammissibilità di varianti: NO

II.2) QUANTITATIVO O ENTITÀ DELL'APPALTO

Importo presunto complessivo annuale € 415.492,39.=, così' ripartito:

Importo presunto annuale Lotto 1 · Euro 69.328,68.=

Importo presunto annuale Lotto 2 , Euro 96.024,50.=

Importo presunto annuale Lotto 3: Euro 250.139,21.=

II.3) DURATA DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIONE

dal 01/01/2005 al 31/12/2007

SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO

- III.1) CONDIZION RELATIVE ALL'APPALTO
- III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste: Deposito cauzionale provvisorio pari al 5% dell'importo triennale presunto di ciascun lotto per cui si presenta offerta; cauzione definitiva pari al 10% dell'importo netto di aggiudicazione.
- III.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia: Fondi di bilancio strutture (dipartimenti e biblioteche unificate).
- III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto: Raggruppamenti ammessi nelle forme previste dall'art.10 del D.Lgs. 24/7/1992 n.358 e succ. modif.
- H).2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE
- W.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria del fornitore, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere. Le imprese interessate dovranno presentare, in sede di offerta una dichiarazione, come da Modello allegato al regolamento di gara, resa ai sensi degli artt. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000.

III.2.1.1) Situazione giuridica -prove richieste

Le imprese interessate devono:

- non trovarsi nelle condizioni di esclusione previste dall'art. 11 del D. Lgs. N. 402 del 20.10.1998
- essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili o, nel caso non siano tenute, devono indicare le motivazioni di cui alla legge medesima;
- non incorrere nelle cause ostative di cui alla legge 575/1965 (disposizioni antimafia);

Le imprese con sede in Italia dovranno dichiarare che, alla data di presentazione dell'offerta, non si stanno avvalendo di un piano individuale di emersione non ancora concluso, ai sensi della L. 18.10.2001, n. 383, art. 1 bis, comma 14 e successive modifiche ed integrazioni.

III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria – prove richieste

- dichiarazione concernente il fatturato globale dell'imprese e l'importo relativo alle forniture identiche a quella oggetto della gara, realizzate negli ultimi tre esercizi.

SEZIONE IV: PROCEDURE

IV.1) Tipo di procedura: Aperta

IV.2) criteri di aggiudicazione: Offerta economicamente più vantaggiosa in termini di: criteri enunciati nel regolamento

IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO

IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari – condizioni per ottenerli Disponibili fino al 1 settembre 2004

IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte

10 Settembre 2004 - ore 12,00.

IV.3.5) Lingua/e utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande d' partecipazione: italiana

IV.3.6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: 120 giorni dalla scadenza fissata per la ricezione delle offerte.

IV.3.7) Modalità di apertura delle offerte

Seduta pubblica per verifica documentazione amministrativa (Busta "A") e documentazione tecnica (Busta "B"); seduta pubblica per apertura Busta "C" contenente l'offerta economica e successiva seduta pubblica di aggiudicazione.

IV 3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: Legali Rappresentanti o delegati. IV.3.7.2) Data, ora e luogo: 13 settembre 2004 ore 9,00 - Sala Riunioni Divisione Edilizia - Palazzo del Maino – 2°P.- Via Mentana n.4 - 27100 Pavia.

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZION

VI.1) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO? NO

VI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI (se del caso)

Il Capitolato d'Oneri ed il regolamento di gara sono disponibili presso Università Studi Pavia,
 Divisione Programmazione e Gestione Acquisti di Beni e Servizi – Palazzo del Maino – Via Mentana n. 4 27100 Pavia, nonché al sito internet http://www.unipv.it/affgen/ufficio_appalti.html (Università degli Studi di Pavia - Organizzazione – Divisione Programmazione e Gestione Acquisti di Beni e Servizi)

In caso d'offerte che divessero conseguire il medesimo punteggio si applicherà la procedura di cui all'art. 77 del RD 827/1924.

L'aggiudicazione avverrà distintamente per ogni singolo lotto; le imprese potranno presentare offerta per uno o viù lotti.

- L'Amministrazione si avvarrà della facoltà di aggiudicare anche in presenza di una sola offerta purché valida e ritenuta congrua dall'Amministrazione stessa.
- Nel caso di mutate esigenze di servizio, l'Amministrazione si riserva la facoltà di non procedere in tutto o in parte all'aggiudicazione.
- Per'i documenti di cui ai requisiti di partecipazione, i concorrenti stranieri si atterranno a quanto stabilito all'art. 9 c.3 del D. Lgs. n. 402/1998.

Responsabile del procedimento: Sig.ra Daniela Concati.

VI.5) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO: ZV./\f/\,Q\f/\(gg/mm/aaaa)

2 0 LUG. 2004

IL DIRETTORE AMMINISTRATIVO
(Dott. Gaetano Serafino)

ALLEGATO A

1.2) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni: vedi punto 1

Denominazione: Università degli Studi di Pavia - Divisione Biblioteche- Strada Nuova 65 27100 PAVIA - Telefono 0382/504242 - Telefax o382/504242 - e-mail:divisione.biblioteche@unipv.it

1.3) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere la documentazione : vedi punto 🚮

Denominazione: Università degli Studi di Pavia -Divisione Gestione e Programmazione Acquisti di

Beni e Servizi

Palazzo del Maino – via Mentana n. 4 – 27100 PAVIA Telefono 0382-504925-504932 - Telefax 0382-504931- e-mail dconcati@unipv.it oppure gturri@unipv.it

1.4) Indirizzo al quale inviare le offerte/le domande di partecipazione: Vedi punto 1.1 Denominazione: UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI PAVIA - SERVIZIO ARCHIVIQ E PROTOCOLLO -Palazzo del Maino - Via Mentana n. 4 27100 PAVIA - Telefono /3382-504216 -Telefax 0382-504529

ALLEGATO B - INFORMAZIONI RELATIVE ALLOTTI

LOTTO n. 01

1) Nomenclatura

Vocabolario principale - Oggetto principale: 22212000; 78400000

- 2) Breve descrizione Fornitura con servizio consolidato di periodici italiani e stranieri per le Biblioteche della Facoltà di Lettere.
- 3) Quantitativo o entità Euro 69.328,68.= presunto annuo. LOTTO n.02

1) Nomenclatura

Vocabolario principale - Oggetto principale:22212000, 78400000

- 2) Breve descrizione Fornitura con servizio diretto (con possibilità di optare per il servizio consolidato) di periodici italiani e stranieri per le Biblioteche della Facoltà di Scienze.
- 3) Quantitativo o entità Euro 96.024,50.= presunto annuo

LOTTO n.03

1) Nomenclatura

Vocabolario principale - Oggetto principale: 22212000; 78400000

- 2) Breve descrizione Fornitura con servizio diretto (con possibilità di optare per il servizio consolidato) di periodici italiani e stranicri per le Biblioteche della Facoltà di Medicina.
- 3) Quantitativo o entità Euro 250.139.21.= presunto annuo

DRETPORE AMMINISTRATIVO (Dott. Gaetand Serafino)

EUROCOOP - S.c. a r.l.

Avviso relativo agli appalti aggiudicati - Servizi

L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP)?NO X

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

I.1) Denominazione e indirizzo ufficiale dell'amministrazione aggiudicatrice:

Università degli Studi di Pavia – Divisione Programmazione e Gestione Acquisti di Beni e Servizi- Strada Nuova, 65 – 27100 Pavia – Stato Italia – telefono 0382/504932 - 0382/504925 - telefax 0382/504931 – Posta elettronica (e-mail) gturri@unipv.it - dconcati@unipv.it - indirizzo internet (URE) www.unipv.it .

I.2) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

Organismo di diritto pubblico

X

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

- II.1) Tipo di appalto di Servizi: Categoria del servizio: 27
- II.2) SI TRATTA DI UN ACCORDO QUADRO *NO X
- II.4) DENOMINAZIONE CONFERITA ALL'APPALTO DALL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE *
 Servizio Polifunzionale nei complessi universitari di Pavia periodo dal 01.04.2004 al 31.12.2006.

II.5) Breve descrizione

Acquisizioni di Prestazioni di servizio polifunzionale relative all'apertura, controllo e chiusura locali, prima assistenza all'utenza, monitoraggio e assistenza aule e attrezzature, segnalazione guasti, smistamento e recapito corrispondenza e cancelleria nei consplessi dell'Università degli Studi di Pavia. Periodo dal 01.04.2004 al31.12.2006.

II.6) VALORE TOTALE STIMATO (IVA esclusa)

€.1.321.737,63

SEZIONE IV: PROCEDURE

IV.1) Tipo di procedura: Aperta X

IV.1.1) Giustificazione della scelta della procedura negoziata non preceduta dalla pubblicazione di un bando di gara (cfr. allegato)

IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE

Prezzo più basso, ai sensi del comma 1, punto a) dell'art. 23 del D.Lgs.157/95 e succ. mod.

SEZIONE V: AGGIUDICAZIONE DELL'APPALTO

V.1) AGGIUDICAZIONE E VALORE DELL'APPALTO

V.1.1) Nome e indirizzo del fornitore, imprenditore o prestatore di servizi al quale è stato aggiudicato l'appalto:

Nome	Servizio responsabile
EUROCOOP s.c. a r.l.	
Indirizzo	C.A.P.
Via Baldasseria Bassa, 353	33100
Località/Città	Stato
Udine	Italia
Telefono	Telefax
0432/603605	0432/524484
Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)

V.1.2) Informazioni sul prezzo dell'appalto oppure sull'offerta più alta/più bassa presa in considerazione

(IVA esclusa)

Oppure offerta più bassa €. 1.098.099,62

V.2) SUBAPPALTO

V.2.1) $\dot{\mathbf{E}}$ ' possibile che il contratto venga subappaltato? NO X SÌ \Box

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI.1) TRATTASI DI AVVISO NON OBBLIGATORIO? NO x

VI.3) DATA DI AGGIUDICAZIONE

01/07/2004

VI.4) NUMERO DI OFFERTE RICEVUTE: 21

VI.5) L'APPALTO È STATO OGGETTO DI UN BANDO PUBBLICATO SULLA GUCE?

NO □ SÌ x

In caso affermativo indicare il numero dell'avviso nell'indice della GUCE 2004/S 19-016322 del 28/01/2004 RETTIFICATO

2004/s 28- 024266 del 10/02/2004

VI.7) ALTRE INFORMAZIONI (se del caso)

VI.8) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE AVVISO #5/0

d15/011/13004

PAVIA 1 5 LUG. 2004

IL DIRETTORE AMMINISTRATIVO (Dott. Gaetano Serafino)

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

M-5829 (A pagamento).

CITTÀ DI SEREGNO (Provincia di Milano)

Avviso di gara

Si rende noto che all'Albo di questo Ente, avente Sede Municipale in Seregno – Via Umberto I°, 78 – telefono centralino 0362/2631 fax 0362/263245 è stato affisso dal 09.07.2004 il testo integrale del bando di gara riguardante l'asta pubblica per l'affidamento della "Ristrutturazione urbanistica in ambito CRU 16: realizzazione nuovo palazzo comunale, parcheggio interrato e riqualificazione aree adiacenti, con corrispettivo costituito in parte dalla cessione di beni immobili", ai sensi dell'art. 83 del D.P.R. 554/99. CPV 45211360-0.

L'importo complessivo per l'esecuzione dei lavori è di Euro 13.092.000,00 (IVA esclusa) di cui Euro 387.000,00 (IVA esclusa) non soggetti a ribasso in quanto oneri per la sicurezza, l'importo dei beni immobili in cessione a parziale corrispettivo è di Euro 2.963.026,00 (non soggetto ad IVA). L'appalto è finanziato parte con mezzi propri, parte con alienazione beni immobili, parte con Contributo statale Urban II Italia e parte con mutuo Cassa Depositi e Prestiti.

I soggetti ammessi alla gara sono quelli indicati alla sezione III.1.3) del Bando di gara.

Si preavverte che i plichi contenenti le offerte, redatte in lingua italiana, corredate dalla documentazione richiesta nel disciplinare di gara, dovranno pervenire direttamente o a mezzo raccomandata A.R. o mediante posta celere o a mezzo di agenzia di recapito autorizzata al Protocollo Comunale entro le ore 12,00 del 30.09.2004. Data gara: 07.10.2004 ore 10,00.

Sono ammesse offerte per la sola esecuzione dei lavori, offerte per la sola acquisizione dei beni immobili o offerte congiunte. Per l'esecuzione dei lavori: massimo ribasso sull'importo a corpo posto a base di gara, per l'acquisizione dei beni immobili: massimo rialzo sull'importo a base d'asta. Il bando integrale, trasmesso alla G.U.C.E in data 09.07.2004 è visionabile con i documenti complementari presso il Servizio Contratti – Legaie, sul sito www.comune.seregno.mi.it e sul sito http://osservatorio.oopp.regione.lombardia.it. Sopralluogo obbligatorio sia per la realizzazione dei lavori che per l'acquisizione dei beni immobili. Tale documentazione non verrà trasmessa mediante fax. Per informazioni (tel. 0362/263252 – 253).

IL DIRIGENTE DELL'AREA LAYORI/PUBBLICI

(Greco Ing. Franco)

Responsabile del procedimento: Arch. Esmeralda Geraci

S.I.T.A.F. - S.p.a. Società Italiana Traforo Autostradale del Frejus

Bando di gara d'appalto - Appalto che deve essere aggiudicato da un concessionario

Lavori	, (5
	4	

L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP)? * NO X

SEZIONE I: CONCESSIONARIO

I.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DEL CONCESSIONARIO

Denominazione S.I.T.A.F. S.p.A. – Società Italiana Traforo Autostradale del Frejus -	Servizio responsabile Direzione Tecnica
Indirizzo Frazione San Giuliano n. 2	C.A.P. 10059
Località/Città Susa (TO)	Stato Italia
Telefono +39 0122/621.621	Telefax +39 0122/ 622.036
Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)
mail@sitaf.it	www.sitaf.it

I.2) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBLLE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI

Come al punto I.1 X

Se diverso, cfr. allegato A

I.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE

Come al punto I.1 X

Se diverso, cfr. allegato A

I.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIAKE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE

Come al punto I.1 X

Se diverso, cfr. allegato A

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

II.1) DESCRIZIONE DEI LAVORI

II.1.1) Tipo di appalto

Esecuzione X

Progettazione ed esecuzione

Esecuzione, con qualsiasi mezzo di un'opera rispondente alle esigenze specificate dal concessionario

II.1.2) Denominazione conferita all'appalto dal concessionario *

I.1.3) Descrizione

A32 Torino - Bardonecchia Tratto Savoulx - Bardonecchia - Completamento svincolo di Bardonecchia in direzione sud.

II.1.4) Luogo di esecuzione

Provincia di Torino

Codice NUTS *

II.1.5) Nomenclatura

II.1.5.1) CPV (vocabolario comune per gli appalti) *

II.1.5.2) Altre nomenclature rilevanti (NACE)

II.2) QUANTITATIVO O ENTITÀ DELL'APPALTO

II.2.1) Quantitativo o entità totale

€ 10.517.597,20 (esclusa I.V.A. al 20%) dei quali € 450.007,42 per oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso d'asta. L'importo complessivo sarà remunerato parte a corpo e parte a misura.

Suddivisione per categorie (DPR 34/2000):

Categoria	Importo €	Classifica
OG 3 (prevalente)	9.117.406,98	VI
OSi	417.985,82	II
OS ti	663.861,78	III

II.3) Durata dell'appalto o termine di esecuzione dei lavori

giorni 365 naturali e consecutivi (dalla data di consegna dei lavori)

SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE FINANZIARIO, ECONOMICO E TECNICO RICHIESTE

III.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO

III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste

Carzioni e garanzie regolate dalla legge 109/1994 e dal DPR 554/99, nonché dagli schemi di polizza tipo approvati con D.M. n. 123/2004 s.m.i, questi ultimi per quanto non in contrasto con la L. 109/1994 e il D.P.R. 55//1999.

(solo per aggiudicatario) massimali polizze assicurative previste dall'art. 103 DPR 554/99: per danni alle opere pari a importo contrattuale – per R.C.T. pari al 5% importo contrattuale.

111.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE

III.2.1) Condizioni di carattere economico e tecnico che l'offerente dovrà assolvere

per imprese stabilite in Italia

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

- requisiti previsti dalla Legge 109/94, dal DPR 554/99 e dal DPR 34/2000:

possesso dell'attestazione di qualificazione adeguata per categorie ed importi ai lavori da assumere, comprensiva dei requisiti di qualità (art. 4 DPR 34/2000), ovvero dichiarazione di avvenuta stipulazione con una SOA autorizzata di un contratto per il rilascio di tale adeguata attestazione; nel caso di imprese stabilite in altri stati aderenti all'Unione Europea - possesso di tutti i sopraelencati requisiti, accertati ai sensi dell'art. 3, comma 7, del suddetto DPR 34/00. SEZIONE IV: PROCEDURE IV.1) TIPO DI PROCEDURA Aperta Ristretta X Negoziata Altra IV.1.2) Pubblicazioni precedenti relative allo stesso appalto nessuna IV.1.2.1) Avviso indicativo relativo allo stesso appalto IV.1.2.2) Altre pubblicazioni precedenti IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE A) Prezzo più basso X oppure: B) Offerta economicamente più vantaggiosa in termini di B1) criteri sotto enunciati (se possibile in ordine decrescente di priorità) oppure: B2) criteri enunciati nel capitolato d'oneri IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO IV.3.1) Numero di riferimento attribuito al dossier dal concessionario * IV.3.2) Scadenza fissata per la ricezione delle domande di partecipazione 01/09/2004 IV.3.3) Spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti Data prevista 30/09/2004 IV.3.4) Lingue utilizzabili nelle offerte o nelle domande di partecipazione altre - paese terzo IV.3.5) Periodo mínimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta 180 giorni (dalla scadenza fissata per la ricezione delle offerte) SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI VI.1) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO? NO X SÌ 🗆 🖔 2) L'APPALTO È CONNESSO AD UN PROGETTO / PROGRAMMA FINANZIATO DAI FONDI DELL'UE? * NO X In caso di risposta affermativa, indicare il progetto / programma ed eventuali riferimenti utili

VI.3) INFORMAZIONI SUPPLEMENTARI (se del caso)
* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

Trattasi di licitazione privata esperita ai sensi dalla Legge 109/1994 e DPR 554/1999. Criterio di aggiudicazione massimo ribasse percentuale del prezzo offerto rispetto all'importo complessivo dei lavori a base di gara al netto degli oneri per la sicurezza; il prezzo offerto deve essere determinato mediante offerta prezzi unitari, con modalità di valutazione dell'anomalia delle offerte ai sensi dell'art. 21, comma 1bis, della legge 109/1994.

Sono ammessi a partecipare alla gara tutti i soggetti previsti dall'art. 10 della legge 109/94 alle condizioni previste dal DPR 554/1999 nonché i soggetti con sede in altri stati membri dell'Unione Europea alle condizioni di cui all'art. 3, comma 7, del DPR 34/2000.

La domanda di partecipazione contenuta in busta chiusa e sigillata, da recapitarsi <u>a pena di esclusione</u> entro le ore 12,00 del 01/09/2004 ad esclusivo rischio del mittente, deve riportare sull'esterno della busta la dicitura "Richiesta di invito alla licitazione privata per i lavori A32 Torino – Bardonecchia Tratto Savovlx – Bardonecchia – Completamento svincolo di Bardonecchia in direzione sud" unitamente a denominazione o ragione sociale, sede legale ed identificativi fiscali del richiedente.

Alla domanda va acclusa, a pena di esclusione, una dichiarazione sostitutiva, o più dichiarazioni, ai sensi del DPR 445/2000, ovvero, per i concorrenti non residenti in Italia, dichiarazione idonea equivalente, in base alla legislazione dello stato di appartenenza, con la quale si dichiari che:

I - non si trova nelle condizioni previste nell'articolo 75, comma 1, del DPR 554/1999;

II - nei propri confronti non è stata disposta la sanzione amministrativa di cui all'articolo 9, comma 2, lett. a) - c)
 del Dlgs 231/2001;

III - non si sta avvalendo dei piani previsti dalla Legge 266/2002;

IV - è in regola con le norme della Legge 68/1999;

V - è in possesso delle condizioni di carattere economico e tecnico richieste dalla stazione appaltante.

La dichiarazione, relativamente ai sottopunti I - limitatamente alle l'ettere b) e c) dell'art. 75, comma 1, del D.P.R. n. 554/99 -, deve essere resa anche dai soggetti previsti dall'art. 75, comma 1, lettere b) e c) del DPR 554/1999. Limitatamente ai soggetti cessati dalla carica nel triennio antecedente la data di pubblicazione del presente bando devono essere rese solo le dichiarazioni previste dall'art. 75, comma 1, lettera c), del D.P.R. n. 554 del 21/12/1999.

La domanda e la dichiarazione deve essere sottoscritta, a pera di esclusione, da persona abilitata ad impegnare il concorrente, allegando, in copia autentica, il titolo da ovale deriva il potere di rappresentanza (in alternativa all'autenticazione della sottoscrizione deve essere allegata, a pena di esclusione, fotocopia del documento di identità del sottoscrittore). In caso di ATI o Consorzi o GEIE da costituire, la sottoscrizione deve essere effettuata dai rappresentanti di tutte le imprese che ne fanno parte. In caso di ATI o Consorzi o GEIE già costituiti alla domanda dovrà essere allegato, in copia autentica, il mandato collettivo irrevocabile con rappresentanza conferito alla mandataria o l'atto costitutivo del Consorzio.

Non sono ammesse offerte in variante.

I pagamenti saranno effettuati con acconti, sulla base di stati di avanzamento mensili, e saldo finale. La contabilità dei lavori sarà effettuata ai sensi del DPR 554/1999.

Gli eventuali subappalti saranno regolati dalle vigenti leggi italiane ed i pagamenti relativi ai lavori svolti dal subappaltatore dovranno essere elfettuati dall'aggiudicatario.

La stazione appaltante si riserva/la facoltà di applicare l'articolo 10, comma 1ter, della legge 109/1994.

E' esclusa la competenza arbitiale e si stabilisce quale Foro competente ed esclusivo quello di Torino.

I dati raccolti saranno trattati, ai sensi del D.Lgs. 196/2003, esclusivamente nell'ambito della presente gara.

Responsabile del procedimento: Ing. Bernardo Magrì - Susa (TO), Fraz. San Giuliano n. 2 - tel. 0122/621.621.

VI.4) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO 14//07/2004

Susa, 15 lagrio 2004

S.I.T.A.F. S.p.A.

L'Antinistratore Delegato

Ing Ganni Luciani

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

METROPOLITANA MILANESE - S.p.a. Servizio idrico integrato della città di Milano

Milano, via del Vecchio Policlinico n. 8 Tel. 02/77471 - Telefax 02/780033

Bando di gara per pubblico incanto

La Metropolitana Milanese S.p.A. intende indire gara, nella forma del pubblico incanto, per l'affidamento della fornitura di apparecchiature varie di laboratorio, a completamento di quelle già presenti nel laboratorio di Via Meda 44, in Milano, per l'esecuzione di analisi secondo i parametri previsti dal vigente D.Lgs. 31/2001.

Importo stimato della fornitura: € 330.000,00 + IVA.

La fornitura è stata suddivisa, per tipologie omogenee di funzionalità, in 5 lotti tra loro cumulabili:

Lotto 1 € 70.000,00 + IVA; Lotto 2 € 45.000,00 + IVA;

Lotto 3 € 40.000,00 + IVA; Lotto 4 € 125.000,00 + IVA;

Lotto 5 € 50.000,00 + IVA.

Per la descrizione delle apparecchiature dei singoli lotti, per i requisiti di partecipazione e per le modalità previste per la formulazione delle efferte si rinvia all'edizione integrale del Bando che è disponibile presso la Società e sul sito internet www.metropolitanamilanese.it.

Le offerte dovranno tassativamente e perentoriamente pervenire, pena l'esclusione dalla gara, entro e non oltre le ore 15.00 del 31 agosto 2004, presso la sede della Società.

Milano, 20 LUG 2004

Metropolitana Milanese S.p.A.

Il Presidente e Amministratore Delegato: ing. Giulio Burchi

MILANO RISTORAZIONE - S.p.a.

Allegato I, art. 3, comma 1 del decreto legislativo n. 67 del 9 aprile 2003

Riservato all'Ufficio delle Pubblicazioni

Data di ricevimento dell'avviso

ufficioacquisti@milanoristorazione.it

N. di identificazione

SERVIZI

L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici?

NO

SEZIONE I: Amministrazione aggiudicatrice

1.1. Denominazione e indirizzo ufficiali dell'Amministrazione aggiudicatrice

Milano Ristorazione SpA Ufficio Legale e Acquisti

Via Quaranta, 41 20139

Località/Città Stato:

MILANO () ITALIA

Telefono: telefax:

0390288463200/13/04 0390288463262

1.2 COME AL PUNTO 1.1

Posta elettronica:

1.3 COME AL PUNTO 1.1

1.4 COME AL PUNTO 1.1

1.5 Organismo di diritto pubblico

II.1 SERVIZIO PER PRESTAZIONI PROGETTUALI E SIMILI.

II.1.3 /12

II.14 NO

1.1.6 SERVIZIO DI PROGETTAZIONE PRELIMINARE E DEFINITIVA,

COORDINAMENTO PER LA SICUREZZA IN FASE DI PROGETTAZIONE,
DIREZIONE LAVORI (EVENTUALE)), COORDINAMENTO PER LA
SICUREZZA IN FASE DI ESECUZIONE (EVENTUALE) E PRESTAZIONI
ACCESSORIE PER LA REALIZZAZIONE DI UN CENTRO DI PRODUZIONE
PASTI

II.1.7 MILANO

II.1.8.2 CPC 867

II.1.9 NO

II.1.10 NO

II.2.1 EURO 995.724,00 ESCLUSO IVA E CONTRIBUTO INARCASSA PRESTAZIONI ACCESSORIE È PARI A EURO 50.000,00 ESCLUSO IVA E CONTRIBUTO INARCASSA.

IMPORTO COMPLESSIVO PRESUNTO DEI L'AVORI EURO 9.610.000,00 I.V.A. ESCLUSA COSI' SUDDIVISO:

- A) OPERE EDILI CATEGORIA I DEURO 3.650.000,00
- B) OPERE STRUTTURALI CA/TEGORIA I G EURO 1.100.000,00
- C) ARREDO/ATTREZZATURE CATEGORIA I E EURO 2.250.000,00
- D) IMPIANTO IDRICO-SANITARIO CATEGORIA III A EURO 290.000,00
- E) IMPIANTO MECCANICO CATEGORIA III B EURO 1.350.000,00
- F) IMPIANTO ELETTRICO E SPECIALI CATEGORIA III C EURO 970.000,00
- II.3 PROGETTO PRELIMINARE GIORNI 45 A PARTIRE DALLA DATA DI AFFIDAMENTO.

PROCETTO DEFINITIVO GIORNI 85 (OTTANTACINQUE), A PARTIRE

DALL'ATTO DI APPROVAZIONE DEL PROGETTO PRELIMINARE.

III.1.1 IMPEGNO A STIPULARE, IN CASO DI AGGIUDICAZIONE DELL'APPALTO, POLIZZA ASSICURATIVA CON UN MASSIMALE PARI AL 20% DELL'IMPORTO DEI LAVORI DA PROGETTARE.

III.1.2 MEZZI PROPRI DI BILANCIO.

III.1.3 ART. 13 L. 109/1994 S.M.I. E ARTT. 93, 94 E 95 D.P.R. 554/1999 PER QUANTO COMPATIBILE.

III.2.1.2 E III.2.1.3 REQUISITI ECONOMICO-FINANZIAR! E TECNICO-ORGANIZZATIVI VEDI DISCIPLINARE DI GARA:

- A) AVER REALIZZATO NEGLI ULTIMI CINQUE ESERCIZI ANTERIORI ALLA DATA DI PUBBLICAZIONE DEL BANDO UN FATTURATO GLOBALE PER SERVIZI DI CUI ALL'ART. 50 D.P.R. 554/1999 PER UN IMPORTO NON INFERIORE A SEI VOLTE L'IMPORTO COMPLESSIVO STIMATO DELLE PRESTAZIONI OGGETTO DELL'APPALTO.
- B) ESPLETAMENTO DI SERVIZI DI CUI ALL'ART. 50 D.P.R. 554/1999

 S.M.I. SVOLTI NEGLI ULTIMI DIECI ANNI ANTERIORI ALLA

 DATA DI PUBBLICAZIONE DEL BANDO RIGUARDANTI

 LAVORI, APPARTENENTI AD OGNUNA DELLE CLASSI E DELLE

 CATEGORIE DEI LAVORI CUI SI RIFERISCE IL PRESENTE BANDO

 PER UN IMPORTO GLOBALE PER OGNI CLASSE E CATEGORIA

 NON INFERIORE A DUE VOLTE GLI IMPORTI STIMATI DEI

 LAVORI;
 - ESPLETAMENTO DI DUE DEI SUDDETTI SERVIZI RIGUARDANTI LAVORI APPARTENENTI AD OGNUNA DELLE CLASSI E DELLE

CATEGORIE DI QUELLI CUI SI RIFERISCE IL PRESENTE BANDO,
PER UN IMPORTO TOTALE NON INFERIORE A 0,40 VOLTE DEI
SINGOLI IMPORTI DEI LAVORI DI OGNUNA DELLE SUDDETTE
CLASSI E CATEGORIE;

D) NUMERO MEDIO ANNUO DEL PERSONALE IMPIEGATO NEI TAE
ANNI ANTERIORI ALLA DATA DEL BANDO, COMPRESI V SOCI
ATTIVI, I DIPENDENTI ED I CONSULENTI CON CONTRATTO DI
COLLABORAZIONE COORDINATA E CONTINUATIVA SU BASE
ANNUA IN MISURA DI ALMENO 36 (TRENTASEI) UNITA'
AVENDO LA STAZIONE APPALTANTE STIMATO IN 12 LE UNITA'
NECESSARIE PER LO SVOLGIMENTO DELL'INCARICO.

III.3.1

A) I SOGGETTI DI CUI ALL'ART. 17, COMMA 1, LETTERE D), E), F), G) E G-BIS) DELLA LEGGE 109/94 S.M.I.;

III.3.2 SI

IV.1 APERTA

IV.2: OFFERTA ECONOMICAMENTE PIU' VANTAGGIOSA IN TERMINI DI:

- A) PROFESSIONALITÀ, DESUNTA DALLA DOCUMENTAZIONE

 GRAFICA, FOTOGRAFICA E DESCRITTIVA: FATTORE PONDERALE

 40:
- B) CARATTERISTICHE QUALITATIVE E METODOLOGICHE

 DELL'GFFERTA, DESUNTE DALL'ILLUSTRAZIONE DELLE

 MODALITÀ DI SVOLGIMENTO DELLA PRESTAZIONE, NONCHÉ DAI

 CURRICULUM DEI PROFESSIONISTI: FATTORE PONDERALE 40;

- C) RIDUZIONE PERCENTUALE INDICATA NELL'OFFERTA ECONOMICA
 CON RIFERIMENTO AL TEMPO (CON I SEGUENTI LIMITI: 40 GIORNI
 PER LE PRESTAZIONI RELATIVE AL PROGETTO PRELIMINARE E 75
 GIORNI PER LE PRESTAZIONI RELATIVE AL PROGETTO
 DEFINITIVO): FATTORE PONDERALE 5;
- D) RIBASSO UNICO PERCENTUALE OFFERTO DA APPLICARSI AL CORRISPETTIVO PER LE SPESE ACCESSORIE: FATTORE PONDERALE 10;
- E) CERTIFICATO DI QUALITÀ: FATTORE PONDERALE
 - IV.3.2 DISPONIBILI AL 06/09/2004 GRATUITO
 - IV.3.3 13/09/2004 ORE 12.00
 - IV.3.5. ITALIANO
 - IV. 3.6 180 GG.
 - IV.3.7 VEDI DISCIPLINARE DI GARA
 - IV.3.7.2 PRIMA SEDUTA PURBLICA SEDE DI MILANO RISTORAZIONE S.P.A. VIA QUARANTA, 41 –MILANO IL 13/09/2004 ORE 14.30

VI.1 NO

VI.3 NO

VI.4

- A) SI APPLICA IL DIVIETO DI CUI ALL'ART. 17 COMMA 9

 LEGGE 109/94 S.M.I.;
- B) RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO:

ANTONIO GINEVRA - TEL. 02/884.64.154 – FAX 02/884.63.268 – E-MAIL antonio.ginevra@milanoristorazione.it LA DOCUMENTAZIONE DI GARA POTRA', ESSERE

RICHIESTA AL SEGUENTE INDIRIZZO E-MAIL:

claudia.penati@milanoristorazione.it

VI.5 20/07/2004

Il Presidente

Prof. Ivan Dragoni

ALER

Bando di gara d'appalto di lavori

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE I.1) Denominazione ALER Servizio responsabile: DIREZIONE LEGALE APPALTI Indirizzo. V.le Romagna, 26 - C.A.P. 20133 Località/Città: Milano Stato: Italia Telefono: 02/7392.1 Telefax: 02/70125520 Posta elettronica appa@aler.mi.it Indirizzo internet: (URL) www.aler.mi.it I.2) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni COME AL PUNTO I.1 - I.3) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere la documentazione: - COME AL PUNTO I.1 I.4) Indirizzo al quale inviare le offerte/le domande di partecipazione: COME AL PUNTO I.1 I.5) Tipo di amministrazione aggiudicatrice - Organismo di diritto pubblico - SEZIONE II: OGGETTO **DELL'APPALTO** - II.1) **Descrizione** II.1.1) Tipo di appalto di lavori: Esecuzione II.1.5) Denominazione conferita all'appalto dall'amministrazione aggiuai arrice: MANUTENZIONE STRAORDINARIA - II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto: Prestazioni e somministrazioni occorrenti per l' intervento di manutenzione straordinaria per il risanamento interno di n. 8 edifici residenziali con recupero dei sottotetti nell'ambito del "Contratto di Quartiere Spaventa in Milano". - II.1.7) Luogo di esecuzione dei lavori, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi: Milano – Q.re Spaventa Via Spaventa n. 1 (edifici 5-6-7-9) e Via Spaventa n. 19 (edifici 11-2-13-14). II.1.9) Divisione in lotti: NO - II.1.10) Ammissibilità di varianti: NO 4.2) Quantitativo o entità dell'appalto: II.2.1) Quantitativo o entità totale: Importo a base d'appalto (al netto di I.V.A.): \in 5.756.684,00.= così suddiviso:

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

€ 5.453.614,00. – importo a base d'asta per lavori; € 303.070,00. – per oneri della sicurezza (non soggetti a ribasso). II.3) Durata dell'appalto o termine di esecuzione: gg.330 naturali e consecutivi decorrenti dalla data del verbaic di consegna dei lavori. SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO: III.1) Condizioni relative all'appalto - III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste: 2% (due per cento) dell'importo di € 5.756.684,00.= - III.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia: Accordo di Programma Quartiere Spaventa " - D.P.R. n.490 del 21/01/2004 - III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto: SINGOLO O ATI - HIX) Condizioni di partecipazione: III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore/del fornitore/del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei reggisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere. QUALIFICAZIONE SOA: Cat. OG1 Class. V D.P.R. 34/2000, nonché i requisiti richiesti dall'art. 4, comma 1, secondo le modalità previste dal medesimo art. 4, comma 3, DPR 34/2000 - III.2.1.1) Situazione giuridica - prove richieste: Requisiti generali art. 75 DPR 554/99 e s.m.i. -Legge 68/99 - Legge 266/2002 - III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria prove richieste - Come punto 2.1; - III.2.1.3) Capacità tecnica – tipo di prove richieste - Vedi punto 2.1; SEZIONE IV: PROCEDURE - IV.1) Tipo di procedura: Aperta - IV.2) criteri di aggiudicazione - B2) criteri enunciati nel capitolato d'oneri - IV.3) Informazioni di carattere amministrativo: IV.3.1)

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

riferimento attribuito dossier dall'amministrazione al aggiudicatrice: 58/2004 - IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari – condizioni per ottenerli: Disponibili fino al 5/09/2004 Costo € 1.183,78.= fascicolo cartaceo Costo € 204,52.= su supporto informatico. -Condizioni e modalità di pagamento IN CONTANTI -IV.3.3) Scaderva fissata per la ricezione delle offerte o delle domande di partecipazione. 6/09/2004Ora: 10,00 IV.3.5) Lingua/e utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione: ITALIANO - IV.3.6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: 180 giorni (dalla scadenza fissata per la ricezione delle offerte) - 17.3.7) Modalità di apertura delle offerte: IV 3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: TUTTI – GARA PUBBLICA – IV.3.7.2) Data, ora e luogo: data 7/09/2004 ora 10,00 - luogo: ALER V,LE ROMAGNA 26 MILANO - SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI: VI.5) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO: 21/07/2004 IL DIRETTORE LEGALE E APPALTI avv. I.

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

COMUNE DI MILANO Settore servizi alla famiglia

Milano, largo Treves n. 1

Bando di gara - Asta pubblica

A - Oggetto dell'appaito:

L'Amministrazione Comunale indice asta pubblica per l'affidamento, di sensi dell'art. 23 lettera b del D.Lgs, n. 157/1995, del servizio, in sette lotti, di trasporto ed accompagnamento di disabili utenti dei centri socio-educativi milanesi e dei centri di riabilitazione "Don Gnocchi" e "Sacra Famiglia" per il triennio 2004/2007.

La somma posta a base di gara, al netto dell'IVA, per singoli lotti, e riferita al prezzo unitario di trasporto, andata e ritorno, del singolo utente, per ogni giorno, è la seguente:

- lotti nn. 1 e 2: Euro 15,50;
- lotti nn. 3, 4, 5, 6 e 7: Euro 14,50.

Si precisa che il numero di utenti quotidiani, stimato, per singolo lotto – ed il conseguente corrispettivo, nel triennio, al lordo del ribasso d'asta, IVA esclusa - è il seguente:

- n. 90, per il lotto n. 1 ed un corrispettivo, nel triennio, di Euro 955.575,00;
- n. 79, per il lotto n. 2 ed un corrispettivo, nel triennio, di Euro 838.782,50;
- n. 17, per il lotto n. 3 ed un corrispettivo, nel triennio, di Euro 1.100.506,50;
 - n. 78, per il lotto n. 4 ed un corrispettivo, nel triennio, di Euro 713.139,00;
- n. 78, per il lotto n. 5 ed un corrispettivo, nel triennio, di Euro 723.071,50;

- n. 73, per il lotto n. 6 ed un corrispettivo, nel triennio, di Euro. 652.703,00;
- n. 83, per il lotto n. 7 ed un corrispettivo, nel triennio, di Euro 771.255,00.

Il numero degli utenti sopra indicato è meramente indicativo e non costituisce obbligo del Comune di mantenere costante il suddetto numero per tutta la durata dell'appalto, come meglio specificato nel Capitolato Speciale d'Appalto di ciascun lotto.

Il servizio dovrà essere svolto a favore degli utenti residenti nel Comune di Milano secondo le modalità contenute nel Capitolato Speciale d'Appalto di ciascun lotto. I concorrenti potranno prende e visione degli indirizzi degli utenti da trasportare ai singoli centri e delle sedi di questi ultimi, accedendo ai pertinenti atti del competente Settore.

B - Soggetti ammessi a presentare offerta per lo stesso lotto:

Sono ammessi a presentare offería: le Imprese singole, le Cooperative, le Associazioni temporanee di imprese (A.T.I.), i Consorzi di Imprese, i Consorzi di Cooperative e le Imprese che dichiarino, con atto a corredo dell'offerta presentata, di volersi appositamente e temporaneamente raggruppare, in possesso dei requisiti soggettivi e dei requisiti di carattere tecnico – organizzativo ed economico – finanziario indicati nel bàndo integrale di gara disponibile sul sito Internet www.comune.milano.it (percorso: Bandi – Bandi aperti) e all'albo Pretorio del Comune di Milano, Corso Porta Romana n.10.

C Partecipazione a più lotti:

E' ammessa la partecipazione dello stesso soggetto giuridico all'affidamento di più lotti. Nel caso di partecipazione a più lotti il

concorrente deve possedere e dichiarare di possedere **cumulativamente** i requisiti tecnico – organizzativi ed economico – finanziari complessivamente richiesti per i lotti per i quali viene presentata offerta.

D. Criteri di valutazione dell'offerta (tecnica ed economica):

Ciascun lotto sarà aggiudicato al concorrente che presenterà l'offerta economicamente più vantaggiosa, valutata secondo i seguenti criteri meglio articolati (in sottocriteri, con il relativo peso ponderale), nel bando integrale di gara:

D.1 – <u>offerta tecnica</u>: punteggio massimo attribuibile punti 60 (sessanta) punti, come di seguito articolati:

- D.1.1 esperienza nell'erogazione di se vizi di trasporto per disabili: punteggio massimo attribuibile punti 12 (dodici);
- D.1.2 modalità di intervento e assistenza in caso di assenza di autisti o per fermo di automezzi: punteggio massimo attribuibile 18 (diciotto);
- D.1.3 automezzi per trasporto disabili offerti per l'espletamento giornaliero del servizio (cne devono, comunque, essere in numero non inferiore a quello indicato nel Capitolato Speciale d'Appalto per i singoli lotti): fino ad un massimo di punti 20 (venti);
- D.1.4 operatori indicati per l'espletamento del servizio giornaliero (che devono, comunque, essere in numero non inferiore a quello indicato nel Capitolato Speciale d'Appalto dei singoli lotti): fino ad un punteggio massimo di 10 (dieci);
- 0.2 offerta economica: punteggio massimo attribuibile punti 40 (quaranta) punti, come di seguito articolati:

Si procederà all'assegnazione di punti 40 (quaranta) all'offerta più bassa;

per le altre offerte il punteggio verrà attribuito secondo la seguente formula

Pi x C

X= -----

Po

Dove X = punteggio attribuibile al concorrente in esame

Pi = prezzo unitario più basso offerto

C = punteggio massimo attribuibile

Po = prezzo unitario offerto dal concorrente in esame.

Si procederà alla verifica dell'eventuale anomalia delle offerte presentate a norma dell'art. 25 del D.Lgs. 157/1995 e successive modificazioni.

Si addiverrà all'aggiudicazione di ciascun lotto, anche in presenza di una sola offerta valida, purché ritenuta conveniente per l'Amministrazione Comunale e a ciascun concorrente potra essere aggiudicato anche più di un lotto.

E- Modalità e termini di presentazione della/e offerta/e corredata/e dalla prescritta documentazione:

I soggetti interessati all'aggiudicazione del servizio devono far pervenire, a pena di esclusione, al Comune di Milano - Settore Servizi alla Famiglia - Ufficio Protocollo - Largo Treves 1 - 20121 Milano entro e non oltre le ore 12.00 del ventunesimo giorno dalla data di pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana del Bando di Gara, il plico contenente la/e offerta/e al/i singolo/i lotto/i - corredata della documentazione richiesta per la partecipazione alla gara - secondo le modalità indicate nel bando integrale di gara.

F Responsabile di procedimento: Per il ritiro del Capitolato Speciale d'Appalto e degli indirizzi degli utenti da trasportare ai singoli centri e delle sedi di questi ultimi per ciascun lotto, del Bando di gara Integrale, nonché per avere ulteriori informazioni, è possibile rivolgersi al Settore Servizi alla Famiglia - Servizio Handicap (Ufficio CSE) - L.go Treves 1 - 20121 Milano - tel. 02/88463070 dal lunedì al venerdì dalle ore 9.00 alle ore 12.00, oppure consultare il sito Internet www.comune.milano.it . Ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 8 della Legge n° 241/1990, si informa che il responsabile del procedimento è il Dott. Oscar Vavassori.

Milano 22.07.2004

IL DIRETTORE DI SETTORE

COMUNE DI GALLARATE (Provincia di Varese)

Avviso appalto aggiudicato (art. 80, comma 11, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99 e art. 20, legge n. 55/90)

- 1) COMUNE DI GALLARATE Via Verdi 2 VA
- 2) procedura di aggiudicazione: pubblico incanto
- 3) determinazione n.779/tecnico/14.6.2004
- 4) criterio di aggiudicazione: massimo ribasso percentuale del prezzo offerto sui lavori a base di gara
- 5) Imprese partecipanti: n. 24 (di cui tre escluse) e precisamente:
- l'impresa S.I.P.E. Srl offre un prezzo complessivo di € 3.049.507,20 pari ad un ribasso del 13,737%
- l'Ati Edil Piu' Snc Elettrica Sistem Snc V.I.D. Elettrica Srl offre un prezzo complessivo di € 3.243.217.32 bari ad un ribasso del 13,52%
- l'impresa Aries Spa offre un prezzo complessivo di € 3.189.270,81 pari ad un ribasso del 9,78%
- l'impresa Fenap Officine Riunite Srl offre un prezzo complessivo di €
 3.344.992,39 pari ad un ribasso del 10,64%

l'Ati Edilrivvek Srl Scotta Impianti Srl – Tecnelit offre un prezzo complessivo di € 3.199.816,47 pari ad un ribasso del 14,75%

l'Ati Guzzi Geom. Ermanno - Trombin Impianti Srl - Cabrino & Gusmano offie un prezzo complessivo di € 3.226.929,70 pari ad un ribasso del 13,983%

- l'Ati Im.E.Co. Spa - Cesare Fumagalli Spa offre un prezzo complessivo di € 3.143.421,84 pari ad un ribasso del 16,345%

- l'Ati Enig Costruzioni Srl El.Co.Te.M. Impianti Srl offre un prezzo complessivo di € 3.307.498,02 pari ad un ribasso dell'11,7%
- Il Consorzio Ravennate delle Cooperative Produzione e Lavoro offre un prezzo complessivo di € 3.062.978,00 pari ad un ribasso dei 13.356%
- L'Ati Iovine Luigi & C Snc Elettrica Impianti di Pirrello Gaetano Tecno Service Srl offre un prezzo complessivo di € 3.318 184,04 pari ad un ribasso del l'11,41%
- L'Ati Sice Srl Energy Products Srl offre un prezzo complessivo di € 2.930.267,392 pari ad un ribasso del 17,11%
- Edilb-Tre Srl offre un prezzo complessivo di € 32.221.484,22 pari ad un ribasso del 13,43%

l'Ati Rocca Srl – Iroco spa offre un prezzo complessivo di € 3.644.117 pari ad un ribasso del 2,182%

- Ati Cofathec Progetti Spa Cofathec Servizi Spa offre un prezzo complessivo di € 3.023.948,23 pari ad un ribasso del 14,46%
- Sitem Impianti Spa offre un prezzo complessivo di € 3.177.677,32 pari ad un ribasso del 15,376%
- Ati Co.Ge Costruzioni Generali Spa Moreni & C. Srl offre un prezzo complessivo di € 3.049.047,63 pari ad un ribasso del 13,75%
- Ati Colombo Geom. Alfredo Srl F.lli Panzeri Spa Colombo Enrico offre un prezzo complessivo di € 3.241.532,22 pari ad un ribasso dell'8%
- Ati Gea Costruzioni Srl F.lli Palermo Srl offre un prezzo complessivo di € 3.219.006,90 pari ad un ribasso del 14,21%

- Ati Edilda Edilizia Lombarda Spa Termorobica srl offre un prezzo complessivo di € 3.535.987,91 pari ad un ribasso del 5,24%
- l'impresa Ma.Fra Srl offre un prezzo complessivo di 3.136.440,71 pari ad un ribasso dell'11,28%
- Ati R. & R. Srl Cutolo & Vartuli Srl El.Mont. Impianti Srl offre un prezzo complessivo di € 3.133.049,67 pari ad un ribasso dell'11,374%
- 6) Impresa vincitrice: a.t.i. COGE Costruzioni Generali spa Moreni & C. srl
- 7) Lavori di ristrutturazione edilizia ed impiantistica dell'ex Cinema-teatro Condominio
- 9) Importo di aggiudicazione € 3.235.167,74, oltre IVA pari ad un ribasso del 13,75% Soglia di anomalia:
- 13,910
- 10) l'impresa intende subappaltare:
 - categoria OS30 impianti interni elettrici
 - scavi e demolizioni
 - fondazioni speciali
 - vespai e sottofondi
 - struttura in c.a. e strutture prefabbricate
 - consolidamenti e solai
 - tramezze e murature
 - controsoffitti ed intonaci
 - impermeabilizzazioni e coibenti
 - pavimenti e rivestimenti

- opere in ferro e opere da lattoniere
- opere da vetraio e opere da falegname
- coperture, infissi in legno, pvc e metallici
- opere da pittore
- restauri
- ascensori
- opere specialistiche
- sistemazioni esterne

Gallarate, fi 1 4 LUG. 2004

IL DIRIGENTE DEL SETTORE TECNICO

ott.Ing. Argangelo Altieri

PREFETTURA DI LIVORNO

Bando di gara per l'affidamento del servizio di pulizia nelle caserme e uffici dell'Arma dei Carabinieri della Provincia di Livorno

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE I.1) Denominazione e indirizzo u ficiale dell'Amministrazione aggiudicatrice, a cui far pervenire le domande di partecipazione e le offerte e presso la quale è possibile ottenere ulteriori informazioni o documentazione: Prefettura di Livorno Piazza Unità d'Italia 1 57100 Livorno Tel. 0586235111 Fax 0586235412. SEZIONE II: COGETTO DELL'APPALTO II.1) Descrizione II.1.3) Tipo di appalto di servizio: Categoria 14. II 1.6 Descrizione/Oggetto dell'appalto: Servizio di pulizia dei locali adibiti ad uffici e caserme dell'Arma dei Carabinieri della Provincia di Livorno; II.1.7) Luogo di prestazione dei servizi: Provincia di Livorno; II.1.8.2) Altre nomenclature importanti CFC 874; II.1.9) Divisione in Lotti: NO; II.2) Quantitativo o entita' dell'appalto: II.2.1) Quantitativo o entità totale dell'appalto: l'importo a base d'asta per il biennio ammonta a € 333.618 escluso I.V.A, per mq. 26.944,98 di superficie interna e mq. 20.410,39 di superficie esterna; II.2.2) Opzioni: Possibilità di ricorso alla procedura negoziata per i due anni successivi, ex art.7, comma 2, lett.f) del D.L.vo 157/95. II.3) Durata dell'appalto: Inizio 1 Gennaio 2005 e fine 31 Dicembre 2006. SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CAPATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIA-RIO E TECVICO (II.1.1) Cauzioni e aranzie richieste: i partecipanti alla gara dovranno versare all'atto della presentazione delle offerte un deposito cauzionale provvisorio e all'atto della stipula del contratto un deposito cauzionale definitivo pari al 10% del valore biennale del contratto. III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il Raggruppamento di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto: In caso di raggruppamento temporaneo di im-

prese si applicherà l'art.11 del D.Iqs n. 157/95. III.2) Condizioni di partecipazione. III.2.1) Indicazioni riquardanti la situazione propria del re statore dei servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valu tazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere: La documentazione da allegare alla richiesta di partecipazione di cui ai successivi punti, deve essere di data non anteriore a sei mesi e ai sensi del D.P.R. 28/12/2000 n.445, può anche essere terporaneamente sostituita da apposita dichiarazione sostitutiva dell'arto di notorietà. III.2.1.1) Situazione giuridica - Prove richieste: Presentazione della documentazione prevista dall'art. 11 del D.Igs. n.358/92, atta a dimostrare l'inesistenza di motivi di esclusione dalla partecipazione alle gare. Dovrà inoltre essere presentata l'ulteriore occumentazione atta a dimostrare l'osservanza della normativa antimafia ai sensi D.P.R. n.252/98 ed il rispetto della legislazione relativa al lavoro dei disabili(Legge 12 Marzo 1999, n. 68). III. 2.1.2) Capacita' economica e finanziaria-prove richieste: Presentazione del certificato d'iscrizione alla Camera di Commercio I.A.A., dal quale risulti l'apposita annotazione prevista dal D.M. 7/7/1997, n.274 per le Imprese che svolgono servizi di pulizia, con l'appartenenza alla Fascia di Classificazione di cui alla lettera B(o superiore) dell'art.3 del medesimo D.M.. III. 2.1.3) Capacita' tecnica - prove richieste: Come al punto III.2.1.2.). III.3) Condizioni relative all'appalto di servizio III.3.1) le presentazione del sevizio è riservata ad una particolare professione? NO. III.3.2) Le persone giuridiche saranno tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche professionali del personale incaricato della prestazione del servizio? SI. SEZIONE IV: PROMETURE IV.1) Tipo di procedura: RISTRETTA accelera-

ta. IV.1.2 giustificazione della scelta della procedura accelerata: Rispetto termini imposti dal Ministero dell'Interno per l'approvazione del contratto IV.2) Criteri di aggiudicazione: L'aggiudicazione della gara sarà disposi in relazione al prezzo più basso, riferito al valore biennale dell'appalto, previa verifica dell'eventuale anomalia dell'offerta, secondo la procedura prevista dall'art. 25, del D.L.vo n.157/95, tenendo conto anche dei parametri indicati dalla Legge 7 Novembre 2000, n. 327. IV.3) Incomazioni di carattere amministrativo IV.3.3) Scadenza fissata per la ribezione delle domande di partecipazione: le domande da redigere in carta legale dovranno pervenire entro il giorno 3 settembre 2004. IV.3.4) Spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti; Data prevista 10 settembre 2004. IV.3.5) Lingua utilizzabile nelle offerte e nelle domande di partecipazione: ITALIANO. IV.3.7) Modalità d'apertura delle offerte: IV.3.7.2) Data, ora e luogo: la data di svolgimento della gara sarà indicata nella lettera d'invito. SEZIONE VI: Altre Informazioni VI.4) Informazioni complementari: La documentazione dovrà essere prodotta, unitamente alla domanda di partecipazione redatta su carta legale, regolarmente sottoscritta in plico sigillato e raccomandato a mezzo posta o consegnato a mano, recante l'intestazione identificativa dell'impresa e la dicitura redatta in carattere stampatello "Contieno domanda di partecipazione alla gara del servizio di pulizia dei locali in uso all'Arma dei Carabinieri della Provincia di Livorno - Riservato non aprire". Il contratto prevederà la clausola di revisione periodica del prezzo nella percentuale eccedente il 2% per ciascun anno o per il più lungo periodo indicato nell'istanza della parte interessata. Ai sensi dell'art.19 del D.L.vo n.157/95, i concorrenti potranno ottenere informazioni circa gli obblighi relativi alle vigenti disposizioni in materia di protezione dell'impiego e di condizioni di lavoro applicabili nel corso dell'esecuzione del contratto presso le competenti sedi INAIL ed INPS. Oltre a quanto previsto dall'art.12 del D.L.vo n.157/95, la mancata presentazione anche di solo uno dei documenti richiesti comporterà l'esclusione della gara del concorrente, salva l'applicazione dell'art.16 del D.L.vo n.157/95. VI.5) Data di spedizione del presente bando alla Gazzetta Ufficiala della Comunità Europea: 21 Luglio 2004.

Il Vice Prefetto Vicario D'Attilio

C-19949 (A pagamento).

PREFETTURA DI LIVORNO

Bando di gara per l'affidamento del servizio di pulizia nelle caserme e uffici della Polizia di Stato della Provincia di Livorno

SEZIONE I: AMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE I.1) Denominazione e indirizzo uffi ciale dell'Amministrazione aggiudicatrice, a cui far pervenire le domande di partecipazione e le offerte e presso la quale è possibile ottenere ulteriori informazioni o documentazione: Prefettura di Livorno Piazza Unità d'Italia 1 57100 Livorno Tel. 0586235111 Fax 0586235412. SEZIONE II: QGGETTO DELL'APPALTO II.1) Descrizione II.1.3) Tipo di appalto di servizio: Categoria 14. II 1.6) Descrizione/Oggetto dell'appalto: Servizio di pulizio dei locali adibiti ad uffici e caserme della Poliza di Stato della Provincia di Livorno; II.1.7) Luogo di prestazione dei servizi: Provincia di Livorno; II.1.8.2) Altre nomenclature importanti CPC 874; II.1.9) Nivisione in Lotti: NO; II.2) Quantitativo o entita' dell'appalto: II.2.1) Quantitativo o entità totale dell'appalto: l'importo a base d'asta per il biennio ammonta a € 307.936 escluso I.V.A, per mq. 17.945.04 di superficie interna e mq. 10.228,54 di superficie esterna; II.2.2) Opzioni: Possibilità di ricorso alla procedura negoziata per i due enni successivi, ex art.7, comma 2, lett.f) del D.L.vo 157/95. II.3) Durata dell'appalto: Inizio 1 Gennaio 2005 e fine 31 Dicembre 2006. SEZIOLE III: INFORMAZIONI DI CAPATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO III.1.1) Quzioni e garanzie richieste: i partecipanti alla gara dovranno versare all'atto della presentazione delle offerte un deposito cauzionale provvisorio e all'atto della stipula del contratto un deposito cauzionale definitivo pari al 10% del valore biennale del contratto. III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il Raggruppamento di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto: In caso di raggruppamento temporaneo di imprese si applicherà l'art.11 del D.Igs n. 157/95. III.2) Condizioni di partecipazione. III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria del prestatore dei servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere: La documentazione da allegare alla richiesta di partecipazione di cui ai successivi punti, deve essere di data non anteriore a sei mesi e, ai sensi del D.P.R. 28/12/2000, n.445, può anche essere temporane mente sostituita da apposita dichiarazione sostitutiva dell'atto di notorie; à. III.2.1.1) Situazione giuridica - Prove richieste: Presentazione della documentazione prevista dall'art. 11 del D.Igs. n.358/92, atta a dimostrare l'inesistenza di motivi di esclusione dalla partecipazione alle gare. Dovrà inoltre essere presentata l'ulteriore documentazione atta a dimostrare l'osservanza della normativa antimafia ai sensi del D.P.R. 252/98 ed il rispetto della legislazione relativa al lavoro dei disabili (Legge 12 Marzo 1999, n. 68). III.2.1.2) Capacita' economica e finanziaria - prove richieste: Presentazione del certificato d'iscrizione alla Camera di Commercio I.A.A., dal quale risulti l'apposita a notazione prevista dal D.M. 7/7/1997, n.274 per le Imprese che svolgono servizi di pulizia, con l'appartenenza alla Fascia di Classificazione di cui alla lettera B(o superiore) dell'art.3 del medesimo D.M. Jul. 2.1.3) Capacita' tecnica - prove richieste: Come al punto III 2.1.2.). III.3) Condizioni relative all'appalto di servizio III.3.1) La presentazione del sevizio è riservata ad una particolare professione? NO. III.3.2) Le persone giuridiche saranno tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche professionali del personale incaricato della prestazione del servizio? SI. SEZIONE IV: PROEDURE IV.1) Tipo di procedura: RISTRETTA accelera-

ta. IV.1.2 giustificazione della scelta della procedura accelerata: Rispetto termini imposti dal Ministero dell'Interno per l'approvazione del contratto IV.2) Criteri di aggiudicazione: L'aggiudicazione della gara sarà disposta in relazione al prezzo più basso, riferito al valore biennale dell'appalto, previa verifica dell'eventuale anomalia dell'offerta, secondo la procedura prevista dall'art. 25 del D.L.vo n.157/95, tenendo conto anche dei parametri indicati dalla Legge 7 Novembre 2000, n. 327. IV.3) Informazioni di carattere amministrativo IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle domande di partecipazione: le domande da redigere in carta legale dovranno pervenire entro il giorno 3 settembre 2004. IV.3.4) Spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti. Data prevista 20 settembre 2004. IV.3.5) Lingua utilizzabile nelle offerte e nelle domande di partecipazione: ITALIANO. IV.3.7) Modalità di apertura delle offerte: IV.3.7.2) Data, ora e luogo: la data di svolgimento della gara sarà indicata nella lettera d'invito. SEZIONE VI: Altre Informazioni VI.4) Informazioni complementari: La documentazione dovrà essere prodotta, unitamente alla domanda di partecipazione redatta su carta legale, regolarmente sottoscritta in plico sigillato e raccomandato a mezzo posta o consegnato a mano, recante l'intestazione identificativo dell'impresa e la dicitura redatta in carattere stampatello "Contiere comanda di partecipazione alla gara del servizio di pulizia dei locali in uso alla Polizia di Stato della Provincia di Livorno - Riservato non aprire". Il contratto prevederà la clausola di revisione periodica del prezzo nella percentuale eccedente il 2% per ciascun anno o per il più lungo periodo indicato nell'istanza della parte interessata. Ai sensi dell'art.19 del D.L.vo n.157/95, i concorrenti potranno ottenere informazioni circa gli

obblighi relativi alle vigenti disposizioni in materia di protezione dell'impiego e di condizioni di lavoro applicabili nel corso dell'esecuzione del contratto presso le competenti sedi INAIL ed INPS. Oltre a quanto previsto dall'art.12 del D.L.vo n.157/95, la mancata presentazione anche di solo uno dei documenti richiesti comporterà l'esclusione dalla gara del concorrente, salva l'applicazione dell'art.16 del D.L.vo n.157/95. (VI.5) Data di spedizione del presente bando alla Gazzetta Ufficiale della comunità Europea: 21 Luglio 2004.

Il Vice Prefetto Vicario D'Atcilio

C-19950 (A pagamento).

ISTITUTO NAZIONALE DI STATISTICA

Bando di gara d'appalto

Servizi [x]

L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP)? SÌ [x]

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

I.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

Denominazione	Servizio responsabile
Istituto Nazionale di Statistica	Direzione Centrale del Provveditorato – DCPV/2
Indirizzo	C.A.P.
Via Cesare Balbo 16	00184
Località/Città	Stato
Roma	Italia
Telefono	Telefax
0646731	0646733476
Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)
dellapa@istat.it	www.istat.it

I.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE DOMANDE DI PARTECI/AZIONE

Denominazione	Servizio responsabile
Istituto Nazionale di Statistica	Ufficio Posta
Commissione Spedizione postale a mezzo posta	
elettronica	
Indirizzo	C.A.P.
Via Cesare Balbo 16	00184
Località/Città	Stato
Roma	Italia
Telefono	Telefax
0646731	0646733476
Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)
balestri@istat.it	

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

II.1) DESCRIZIONE

II.1.3) Tipo di appalto di servizi

Categoria del servizio 15 e 27

II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto

Servizio di posta elettronica ibrida epistolare.

Il) 1.7) Luogo di esecuzione dei lavori, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi

Lavorazioni presso i centri operativi della Società e spedizione P.E.I.E. nell'ambito del territorio nazionale.

II.1.8) Nomenclatura

II.1.8.1) CPV (vocabolario comune per gli appalti)

Oggetto principale 78100000-8 e 64110000-0

II.1.8.2) Altre nomenclature rilevanti (CPA/NACE/CPC) 88442, 75111 – 75119, 75232

II.1.9) Divisione in lotti (per ulteriori precisazioni sui lotti utilizzare l'allegato B nel numero di copie necessario)

II.2) QUANTITATIVO O ENTITÀ DELL'APPALTO

II.2.1) Quantitativo o entità totale

Servizio di posta elettronica ibrida epistolare consistente nella produzione e stampa di circa 23.500.000 fogli (in diversi formati), l'invio di 213.000 fax per complessive 360.000 pagine ed il recapito (spedizione P.E.I.E.) di circa 3.300.000 plichi. I quantitativi sono meramente indicativi.

II.3) DURATA DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIONE

Periodo 36 mesi dalla data di aggiudicazione dell'appalto

SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO

III,1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO

III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste

gli importi dei depositi cauzionali provvisorio e definitivo saranno indicati nella lettera di invito alla gara.

III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di prestatori di servizi aggiudicatazio dell'appalto.

Si applicano le disposizioni di cui all'art.11 del D. L.vo n.157/95 e successive modifiche ed integrazioni. Le imprese che concorrono in associazione non possono concorrere autonomamente né in altre associazioni.

III.2) CONDIZIONI DI PARTECHIAZIONE

III.2.1) Indicazioni rigua danti la situazione propria dell'imprenditore / del fornitore / del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere

Ai fini della partecipazione alla gara le Imprese dovranno attestare i requisiti di cui ai successivi punti III.2.1.1) – III.2.1.2) – III.2.1.3) mediante apposita dichiarazione resa in conformità al modello "Mod.Dich." predisposto dall'Istituto ed allegato al presente bando.

In caso di raggruppamento di imprese o di consorzio la stessa dichiarazione dovrà essere resa da ciascuna impresa facente parte del raggruppamento o dal Consorzio e da ciascuna consorziata incaricata del servizio. La Capogruppo, il Consorzio nella sua autonomia strutturale o una delle consorziate incaricate del servizio dovranno possedere i requisiti minimi di cui ai successivi punti III.2.1.2) e III.2.1.3), sempreché frazionabili, in misura non inferiore al 60%. La restante percentuale dovrà essere posseduta dalle mandanti e/o dalle altre consorziate incaricate del servizio con un limite individuale comunque non inferiore al 20% dei requisiti globali richiesti.

III.2.1.1) Situazione giuridica – prove richieste

A pena di esclusione le Imprese dovranno:

- Non trovarsi in alcuna delle cause di esclusione di cui all'art.12, 1°comma, del decreto legislativo n.157/95 e successive modifiche ed integrazioni;
- Non trovarsi in situazioni di collegamento e di controllo di cui all'art.2359 c.c. con altre Imprese partecipanti;
- Non avvalersi dei piani individuali di emersione di cui all'art.1 bis della legge 18 ottobre 2001, n.383 come sostituito dal decreto legge 25 settembre 2002, n.210 convertito con modificazioni dalla legge 22 novembre 2002, n.266;
- Essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili (legge n.68 del 12 marzo 1999);
- essere in possesso dell'autorizzazione, rilasciata dalle Poste Italiane S.p.A. ai sensi del D.M. 18 febbraio 1999, ad esercitare in qualità di operatori di P.E.L.E.

III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria – prove richieste

A pena di esclusione le Imprese dovranno:

- aver conseguito complessivamente negli ultimi tre esercizi finanziari, per i quali sia stato approvato il relativo bilancio, un fatturato globale complessivo, al netto dell'I.V.A., non inferiore a € 10.000.000,00 di cui il 70% per servizi di P.E.I.E.;
- presentare copia autenticata dell'ultimo bilancio ar provato.

III.2.1.3) Capacità tecnica – tipo di prove richieste

A pena di esclusione le Imprese dovranno fornire:

- una dichiarazione attestante una capacità giornaliera di invio di 100.000 plichi per l'Istat.

III.3) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO DI SERVIZI

III.3.1) La prestazione del servizio è riservata ad una particolare professione? NO [x]

III.3.2) Le persone giuridiche saranno tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche professionali del personale incaricato della prestazione del servizio?

SI [x]

SEZIONE IV: PROCEDURE

IV.1) TIPO DI PROCEDURA

Ristretta

[x]

IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE

B) O ferta economicamente più vantaggiosa in termini di [x]

B1) criteri sotto enunciati (in ordine decrescente di priorità) [x]

1) PREZZO – 2) ORGANIZZAZIONE DEL SERVIZIO DI GOVERNO – 3) CAPACITA' PRODUTTIVA – 4) ESPERIENZE MATURATE NELL'ULTIMO TRIENNIO IN ATTIVITA' DI GESTIONE COORDINATA ED INTEGRATA DI SERVIZI P.E.I.E. - 5) CENTRI OPERATIVI E LORO LOCALIZZAZIONE SUL TERRITORIO NAZIONALE – 6) RIDUZIONE DEI TEMPI DI LAVORAZIONE RISPETTO A QUELLI INDICATI NEL CAPITOLATO.

IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO

IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari - condizioni per ottenerli

I modelli "Mod. Dich." e "Mod. Ist. Part." possono essere richiesti o ritirati presso la sede Istat di Roma – Via A. Depretis, 77 5° piano, stanza 504, tel. 0646733478 fax 0646733476 fino alla data limite per la presentazione delle istanze.

Costo: Gratuito

IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle domande di partecipazione

23/09/2004 Ora: 12:00

IV.3.4) Spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti

Data prevista 30 giorni dalla data indicata al punto IV.3.3

IV.3.5) Lingua/e utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione: Italiano

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI.1) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO?

NO [x]

VI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI (se del caso)

La richiesta di partecipazione dovrà essere redatta utilizzando l'allegato modello Mod. Ist. Part. La documentazione a corredo dovrà pervenire in plico sigillato con carta gommata a mezzo raccomandata postale o consegnato a mano, esclusivamente all'indirizzo indicato al punto **I.4**). La data di arrivo è attestata dall'Ufficio Posta dell'Istat. Non saranno prese in esame le istanze non pervenute o pervenute in ritardo al predetto ufficio anche se spedite prima della scadenza del termine sopra indicato.

Le dichiarazioni dei modelli allegati "Mod. dich. e Mod. Ist. Part." devono essere rese e sottoscritte, a pena di esclusione, dal legale rappresentante della Società o da altra persona legittimata ad impegnare il concorrente, con le modalità indicate in calce agli stessi.

Nel caso di partecipazione di raggruppamenti temporanei di imprese, la domanda di partecipazione, indicante la mandataria, deve essere sottoscritta da tutte le imprese raggruppate. In caso di subappalto l'Istat effettuerà i pagamenti all'aggiudicatario.

VI.5) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO

2 1 LUG. 2004

IL DIRETTORE CENTRALE (dott. Aldo Santomauro)

ISTITUTO NAZIONALE DI FISICA NUCLEARE

(Pubblicità richiesta all'art. 20 della legge n. 55/90)

Avviso di gara esperita

Gara a licitazione privata GE n. 5895 del 13.09.2002 per i Lavori di manutenzione degli impianti elettrici dei Laboratori Nazionali del Sud di Catania per la durata di tre anni.

La Giunta Esecutiva dell'Istituto Nazionale di Fisica Nucleare, con delibera del 09.07.2004, ha aggiudicato la gara sopra descritta alla Ditta COOPERATIVA 2000 Soc. Coop. a r.l. di Catania, che ha presentato il massimo ribasso sull'importo dei lavori posto a base di gara per un importo complessivo triennale di Euro 181.278,00 (esclusa I.V.A. al 20%) piu' oneri per piano di sicurezza di Euro 4.800,00 (esclusa I.V.A. al 20%).

Sono state invitate le seguenti ditte: 1) BURLANDI FRANCO S.r.L.; 2) CEI; 3) COFATHEC SERVIZI S.p.A.; 4) COOPERATIVA 2000 Soc. Coop. a r.l.; 5) DEMO 2000 p.s.c. A.r.l.; 6) E.S.A.; 7) E.T.S. S.n.c.; 8) ELETTROTELESICULA S.r.L.; 9) G. DI VIETO S.r.L.; 10) INSEL S.p.A.; 11) INTESIS ENGINEERING S.p.A.; 12) LEDIFF S.r.L.; 13) MEDI IMPIANTI S.p.A., 14) S.E.P.I. S.r.L.; 15) SICILIANA CARBOLIO S.p.A.; 16) SISTEMI ELETTRICI; 17) SYSTEM S.n.c.; 18) TECNOLOGICA IMPIANTI; 19) TELESERVICE S.p.A.; 20) ZETA 3 S.r.L.

Hanno partecipato le seguenti ditte: 1) COOPERATIVA 2000 Soc. Coop. a II.; 2) INSEL S.p.A.; 3) LEDIFF S.r.L.; 4) MEDI IMPIANTI S.p.A.; 5) SICILIANA CARBOLIO S.p.A.; 6) ZETA 3 S.r.L...

La n'odalità di aggiudicazione è stata la seguente: massimo ribasso sull'importo dei lavori posto a base di gara, ai sensi dell'art. 21 comma 1, lettera b) della legge 109/94.

IL DIRETTORE (Dr.Roberto SOLINAS)

ISTITUTO NAZIONALE DI FISICA NUCLEARE

(Pubblicità richiesta all'art. 20 della legge n. 55/90)

Avviso di gara esperita

Gara a licitazione privata CD n. 8176 del 25.07.2003 per il Servizio di emissione e consegna dei biglietti di viaggio per il personale dipendente ed associato dei Laboratori Nazionali del Sud di Catania dell'INFN per la durata di tre anni.

Il Consiglio Direttivo dell'Istituto Nazionale di Fisica Nucleare, con delibera n. 8657 del 25.06.2004, ha aggiudicato la gara sopra descritta alla Ditta SHOUGUN TRAVEL by il mosaico viaggi e turismo di Alfio Romeo & C. S.a.s. di San Gregorio di Catania (CT), che 'la presentato l'offerta economicamente piu' vantaggiosa, per un importo triennale complessivo di € 600.000,00 (inclusa I.V.A).

Sono state invitate le seguenti ditte: 1) CISALPINA TOURS S.p.A.; 2) SHOUGUN TRAVEL by il mosaico viaggi e turismo di Alfio Romeo & C. S.a.s..

Hanno partecipato le seguenti ditte: 1) CISALPINA TOURS S.p.A.; 2) SHOUGUN TRAVEL by il mosaico viaggi e turismo di Alfio Romeo & C. S.a.s..

La modalità di aggiudicazione è stata la seguente: offerta economicamente piu' vantaggiosa, ai sensi dell'art. 23 comma 1 lettera b) del D.L.vo 157/95.

IL DIRETTORE (Dr.Roberto SOLINAS)

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI ROMA TRE

Servizio responsabile divisione contatti Roma, via Ostiense n. 159 Telefono 0670671 - Telefax 06/57067367 Indirizzo internet (URL): www.uniroma3.it

Avviso relativo agli appalti aggiudicati - Servizi

Riservato all'Ufficio delle pubblicazioni Data di ricevimento dell'avviso N. di identificazione

L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP)? Sì

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

I.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALI DELL'AMMINISTRAZIONE

AGGIUDICATRICE: Università degli Studi Roma Tre, Servizio responsabile: Divisione Contratti, Via Ostiense, 159, I-00154, Roma. Telefono: 06579671; Telefax: 06.57067367. Indirizzo Internet (URL) www.uniroma3.it

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

II.1) TIPO DI APPALTO Servizi

Categoria del servizio 23

Accettate la pubblicazione del presente avviso per le categorie di servizi da 17 a 27? Sì

- II.3) NOMENCLATURA
- H.3.1) CPV (vocabolario comune per gli appalti) 93411400-6
- II.3.2) Altre nomenclature rilevanti (CPA/CPC): Numero di riferimento CPC 873
- II.4) DENOMINAZIONE CONFERITA ALL'APPALTO

 DALL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE: Procedura aperta per
 l'aggiudicazione del Servizio di vigilanza nelle sedi a disposizione dell'Università
 degli Studi Roma Tre, per la durata di trentasei mesi.
- II.5) BREVE DESCRIZIONE: Attività di sorveglianza armata e di controllo dei fabbrica a dell'Università e degli spazi interni, compresi gli accessi, da eseguire mediante Guardie Particolari Giurate, finalizzata alla tutela ed alla sicurezza dei beni e del personale della Stazione appaltante. Le caratteristiche di esecuzione del servizio sono specificamente indicate nel Capitolato Speciale d'appalto.
- II.6) VALORE TOTALE STIMATO (IVA esclusa): L'importo complessivo

dell'appalto, per l'intera durata di trentasei mesi, ammonta a € 2.097.600,00 (duemilioninovantasettemilaseicento/00) + I.V.A., avuto riguardo dei costi del lavoro e della sicurezza.

SEZIONE IV: PROCEDURE

IV.1) TIPO DI PROCEDURA: Aperta

- IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE: Offerta economicamente più van aggiosa in termini di:
- progetto esecutivo, redatto secondo quanto previsto agli articoli 2 e 9 del Capitolato speciale d'appalto: fino a 60 punti così suddivisi:
 - fino a 36 punti per organizzazione del servizio e tecnologie;
 - ♦ fino a 12 punti per servizi aggiuntivi;
 - ♦ fino a 12 punti per organizzazione aziendale.
- prezzo complessivo (risultante dalla sommatoria dei prezzi complessivi applicati per l'esecuzione dei singoli servizi): fino a 40 punti

SEZIONE V: AGGIUDICAZIONE DELL'APPALTO

V.1) AGGIUDICAZIONE E VALORE DELL'APPALTO

V.1.1) Nome e indirizzo del prestatore di servizi al quale è stato aggiudicato l'appalto: A.T.I. COOPSERVICE Servizi di Fiducia S.C.r.l. – SIPRO Sicurezza Professionale S.r.l., Via Boune Buozzi, 2, I-42025, Cavriago (RE). Telefono: 0522/94011; Telefax: 0522/940128.

V.1.2) Informazioni sul prezzo dell'appalto

Prezzo € 1.989.363,84 (unmilionenovecentoottantanovemilatrecentosessantatre/84)+

I.V.A. Valuta Euro

V.2) SUBAPPALTO

V.2.1) È possibile che il contratto venga subappaltato? No

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI.1) TRATTASI DI AVVISO NON OBBLIGATORIO? No

VI.3) DATA DI AGGIUDICAZIONE 07/07/2004 (gg/mm/aaaa)

VI.4) NUMERO DI OFFERTE RICEVUTE 6 (sei)

VI.5) L'APPALTO È STATO OGGETTO DI UN BANDO PUBBLICATO SULLA

GUCE? Sì

Numero dell'avviso nell'indice della GUCE: 2004 / S 20-017261 del 29/01/2004 (gg/mm/aaaa)

VI.7) IL BANDO RELATIVO AL PRESENTE APPALTO È STATO PUBBLICATO SULLA GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA, PARTE II, N. 26 DEL 02/02/2004.

VI.8) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE AVVISO ALL'UFFICIO DELLE
PUBBLICAZIONI UFFICIALI DELLE COMUNITÀ EUROPEE

2 | / O 7 / 200 4 (gg/mm/aaaa)

Il Direttore Amministrativo

Dott. Pasquale Basilicata

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI ROMA TRE

Roma, via Ostiense n. 159 Tel. 5706701 Partita I.V.A. n. 04400441004

Avviso di gara esperita

Il giorno sei del mese di luglio 2004 è stata esperita, ai sensi del combinato disposto dell'art. 3 del R.D. 18.11.1923 n. 2440 e dell'art. 37 dei R.D. 23.05.1924 n. 827, da aggiudicarsi ai sensi dell'art. 23, comma 1 lett. b) del D. Lgs. 17.03.1995 n. 157 e ss.mm.ii., una Procedura Aperta per l'appalto del Servizio di manutenzione ordinario-conservativa e straordinaria delle aree verdi pertinenti agli immobili di proprietà o in uso all'Università degli Studi Roma Tre, per la durata di dodici mesi.

Importo a base di gara: € 99.676,18 (novantanovemilaseicentosettantasei/18) + I.V.A. così suddivisi:

- ➤ <u>€ 47.578,22 (quarantasettemilacinquecentosettantotto/22)</u> + I.V.A. per il servizio di manutenzione ordinario-conservativa (a corpo);
- Fino ad un massimo di € 51.111,07 (cinquantunomilacentoundici/07) +
 I.V.A. per il servizio di manutenzione straordinaria (a misura);
- ≥ <u>€ 986,89 (novecentoottan asei/89)</u> + I.V.A. per gli oneri per la sicurezza.

Criterio di aggiudicazione dell'appalto: offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell'art.23, comma 1, lett. b) del D.Lgs. 157/1995 e ss.mm.ii.

Numero di offerie ricevute: 15 (quindici).

Aggiudicataria: LAGO di VICO Cooperativa Sociale a r.l.

Valore dell'offerta dell'aggiudicatario: € 84.593,88

(ottana:quattromilacinquecentonovantatre/88) + I.V.A. così suddivisi:

€ 32.495,92 (trentaduemilaquattrocentonovantacinque/92) + I.V.A. per il

servizio di manutenzione ordinaria-conservativa (a corpo);

Fino ad un massimo di € 51.111,07 (cinquantunomilacentoundici/07) +
 I.V.A. per il servizio di manutenzione straordinaria (a misura), non soggetto a ribasso d'asta;

➤ <u>€ 986,89 (novecentoottantasei/89)</u> + I.V.A. per gli oneri per la sicurezza, non soggetti a ribasso d'asta.

Data di pubblicazione del Bando di gara da parte della Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana: 25.03.2004.

Il Direttore Amministrativo

Dott. Pasyuale Basilicata

AVEPA Agenzia Veneta per i Pagamenti in Agricoltura

Avviso d'asta (ai sensi dell'art. 65, R.D. n. 827/24 (aff. 139)

AVEPA - Agenzia Veneta per i Pagamenti in Agricoltura, Corso de Popolo - Passaggio Gaudenzio n.1 - 35131 Padova -per il girno 24.08.2004, alle ore 10,00, presso la propria sede ha indetto pubblico incanto per affidamento del servizio realizzazione software Sistema Contabile OPR e modulo Repertori e modulo Tesoreria. Importo a basa d'appalto € 230.000,00= oltre all'I.V.A.. Le offerte dovranno pervenire, a pena di esclusione, entro le ore 12,00 del giorno 20.08.2004. Il tempo utile per l'esecuzione del servizio è stabilito in 150 giorni dalla data di stipula del contratto. Gli interessati potranno chiedere informazioni e ritirare i documenti di gara c/o l'Area Amministrativo Contabile e/o Area Organizzazione Servizi tel. 0498778700, fax 0498778750 (www.avepa.it), nei giorni feriali, ore 9 - 12, sabato escluso. Potranno partecipare alla gara i concorrenti in possesso dei

seguenti requisiti:/

- a) Essere iscritti alla C.C.I.A.A., per l'attività affini all'oggetto dell'appalto;
- b) presentazione di idonee dichiarazioni bancarie;
- c) Aver realizzato un fatturato complessivo, nel triennio antecedente alla data del bando di gara per un ammontare non inferiore ad € 50.000.000,00= di cui almeno € 1.500.000,00= per servizi resi nei confronti di Enti Pubblici.

d) Avvalersi, per l'esecuzione del servizio delle figure professionali meglio specificati nel Capitolato.

Si farà luogo all'aggiudicazione dell'appalto mediante procedura aperta, con la forma del pubblico incanto ad unico esperimento, con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiora secondo i seguenti criteri: a) prezzo dell'offerta 30 punti - b) completezza, qualità, consistenza del servizio 70 punti e con le modalità indicate nel Capitolato d'Oneri. I concorrenti dovranno presentare un cauzione provvisoria di € 4.600,90= costituita mediante fidejussione bancaria o polizza assicurativa.

Si procederà all'aggiudicazione anche quando venga presentata una sola offerta valida.

19.07.2004

il Direttore - Francesco Farina

C-19956 (A pagamento).

UNIVERSITÀ DELLA CALABRIA Settore Appalti e Contratti

Sede in località Arcavacata di Rende, via Pietro Bucci - Stato: Italia
Tel. 0984/493755, fax 0984/493616
E-mail: dimatteo@amministrazione.unical.it
www.amministrazione.unical.it

Bando di gara n. 090/04 - Forniture - Asta pubblica

Si rende noto che alle ore 10 del giorno 07.09.04 nella sede dell'Amministrazione Centrale dell'Università della Calabria in Via Pietro Bucci, Arcavacata, Rende (Cs) avrà luogo un'asta pubblica per l'afficamento della fornitura di attrezzature informatiche destinate al Dipartimento di Filologia dell'Università della Calabria in località Arcavacata del Comune di Rende. I beni da fornire sono quelli descritti all'art. 2 del relativo capitolato speciale di appalto, ovvero prodotti equivalenti. La gara verrà espletata, ai sensi di quanto previsto dall'art.19, c.1, lett.a) del D.Lgs 358/92 e s.m.i. e quindi con aggiudicazione a favore dell'offerca di prezzo più basso da formularsi mediante offerta di prezzi unitali per le diverse voci indicate al punto 2) del succitato capitolato specíale. Le ditte interessate alla partecipazione dovranno far pervenire la propria offerta, redatta in bollo ed in conformità all'apposito modul offerta, in plico sigillato con ceralacca, a questa Amministrazione Universitaria, Ufficio Protocollo Generale Via P. Bucci - 88036 Arcavacata di kende (Cs) entro le ore 12.00 del giorno precedente a quello fissato per la gara. La documentazione inerente la gara di appalto per la fornitura di cui trattasi è disponibile presso l'Ufficio Appalti e Contratti del / Università della Calabria nonché sul sito internet www.ammiristrazione.unical.it.

Il Rettore: Prof. Giovanni LATORRE

COMUNE DI BARI

Avviso relativo agli appalti aggiudicati - Servizi

I.1) COMUNE DI BARI; RIPARTIZIONE CONTRATTI ED APPALTI, Via Garruba 51, 70123 Bari, Tel. 080.5775004/6 Fax 080.5213459 URL www.infopubblica www.comune.bari.it. I.2) Livello locale. II.1) Servizi. Cat. del servizio 11 e 12. II.2) Accordo quadro: NO. II.3.2) CPC 865, 866 e 867. II.5) Appulto per l'affidamento di un servizio - suddiviso in due fasi - di assistenta tecnica ed amministrativa per la predisposizione di due programmi innovativi e sperimentali in ambito urbano, con particolare riferimento al programma sperimentale di edilizia residenziale denominato "Contratti di Quartiere II". II.6) Valore (IVA esclusa) € 20.000,00. IV.1) Procedura Aperta. IV.2) criteri di aggiudicazione: Pubblico incanto con aggiudicazione in favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa. V.1.1) "ECCSFERA SpA", Viale Castrense n. 8, 00182 ROMA, Tel. 06.706081 Fax 06.70608100, e-mail segreteria@ecosfera.it. V.1.2) Ribasso del 20% sull'importo a base d'asta di € 20.000,00, oltre IVA. V.2) Subappalto NO. VI.1) NO. VI.3) Determinazione Dirigenziale Ripartizione Contratti ed Appalti n. 2004/100/00046 del 15.03.04. VI.4) offerte ricevute: 04. VI.5) GUCE del 22.12.2003.

IL DIRICANTE: Dott.ssa manniosa Materia

PROVINCIA DI NOVARA

Bando di gara d'appalto di servizi

L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP)

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

I.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE

AGGIUDICATRICE:

PROVINCIA DI NOVARA	5° SETTORE-Gestione Economica delle Risorse
PIAZZA MATTEOTTI, I	28100
NOVARA	ITALIA
Tel. 0321-378285	Telefax 0324-378292
-	V
(e-mail) personale@provincia.novara.it	Indivizzo internet www.provincia.novara.it

I.2) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE E' POSSIBILE OTTENERE ULTERIORI

INFORMAZIONI: come al punto I.1;

I.3) INDIRIZZO AL QUALE E' POSSIBILE OTTENERE LA

DOCUMENTAZIONE: come al punto I.1

I.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE:

-	PROVINCIA DI NOVARA	SEGRETERIA GENERALE
١		
١		
١	PIAZZA MATTEOTTI, 1	28100
Ī	NOVARA	ITALIA
	QX	
ı	Tel. 0321-378252	Telefax 0321-36087
J		
V		
ь	/	T11-1
١	(e-mail) segreteria.generale@provincia.novara.it	Indirizzo Internet www.provincia.novara.it
ŀ		

I.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

Livello regionale/locale

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

II.1) DESCRIZIONE

II.1.3) Tipo di appalto di servizi

Categoria del servizio: 17

II.1.4) Si tratta di un accordo quadro?

NO

- II.1.5) Denominazione conferita all'appalto dall'Amministrazione aggiudicatrice: Servizio sostitutivo di mensa
- II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto: SERVIZIO SOSTITUTIVO

 DI MENSA MEDIANTE FORNITURA DI BUONI PASTO AI

 DIPENDENTI PROVINCIALI DALL'01/10/2004 AL 30/09/2006;
- II.1.7) Luogo di esecuzione dei lavori, di consegna delle forniture o prestazione dei servizi: uffici provinciali.
- II.1.8) Nomenclatura

II.1.8.1) CPV: 74731000-2

II.1.8.2) ALTRE NOMENCLATURE RILEVANTI (CPA/NACE/CPC)

NACE: IT, CPC: 64

II.1.9) Divisione na lotti:

NO

II.1.10) Am nissibilità di varianti

NO

- II.2) QUANTITATIVO O ENTITA' DELL'APPALTO
 - II.2 1) Entità dell'appalto: € 430.000,00, oltre I.V.A.

II.2.2) Opzioni : ==

II.3) DURATA DELL'APPALTO: Periodo in mesi: 24 dalla data di inizio

Inizio 01/10/2004 - fine 30/09/2006

SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO

III.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO

III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste:

- Cauzione provvisoria: 2% dell'importo a base di gara;
- Cauzione definitiva: come specificato nel disciplinare di gara;
- Polizza di assicurazione a copertura danni e R.C.V.T., come specificato nel disciplinare di gara
- III.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia:

Mezzi ordinari di bilancio. I pagamenti saranno effettuati secondo quanto stabilito dal Capitolato Speciale d'Appalto.

III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto: è ammesso il raggruppamento temporaneo ai sensi dell'art. 11, D.L.vo 157/95 e s.m.i., secondo le modalità indicate nel disciplinare di gara.

III.2) CONDIZIONI DI PAPTECIPAZIONE

III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere: iscrizione alla C.C.I.A.A. per l'attività di prestazione di servizi sostitutivi di mensa e simili mediante l'emissione e il collocamento presso terzi di buoni pasto o altri titoli di legittimazione alle predette prestazioni, e presentazione di tutto quanto indicato nel disciplinare di gara.

Per le imprese stabilite negli Stati della U.E. iscrizione al registro equipollente.

- III.2.1.1) Situazione giuridica prove richieste: Le ditte concorrenti, in sede di gara devono attestare quanto indicato negli allegati "C/1-C/2" del disciplinare di gara.
- III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria prove richieste: Le ditte concorrenti, in sede di gara devono essere in possesso di quanto indicato nell'allegato "B", punto 1) del disciplinare di gara e di idonee referenze bancarie di cui al punto 7) del disciplinare di gara.
- III.2.1.3) Capacità tecnica tipo di prove richieste: Le ditte concorrenti, in sede di gara, devone dichiarare di aver eseguito analoghi servizi a quello oggetto della gara negli ultimi tre anni, secondo quanto indicato nell'allegato "B", punto 2) del disciplinare di gara.
- III.3) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO DI SERVIZI:
 - III.3.1) La prestazione del servizio è riservata ad una particolare professione? NO
 - III.3.2) Le persone giuridiche saranno tenute a comunicare i neminativi e le qualifiche professionali del personale incaricato della prestazione del servizio ? NO

SEZIONE IV: PROCEDURE

- IVA) TIPO DI PROCEDURA: Aperta Asta Pubblica
 - IV.1.1) Sono stati scelti candidati? NO
 - IV.1.2) Giustificazione della scelta della procedura accelerata: ===
 - IV.1.3) Pubblicazioni precedenti relative allo stesso appalto:=
 IV.1.3.1) Avviso indicativo concernente lo stesso appalto:==

IV.1.3.2) Eventuali pubblicazioni precedenti: ==

- IV.1.4) Numero di imprese che si prevede di invitare a presentare offerta: ==
- IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE: Offerta economicamente più vantaggiosa, art. 23, comma 1, lettera b), D.L.vo 157/95 e s.m.i., sulla base degli elementi indicati nel disciplinare di gara e all'art.
 5 del Capitolato d'Oneri. Per le offerte anon ale troverà applicazione l'art. 25 D.L.vo 157/95 e s.m.i.. Non sono ammesse offerte parziali o offerte in aumento.

IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO

- IV.3.1) Numero di riferimento attribuito al dossier dall'amministrazione aggin dicatrice: APP. N. 13/2004
- IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari condizioni per ottenerli:
 - Costo del bando: distribuzione gratuita
 - Condizioni: le ditte potranno scaricare il bando, il disciplinare ed il Capitolato d'Oneri dal Sito Internet della Provincia di Novara (www.provincia.novara.it)
- IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte: ore 14 del giorno 14/09/2004, pena l'esclusione, secondo le modalità indicate nel disciplinare di gara
- IV.3.5) Lingua utilizzabile nelle offerte: Italiano
- IV.3.6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: 120 giorni
- IV.3.7) Modalità di apertura delle offerte: seduta pubblica
 - IV.3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: i concorrenti (titolare/legale

rappresentante, direttore tecnico) o, eventualmente, altre persone delegate dagli stessi;

IV.3.7.2) Data, ora e luogo

15.09.2004 / Ore 10.00 presso un efficio della Provincia di Novara – Piazza Matteotti, 1 – 28100 Novara

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZION

- VI .1) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO? NO
- VI.2) PRECISARE, ALL'OCCORENZA, SE IL PRESENTE APPALTO HA

 CARATTERE PERIODICO E INDICARE IL CALENDARIO PREVISTO

 PER LA PUBBLICAZIONE DEI PROSSIMI AVVISI : ==
- VI.3) L'APPALTO E' CONNESSO AD UN PROGETTO / PROGRAMMA
 FINANZIATO DA FONDI DE LL'U.E.?
 NO

VI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI:

- a) non possono partecipare i soggetti privi dei requisiti generali di cui all'art. 12, D.Lgs. 157/95 e s.m.i. e, per le imprese stabilite in Italia, di cui alla legge 68/99. Per i concorrenti U.E. valgono le disposizioni di cui all'art. 15, D.Lgs. 157/95 e s.m.i..
- b) non è ammesso il subappalto.
- c) si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida.
- d) in caso di fallimento dell'appaltatore il contratto sarà risolto e tale risoluzione avrà efficacia dal giorno anteriore a quello della sentenza dichiarata di fallimento fatte salve però per l'amministrazione appaltante le ragioni di indennizzo sul fallimento con privilegio a titolo di impegno sulla cauzione. In caso di associazione temporanea di

imprese si fa riferimento all'art. 11, commi 8 e 9, D.Lgs. 157/95 e s.m.i.

- e) gli importi dichiarati da imprese stabilite in altro Stato membro della U.E. qualora espressi in altra valuta dovranno essere convertiti in EURO.
- f) legge 675/96: si informa che i dati forniti dalle imprese sono dalla Provincia di Novara trattati esclusivamente per le finalità connesse alla gara e per l'eventuale successiva stipula e gestione del contratto. Il titolare del trattamento dei dati in questione è la Provincia di Novara.
- g) Responsabile del procedimento: Dott.ssa Maria Maddalena Dell'Olmo, Dirigente Responsabile del Settore Gestione Economica delle Risorse.

VI.5) DATA DI SPEDIZIONE DEL BANDO: 29/06/2004.

Novara, lì 29/06/2004

IL DIRIGENTE DI SETTORE

(Dott.ssa M. Maddalena DELL'OLMO)

TREC - S.p.a.

Bando di gara d'appalto

Lavori		Riservato all'Ufficio delle pubblicazioni
Forniture	X	Data di ricevimento dell'avviso
Servizi	X	N. di identificazione

L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP)? NO X SÌ 🗆

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

I.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE ACGIUDICATRICE

Denominazione	Servizio responsabile
TREC SPA	PRESILENZA
Indirizzo	C.A.P.
SEDE AMMINISTRATIVA	
S.S. Flaminia Km.127+800	96049
Località/Città	Stato
SPOLETO	/ ITALIA
Telefono	Telefax
0743/224695	0743/224770
Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)
csatecn@tin.it	

- L.2) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni Come al punto I.1 X
- I.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE Come al punto I.1 X
- I.4) Indirizzo al quale inviare le offerte/le domande di partecipazione. Come al punto I.1 $\rm X$
- I.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE * ORGANISMO DI DIRITTO PUBBLICO X

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

II.1.1) Tipo di appalto di lavori /

II.1.2) Tipo di appalto di forniture: Acquisto X

II.1.3) Tipo di appalto di servizi

Appalto concorso per la selezione del socio privato di minoranza per la società TREC SPA (società di gestione della piattaforma interregionale di Spoleto per beni durevoli dimessi) con la fornitura delle attrezzature di primo impianto (valore presunto a base di gara sino ad €525.000,00). Aggiudicazione della quota azionaria di minoranza di euro 153.510,00 pari al 48,971% del complessivo capitale sociale della TREC S.p.A.

II.1.4) Si tratta di un accordo quadro? *

NO X S

II.1.5) Denominazione conferita all'appalto dall'amministrazione aggiudicatrice *

Appalto concorso per la selezione del socio privato di minoranza per la ocietà TREC SPA (società di gestione della piattaforma interregionale di Spoleto per beni durevoli dismessi) con la fornitura delle attrezzature di primo impianto

II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto

Appalto concorso per la selezione del socio privato di nyinoranza per la società TREC SPA (società di gestione della piattaforma interregionale di Spoleto per beni durevoli dismessi) con la fornitura delle attrezzature di primo impianto

II.1.7) Luogo di esecuzione dei lavori, di consegna delle formiture o di prestazione dei servizi

Spoleto (PG) loc. Madonna di Lugo, o altro sito in Comune di Spoleto che sarà comunicato nella lettera invito.

Codice NUTS *

II.1.8) Nomenclatura

II.1.8.1) CPV (vocabolario comune per gli appalti) *

II.1.8.2) Altre nomenclature rilevanti (CPA/NACE/CPC) /

II.1.9) Divisione in lotti NO X

~sì □

II.1.10) Ammissibilità di varianti NO 🗆 SÌ

II.2) QUANTITATIVO O ENTITÀ DELL'APPALTO

II.2.1) Quantitative o entità totale: sottoscrizione della quota di minoranza di euro 153.510,00 pari al 48,971% del complessivo capitale sociale della TREC S.p.A. e fornitura delle attrezzature di primo impianto precisate nel Progetto elaborato dal contraente/offerente dell'appalto per il corrispettivo complessivo sino all'importo di euro 525.000,00.

II.2.2) Opzioni / Descrizione ed indicazione del momento in cui possono venire esercitate /

II.3) DURATA DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIONE

La durata della società è fissata al 31 dicembre 2050 e potrà essere prorogata con deliberazione dell'Assemblea Straordinaria.

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO FINANZIARIO E TECNICO

III.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO

III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste

I soggetti invitati dovranno fornire due cauzioni provvisorie rispettivamente del 2% a) delle azioni da sottoscrivere che sono pari ad euro 153.510,00 b) del corrispettivo massimo della fornitura delle attrezzature che è pari ad euro 525.000,00. La cauzione provvisoria sub lettera a) verrà svincolata al momento del pagamento da parte dell'aggiudicatario del corrispettivo della vendita delle azioni aggiudicate. La cauzione provvisoria sub lettera b) verrà sostituita, all'atto dell'aggiudicazione definitiva, dalla cauzione definitiva. La cauzione definitiva sarà pari al 10% del valore finale della fornitura e sarà liberata al positivo collaudo delle attrezzature fornite messe a regime di funzionamento amministrativo.

III.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia /

III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto

Sono ammessi a partecipare soggetti costituiti in forma consortile e raggruppamenti temporanei di impresa che, nell'insieme delle imprese consorziate e/o raggruppate, siano in grado di garantire la completa esecuzione del Progetto sia sotto il profilo del conferimento dei beni sopra indicati, sia sotto quello della gestione tecnologica dello stabilimento industriale, sia, infine, sotto quello della abilitazione al prelievo dei residui delle pre-lavorazioni eseguite presso lo stabilimento di Spoleto. In ogni modo costituito, l'aggiudicatario nel termine di giorni 30 de lla comunicazione dell'aggiudicazione della gara e comunque prima della sottoscrizione e del confestuale pagamento delle azioni sopra indicate, dovrà costituirsi in forma societaria, ovvero anche consortile nelle modalità dettate dall'art. 2615 ter del codice civile. A tale soggetto verranno intestate le azioni offerte in sottoscrizione e lo stesso costituirà un unico interlocutore nei rapporti con il gruppo di maggioranza.

III.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE

III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore / del fornitore / del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere

Saranno ammesse alla gara le ditte: 1) che non si trovino unitamente ai propri legali rappresentanti e/o amministratori con poteri di rappresentanza e/o procuratori e ai responsabili tecnici, in alcuna delle condizioni di esclusione di cui all'art. 12 del Decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 157 e successive modificazioni; 2) che sieno iscritte nel registro della Camera di Commercio Industria ed Agricoltura per le attività di cui all'aggetto sociale del soggetto aggiudicatore, o in un registro professionale o commerciale dello stato di residenza da almeno tre anni; in caso di raggruppamento solo la capogruppo deve possedere il requisito dell'iscrizione da almeno tre anni alla C.I.A.A., restando inteso che tutte le imprese faceral parti del raggruppamento devono comunque possedere l'iscrizione alla C.I.A.A.; 3) che siano iscritte, se cooperative, nell'apposito registro prefettizio; 4) che siano in possesso delle iscrizioni necessarie per io svolgimento delle attività del Progetto; 5) che siano in regola, se italiana, e con più di 15 dipendenti, con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili; 6) che siano in possesso dei requisiti minimi di capacità economico finanziaria: 6.a) che abbiano realizzato nell'ultimo triennio un volume di affari medio annuale non inferiore ad euro 5 milioni; 6.b) che abbiano realizzato nell'ultimo triennio attività di trattamento e recupero dei beni durevoli dimessi per un fatturato medio annuale non inferiore ad euro 1.000.000,00; ai sensi dell'art. 13 del D.Legs. n. 157/95 se il concorrente non è in grado per giustificati motivi, di presentare le referenze richieste può provare la propria capacità economico finanziaria mediante qualsiasi altro documento considerato idoneo dal soggetto aggiudicatore; 7) che rilascino la dichiarazione di impegno a sottoscrivere il "contratto di conferimento dei beni durevoli dismessi"; 8) che rilascino la dichiarazione di accettazione incondizionata dello Statuto e di tutti i documenti allegati al bando.

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

III.2.1.1) Situazione giuridica – prove richieste /
III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria – prove richieste /
III.2.1.3) Capacità tecnica – tipo di prove richieste /
L'esame delle domande di partecipazione verrà eseguito da una Commissione appositamente designata dalla TREC SpA. Tutti i soggetti che dimostreranno il possesso dei requisiti di partecipazione richiesti saranno invitati a presentare il Progetto di cui alla lettera invito.
III.3) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO DI SERVIZI
III.3.1) La prestazione del servizio è riservata ad una particolare professione? NO Sì X
Soggetti che siano in possesso delle iscrizioni necessarie per lo svolgimento delle attività del Progetto.
III.3.2) Le persone giuridiche saranno tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche professionali del personale incaricato della prestazione del servizio? NO X SÌ —
SEZIONE IV: PROCEDURE
IV.1) TIPO DI PROCEDURA: RISTRETTA X
IV.1.1) Sono già stati scelti candidati? NO X SÌ 🗆
IV.1.2) Giustificazione della scelta della procedura accelerata
IV.1.3) Pubblicazioni precedenti relative allo stesso appalto /
IV.1.3.1) Avviso indicativo concernente lo stesso appalto/
IV.1.3.2) Eventuali pubblicazioni precedenti/
IV.1.4) Numero di imprese che si prevede di invitare a presentare un'offerta /
IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE
B) Offerta economicamente più vantaggiosa in termini di X
B1) criteri sotto enunciati X
1 qualità del Progetto, validità delle soluzioni tecnico produttive, proposte finanziarie, nonché tempi di messa a regime delle diverse fasi di attività previste nel quinquennio: sino a punti 45 (quarantacinque);
 2. – conferimento dei beni durevoli: quantità e qualità dei beni conferendi, e relative tariffe in favore della TREC SpA, sino a punti 25 (venticinque);
 3. – prezzo dei macchinari di cui al Progetto sino a punti 15 quindici); 4. – modali à di reperimento di finanziamenti in favore di TREC SpA e relativi oneri finanziari, (di cui dovrà dare garanzia nei confronti dell'ente mutuante, il socio privato): sino a punti 10 (dieci); 5. – idonea documentazione di titoli ulteriori rispetto a quelli richiesti, ma attinenti all'attività di che trattasi ivi comprese le eventuali certificazioni di qualità possedute dal concorrente: sino a punti 5 (cinque).
In ordine decrescente di priorità NO \square SÌ X
IV.3) Informazioni di carattere amministrativo

 $[\]hbox{\it * Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.}$

IV.3.1) Numero di riferimento attribuito al dossier dall'amministrazione aggiudicatrice * /

IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari - condizioni per ottenerli

Il presente bando è disponibile fino alla data di scadenza delle domande di partecipazione.

Condizioni e modalità del ritiro: presso la sede amministrativa della TREC SPA sita in Sporto PG S.S.

Flaminia Km. 127+800 - tel. 0743/224695 - fax 0743/224770.

IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle domande di partecipazione

Entro il termine perentorio del 06/09/2004 alle ore 13:00.

La domanda di partecipazione alla presente procedura di selezione e la relativa autocertificazione ai sensi del D.P.R. n. 445/2000, in relazione ai requisiti di ammissione richiesti al precedente paragrafo III.2, dovrà pervenire entro e non oltre le ore 13 del giorno 06/09/2004 al seguente indirizzo: TREC SpA sede amministrativa S.S.Flaminia Km.127+800 06049 – Spoleto PG, in busta chiusa sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura con l'indicazione del mittente e ripo tante la dicitura "Selezione per l'individuazione del socio privato di minoranza della società TREC SpA con la fornitura delle attrezzature di primo impianto". La TREC SpA non assume responsabilità alcuna qualora per qualsiasi motivo il plico non giunga a destinazione in tempo utile. Il plico oltre che a mezzo posta o tramite corriere autorizzato, può essere recapitato anche direttamente all'ufficio protocollo della sede amministrativa della TREC. Non verranno prese in considerazione le domande pervenute oltre il suddetto termine e pertanto saranno escluse. La domanda dovrà essere sottoscritta dal soggetto che risulta legale rappresentate; in caso di raggruppamento non ancora costituito da tutti i legali rappresentanti delle ditte che ne fanno parte. Alla domanda andrà allegata copia di un valido documento di identità del/i sottoscrittore/i.

IV.3.4)	Spedizione	degli	inviti	a	presentare	offe	rte	ai	candidati	prescelti
Data	prevista: enti	ro il 30 sett	embre 20	04.						
IV.3.5) Li	ngua/e utilizz:	abile/i nelle	offerte o	ielle d	omande di pa	ırtecipa	zione			
ES	DA DE	EI EN	J FR	IT	NI PT	FI	SV	altre	- naese terzo	

IV.3.6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta

180 giorni dalla scadenza fissata per la ricezione delle offerte

IV.3.7) Modalità di apertura delle offerte: come al Capitolato d'Oneri

IV 3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte

Un rappresentante per ogni offerente munito dell'originale della delega.

IV.3.7.2) Data. o. a e luogo per l'esame delle domande di partecipazione

data: 09/09/2004 alle ore 10:00

luogo: presso la sede amministrativa della TREC SpA di cui al punto I.1 del presente bando

Data, ora e luogo per l'esame delle offerte

Le operazioni di gara avranno inizio il giorno stabilito nella lettera di invito (trattandosi di appalto concorso) presso la sede amministrativa della TREC SpA di cui al punto I.1 del presente bando.

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI.1) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO? NO X

VI.2) PRECISARE, ALL'OCCORRENZA, SE IL PRESENTE APPALTO HA CARATTERE PERIODICO E INDICAPE IL CALENDARIO PREVISTO PER LA PUBBLICAZIONE DEI PROSSIMI AVVISI : NON HA CARATTERE PERIODICO.

VI.3) L'APPALTO È CONNESSO AD UN PROGETTO / PROGRAMMA FINANZIATO DAI FONDI DELL'UE * NO X

VI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI

I concorrenti invitati dovranno obbligatoriamente prendere visione dei documenti di gara e dell'impianto, al fine di poter acquisire tutti gli elementi utili per la predisposizione del piano di sviluppo industriale.

Le condizioni, i termini ed ogni altra prescrizione contenuta nel presente bando, nel capitolato d'oneri e negli allegati di gara, sono tassative e la loro inosservanza, ovvero il ritardo nel recapito della domanda e delle offerte comporta l'esclusione di diritto dalla procedura.

La Trec SpA si riserva la facoltà di proseguire nell'espletamento della gara anche in presenza di un'unica domanda, purchè in possesso dei requisiti richiesti.

VI.5) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO

20/07/2004 (gg/mm/aaaa)

REC SpA

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

C-19961 (A pagamento).

ISTITUZIONE «IL NOVELLO - DON FRANCO COMASCHI» COMUNE DI TRAVACÒ SICCOMARIO

(Provincia di Pavia)

Via Santuario del Novello n. 1 Tel. 0382/482047, fax n. 0382/482047

Avviso di gara esperita

In data 29/06/2004 e' stata esperita gara di pubblico incanto per l'aggiudicazione del "Servizio di Fornitura pasti pronti in monoporzione presso n. CDI", Procedura e criterio di aggiudicazione: Cap. III Sez. I del R.D. n. 827/1924 e D.P.R. n. 573/94 – Offerta economicamente più vantaggiosa.

Hanno partecipato N. 2 Ditte e precisamente: DITTA COPRA con sede in Piacenza e DITTA ITALRISTORA con sede in Can Giorgio a Cremano.

Con determina n.36 in data 29/6/2004 è stato aggiudicato il servizio de quo, alla DITTA COPRA con sede legale in PTACENZA Via Bresciani n. 27, che ha conseguito un punteggio complessivo di 89,20/100 e offerto un costo unitario di € 5,01 (IVA esclusa) per un importo contrattuale di € 45.691,20 al netto IVA 10%

Travaco' Siccomario 29/6/2004

L DIRETTORE BAILO GIOVANNA

PREFETTURA DI MACERATA

Bando di gara di appalto

- I.1) Amministrazione aggiudicatrice : Prefettura di Macerata Piazza della I ibertà
- 15 cap 62100 Tel.0733 25411/254429 Fax 0733 254666/254666 -
- I.2) Indirizzo per ottenere ulteriori informazioni : come al punto I.1)
- I.3) Indirizzo per ottenere la documentazione : come al punto I.1)
- I.4) Indirizzo al quale inviare le domande di partecipazione : come al punto I.1)
- II.1.3) Tipo di appalto di servizi: categoria 14 CPC 874
- II.1.6) Oggetto dell'appalto : servizio di pulizia dei locali adibiti a sedi degli organismi della Polizia di Stato sup. interne mq 10.136 sup. esterne mq 4.943
- II.1.7) Luogo di prestazione dei servizi : Macerata e Provincia
- II.1.9) Divisione in lotti: no
- II.2.1) Entità dell'appalto : prezzo a base di gara € 138 659,10. IVA esclusa, riferito al biennio il prezzo soggetto a revisione ai sensi dell'art. 44 legge 724/94
- II.2.3) Durata dell'appalto: dal 01/01/2005 al 31/12/2006 procedura negoziata per il biennio successivo ai sensi dell'art. 7 comma 2 lett. f) d.lgs. 157/95
- III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste : cauzione provvisoria da presentare contestualmente all'offerta pari all'1% del valore dell'appalto IVA inclusa cauzione definitiva pari al 10% del valore del contratto IVA inclusa
- III.1.3) Sono ammessi a partecipare alla gata anche i raggruppamenti temporanei d'impresa ai sensi dell'art. 11 del d.lgs. 157/95 e succ. mod.
- III.2) Condizioni di partecipazione:
- III.2.1) La domanda di partecipazione in bollo, sottoscritta dal legale rappresentante, dovrà essere corredata dalla documentazione in data non anteriore a sei mesi specificata nei punti seguenti che potrà essere temporaneamente sostituita da autodichiarazione ai sensi del DPR 445/2000
- III.2.1.1) Situazione giuridica prove richieste:
 - a) certificato d'iscrizione al registro delle imprese presso la Camera di Commercio con le modalità previste dal DM 07/07/97 n. 274 indicante la fascia di classificazione di volume di affari
 - b) certificato d'iscrizione all'INPS e all'INAIL di tutti gli addetti
 - c) documentazione comprovante che l'impresa non si trovi nelle situazioni che comportano l'esclusione dalle gare di cui all'art. 12 del d.lgs. 157/95
 - d) certificazione antimafia ai sensi del DPR 252/98
 - e) dichiarazione attestante il rispetto delle norme relative al diritto al lavoro dei disabili ai sensi dell'art. 17 della legge 68/99
- III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria prove richieste :
 - f) idonea dichiarazione bancaria
 - g) documentazione comprovante la realizzazione nell'ultimo triennio di un volume di affari medio annuo, al netto dell'IVA, di almeno € 51.645,69.
 - h) documentazione comprovante di aver sostenuto in ciascuno degli ultimi tre anni costi complessivi per il personale dipendente non inferiori al 40% dei costi totali ovvero al 60% se l'impresa svolge esclusivamente attività di pulizia e disinfezione.

III.2.1.3) Capacità tecnica prove richieste:

- i) documentazione comprovante di aver fornito nell'ultimo triennio almeno un servizio di importo non inferiore al 40% ovvero almeno due servizi di importo complessivo non inferiore al 50% ovvero almeno tre servizi di importo complessivo non inferiore al 60% di € 51.645,69.
- l) indicazione della quota di appalto che si intende eventualmente subappaltare
- III.3.1) La prestazione è riservata a imprese di pulizie ai sensi della L. 82/94 III.3.2) Le persone giuridiche saranno tenute a comunicare i nominativi e le

qualifiche professionali del personale incaricato della prestazione del servizio IV.1) Tipo di procedura : ristretta

IV.2) Criteri di aggiudicazione : prezzo più basso con verifica delle offerte anomale ai sensi dell'art. 25 del d.lgs. 157/95 e dell'art. 1 della legge 327/2000

IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle domande di partecipazione : 27/08/2004 ore 13,00.

IV.3.4) Spedizione degli inviti a presentare le offerte ai candidati prescelti: data prevista 06/09/2004

IV.3.5) Lingua utilizzabile nelle domande di partecipazione: Italiano

VI.4) Informazioni complementari: la domanda di partecipazione in bollo e la relativa documentazione dovrà essere presentata mediante raccomandata a.r. a mezzo posta o consegnata a mano in busta sigillata recante la dicitura "Domanda di partecipazione alla gara di appalto per il servizio di pulizia dei locali adibiti a sedi degli organismi della Polizia di Stato della di Macerata e provincia – Riservato Non Aprire"

La mancata presentazione della documentazione richiesta, ad eccezione dell'indicazione della quota di eventuale subappalto, comporterà l'esclusione dalla gara salvo quanto previste dell'art. 16 del d.lgs. 157/95

L'esibizione del certificato della Camera di Commercio rilasciato ai sensi del DM 07/07/97 n. 274 consentirà di presentare la sola documentazione indicata al punto III.2.1.1) – lett. c_i, d), e) –

VI.5) Data di spedizione del presente bando alla G.U.C.E. 20/07/2004

Macerata 20 Luglio 2004

C-19963 (A pagamento).

CONSORZIO DI BONIFICA 9 CATANIA

(D.P.R.S. 23/05/1997 n. 149)

Avviso relativo agli appalti aggiudicati

Riservato all'Ufficio delle pubblicazioni
Data di ricevimento dell'avviso
N. di identificazione
TDICE
TRICE
AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE
Indirizzo VIA CENTURIPE 1/A
Località/Città CATANIA
Telefolic/ 095 - 437333
Indirizzo Internet (URL)
www.consorziobonifica9CT.fT
mo di diritto pubblico X Altro 🗆
Servizi
PC) 45.24.12
10) 17.21.12
LL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE *
JAMENTO FUNZIONALE CANALE CAVAZZINI III°
TTURA PREESISTENTE (canale d'irrigazione in c.a)
27.

€ 15.064.673,64 (importo al lordo del ribasso), compreso € 680.486,26 per attuazione del piano di sicurezza.

SEZIONE IV: PROCEDURE	
IV.1) TIPO DI PROCEDURA	
Aperta X Ristretta	
IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE	
Prezzo più basso X determinato med	liante offerta a prezzi unitari
SEZIONE V: AGGIUDICAZIONE DEL	L'APPALTO
V.1) AGGIUDICAZIONE E VALORE DELL'APPAL	то
Nome A.I.A. COSTRUZIONI S.p.A	Indirizzo VIA VAC LIASINDI, 15
C.A.P. 95100	Località/Città CATANIA
Stato ITALIA	Telefono 095-7165411
Telefax 095-441859	Posta elettronica (e-mail)
	ajaspa@ajaspa.it
V.1.2) Informazioni sul prezzo dell'appai Prezzo: € 10.021.043.99. OLTRE € 680.4	ito (IVA esclusa) 186,26PER ONERI SICUREZZA NON SOGGETTI A RIBASSO.
V.2) SUBAPPALTO	Y
V.2.1) È' possibile che il contratto venga suba	ppaltato? NO 🗆 SÌ X
Percentuale 30% OG6; 100% CS1, 100%	OS6; 100% OS21; noli a caldo %.
SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZION	n
VI.1) TRATTASI DI AVVISO NON OBBLIGATORIO	9?
NO x Sİ 🗆	
VI.3) DATA DI AGGIUDICAZIONE 11.	/05/2004
VI.4) Numero d'Offerte ricevute 23	
VI.5) L'APPALTO E STATO OGGETTO DI UN BAN	NDO PUBBLICATO SULLA GUCE?
NO S Si X GUCE/S 189- 170072 del 02/10//200	03
VI.6) C APPALTO È CONNESSO AD UN PROGETT	O/PROGRAMMA FINANZIATO DAI FONDI DELL'UE? *
NO X SÌ □	
L RESPONSABILE DEL PROCEDI	MENTO DOTT, ING. MASSIMO PATERNA

A.S.O. «SS. ANTONIO E BIAGIO E C. ARRIGO»

Bando di gara d'appalto

- I.1) A.S.O. "SS. Antonio e Biagio e C. Arrigo" Via
 Venezia, 16 15100 Alessandria Tel. 0131.206298 fax 0131.236433 www.ospedale.al.it Servizio
 responsabile: S.O.C. Economato Posta elettronica (email): pnegri@ospedale.al.it
- I.2) A.S.O. "SS. Antonio e Biagio e C. Arrigo" S.O.C
 Economato Via S.Caterina 30 15100 Alessandria
- I.3) come punto I.2
- I.4) come punto I.1
- II.1.3) Categoria del servizio: 14
- II.1.5) Gara a licitazione privata per il Servizio di pulizia, disinfezione, sanificazione e derattizzazione degli edifici e dei presidi dell'A.S.O. di Alessandria;
- II.1.6) servizio di pulizia, disinfezione, sanificazione e derattizzazione, degli edifici e dei presidi dell'A.S.O. di Alessandria;
- II.1.7) A.S.O. di Alessandria;
- II.1.8,2\ CPC 874;
- II.1.9) NO ;
- II 2.1) Importo quadriennale totale presunto, €.14.400.000,00 oltre I.V.A. di legge;
- II.3) 48 mesi dalla data di aggiudicazione;
- III.1.3) Riferimento all'art.11 D.Lgs n.157/95 ed all'art.9 del D. Lgs. n.65/2000

III.2.1) Richiamo al dettaglio dei punti successivi;

III.2.1.1) Attestazione di insussistenza delle cause di esclusione di cui all'art.12 del D.Lgs. 157/1995 e successive modifiche;

III.2.1.2) attestazione che il fatturato globale dell'impresa negli anni 2001/2002/2003, è stato complessivamente superiore al doppio dell'importo quadriennale in gara (IVA esclusa), e che il fatturato specifico, per la categoria di partecipazione, in ciascuno dei predetti anni, è stato superiore all'importo su base annua in gara (IVA esclusa). In caso di A.T.I, i requisiti di cui ai punti 2.1.1. e 2.1.3., dovranno essere posseduti da tutte le ditte partecipanti, mentre quello relativo al presente punto, per il 70% dalla capogruppo.

III.2.1.3) attestazione riportante gli estremi della regolare iscrizione al Registro delle Imprese di pulizia, o all'albo delle imprese artigiane, presso la C.C.I.,A.A. per l'attività di pulizia, in conformità alla Legge n.02/94 e D.M. 274/97 e D.P.C.M 117/99, e per le Società Cooperative al Registro Prefettizio;

IV.1) Ristretta - licitazione privata

IV.27 Offerta economicamente più vantaggiosa, con i oriteri enunciati nel capitolato d'oneri

IV.3.3) ore 12.30 del 23.08.2004;

IV.3.4) Data prevista 08.09.2004

IV.3.5) italiano

IV.3.7.2) precisato nella lettera di invito

VI.4) a) le domande di partecipazione dovranno essere redatte su carta legale o resa legale, e comprensive delle attestazioni di cui alla sezione III; b) riserva di revoca o non aggiudicazione, per legittimi metivi, da parte dell'Amministrazione appaltante; c) la partecipazione alla gara non è vincolante per l'A.O. e non è costitutiva di diritti o interessi legittimi a favore del partecipante; d) i dati personali forniti dalle ditte partecipanti saranno trattati ai sensi del T.U. del 01.01.2004; e) il presente bando potrà essere scaricato da internet sul sito www.ospedale.al.it; f) ulteriori informazioni presso la S.O.C. Economato tel. 0131.206524 o 206298.

VI.5) 13.07.2004

Il Dirigonie Responsabile SOC Economato



REGIONE PIEMONTE

Bando di gara d'appalto - Fornitura

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

- I.1) Denominazione e indirizzo amministrazione
 aggiudicatrice: Regione Piemonte Settore Attività
 Negoziale e Contrattuale Via Viotti n. 8 10121
 Torino Tel. 0114323009 0114322279 Fax
 0114323612, sito internet www.regione.piemonte.it.
- I.2), I.3), I.4) Indirizzo per ottenere informazioni e documentazione: come al punto I.1).
- 1.5) Tipo di amministrazione aggiudicatrice:
 livello regionale/locale

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

- II.1) Descrizione
- II.1.2) Tipo di appalto di forniture: acquisto
- II.1.6) Descrizione oggetto dell'appalto:
 Pubblico incanto per la fornitura delle divise al
 personale regionale.
- II.1.7) Luogo prestazione servizio: Regione
 Piemonte Torino
- II.1.8) Nomenclatura / II.1.8.2) Altre nomenclature rilevanti: CPA 18.2.
- II.1.9) Divisione in lotti: no
- II.1.10) Ammissibilità di varianti: sì
- II 2) Quantitativo o entità dell'appalto
- 11.2.1) Quantitativo o entità totale (compresi tutti gli eventuali lotti e opzioni): € 500.000,00 oltre I.V.A.
- II.3) Durata dell'appalto o termine di esecuzione:
 48 mesi dalla data di stipulazione.

SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO.

III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste: cauzione provvisoria: pari a € 10.000,00 (2% dell'importo a base d'asta). Cauzione definitiva: 10% dell'importo di aggiudicazione da costituirsi entrambe secondo forme e modalità indicate nel disciplinare di gara.

III.1.2) Modalità finanziamento / pagamento:
secondo art. 11 C.S.A.

III.1.3) Forma giuridica raggruppamento: ammesse a partecipare alla gara imprese singole o raggruppate ai sensi dell'art. 10 D.Lgs. 358/92, Consorzi, GEIE (D.Lgs.240/91).

III.2.1) Indicazioni rignordanti la situazione propria dell'imprenditoro / del fornitore / del prestatore di servizi.

Dichiarazione circa l'insussistenza delle cause di esclusione dalla partecipazione alle gare: di cui all'art. 11 D.Lgs. 358/92; di cui alla L.266/02; di cui all'art. 17 L. 68/99; derivanti dalle sanzioni interdittive di cui al D.Lgs. 231/2001. Dichiarazione di iscrizione nel registro delle imprese; per le imprese di altri Stati Europei si applica l'art. 12 D.Lgs. 358/92 s.m.i..

richieste: dichiarazione bancaria attestante la solvibilità dell'impresa e dichiarazione attestante che fatturato globale complessivo dell'impresa nei tre esercizi antecedenti la pubblicazione del presente bando (2001-2002-2003) è non inferiore a € 1.200.000,00 I.V.A. esclusa.

III.2.1.3) Capacità tecnica - tipo di prove richieste: 1) Fatturato per forniture analoghe conseguito negli ultimi tre anni (2001-2002-2003) di importo complessivo pari a € 500.000,00 I.V.A esclusa; 2) Principali forniture effettuate negli ultimi tre anni (2001-2002-2003) di cui almeno una analoga, oggetto di unico contratto, per ciascun singolo anno, non inferiore a € 90.000,00 I.V.A esclusa

SEZIONE IV: PROCEDURE

- IV.1) Tipo procedura: aperta.
- IV.2) Criteri di aggiudicazione: prezzo più basso
- IV.3.2) Documenti. Condizioni per ottenerli: Disponibili fino al 6.9.2004. Costo gratuito.
- IV.3.3) Scadenza delle offerte o delle domande di partecipazione: 22.9.2004 ore 12.00.
- IV.3.5) Lingua: Italiano.
- IV.3.6) Periodo mínimo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: 180 giorni decorrenti dal termine ultimo presentazione offerte di cui punto IV.3.3.
- IV.3.7.1) Fersone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: Legali rappresentanti o altri soggetti appositamente delegati.
- IV.3.7.2) Data, ora e luogo: 23.9.2004, ore 10.00, Torino Via Viotti 8

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

- VI.1) Trattasi di bando non obbligatorio?: no
- IV.3) L'appalto è connesso ad un progetto / programma finanziato dai fondi dell'UE?: no.

IV.4) Informazioni complementari: aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida, se ritenuta congrua e conveniente dall'Amministrazione. L'Amministrazione si riserva la facoltà di annullare e/o revocare il bando di gara, non aggiudicare e/o non stipulare il contratto senza incorrere in responsabilità e/o azioni di richiesta danni, indennità o compensi di qualsiasi tipo, nemmeno ai sensi dell'art. 1337 e 1338 del codice civile.

Procederà, altresì, a verificare le eventuali offerte supposte anomale ai sensi dell'art. 19,comma 4 D.Lgs. 358/92 s.m.i.

IV.5) Data spedizione bando 5.U.C.E.: 21.7.2004

IL DIRETTORE REGIONALE PATRIMONIO E TECNICO

(DR.SSA MARIA GRAZIA FERRERI)

MULTISERVIZI - S.p.a.

Ancona, via del Commercio n. 29 Tel. 071/28931 - Fax 071/2893270

Estratto bando di gara d'appalto - Settori speciali

E' indetto per il 23.09.2004 ore 9.00 c/o gli Uffici della Multiservizi Spa, pubblico incanto per "servizio di coperture assicurative a garanzia dei rischi della Multiservizi spa". Categoria del servizio n. 6. Importo complessivo a base di gara € 470.000,00 annuo. Divisione in n. 4 lotti per un totale di n. 10 polizze. Durata dell'appalto: 31.12.2004-31.12.2007. Offerte in variante e/o in aumento e/o condizionate e/o espresse in modo undeterminato non ammesse. Finanziamento a carico del bilancio aziendale. La documentazione per la partecipazione al pubblico incanto e le offerte, conformi al bando integrale, dovranno pervenire a Multiservizi Spa entro le ore 12.00 del 22.09.2004, a mezzo raccomandata a.r. o corriere o servizi privati di recapito o a mano.

Il "Bando di gara d'appalto settori speciali" è stato inviato all'Unione Europea per la pubblicazione sul Supplemento alla Gazzetta Ufficiale delle Comunità Europee – GUCE – in data 14 luglio 2004.

Bando integrale pubblicato all'Albo Pretorio del Comune di Ancona, all'Albo della Multiservizi e nel sito internet: www.multiservizi-spa.it.

Per informazioni: Mulliservizi SpA – via del Commercio n. 29 – Ancona – tel. 071.28931 e fax n. 071.2893270; Società di brokeraggio assicurativo AON SpA via Calatafimi n. 1 – Ancona – tel. 071.2073052 e fax 071.2073054.

Il Direttore Generale: ing. Patrizio Ciotti

REGIONE PUGLIA

Assessorato affari generali

Settore provveditorato, economato, contratti e appalti

Bari, via Caduti di tutte le guerre n. 7 Tel. ++39-080/5404251 - Telefax ++39-080/54071-67 Posta elettronica (e-mail) appalti@regione.puglia.it Indirizzo internet (URL) www.regione.puglia.it

Avviso relativo agli appalti aggiudicati

Servizi	X	Riservato all'Ufficio delle pu'olicazioni
		Kiservato an Ornelo delle purblicazioni
		Data di ricevimento dell'avviso
		N. di identificazione

L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP)? NO [Sì X

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

1.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

REGIONE PUGLIA ASSESSORATO AFFARI GENERALI SETTORE PROVVEDITORATO, ECONOMATO, CONTRATTI E APPALTI VIA CADUTI DI TUTTE LE GUERR 7 70123 BARI Telefono ++ 39- 080-5404251 Telefax ++39-080-54071-67 Posta elettronica (e-mail) appalti@regione.puglia.it Indirizzo Internet (URL) WWW.REGIONE.PUGLIA.IT

1.2) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE * LIVELLO REGIONALE

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

II.1) TIPO DI APPALTO SERVIZI

II.2) ACCORDO QUADRO? * N

O X SI

11.3.2) Altre nomenclature rilevanti (CFA/NACE/CPC) 86501

11.4) DENOMINAZIONE CONFERITA ALL'APPALTO DALL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE *

Servizi di valutazione indipendente intermedia Piano di Sviluppo Rurale Puglia 2000-2006, per periodo 2003-2004

II.5) BREVE DESCRIZIONE

Realizzazione dei servizi di valutazione indipendente intermedia del Piano di Sviluppo Rurale Puglia 2000-2006 al fine di fornire alla Amministrazione aggiudicatrice, al Comitato di Sorveglianza e a tutti i soggetti interessati le informazioni, gli elementi e le analisi necessarie a consentire l'attuazione e l'implementazione più efficienti ed efficaci degli interventi stessi.

II.6) VALORE TOTALE STIMATO (IVA esclusa) Euro 145.000,00

SEZIONE IV. PROCEDURE

IV.1) TIPO DI PROCEDURA APERTA

JV.2) criteri di aggiudicazione Offerta economicamente più vantaggiosa in termini di

1) qualità dell'offerta tecnica (70 punti su 100); 2) offerta economica (30 punti su 100)

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

SEZIONE V: AGGIUDICAZIONE DELL'APPALTO

V.1) AGGIUDICAZIONE E VALORE DELL'APPALTO

V.1.1) Nome e indirizzo del fornitore, imprenditore o prestatore di servizi al quale è stato aggiudicato l'appalto

ECOSFERA S.P.A. VIALE CASTRENSE N.8 00100 ROMA ITALIA

V.1.2) Informazioni sul prezzo dell'appalto oppure sull'offerta più alta/più bassa presa in considerazione 118.650 EURO.

IVA

V.2) SUBAPPALTO

V.2.1) È' possibile che il contratto venga subappaltato?

NO

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI.1) TRATTASI DI AVVISO NON OBBLIGATORIO? NO

VI.3) DATA DI AGGIUDICAZIONE

27/05/2004 (gg/mm/aaa/4)

VI.4) NUMERO DI OFFERTE RICEVUTE

VI.5) L'APPALTO È STATO OGGETTO DI UN BANDO PUBBLICATO SUL A GUCE? SÌ

VI.6) L'APPALTO È CONNESSO AD UN PROGETTO/PROGRAMMA FILANZIATO DAI FONDI DELL'UE? * SI

Piano di Sviluppo Rurale Puglia 2000-2006, approvato con Decisione della Commissione Europea C(2001) 479 del 2 marzo 2001.

VI.8) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE AVVISO

20/07/2004 (gg/mm/aaaa)

IL DIRIGENTE F.F. DEL SETTORF CONTRATTI APPALTI (DR. FILIPPO MARTELLA)

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

COMUNE DI FOLIGNO (Provincia di Perugia)

Bando di gara d'appalto - Lavori

Riservato all'Ufficio delle pubblicazioni	
Data di ricevimento dell'avviso	
N. di identificazione	

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

I.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICA PRICE

Denominazione	Servizio responsabile
COMUNE DI FOLIGNO	
Indirizzo	C.A.P.
P.ZZA DELLA REPUBBLICA 10	06034
Località/Città	Stato
FOLIGNO	ITALIA
Telefono	Telefox
	0742/330270
0742/346727 - 25	
Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)
	X
legale@comune.foligno.pg.it	www.comune.foligno.pg.it

- 1.2) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI : allegato A
- I.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSICULE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE : allegato A
- I.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE: Come al punto I.1
- I.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE ACCIUDICATRICE *: LIVELLO REGIONALE/LOCALE

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

- II.1) DESCRIZIONE
- II.1.1) Tipo di appalto di lavori : Esecuzione
- II.1.5) Denominazione conferita all'appalto dall'amministrazione aggiudicatrice *

"PALAZZO CNOFRI-TORRINO" U.M.I. 7 – CENTRO STORICO E – FASCIA DI PRIORIORITA" 3 – PROGETTO ESECUTIVO 2º STRAZCIO . A – RECUPERO, MIGLIORAMENTO SISMICO E RIFUNZIONALIZZAZIONE

II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto

RECUPERO, MIGLIORAMENTO SISMICO E RIFUNZIONALIZZAZIONE DEL "PALAZZO ONOFRI-TORRINO"

11.17) Luogo di esecuzione dei lavori, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi

FOLIGNO - PIAZZA DELLA REPUBBLICA 10

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

II.1.8) Nomenclatura

II.1.8.1) CPV (vocabolario comune per gli appalti) *

Vocabolario principale

Oggetto principale

45.21.23.50-4

II.1.9) Divisione in lotti: NO

II.1.10) Ammissibilità di varianti : NO

II.2) QUANTITATIVO O ENTITÀ DELL'APPALTO

II.2.1) Quantitativo o entità totale ::

- a) importo complessivo dell'appalto (compresi oneri per la sicurezza): €. 6.968.813,28 (seimilioninovecentosessantottomilaottocentotredici/28) a misura;
- b) oneri per l'attuazione dei piani della sicurezza non soggetti a ribasso: €. 501.754,56 (cinquecentounomilasettecentocinquantaquattro/56);
- c) importo dell'appalto al netto degli oneri per la sicurezza: € 6.467.058,72
- d) lavorazioni di cui si compone l'intervento:
- PREVALENTE: OG2 restauro e manutenzione di beni immobili sottoposti a tutela Importo €. 5.616.785,05 (80,60%)
- ALTRE CATEGORIE: Subappaltabile e scorporabile: O£11 Impianti tecnologici Importo €.
 1.288.747,73 (18,49%) di cui €. 513.898,63 per Impianto carnico e di condizionamento, €. 628.029,15 per Impianto elettrico, telefonico, radiotelevisivo, ecc., €. 146.819,95 per impianto idrico-sanitario
- Ai soli fini dell'art. 18 L. 55/1990 si indica quale ulteriore categoria OS4 Impianti elettromeccanici trasportatori - Importo €. 63.280,50 (0,91%)

II.3) DURATA DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIONE : GIORNI $1.095\,$ dalla data di consegna dei lavori

SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO

III.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO

III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste

L'offerta dei concorrent deve essere corredata da cauzione provvisoria di cui all'art. 30, commi 1 e 2-bis, delle legge n. 109/94 e s. m. el all'art. 100 del D.P.R. n. 554/1999 e s. m., pari al 2% (due per cento) dell'importo complessivo dell'appatio;

All'atto del contratto l'aggiudicatario deve prestare:

- a) cauzione definitiva nella misura e nei modi dell'art. 30 commi 2 e 2 bis, della legge n. 109/1994 e s. m., e dell'art. 101 del D.P.R. n. 554/1999 e s. m.;
- b) polizza assicurativa di cui all'art. 30 comma 3, della legge n. 109/1994 e s. m. e all'art. 103 del D.P.R. n. 554/1999 e s. m., relativa alla copertura dei seguenti rischi: danni di esecuzione (CAR) con un massimale pari ad € 12.000.000,00 (dodicimilioni/00) a copertura anche dei danni ad opere ed impianti limitrofi; responsabilità civile (RCT) con un massimale pari ad € 3.500.000,00(tremilionicinquecentomila/00);
- III.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia: Finanziamento: Contributo Regione dell'Umbria L. 61/98. Pagamenti: Corrispettivo corrisposto a misura, mediante ribasso sull'elenco prezzi posto a base di gara ,ai sensi di quanto previsto dal combinato disposto degli articoli 19, comma 5, e 21, comma 1, lettera a), della legge n. 109/94 e s. m. e della L. 61/98. Pagamenti con le modalità di cui al Capo 3 del Capitolato speciale d'Appalto.

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto: I soggetti facenti parte del raggruppamento devono conferire mandato collettivo speciale con rappresentanza alla Ditta capogruppo. Il mandato deve risultare da atto pubblico o scrittura privata autenticata ed è gratuito ed irrevocabile, mentre la procura, con la quale viene conferita la rappresentanza esclusiva, anche processuale, a chi legalmente rappresenta l'impossa capogruppo, deve risultare da atto pubblico. E' ammessa la presentazione sia del mandato che della procura in un unico atto notarile redatto in forma pubblica.

III.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE

III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore / del fornitore / del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere

Sono ammessi alla gara i soggetti di cui all'art. 10, comma 1, della legge n. 109/94 e s. m. in possesso dei requisiti di cui ai successivi punti. Sono altresì ammessi alla gara i concorrenti costituiti da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'art. 13, comma 5, della legge n. 109/94 e s. m. nonché i concorrenti con sede in altri stati membri dell'Unione europea ai sensi dell'art. 8 comma 11-bis della L. 109/94 e alle condizioni di cui all'art. 3, comma 7 del D.P.R. 34/2000.

III.2.1.1) Situazione giuridica – prove richieste

Il concorrente deve essere iscritto alla C.C.I.A.A. per oggetto adeguato all'appalto o ad analogo registro professionale alle condizioni previste dalla legislazione dello stato membro in cui è stabilito.

Non è ammessa la partecipazione alla gara di concorrenti per i quali sussiste/sussistono:

- a) le cause di esclusione di cui all'art. 75, comma 1 del D.P.R. p. 554/1999 e s. m.;
- b) misure cautelari interdittive ovvero di divieto temporaneo di tipulare contratti con la pubblica amministrazione ai sensi del d.lgs. 231/2001 ovvero sanzioni penali, amministrative o misura cautelari che comunque comportino divieto o incapacità di contrattare con la pubblica amministrazione;
- c) l'inosservanza delle norme della legge n. 68/1999 che disciplina il diritto al lavoro dei disabili;
- d) l'esistenza dei piani individuali di emersione di cui all'art. 1 bis, comma 14 della legge n. 383/2001 e s. m.;
- e) l'esistenza di alcuna delle forme di controllo di cui all'art. 2359 del codice civile con altri concorrenti partecipanti alla gara;
- 1) la contemporanea partecipazione alla gara nei casi disciplinati dall'art. 13, comma 4, della legge 109/94 e s. m.

L'assenza delle condizioni preclusive sopra elencate è provata, a pena di esclusione dalla gara, con le modalità, le forme ed i contenuti previsti nel disciplinare di gara di cui al punto IV.3.2), del presente bando.

III.2.1.3) Capacità tecnica - tipo di prove richieste

I concorrenti devono essere in possesso di attestazione rilasciata da società di attestazione (SOA) di cui al D.P.R. n. 34/2000 e s. m. regolarmente au orizzata, in corso di validità che documenti il possesso della qualificazione in categorie e classifiche adeguate, ai sensi dell'art. 95 del D.P.R. n. 554/1999 e s. m., ai lavori da assumere.

I concorrenti stabiliti in stati aderenti all'Unione Europea, qualora non siano in possesso dell'attestazione, devono essere in possesso dei requisiti previsti dal D.P.R. n. 34/2000 accertati, ai sensi dell'art. 3, comma 7, del suddetto D.P.R. n. 34/2000, in base alla documentazione prodotta secondo le norme vigenti nei rispettivi paesi.

Il possesso dei requisiti è provato, a pena di esclusione dalla gara, con le modalità, le forme ed i contenuti previsti nel disciplinare di gaza di cui al punto IV.3.2), del presente bando.

SEZIONE IV: PROCEDURE

IV.1) TIPO DI PLOCEDURA: APERTA

IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE: PREZZO PIÙ BASSO

IV.3) Informazioni di carattere amministrativo

IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari – condizioni per ottenerli

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

E' obbligatoria, pena l'esclusione, la presa visione dei luoghi oggetto di appalto.

E' altresì obbligatoria la presa visione degli elaborati di progetto da effettuarsi, previo appuntamento telefonico, presso l'Area Urbanistica ed Edilizia, Via Meneghini n. 8/a – Segreteria Tecnico Amministrativa (Sig.ra Lorenza Fioroni – tel. 0742/330.410 – 437 fax 0742/358255 Orario Ufficio: giorni feriali dal lunedì al venerdì dalle ore 9,30 alle ore 13,30.). Il disciplinare di gara contenente le norme integrative del presente bando in ordine alle modalità di partecipazione alla gara, alle modalità di compilazione e presentazione dell'offerta, ai documenti da presentare a corredo della stessa ed alle procedure di aggiudicazione dell'appalto noiché la lista delle Voci di Elenco Prezzi più significative sono disponibili sul sito Internet: "www.comune.foligno.pg.it\"Aste pubbliche";

E' possibile acquistare copia degli elaborati di progetto, fino a dieci giorni antecedenti il termine di presentazione delle offerte. A tal fine gli interessati ne dovranno fare prenotazione al medesimo ufficio a mezzo fax inviato 48 ore prima della data di ritiro, coincidente eventualmente con quella della persa visione, previo pagamento delle spese di riproduzione da quantificare.

IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte o delle domande di partecipazione :

13/09/2004 (gg/mm/aaaa)

Ora (se pertinente): 13.00

IV.3.5) Lingua/e utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione : IT

IV.3.6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta :

 $180\,$ giorni (dalla scadenza fissata per la ricezione delle offerte)

IV.3.7) Modalità di apertura delle offerte

IV 3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte (se pertinente)

I legali rappresentanti dei concorrenti ovvero soggetti muniti di specifica delega loro conferita dai suddetti legali rappresentanti;

IV.3.7.2) Data, ora e luogo

data 14/09/2004 (gg/mm/aaaa) ora 9.00

luogo Servizio Appalti Contratti, Via del Campanile n. 12 - Foligno

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI.1) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO? : NO

VI.3) L'APPALTO È CONNESSO AD UN PROGETTO / PROGRAMMA FINANZIATO DAI FONDI DELL'UE?*: NO

VI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI (se del caso)

- a) costituisce condizione di partecipazione alla gara l'effettuazione della presa visione del progetto;
- b) L'aggiudicazione avverrà con riferimento al massimo ribasso percentuale sull'elenco prezzi posto a base di gara.
- c) Ai sensi del 1° comma, art.1, O.M. 5.8.1998 n. 2823 pubblicata nella G.U. del 10.8.1998 n. 185 sono automaticamente escluse le offerte con ribassi inferiori al 5 per cento.
- d) of procederà alla verifica delle offerte anormalmente basse secondo le modalità previste dal 2°comma art. 1, O.M. 5.8.1998 n. 2823 pubblicata nella G.U. del 10.8.1998 n. 185;
- e) si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida sempre che sia ritenuta congrua e conveniente;
- f) in caso di offerte uguali si procederà per sorteggio;

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

- c) si applicano le disposizioni previste dall'art. 8, comma 11-quater, della legge 109/94 e s. m.;
- d) le autocertificazioni, le certificazioni, i documenti e l'offerta devono essere in lingua italiana o correctati di traduzione giurata;
- e) gli importi dichiarati da imprese stabilite in altro stato membro dell'Unione Europea, devono essere espressi in euro;
- f) gli eventuali subappalti saranno disciplinati ai sensi delle vigenti leggi e dall'art. 24 della L.R. 30/98;
- g) i pagamenti relativi ai lavori svolti dal subappaltatore o cottimista verranno effettuati dall'aggiudicatario che è obbligato a trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato, copia delle fatture quietanzate con l'indicazione delle ritenute a garanzie effettuate;
- h) la stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui all'art. 10, comma 1-ter, della legge 109/94 e s. m.,;
- i) è esclusa la competenza arbitrale;
- j) i dati raccolti saranno trattati, ai sensi del D.lgs. 196/2003, esclusivamente nell'ambito della presente gara;
- k) responsabile del procedimento: Ing. Feliciano Baliani

VI.5) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO

15/07/2004(gg/mm/ala

SALVATORE ZAITI

IL DIRIGENTE AREA AFFARI GENERALI

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

ALLEGATO A

1.2) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI

Denominazione	Servizio responsabile SERVIZIO APPALTI CONTRATTI
COMUNE DI FOLIGNO	
Indirizzo	C.A.P.
Via del Campanile n. 12	06034
Località/Città	Stato
FOLIGNO	ITALIA
Telefono	Telefax
0742 / 3467.27 - 25	07427330,270

	Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)
	legale@comune.foligno.pg.it	www.comune.foligno.pg.it
ŀ		. V-

1.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMEN CAZIONE

Denominazione		Servizio esponsabile
COMUNE DI FOLIGNO		Servizic Beni Culturali- Area Urbanistica ed Edilizia
Indirizzo		C.A.P
VIA MENEGHINI, 8/A		060,4 FOLIGNO (PG)
Località/Città		Stato
FOLIGNO	/	ITALIA
Telefono		Telefax
0742 330410 / 330437		0742 358255
Posta elettronica (e-mail)		Indirizzo Internet (URL)
beniculturali@ comune.foligno.pg.it		www.comune.foligno.pg.it
	<u></u>	

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

AGENZIA PER LO SVOLGIMENTO DEI XX GIOCHI OLIMPICI INVERNALI «TORINO 2006»

Bando di gara a procedura aperta

- 1. Stazione appaltante: Agenzia per lo svolgimento dei XX Giochi olimpici invernali "Torino 2006" Galleria San Federico, 16 Torino, www.agenziatorino2006.it tel. 011/5221.233, fax 011/5221.214
- 2. Procedura di gara: pubblico incanto ex art.20, comma 1, L.109/94 smi e secondo disciplina D.P.R.34/00 smi e L.162/04.
- 3. Descrizione, luogo, importo dei lavori e corrispettivo:
- 3.1 l'appalto ha per oggetto l'esecuzione di tutte le opere, la somministrazione di tutte le provviste ed i mezzi d'opera ordinari e straordinari comunque necessari per l'ammodernamento della strada comunale per San Sicario e San Sicario Alto nel Comune di Cesana Torinese necessario per l'evento olimpico di Torino 2006.
- 3.2 importo complessivo dell'appalto (compresi oneri per la sicurezza): Euro 1.258.430,12 IVA esclusa, di cui oneri ordinari sicurezza pari a Euro 108.295,88 IVA esclusa e oneri specifici sicurezza pari a Euro 89.998,75 IVA esclusa pari a complessivi Euro 198.294,63 non soggetti a ribasso.
- 3.3 categoria prevalente:
- OC 3: importo lavori Euro 2.278.583,96; classifica IV.
- 3. lavorazioni di cui si compone l'intervento:

opere scorporabili e subappaltabili:

- OG 6: importo lavori Euro 534.191,21; classifica II.

- OG 8: importo lavori Euro 673.977,08; classifica III.
- OG 13: importo lavori Euro 264.309,95; classifica I.
- OS 12: importo lavori Euro 225.248,33; classifica I.
- OS 21: importo lavori Euro 282.119,59; classifica I.
- 3.5 modalità di determinazione del corrispettivo: a corpo ai sensi del combinato disposto degli artt.19, comma 4, L.109/94 s.m.i. e 326, comma 2, L.2248/1865, all.F.
- 4. Termine di esecuzione: 212 giorni naturali e consecutivi decorrenti dalla data del verbale di consegna dei lavori.
- 5. Documentazione: il documento complementare "Disciplinare di gara" contenente le norme integrative relative alle modalità di partecipazione alla garo/ alle modalità di compilazione e presentazione dell'offerta, ai documenti da presentare a corredo della stessa e alle procedure di aggiudicazione dell'appalto, nonché 10 "Schema"contratto", il progetto esecutivo, il computo metrico, il piano di sicurezza ex D.Lgs.494/96 e s.m.i., il Capitolato Speciale d'Appalto ("C.S.A.") saranno inviati per mezzo del servizio delle Poste Italiane S.p.A. a semplice richiesta fatta via fax dall'interessato con allegata fotocopia ricevuta versamento di Euro 50,00 sul c/c. n. 000003747749 c/o Banca Monte dei Paschi di Siena - Filiale di Torino, ABI 01030, CAB 01000, CIN Z, intestato a Agenzia Torino 2006, causale: "pubblico incanto lavori per realizzazione Interventi di ammondernamento della strada comunale per San Sicario e San Sicario Alto nel Comune di Cesana Torinese:

acquisto documentazione complementare". La predetta documentazione potrà altresì essere direttamente ritirata presso l'indirizzo di cui al punto 1.

- 6. Termine, indirizzo di ricezione, modalità di presentazione e data di apertura delle offerte:
- 6.1 termine e modalità: le offerte dovranno pervenire all'indirizzo in epigrafe entro le ore 12.00 del giorno 02.09.2004, pena l'esclusione, secondo forme e modalità indicate nel "Disciplinare di gara" allegato al presente bando di gara a farne parte integrante e sostanziale ad ogni effetto di legge;
- 6.2 apertura offerte: seduta pubblica il giorno 03.09.2004
 alle ore 10,00 presso l'indirizzo in epigrafe.
- 7. Soggetti ammessi all'apertura delle offerte: i legali rappresentanti dei concorrenti di cui al successivo punto 10., ovvero soggetti muniti di specifica procura loro conferita dai suddetti legali rappresentanti.
- 8. Cauzioni e rolizze assicurative: l'offerta dei concorrenti deve essere corredata da una cauzione provvisoria d'Euro 85.168,60 da costituire secondo forme e modalità indicate nel "Disciplinare di gara". Cauzioni definitive e altre polizze ex "Disciplinare di gara" ed ex artt 9 e 10 C.S.A. Polizza "Copertura assicurativa per danni di Esecuzione, Responsabilità Civile Terzi e Garanzia di manutenzione" : rischi assicurati e relative somme: Sezione A Partita 1 Opere, pari all'importo di

aggiudicazione, comprensivo di tutti i costi di cui all'art. 4 dello Schema Tipo 2.3 del D.M. 123/04; Partita 2 - Opere preesistenti, 2.000.000,00 euro; Partita 3 - Demolizione e sgombero, 0,2% dell'importo di cui alla Partita 1; Sezione B - RCT, massimale pari almeno al 5% per cento della somma assicurata alla "Sezione A - Partita 1 - Opere", con un minimo di € 500.000,00 e un massimo di € 5.000.000,00. Polizza R.C.O.: massimali € 2.500.000,00 per sinistro e per anno, con sottolimite di € 2.000.000,00 per prestatore di lavoro/parasubordinato.

- 9. Finanziamento: fondi statali ex L 285/00 smi; pagamento ex art.33 del C.S.A.
- 10. Soggetti ammessi alla gara; concorrenti di cui all'art.10, comma 1 L.109/94 e s.m.i., costituiti da imprese singole di cui alle lettere a), b), c) o da imprese riunite o consorziate di cui alle lettere d), e) e-bis), a sensi degli artt.93, 94, 95, 96 e 97 D.P.R.554/99, ovvero da imprese che intendono riunirsi o consorziarsi a sensi dell'art.13, comma 5 L.109/94 e s.m.i., nonché concorrenti con sede in altri stati membri dell'Unione Europea alle condizioni di cui all'art.3, comma 7 D.P.R.34/00.
- 11. Condizioni minime di carattere economico e tecnico necessarie per la partecipazione: i concorrenti devono possedere:
- caso di concorrente stabilito in Italia
- concorrenti all'atto dell'offerta devono possedere

attestazione in corso di validità, rilasciata da società organismo di attestazione (SOA) di cui al D.P.R.34/00 smi regolarmente autorizzata, per categorie e classifiche adeguate agli importi dei lavori da appaltare. L'attestazione di qualificazione rilasciata da una autorizzata costituisce condizione necessaria e sufficiente per la dimostrazione dell'esistenza dei requisiti di capacità tecnica e finanziaria ai fini dell'affidamento di lavori pubblici a sensi e per gli effetti dell'art.1, comma 3 D.P.R.34/00 smi.

Elementi significativi sistema qualità e sistema qualità ex art.4 D.P.R.34/00 smi e allegato B nedesimo decreto.

- caso di concorrente stabilito in altri Stati aderenti all'Unione Europea
- i concorrenti all'atto dell'offerta devono possedere i requisiti previsti dal D.P.R.34/00 smi accertati, ai sensi dell'art.3, comma 7 predetto Decreto, in base alla documentazione prodotta secondo le norme vigenti nei rispettivi Paesi.
- 12. Termine di validità dell'offerta: l'offerta è valida per 180 giorni dalla data dell'esperimento della gara.
- 13. Criterio di aggiudicazione: criterio del prezzo più basso, inferiore a quello posto a base di gara, ex art.21, commi 1, lett. b) e 1-bis, della citata L.109/94 e s.m.i.: possimo ribasso percentuale sull'importo a corpo dei lavori posto a base di gara al netto degli oneri per l'attuazione

dei piani di sicurezza di cui al punto 3.2 del presente bando.

14. Varianti: non ammesse.

15. Altre informazioni:

15.1 non sono ammessi a partecipare alla gara i soggett che: versino nelle condizioni di cui D.P.R.554/1999 e s.m.i. all'art. 32 (incapacità a contrarre con la Pubblica Amministrazione); versino in condizioni interdittive di cui agli artt.9, comma 2, lett. a) e c), 13 e 14 del D. Lgs. 231/01; non rispettino il disposto dell'art.17 15.68/99; si avvalgano dei piani individuali di emersione di cui all'art.1, comma 14 L.266/02. E' obbligatorio, pena l'esclusione, effettuare - secondo le modalità precisate nel "Disciplinare di gara"il sopralluogo previsto dall/art.71, comma 2 D.P.R. 554/99 smi.

15.2 si procederà all'esclusione automatica delle offerte basse anormalmente secondo 1e modalità previste dall'art.21, comma 1-bis della L.109/94 e s.m.i.; nel caso di offerte valide in numero inferiore a cinque non si procederà all'esclusione automatica ma 1a appaltante sottoporrà a verifica le offerte ritenute anormalmente basse ai sensi dell'art.89, comma D.P.R.554/99 smi;

15.3 si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida se ritenuta congrua e conveniente;

- 15.4 in caso di offerte uguali si procederà per sorteggio in seduta pubblica.
- 15.5 si applicano le disposizioni previste dall'art.8 comma 11-quater L.109/94 e s.m.i. In caso di associazioni temporanee di imprese di tipo orizzontale per beneficiare della riduzione di cui al predetto articolo è necessario che ciascuna impresa sia certificata UNI EN ISO 9001:2000 o sia in possesso della dichiarazione della/presenza di elementi significativi e tra loro correlati di sistema di qualità, comprese eventuali imprese associate ex art.95, comma 4 D.P.R. 554/99 smi (cooptate); mentre, nell'ulteriore ipotesi di riunione o associazione di tipo yerticale, la riduzione della / cauzione si limitatamente alla quota parte riferibile a quella, tra le imprese riunite, dotate/ della certificazione dichiarazione, comprese eventuali imprese associate ex art.95, comma 4 del Recolamento (cooptate).
- 15.6 l'aggiudicatario deve prestare cauzioni definitive nella misura e nei modi previsti dall'art.11 L.285/00 smi e ai sensi art.9 del C.S.A;
- 15.7 le autocertificazioni, le certificazioni, i documenti
 e l'offerta devono essere in lingua italiana o corredati di
 traduzione giurata nelle forme di legge;
- 15.8 nel caso di concorrenti singoli i requisiti di cui al runto 11. del presente bando devono essere posseduti nella misura di cui all'art.95, comma 1 D.P.R. 554/99 smi ovvero,

nel caso di concorrenti costituiti a sensi dell'art.10, comma 1, lettere d), e) ed e-bis), della L.109/94 e s.m.i., devono essere posseduti nella misura di cui all'art.95, comma 2 D.P.R. 554/99 qualora associazioni di tipo orizzontale o nella misura di cui all'art.95, comma 3 D.P.R. 554/99 qualora associazioni di tipo verticale. Sono ammesse anche associazioni temporanee di tipo misto

15.9 importi dichiarati da imprese stabilite in altro Stato membro dell'Unione Europea dovranno essere espressi in Euro

15.10 offerenti potranno subappaltare la ori ex art.18, commi 3 ss. L. 55/90 s.m.i. e art.141 p.P.R.554/99 e smi;

15.11 non ammesse offerte in aumento, alla pari, indeterminate, condizionate, plurine parziali, incomplete;

- 15.13 ente appaltante si riserva comunque facoltà di non aggiudicare senza incorrere in responsabilità, neanche ai sensi ex artt.1337 e 1338 c.c. e facoltà ex art.10, comma 1 ter L. 109/94 s.m.i);
- 15.14 la contabilità dei lavori sarà effettuata, ai sensi del titolo YT del D.P.R.554/99 smi, sulla base delle aliquote percentuali di cui all'art.45, comma 6, del suddetto Decreto applicate all'importo contrattuale pari al prezzo offerto aumentato, in proporzione dell'importo dei lavori eseguiti, dell'importo degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza di cui al punto 3.2 del presente

bando; le rate di acconto saranno pagate con le modalità
previste dall'art.33 del C.S.A.;

15.15 i pagamenti relativi ai lavori svolti dai subappaltatori o cottimisti verranno effettuati dall'appaltatore che è obbligato a trasmettere, entro venci giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato, copia delle fatture quietanzate con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate;

15.16 è esclusa la competenza arbitrale;

15.17 i dati raccolti saranno tractati, ai sensi dell'art.13 D.Lgs.196/03 smi, esclusivamente nell'ambito della presente gara;

15.18 l'appaltatore ha l'obbligo di applicare il DM 203/03, con particolare riguardo agli artt.3 e 4.

15.19 responsabile del procedimento: Ing. Flavio ZANELLATO.

Il Dirigente Contratti e Appalti

(Dr. Armando Bertolino)

C-19975 (A pagamento).

COMUNE DI CAMPOBASSO Area dirigenziale n. 3 Servizio Provveditorato Economato e Gare

http://www.comune.campobasso.it

Pubblico incanto

- 1. ENTE APPALTANTE: Comune di Campobasso, Piazza Vittorio Emanuele n. 29 86100 Campobasso tel. 0874/4051 fax 0874/405518.
- 2. CATEGORIA DEL SERVIZIO E DESCRIZIONE: Servizi di progettazione, realizzazione e gestione della componente tecnologica condivisa del progetto e-government comunimolisani.
- 3. VALORE DELL'APPALTO E DURATA CONTRATTO: € 190.000,00 oltre IVA (aliquota 20%). Scadenza ultima fase delle attività 30 giugno 2005. Possibile durata superiore non oltre il 31 dicembre 2005.
- 4. PROCEDURA DI AGGIUDICAZIONE: Pubblico incanto.
- 5. CRITERIO DI AGGIUDICAZIONE: Offerta economicamente più vantaggiosa con applicazione dei seguenti parametri: offerta tecnica (max punti 80/100); qualità e adeguatezza del soggetto proponente (max 40/100); offerta economica (max punti 20/100). Aggiudicabilità anche in presenza di offerta unica ritenuta valida.
- 6. TERMINE DI RICTZIONE OFFERTE: Ore 12,00, 30° (trentesimo) giorno dalla data di pubblicazione del presente bando sulla G.U.R.I.
- 7. MODALITA' DI REDAZIONE ED INOLTRO OFFERTE: L'offerta dovrà essere redatta in lingua italiana. Sia la relazione di offerta tecnica sia l'offerta economica dovranno essere siglate in ogni pagina e sottoscritte in calce per esteso. Nel caso di partecipazione di A.T.I. sia la relazione di offerta tecnica sia l'offerta economica dovranno essere siglate in ogni pagina e sottoscritte in calce da tutti i partecipanti al raggruppamento. In un plico principale sigillato con ceralacca e controfirmato sui lembi di chiusura recante sul frontespizio la dicitura "Offerta gara componente tecnologica progetto e-government comunimolisani" e la denominazione con recapito

della partecipante andranno racchiusi n. 3 plichi (A, B e C) sigillati e controfirmati sui lembi di chiusura contenenti la documentazione (nel plico A), l'offerta tecnica (nel plico B) e l'offerta economica (nel plico C). Su tali buste si apporranno le rispettive indicazioni: "Busta A", "Busta B" e "Busta C". Il plico principale dovrà essere presentato (con qualsiasi mezzo) entro e non oltre le ore 12,00 del termine di scadenza al Servizio Protocollo del Comune di Campobasso, via Monforte n. 22, 86100 Campobasso.

- 8. DOCUMENTAZIONE RICHIESTA: A pena di esclusione, i soggetti partecipanti presenteranno la documentazione e la cauzione previste agli artt. 8, 9 e connessi del capitolato d'oneri. Ulteriori prescrizioni sono contenute nel capitolato d'oneri.
- 9. SOGGETTI PARTECIPANTI: Possono concorrere le ditte in possesso dei requisiti di cui al capitolato speciale.
- 10. SVOLGIMENTO DELLA GARA: Un'apposita commissione procederà alla valutazione delle offerte presentate con sedute pubbliche per la "valutazione documentale" e la "valutazione delle offerte economiche" e con sedute riservate per la "valutazione delle offerte tecniche".
- 11. DISPOSIZIONI PINALI: Il capitolato speciale potrà essere acquisito direttamente dal sito web dell'Ente (http:://www.csmune.campobasso.it). Ogni ulteriore chiarimento sulla procedura di gara potrà essere richiesto al Servizio Provveditorato Economato e Gare (tel. n. 0874/405542-544). Informazioni tecniche sul servizio andranno richieste al Settore Programmazione (Dott.ssa Giuliana CARANO tel. 0874/405610).

Campobasso, 2 0 LUG. 2004

IL DIRIGENTE

ott. Vincento DE MARCO

COMUNE DI OLGIATE COMASCO (Provincia di Como) Ufficio tecnico Area lavori pubblici

Pubblicazione esito gara «Realizzazione centro polifunzionale via Repubblica»

AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE: Comune di Olgiate Comasce piazza Volta, 1;

PROCEDURA DI AGGIUDICAZIONE: pubblico incanto ai sensi della legge 109/1994 e successive modificazioni;

CRITERIO DI AGGIUDICAZIONE: massimo ribasso sull'importo a corpo dei lavori, a sensi dell'art. 21, comma 1, lettera b).

DATA DI AGGIUDICAZIONE: 01 luglio 2004;

NUMERO DI OFFERTE RICEVUTE: 15;

NOME E INDIRIZZO DELL'AGGIUDICATARIO: EDIL 88 s.n.c. - Via

Morazzone 21 - COMO

VALORE DELL'OFFERTA CUI E' STATO AGGIUDICATO L'APPALTO:

12,83% di sconto su basa d'asta di € /1.000.966, oltre € 39.611,00 per oneri della sicurezza diretti e specifici non soggetti a ribasso.

Olgiate Comasco, 05/07/2004

IL RESPONSABILE DELL'AREA

1 alounau

ecnico

(Arch. M. Emanuela Pellizz

COMUNE DI OLGIATE COMASCO (Provincia di Como) Ufficio tecnico Area lavori pubblici

Pubblicazione esito gara «Lavori di ristrutturazione, adeguamento ed ampliamento della casa anziani»

AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE: Comune di Olgiate Comasco, piazza Volta, 1

PROCEDURA DI AGGIUDICAZIONE: pubblico incanto ai sensi della legge 109/1994 e successive modificazioni;

CRITERIO DI AGGIUDICAZIONE: prezzo più basso determinato mediante offerta di prezzi unitari, ai sensi dell'art. 21, comma 1, lettera c).

DATA DI AGGIUDICAZIONE: 24 giugno 2004.

NUMERO DI OFFERTE RICEVUTE: 9.

NOME E INDIRIZZO DELL'AGGIUDICATARIO: PIETRO CARSANA & C.

S.R.L. - Corso Promessi Sposi 38 LECCO

VALORE DELL'OFFERTA CUI E' STATO AGGIUDICATO L'APPALTO:

11,87% di sconto su basa d'asta di €. 1.476.152,66 oltre € 54.814,01 per oneri della sicurezza diretti e specifici non soggetti a ribasso;

Olgiate Comasco, 05/07/2004

IL RESPONSABILE DELL'AREA

(Arch. M. Emanuela Pellizzone)

Furned Ralizan

COMPRENSORIO DELLA BASSA VALSUGANA E DEL TESINO

Borgo Valsugana (TN), piazza Ceschi n. 1 Tel. 0461/755555, fax 0461/757291 E-mail: tomasini.mariano@c3tn.it

Prot. n. 9346/6-8 di data 20 luglio 2004.

Avviso di gara

Si rende noto che questa Amministrazione intende procedere all'appalto del SERVIZIO DI GESTIONE DEI RIFIUTI URBANI NEL COMPRENSORIO DELLA BASSA VALSUGANA E DEL TESINO PER IL PERIODO 2005-2007, mediante pubblico incanto ai sensi dell'art.6 comma 1 lett. a) del D.Lqs del 17.3.1995 n. 157, con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art.23 comma 1 lett. b), fatto salvo quanto previsto dall'art. 25. L'importo presunto per il triennio e' di Euro 5.400.000,00 IVA esclusa. Tra i requisiti stabiliti da bando di gara, da richiedere allo scrivente almeno 10 giorni prima della scadenza della gara, rientra l'iscrizione all'albo nazionale delle imprese che effettuano gestione dei rifiuti di cui al D.M. n. 406/98, nelle categorie: 1 classe d), 2 classe d), 4 classe d), 5 classe f), 6A classe d), 6D classe c). L'offerta in carta legale, con i documenti previsti dal bando, deve essere inviata allo scrivente entro le ore 12 del giorno 14 settembre 2004

Il bando è stato spedito alla Gazzetta Ufficiale delle Comunità Europee in data 20 luglio 2004.

Il Responsabile del Settore Tecnico

ing, Mariano Tomasini

PROVINCIA DI REGGIO EMILIA

Prot. n. 64630/16192.

Avviso di gare per estratto

La Provincia di Reggio Emilia - Corso Garibaldi, 59 - Reggio Emilia - Tel. n. 0522 444304 Fax n. 0522 451714, intende appaltare separatamente i seguenti lavori:

LOTTO N. 1 - costruzione del collegamento est - ovest di media pianura denominato "Variante Nord di Campegine 1° lotto". Importo a base d'asta di € 3.760.000,00 netti di cui € 79.046,42 non soggetti a ribasso.

LOTTO N. 2 - costruzione della Variante Sud all'abitato di San Martino in Rio S.P. 29 - Mulino di Gazzata - S.P. 50". Importo a base d'asta di € 2.550.000,10 netti di cui € 35.182,50 non soggetti a ribasso.

CRITERIO DI AGGIUDICAZIONE: pubblico incanto per lotti ai sensi dell'art. 21 L. 11.2.94, n. 109: contratto parte a corpo e parte a misura e aggiudicazione con il criterio del prezzo più basso determinato mediante offerta a prezzi unitari.

Categoria opere generali/ Lotto 1 - Categoria prevalente OG3 - € 3.760.000,00; Lotto 2 - Categoria prevalente OG3 - € 2.550.000,10.

Le offerte dovranno pervenire <u>entro e non oltre le ore 12,00 del giorno 07</u> settembre 2004 alia Provincia di Reggio Emilia - C.so Garibaldi 59 - 42100 Reggio Emilia

Il bando integrale di gara è pubblicato sul sito Internet: http://www.quasap.it/sitar, ed è disponibile al seguente sito Internet: http://www.provincia.re.it. Non si effettua servizio telefax.

Reggio E., li 14 luglio 2004

IL DIRIGENTE DELL'AREA PATRIMONIO E INFRASTRUTTURE

(Dott. Ing. Francesco Capuano)

MINISTERO DELLE INFRASTRUTTURE E DEI TRASPORTI Gestione governativa navigazione sui laghi Maggiori di Garda e Como Ufficio Contratti e Appalti

Bando di gara d'appalto - Settori speciali

- Forniture

L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalci pubblici (AAP) ? NO

SEZIONE I: ENTE AGGIUDICATORE

I.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'ENTE ACGIUDICATORE

Denominazione: Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti Gestione
Governativa Navigazione sui Laghi Maggiore di Garda e di Como - Servizio
responsabile: Ufficio Contratti e Appalti - Indirizzo: Via Ariosto nº 21
C.A.P. 20145 - Località/Città: Milano - Stato: Italia - Telefono +39 02
4676101 - Telefax +39 02 46761059 - Posta elettronica (email)naviges@navigazionelaghi.it - Indirizzo Internet
(URL)www.navigazionelaghi.it.

I.2) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI:

I.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE:

Come al punto 1.1

Come al punto I.1

I.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE:

Come al punto I.1

SEZZONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

II.1) DESCRIZIONE

II.1.1) Tipo di appalto di lavori (nel caso di appalto di lavori)

II.1.2) Tipo di appalto di forniture (nel caso di appalto di

forniture): Acquisto.

II.1.3) Tipo di appalto di servizi (nel caso di appalto di servizi)

II.1.4) Si tratta di un accordo quadro? NO

II.1.5) Denominazione conferita all'appalto dall'ente aggiudicatore: GR 05/04 Gara a procedura ristretta per l'affidamento della fornitura di gasolio per autotrazione per l'azionamento dei motori diesel dei natanti della Gestione Governativa Navigazione Laghi.

II.1.6) Descrizione/oggetto dell'appalto: La presente gara viene indetta ai sensi del D.Lgs 158/95 e s.m.i.. L'appalto ha per oggetto l'affidamento della fornitura di gasolio per autotrazione per l'azionamento dei motori diesel dei natanti della Gestione Governativa Navigazione Laghi, corrispondente alle caratteristiche previste dalle norme UNI EN 590 in vigore, tranne che per quanto riguarda il contenuto di zolfo che non dovrà essere superiore allo 0,035 % in massa.

II.1.7) Luogo di consegna delle forniture:

Navigazione Tago Maggiore:

- Consegna franco deposito gasolio di Arona, V.le F.Baracca, 1 (NO);
- Consegna franco deposito gasolio di Verbania-Intra, P.le Flaim zona portuale (VB);

Navigazione Lago di Garda:

- Consegna franco deposito gasolio di Desenzano d/g, P.zza Matteotti (BS);

- Consegna franco deposito gasolio di Peschiera del Garda, Via Marina, 1 (VR);
- Consegna franco gli scali di Riva del Garda (TN) e Toscolano Maderno (BS)

 per il rifornimento diretto delle unità navali dislocate negli scali medesimi;

Navigazione Lago di Como:

- Consegna franco deposito gasolio di Tavernola, Via per Cerrobbio 18 (CO).

Codice NUTS *

II.1.8) Nomenclatura

II.1.8.1) CPV: 23 15 00 00 - 3

II.1.8.2) Altre nomenclature rilevant. (CPA/NACE/CPC) ?

II.1.9) Divisione in lotti: NO

II.1.10) Ammissibilità di varianti (se pertinente): NO

II.1.11) Deroga all'uso delle specifiche europee: NO

II.2) QUANITEMETVO O ENTERÀ DELL'A PALIFO

II.2.1) Quantitativo o entità totale: L'importo complessivo annuale presunto della fornitura è pari a circa EURO 8.000.000,00= (EURO ottomilioni/00), comprensivo di accisa. Il prezzo è non imponibile I.V.A, ai sensi del D.P.R. 26.10.1972 n. 633, art. 8 bis e s.m.i.. La quantità annuale presunta della fornitura di circa t. 9.500.

II.2.2) Opzioni (eventuali). Descrizione e indicazione del momento in cui possono venire esercitate (se possibile)

II.3) DURATA DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIONE:

Tre anni: Inizio 01/01/2005 fine 31/12/2007

SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO

III.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO

III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste (se del caso). Le Società ritenute idonee a partecipare dovranno costituire una cauzione provvisoria pari al 2% dell'importo complessivo presunto posto a base d'asta a garanzia dell'offerta e degli impegni assunti con la presentazione della stessa.

III.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento
e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia (se
se del caso) Finanziamento e pagamento con i fondi di
esercizio.

III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori / fornitori / prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto (se del caso): ammessi i raggruppamenti di imprese con le modalità di cui al Decreto Legislativo 17 marzo 1995 n.158, art.23 e s.m.i.. Non é ammesso che un'impresa partecipi contemporaneamente come impresa singola e in associazione con altre imprese, né che partecipi contemporaneamente in più ATI. La contemporanea richiesta di invito di una stessa impresa singolarmente e in associazione comporta la esclusione dalla gara di tutte le imprese interessate.

III.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE

III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria del fornitore, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere:

A pena di esclusione la richiesta d'invito (riportante l'indirizzo di spedizione, il codice fiscale e/o partita IVA, il numero di telefono e di fax), in carta legale e redatta in lingua italiana, sottoscritta dal legale rappresentante dell'impresa (in caso di riunione di imprese dal legale rappresentante di ogni società che costituisce o che costituirà l'associazione) con allegata copia fotostatica di un documento d'identità del legale rappresentante medesimo, dovrà essere corredata dalla documentazione specificata ai successivi punti III.2.1.1), III.2.1.2), III.2.1.3).

III.2.1.1) Situazione giuridica - prove richieste

- 1) Autocertificazione redatta dal legale rappresentante, in lingua italiana, ai sensi dei D.P.R. 445/2000 (per le imprese non residenti in Italia dichiarazione con attestazione di autenticità della firma o giurate o solemi) attestante:
- a) l'iscrizione alla C.C.I.A.A. territorialmente competente (per le imprese non residenti in Italia l'iscrizione nel Registro Professionale o Commerciale dello Stato di residenza, in ambito CEE, di cui all'allegato 7 del D.Igs.358/92 e s.m.i.) e da cui risultino gli amministratori, i relativi poteri, l'oggetto sociale da cui risulti l'attinenza dell'impresa

con l'oggetto dell'appalto e l'assenza nell'ultimo quinquermio di procedimenti concorsuali iniziati o pendenti; detta dichiarazione può essere sostituita con una fotocopia del certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A. territorialmente competente, in corso di validità; le imprese non residenti in Italia possono sostituire la suddetta dichiarazione con una fotocopia del certificato di iscrizione nel Registro Professionale o Commerciale dello Stato di residenza, in ambito CEE, di cui all'allegato 7 del D.Igs.358/92, o con un certificato in conformità con quanto previsto in tale allegato.

- b) l'insussistenza delle cause di esclusione dalla partecipazione alle gare di cui al D.Igs.358/92 art.11 e s.m.i..
- c) il rispetto degli obblighi previsti in materia di assunzione di disabili di cui all'art. 17 L. 68/99.
- d) che la Società partecipante alla gara non si è avvalsa dei piani individuali di emersione di cui alla Legge 383/2001 e s.m.i., ovvero che la Società medesima si è avvalsa di piani individuali di emersione di cui alla Legge medesima ma che il periodo di emersione si è concluso.
- e) l'inesistenza di rapporti di controllo, ex art 2359 c.c. con altre Società partecipanti alla presente gara.
- In caso il riunione di imprese la suddetta dichiarazione deve essere produta dal legale rappresentante di ciascuna impresa che costituisce o che costituirà l'associazione.
- III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria prove richieste
- 1) Autocertificazione redatta dal legale rappresentante, in lingua italiana,

ai sensi del D.P.R. 445/2000 (per le imprese non residenti in Italia dichiarazione con attestazione di autenticità della firma o giurate o solemni) attestante:

a) che il fatturato globale d'impresa (indicare il valore imponibile, senza IVA) é stato superiore, complessivamente (EURO EURO 80.000.000,00 nell'ultimo triennio, a. associazione/ temporanea ottantamilioni/00); in caso di d'imprese, la dichiarazione concernente il fatturato globale realizzato negli ultimi tre esercizi dovià essere per la capogruppo pari al 100% dell'importo del fatturato richiesto mentre per le mandanti dovrà essere pari almeno al 20% D.Lgs.17/3/95 n.158, dell'importo medesimo, ai sensi del art.23 e s.m.i..

In caso di riunione di imprese la suddetta dichiarazione deve essere prodotta dal legale rappresentante di ciascuna impresa che costituisce o che costituirà l'associazione.

III.2.1.3) Capacità tecnica - prove richieste

1) Autocertificazione redatta dal legale rappresentante, in lingua italiana, ai sensi del D.P.R. 445/2000 (per le imprese non residenti in Italia dichiarazione con attestazione di autenticità della firma o giurate o solemni) attestante:

a) l'elenco delle forniture effettuate nell'ultimo triennio di tipologia analoga, con il rispettivo importo data e destinatario, in conformità al D.Lgs.358/92 art.14 lett.a) e s.m.i.;

b) l'attrezzatura tecnica e l'organico della Società.

c) la disponibilità in proprietà o altro titolo contrattuale (affitto, comodato etc.), nell'ambito del deposito di cui alla licenza U.T.I.F., di un serbatoio di stoccaggio specificatamente dedicato al gasolio con convenuto di zolfo non superiore allo 0,035% in massa, pari ad almeno il 25% del quantitativo annuo presunto della presente fornitura, precisando che 1/3 di tale capacità deve essere disponibile quale riserva, anche in assenza di consegna della raffineria.

In caso di riunione di imprese la suddetta dichiarazione deve essere prodotta dal legale rappresentante di ciascum impresa che costituisce o che costituirà l'associazione.

III.2.1.4) Altre informazioni (se del caso) per tutte le suddette dichiarazioni la Gestione Laghi si riserva la facoltà di accertamenti. La mancanza anche di uno solo dei requisiti minimi giuridici, tecnici, ed economici, indispensabili per potere essere ammessi a concorrere alla gara, comporterà l'esclusione dalla gara stessa. Gli importi dichiarati dai concorrenti, qualora espressi in altra valuta, dovranno essere convertiti in Euro.

III.3) COMDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO DI SERVIZI

III.3.1) La prestazione del servizio è riservata ad una
particolare professione?

III.3.2) Le persone giuridiche saranno tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche professionali del personale responsabile della prestazione del servizio?

SEZIONE IV: PROCEDURE

IV.1) TIPO DI PROCEDURA: RISTRETTA

IV.1.1) Eventuali pubblicazioni precedenti relative allo stesso appalto (se del caso)

IV.1.1.1) Avviso periodico concernente lo stesso appalto

Numero dell'avviso nell'indice della GUCE:

IV.1.1.2) Altre pubblicazioni precedenti

Numero dell'avviso nell'indice della GUCE:

IV.1.2) Numero di imprese che si provede di invitare a presentare un'offerta (se pertinente)

IV.2) CRITERIO DI AGGIUDICAZIONE

A) Prezzo più basso ai sensi del D.Lgs.17 marzo 1995 n.158 art.24, c.1, lett.a) e s.m.i.. La gara sarà aggiudicata alla Società che avrà offerto la percentuale di sconto più alca rispetto al prezzo di mercato del gasolio per autotrazione (al netto di T.V.A. ed accisa) riportato sui listini settimanali dei prezzi all'improsso sulla piazza di Milano, pubblicati dalla C.C.I.A.A. di Milano, alla tabella 410, franco domicilio consumatore, voce 130, colonna di destra "pagamento differito".

IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO

IV.3.1) Numero di riferimento attribuito al dossier dall'ente aggiudicatore *GR 05/04.

IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari condizioni per ottenerli: come da lettera di invito.

IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle domande di partecipazione: Ore 12,00 del 07/09/2004.

IV.3.4) Spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti (procedure ristrette e negoziate)

Gli inviti a presentare offerta saranno inviati alle società ritenute idonee entro 120 giorni naturali e consecutivi dalla data di pubblicazione del presente avviso sulla Gazzetta CEE.

IV.3.5) Lingua utilizzabile nelle offerte o nelle domande di partecipazione: ITALIANA

IV.3.6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è
vincolato dalla propria offerta (procedure aperte)

IV.3.7) Modalità di apertura delle efferte

IV 3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte (se pertinente)

IV.3.7.2) Data, ora e luogo

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI.1) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO ?: NO

VI.2) PRECISARE, ALL'OCCORRENZA, SE IL PRESENTE APPALTO HA CARATTERE
PERIODICO E INDICARE IL CALENDARIO PREVISTO PER LA PUBBLICAZIONE DEI
PROSSIMI BANDI: ORIENTATIVAMENTE NEL 2007.

VI.3/ L'APPALTO È CONNESSO AD UN PROGETTO/PROGRAMMA FINANZIATO DAI FONDI DELL'UE ? NO

V1.4) Informazioni supplementari (se del caso)

Le richieste di invito non vincolano in alcun modo l'Amministrazione

appaltante. Non saranno prese in considerazione le richieste d'invito pervenute oltre il termine perentorio stabilito, anche se spedite in data anteriore. La Gestione Governativa Navigazione Laghi si riserva la facoltà di procedere all'aggiudicazione del presente appalto anche in caso di presentazione di una sola offerta valida. La Gestione Governativa Navigazione Laghi avrà la facoltà di non procedere all'aggiudicazione del presente appalto a suo insindacabile giudizio.

Non sono ammesse offerte in aumento. Non sono ammesse offerte parziali.

La Gestione Governativa Navigazione Laghi avrà la facoltà, in caso di fallimento o di risoluzione del contratto per grave inadempimento dell'originario appaltatore, di interpellare il secondo classificato al fine di stipulare un nuovo contratto per il completamento della fornitura alle medesime condizioni economiche già proposte in sede di offerta. In caso di fallimento o di rinuncia del secondo classificato, la Gestione potrà interpellare il terzo classificato e, in tal caso, il nuovo contratto sarà stipulato alle condizioni conomiche offerte dal secondo classificato.

Ulteriori informazioni saranno indicate nella lettera d'invito e nel capitolato tecnico.

I dati raccolti sono trattati, ai sensi dell'art.13 del D.Lgs 30/06/2003 n. 196, esclusivamente nell'ambito della presente gara.

VI.5, DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO: 16/07/2004

IL DIRETTORE GENERALE

(Dott/Oscar Calaprice)

COMUNE DI ISCHIA (Provincia di Napoli)

Estratto bando di gara per l'affidamento in concessione, per la realizzazione e gestione del servizio di trasporto e distribuzione gas metano nel Comune di Ischia mediante project financing

- 1. STAZIONE APPALTANTE: Comune di Ischia Via Iasolino 1 80077 Ischia (NA), tel. +39.081.3333214, fax +39.081.3333201, interret: www.comuneischia@tin.it.
- 2. PROCEDURA DI GARA: Selezione di soggetti mediante licitazione privata, ai sensi dell'art. 37-quater L. 109/1994 e s.m.i., da svolgere con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiesa di cui all'art. 21, comma 2 lett. b) L. 109/94 e s.m.i. e art. 91 D.P.R. 554/1999.
- 3. LUOGO, OGGETTO, IMPORTO E CATEGORIE DELLE OPERE:
- 3.1 Luogo di esecuzione: territorio del comune di Ischia; territorio del comune di Monte di Procida. Tronco settomarino.
- 3.2 Oggetto della gara: concessione per la progettazione definitiva, esecutiva, direzione lavori, costruzione, collaudo e gestione del pubblico servizio di distribuzione gas metano di cui al punto 3.1.
- 3.3 Importo complessivo dell'investimento e lavori:
 Importo complessivo dell'investimento: Euro 20.520.875,14 IVA esclusa
 Importo lavori. Euro 18.281.706,40 IVA esclusa
- 3.4 Categorie delle opere e dei servizi:

Caregoria prevalente: OG6 - Classe VIII -

Categorie scorporabili: OG7 – Classe VI

Categoria 27 – all. XVI b – Direttiva 93/38/CE successive modifiche Dlgs. 17 marzo 1995 n. 158 e s.m.i.

- 4. CORRISPETTIVO PER IL CONCESSIONARIO: il corrispettivo per la realizzazione di tale sistema è connesso con la gestione economica dello stesso alle condizioni previste dalle norme vigenti in materia. Il concessionario potrà avvalersi di eventuali benefici di cui alla Delibéra CIPE del 30.06.1999 per l'ammissione ai benefici della legge 784/80 integrata e modificata all'art. 9 legge 266/97 e art. 28 legge 194/99 o finanziamenti, anche ipotecari presso istituti di credito, a norma vigenti leggi.
- 5. INIZIO E TERMINE ESECUZIONE LAVORI: vedi bando di gara.
- 6. DURATA DELLA CONCESSIONE: non potra essere superiore a 12 (dodici) anni L. 164/2000.
- 7. SOGGETTI AMMESSI ALLA GARA: sorio ammessi a partecipare i soggetti indicati nel disciplinare di gara.
- 8. DOMANDA DI PARTECIPAZIONE E TERMINE ULTIMO PER PRESEN-TAZIONE DOMANDE: le domande di partecipazione, a pena di esclusione, dovranno pervenire all'indirizzo sotto indicato entro le ore 12 del giorno 09.08.2004. Indirizzo Responsabile Unico del Procedimento Ing. Francesco Iacono Comune di Ischia Ufficio Protocollo Via Iasolino 1 80077 Ischia (NA) Italia. Modalità di invio: si rinvia a quanto previsto nel disciplinare di gara.
- 9. CONDIZIONI MINIME DI CARATTERE ECONOMICO E TECNICO NECESSARIE PER LA PARTECIPAZIONE: i concorrenti devono possedere i requisiti indicati nel disciplinare di gara.
- 10. TERMINE SPEDIZIONE INVITI: entro 21 (ventuno) giorni data scadenza presentazione domande.

11. CAUZIONE: al momento della presentazione dell'offerta i concorrenti dovranno produrre le cauzioni indicate nel disciplinare di gara.

12. PROCEDURA DI AGGIUDICAZIONE: vedi bando di gara.

13. DOCUMENTAZIONE DI GARA E MODALITA' PER LA SUA VISIONE ED ESTRAZIONE DI COPIA: è consultabile presso il Settore Tecnico Lavori Pubblici del Comune di Ischia, dalle ore 10.00 alle ore 13.00 dei giorni di lunedì e venerdì; il richiedente può estrarne copia a sua cura e spese. Il presente bando, il disciplinare di gara e lo schema di domanda di partecipazione/dichiarazione unica sono disponibili: indirizzo internet http://www.comuneischia.it, oppure possono essere richiesti all'Ufficio LL.PP. (Tel. 0039.081.3333214 — fax 0039.081.3333201), previo versamento della somma di € 10,00 (dieci/00) presso la Tesoreria Comune di Ischia — Banca Popolare di Ancona Filiale di Ischia c/c n. 000400000001 (ABI: 5308 — CAB: 39930 — CIN. F).

RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO: Ing. Francesco Iacono.

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

Ing. Francesco lacono

COMUNE DI MONTE ARGENTARIO

Bando di gara d'appalto

Lavori 🗆	Riservato all'Ufficio delle pubblicazioni			
Forniture	Data di ricevimento dell'avviso			
Servizi 🕱	N. di identificazione			
SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICAT. I.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AN				
Denominazione COMUNE DI MONTE ARGENTARIO	Servizio responsabile UFFICIO P.I.			
Indirizzo: Piazzale dei Rioni 8	C.A.P.: 58019			
Località: PORTO S. STEFANO (GR)	Stato: ITALIA			
Telefono: 0564-811925	Telefax: 0564- 810650			
Posta elettronica (e-mail) carlacasalini@tiscalinet.it	Indirizzo/Internet (URL)			
L2) Indirizzo presso il quale è possibile ottene	RF ULTERIORI INFORMAZIONI : Come al punto I,1			
I.3) Indirizzo presso il quale è possibile ottenei	RE LA DOCUMENTAZIONE : Come al punto I.1			
I.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DON	MANDE DI PARTECIPAZIONE: Come ai punto I.1			
I.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE : LI	VELLO LOCALE			
SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO				
II.1) DESCRIZIONE				
H.1.3) Tipo di appalto di servizi (nel caso di appalto di servizi)				
Categoria del servizio				
II.1.6) Descrizione/og/etto dell'appalto				
SERVIZIO DYREFEZIONE SCOLASTICA SCUOLE MATER	RNE ELEMENTARI E MEDIE			
II.1.7) Luogo di esecuzione dei lavori, di consegna del COM IN: Di MONTE ARGENTARIO	-			
II.1.8.2) Altre nomenclature rilevanti (CPA/NACE/C	PC) CPC 712			
H.2) QUANTITATIVO O ENTITÀ DELL'APPALTO				
1.2.1) Quantitativo o entità totale: Pasti complessivi p	previsti : n. 44.000			
IL.3) DURATA DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIO)NE			
O: Inizio 01/10/2004 e/o fine 30				

SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO
HI.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO
III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste: € 9.086,00 (5% importo annuale)
III.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia: Finanziamento con mezzi propri e pagamenti come da capitolato d'oneri
SEZIONE IV: PROCEDURE
IV.1) Tipo di procedura : Aperta
IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE
B) Offerta economicamente più vantaggiosa in termini di 🔀
B1) criteri sotto enunciati (se possibile in ordine decrescente di priorita)
1 PREZZO 3 QUALITA' DEL SERVIZIO
2 QUALITA' DEI PRODOTTI 4 PROGETTI E INTERVENTI
In ordine decrescente di priorità NO 🗆 SÌ 🕱
oppure
B2) criteri enunciati nel capitolato d'oneri
IV.3) Informazioni di carattere amministrativo
IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari – condizioni per ottenerli
Disponibili fino al ZB/DB/2004 (gg/mm/aaaa)
IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte o delle domande di partecipazione (a seconda del tipo di procedura, aperta oppure ristretta e negoziata)
01/09/2004 (gg/mm/aaaa) o
Ora (se pertinente) 12,00
IV.3.5) Lingua/e utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione: Italiano
Fino al
fissata per la ricezione delle offerte) IV.3.7) Modalità di apertura delle offerte
IV 3.7.1) Person ammesse ad assistere all'apertura delle offerte : Seduta Pubblica
IV.3.7.2) Data, ora e luogodata 02/09/2004 (gg/mm/aaaa) ora 10,00
luogo Pelazzo Comunale di Monte Argentario- Ufficio Segretario - Piazzale dei Rioni 8 - Porto S.Stefano (GR)
VIS) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO [] [] / [] / [] / [] (gg/mm/aaaa)

Il dirigente del 5° settore: dott.ssa Carla Casalini

ISTITUTO NAZIONALE DELLA PREVIDENZA SOCIALE

- 1. Amministrazione aggiudicante: Istituto Nazionale della Previdenza Sociale Direzione Centrale Approvvigionamenti, Logistica e Gestione Patrimonio Via Ciro il Grande, 21 00144 ROMA Tel. +390659054280 Fax: +390659054240
- 2. Procedura di aggiudicazione prescelta: Asta pubblica in ambito comunitario.
- 3. a) Luogo di esecuzione della fornitura: Roma.
- 3. b) Quantitativi, natura e caratteristiche dei prodotti da fornire: Mobili vari per la sistemazione del Centro di Formazione dell'INPS secondo le configurazioni particolari e le caratteristiche tecnico/funzionali minime e migliorative riportate nel capitolato speciale di appalto. CPV Principali: 36121000-5, 36111420-2, 36143000-5, 36146000-6; Complementari: 500000000-5, 60122220-7, 74323100-0, 74423200-2.
- 3. c) Importo autorizzato posto a base di gara €. 519.000,00=, oltre IVA 20%.
- 3. d) Non sono ammesse varianti e offerte parziali e in aumento.
- 4. Termine di consegna: 90 giorni naturali consecutivi dalla data dell'ordine di consegna e di posa in opera.
- 5. Raggruppamenti di Imprese: Si applica la disciplina dell'art.10 del D. Lgs. n. 358/1992 e s.m.i. Non è ammessa la partecipazione alla gara a società, cooperative o consorzi che partecipino contestualmente quali componenti di un R.T.I. In caso di aggiudicazione la fattura relativa alla fornitura sarà emessa dalla Capogruppo.
- 6. a) Termine ricezione domande di partecipazione e offerte: ore 12 del 14.9.2004.
 - b) Indirizzo cui le buste dovranno essere inviate: I.N.P.S. D. C. ALGP Area Centro Servizi Settore Movimento Corrispondenza, piano terra, stanza T/34, Via Ciro il Grande, 21 00144 Roma EUR. Sulla busta dovrà essere indicato: "Gara per la fornitura di mobili vari per il Centro di Formazione dell'INPS".
 - c) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere la documentazione:
 - c.1) Capitolato speciale di appalto: I.N.P.S. D. C. ALGP Area Forniture Beni e Servizi Via Ciro il Grande, 21 00144 Roma EUR Tel. +390659054202 Fax. +390659055782.

- c.2) Elaborati grafici: I.N.P.S. Coordinamento Generale Tecnico Edilizio Via Ciro il Grande, 21-00144- Roma Tel. +390659053357, +390659054738; Fax. +390659054343, +390659056969.
- 7. Data, ora e luogo dell'apertura delle offerte: 15.09.2004. Ore 10,00. INPS D.C. ALGP piano XI°- sala riunioni- Via Ciro il Grande, 21-Roma. Saranno ammessi ad assistere all'apertura delle offerte i Legali rappresentanti e/o procuratori muniti di apposita delega ad assumere impegni per nome e per conto dell'impresa.
- 8. Documentazione da allegare alla domanda di partecipazione, a pena di esclusione:
 - 1) Dichiarazioni sostitutive di atto di notorietà e autocertificazioni, ai sensi del DPR 445/2000 e s.m.i., del titolare o del legale rappresentante della ditta corredate da fotocopia di un valido documento di riconoscimento del sottoscrittore delle stesse attestanti:
 - a) l'iscrizione alla CCIAA o analogo registro professionale dello Stato membro, dalla quale risulti che l'impresa produce e/o commercializza i prodotti oggetto dell'appalto;
 - b) le Sedi INPS e INAIL presse le quali sono accentrate le posizioni contributive della ditta con i relativi numeri di posizione;
 - c) l'inesistenza delle cause di esclusione di cui all'art. 11 del Decreto Legislativo n. 358/92 e s.m.i.,
 - d) che l'impresa è in regola con la normativa vigente in materia di sicurezza, prevenzione infortuni salute ed igiene sul lavoro (D.Lgs. 626/94) e osserva le norme del contratto collettivo nazionale di lavoro di categoria, le vigenti disposizioni legislative e regolamentari concernenti le assicurazioni sociali nonché quelle relative allo Statuto dei Lavoratori e si impegna a tale osservanza anche durante l'esecuzione dell'appalto;
 - e) che l'impresa è:
 - in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili, di cui all'articolo 17 della legge n. 68/1999, specificando il numero dei propri di pendenti;

- ottemperante alle norme della legge n. 68/1999.
- Qualora l'impresa non occupi più di 15 dipendenti o occupi da 15 a 35 dipendenti senza avere effettuato nuove assunzioni dopo il 18.1.2000. l'impresa deve precisare nella dichiarazione la propria condizione di non assoggettabilità ai vincoli di assunzioni obbligatorie di cui alla Legge 68/99, specificando il motivo della non assoggettabilità
- 2) Idonee referenze bancarie, indirizzate all'INPS (vedi punto 1), con data successiva alla trasmissione del presente bando di gara alla GUCE
- 3) Dichiarazione relativa al fatturato medio annuo nel periodo 2001-2003 non inferiore all'importo posto a base di gara, concernente la fornitura di mobili per ufficio.
- 4) Elenco delle forniture di mobili per ufficio identiche o analoghe a quelle oggetto dell'appalto nel periodo 2001-2003, ai sensi dell'art. 14, comma 1, let. a).
- 5) Dichiarazione relativa al possesso della certificazione ISO 9001:2000, con l'indicazione dell'ente certificatore.
- In caso di raggruppamento temporaneo di imprese, i documenti dovranno essere riferiti a ogni impresa.
- 9. Criteri di aggiudicazione: L'aggiudicazione della fornitura verrà effettuata in base all'art. 19 lett. b) del D.Lgs. n. 358/1992 a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa valutata in base ai seguenti parametri, come dettagliatamente sottoarticolati nel CSA: qualità dei materiali e caratteristiche costruttive: punti 50; prezzo: punti 40; estetica e funzionalità: punti 10. Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida. L'aggiudicazione è subordinata agli adempimenti della normativa antimafia e alla verifica della regolarità contributiva.
- 10 Cauzione: la partecipazione alla gara è subordinata alla costituzione di un deposito cauzionale provvisorio di €. 10.380,00 (diecimilatrecentottanta/00). Deposito cauzionale definitivo: 10% dell'importo aggiudicato.
- 11. Bando di gara inviato e ricevuto presso la CE: 23 luglio 2004.

12. Informazioni complementari. Sopralluogo: le Ditte interessate devono effettuare idoneo sopralluogo presso i locali dove sarà eseguita la fornitura. Il sopralluogo potrà essere effettuato dal lunedì al venerdì, nei periodi compresi tra il 26.7.2004 e il 12.8.2004 e il 30.8.2004 e il 10.9.2004, dalle ore 9.00 alle ore 12.00, previo accordo con la struttura di cui al punto 6 c.2). In occasione del sopralluogo saranno consegnate gli "Elaborati grafici". Dell'avvenuto sopralluogo e della consegna degli elaborati grafici verrà rilasciata apposita attestazione, da presentarsi in sede di gara, a pena di esclusione, secondo le modalità previste nel CSA. Campioni. Ai fini della valutazione dei materiali offerti, alle Ditte qualificate sarà chiesta la produzione, secondo le modalità prescritte nel CSA, dei seguenti campioni della fornitura, come meglio descritti nel CSA: poltroncine, armadi libreria, armadi guardaroba, tavoli per aule multimediali, tavoli componibili per aule didattiche.

13. Altre informazioni possono essere richieste al responsabile del procedimento, Dr. Roberto Grisci (tel. +390659054202 - Fax +390659055782).

IL DIRETTORE CENTRALE (Dr. Francesco Vari)

PREFETTURA DI MACERATA

Bando di gara di appalto

- I.1) Amministrazione aggiudicatrice: Prefettura di Macerata Piazza della Libertà
- 15 cap 62100 Tel.0733 25411/254429 Fax 0733 254666/254428 -
- I.2) Indirizzo per ottenere ulteriori informazioni : come al punto I.1)
- I.3) Indirizzo per ottenere la documentazione : come al punto I.1)
- I.4) Indirizzo al quale inviare le domande di partecipazione : come al punto I.1)
- II.1.3) Tipo di appalto di servizi : categoria 14 CPC 874
- II.1.6) Oggetto dell'appalto : servizio di pulizia dei locali adibiti a sedi delle Caserme dei Carabinieri sup. interne mq 13.104,82 sup. esterne mq 12.009,18.
- II.1.7) Luogo di prestazione dei servizi : Macerata e Provincia
- II.1.9) Divisione in lotti: no
- II.2.1) Entità dell'appalto : prezzo a base di gara € 235,345,80. IVA esclusa, riferito al biennio il prezzo soggetto a revisione ai sensi dell'art. 44 legge 724/94
- II.2.3) Durata dell'appalto: dal 01/01/2005 al 31/12/2006 procedura negoziata per il biennio successivo ai sensi dell'art. 7 comma 2 lett. f) d.lgs. 157/95
- III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste : cauzione provvisoria da presentare contestualmente all'offerta pari all'1% del valore dell'appalto IVA inclusa cauzione definitiva pari al 10% del valore del contratto IVA inclusa
- III.1.3) Sono ammessi a partecipare alla gara anche i raggruppamenti temporanei d'impresa ai sensi dell'art. 11 del d.lgs. 157/95 e succ. mod.
- III.2) Condizioni di partecipazione:
- III.2.1) La domanda di partecipazione in bollo, sottoscritta dal legale rappresentante, dovrà essere corredata dalla documentazione in data non anteriore a sei mesi specificata nei punti seguenti che potrà essere temporaneamente sostituita da autodichiarazione ai sensi del DPR 445/2000
- III.2.1.1) Situazione giuridica prove richieste:
 - a) certificato d'iscrizione al registro delle imprese presso la Camera di Commercio con le modalità previste dal DM 07/07/97 n. 274 indicante la fascia di classificazione di volume di affari
 - b) certificato d'iscrizione all'INPS e all'INAIL di tutti gli addetti
 - c) documentazione comprovante che l'impresa non si trovi nelle situazioni che comportano l'esclusione dalle gare di cui all'art. 12 del d.lgs. 157/95
 - d) certificazione antimafia ai sensi del DPR 252/98
 - e) dichiarazione attestante il rispetto delle norme relative al diritto al lavoro dei disabili ai sensi dell'art. 17 della legge 68/99
- III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria prove richieste :
 - f) idonea dichiarazione bancaria
 - g) documentazione comprovante la realizzazione nell'ultimo triennio di un volume di affari medio annuo, al netto dell'IVA, di almeno € 51.645,69.
 - h) documentazione comprovante di aver sostenuto in ciascuno degli ultimi tre anni costi complessivi per il personale dipendente non inferiori al 40% dei costi totali ovvero al 60% se l'impresa svolge esclusivamente attività di pulizia e disinfezione.

III.2.1.3) Capacità tecnica prove richieste:

- i) documentazione comprovante di aver fornito nell'ultimo triennio almeno un servizio di importo non inferiore al 40% ovvero almeno due servizi di importo complessivo non inferiore al 50% ovvero almeno tre servizi di importo complessivo non inferiore al 60% di € 51.645,69.
- l) indicazione della quota di appalto che si intende eventualmente subappaltare
- III.3.1) La prestazione è riservata a imprese di pulizie ai sensi della L. 82/94 III.3.2) Le persone giuridiche saranno tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche professionali del personale incaricato della prestazione del servizio IV.1) Tipo di procedura : ristretta
- IV.2) Criteri di aggiudicazione : prezzo più basso con verifica delle offerte anomale ai sensi dell'art. 25 del d.lgs. 157/95 e dell'art. 1 della legge 327/2000 IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle domande di partecipazione : 30/08/2004 ore 13,00.
- IV.3.4) Spedizione degli inviti a presentare le offerte al candidati prescelti: data prevista 08/09/2004
- IV.3.5) Lingua utilizzabile nelle domande di partecipazione : Italiano
- VI.4) Informazioni complementari: la domanda di partecipazione in bollo e la relativa documentazione dovrà essere presentata mediante raccomandata a.r. a mezzo posta o consegnata a mano in busta sigillata recante la dicitura "Domanda di partecipazione alla gara di appalto per il servizio di pulizia dei locali adibiti a Caserme dei Carabinieri della Provincia di Macerata Riservato Non Aprire"

La mancata presentazione della documentazione richiesta, ad eccezione dell'indicazione della quota di eventuale subappalto, comporterà l'esclusione dalla gara salvo quanto previsto dell'art. 16 del d.lgs. 157/95

L'esibizione del certificato della Camera di Commercio rilasciato ai sensi del DM 07/07/97 n. 274 comentirà di presentare la sola documentazione indicata al punto III.2.1.1) – lett. c), d), e) –

VI.5) Data di spedizione del presente bando alla G.U.C.E. 22/07/2004

Macerata 22 Luglio 2004

C-20023 (A pagamento).

REGIONE EMILIA ROMAGNA Aziende UU.SS.LL. di Forlì, Rimini e Ravenna

Bando di gara a licitazione privata per l'appalto di forniture

I.1) AZIENDA - U.S.L. di Forlì, Unità Operativa acquisizione beni e servizi.

- Ufficio gare - C.so della Repubblica, 171/D, 47100 Forlì - ITALIA (tel. 0543-731111 FAX 731979 - e-mail: proevveditorato.economato@ausl.fc it - in-dirizzo internet http://www.ausl.fo.it - in unione d'acquisto con l'AZIENDA-U.S.L. di Rimini, V. Coriano 38, Rimini, Italia e con l'AZIENDA-U.S.L. di Ravenna, V. De Gasperi 8, Ravenna, Italia;

I.1.2/.3/.4) l'indirizzo al quale inviare le domande di partecipazione ed ottenere ulteriori informazioni è quello è quello dell'AZIENDA USL DI FORLI' indicato al punto I.1);

II.1.3 tipo di appalto di forniture: acquesto; II.1.6) dispositivi medici per sala gessi e presidi ortopedici;

II.1.7) Luogo: Forlì, Rimini, Ravenna II.1.9) fornitura divisibile in n. 60 lotti; II.2.1) Spesa presunta annua 210.000,00, oltre IVA, complessiva 420.000,00, oltre IVA;

III.3) Periodo: n. 24 mesi dal 1.10.2004 o dalla data di aggiudicazione, eventualmente rinnovabile di anno in anno per ulteriori 24 mesi - Inizio formitura dal 1.10.2004 e fine al 30.09.2006; III.1.3) Nessuna forma obbligatoria. La cartecipazione dei raggruppamenti d'impresa sarà regolata dall'art. 10 del D. Igs. N. 358/92 e successive modif.. Non è consentito alle imprese di concorrere sia singolarmente sia quali imprese facenti parte di raggruppamenti, pena l'esclusione di tutte le imprese interessate III. 2) condizioni di partecipazione: 1) iscrizione alla CCIAA o ad altro registro

equipollente dello Stato di residenza; 2) essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro L. n. 68/99 e con le norme che disciplinano i piani individuali di emersione della L. n. 383/2001; 3) non trovarsi in una delle condizioni di esclusione previste dall'art. 20, 1° c., lettere a, b, c, d, e, f, g della direttiva CEE 93/36 e succ. mod.; 4) avere un fatturato globale d'impresa e un fatturato per la formitura cui si riferisce l'appalto, relativi agli ultimi tre esercizi finanziari (2001/2002/2003); 5) avere effettuato formiture negli ultimi tre anni (2001/2002/2003);

Prove richieste per le condizioni di partecipazione:

III.2.1.1) situazione giuridica:- 1) dichiarazione in carta semplice, in conformità al modello a), sostitutiva del certificato di iscrizione alla CCIAA o ad altro registro equipollente dello Stato di residenza, in data non anteriore a sei mesi dal temmine ultimo per la presentazione della domanda di partecipazione, sottoscritta dal legale rappresentante; 2) a pena di nullità, dichiarazione in carta semplice, in conformità al modello d), attestante che l'impresa è in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili, cone previsto dall'art. 17 della L. n. 68/1999 e succ. mod., e con le norme che disciplinano i piani individuali di emersione della L. n. 383/2001; 3) dichiarazione in carta semplice, in conformità al modello c), resa d'il legale rappresentante che attesti l'assenza dei motivi di esclusione dalla partecipazione alla gara previste dall'art. 20, 1° c., lettere a, b, c, d, e, f, g della direttiva CEE 93/36 e succ. mod.;

III.2.1.2) capacità economica e finanziaria: dichiarazione in carta sempli-

ce, in conformità al modello b), con la quale il legale rappresentante attesti sotto la propria responsabilità: 1) l'importo del fatturato globale dell'impresa e del fatturato per la fornitura cui si riferisce l'appalto, relativi agli ultimi tre esercizi finanziari (2001/2002/2003);

III.2.1.3) capacità tecnica: dichiarazione in carta semplice, in contormità al modello b), con la quale il legale rappresentante attesti sotto la propria responsabilità: 1) l'elenco delle principali formiture effettuate durante gli ultimi tre anni (2001/2002/2003) con indicazione degli importi, delle date e dei destinatari; 2) l'organizzazione converciale, le attrezzature, il personale, nonché gli strumenti di studio e ricerca che costitui-scono parte integrante dell'impresa;

IV.1) procedura ristretta accelerata

IV.1.2) scelta della procedura accelerata per esigenza imprescindibile di aggiudicare la fornitura entro il 1.10.2004;

IV.1.4) saranno inviate a presentare offerta tutte le ditte in possesso dei requisiti indicati nel presente bando; IV.2) aggiudicazione a favore dell'offerta al prezzo più basso;

IV.3.2) moduli e capitolato disponibili fino al 31.08.2004

IV.3.3) Scadenza per la ricezione delle domande di partecipazione: 31.08/2004 , ore 12,00

IV.3.4) data spedizione degli inviti a presentare offerta Settembre 2004

FV.3.5) Lingua italiana - IV.3.7) seduta pubblica - VI.1) No;VI.4) I modelli
per le dichiarazioni sostitutive e l'elenco dei prodotti oggetto della for-

nitura sono disponibili presso 1'U.O. Acquisizione beni e servizi dell'Azienda Usl di Forlì, nonchè pubblicati sul sito Internet indicato al punto I.1). Per informazioni rivolgersi alla medesima U.O., tel. 0543-731946 - fax 0543-731979. La richiesta d'invito, da inoltrare in carta bollata competente, non vincola le Amministrazioni che, inoltre, si riservano insindacabilmente di modificare, sospendere o revocare il presente bando. I dati personali saranno utilizzati al solo fine dell'espletamento della gara e trattati in adempimento degli obblighi espressamente previsti dalla normativa in materia di appalti pubblici. Gli interessati presono esercitare i diritti previsti dall'art. 7 del D. Igs. n. 196/2000.

VI.5) Data di spedizione del presente bando: 20 luglio 2004

Il Dirigente Responsabile Dott. Serena Martissa

AZIENDA OSPEDALIERA CTO/CRF/Maria Adelaide

Bando di gara d'appalto

Servizi X	Lavori	
L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP)? NO SI X SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE L.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE Denominazione Scrvizio respansabile U.O.A. Facnico Indirizzo via Zuretti, 29 C.A.P. 10126 Torino Italia Telefono 0039-11-6933825 - 6933507 Telefono 0039-11-6933636 L.2) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI: Come al punto I.1 X I.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE: Come al punto I.1 X I.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE: Come al punto I.1 X I.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE * Livello centrale Invitare la Intituzioni Europee	Forniture	
SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE I.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE Denominazione Scrvizio Jespensabile	Servizi X	4,,
SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE I.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE Denominazione Scrvizio Jespensabile		
SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE I.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE Denominazione Azienda Ospedaliera CTO/CRF/Maria Adelaide Indirizzo via Zuretti, 29 C.A.P. 10126 Torino Italia Telefono 0039-11- 6933825 - 6933507 Telefono 0039-11- 6933825 - 6933507 I.2) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI: Come al punto 1.1 I.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE: Come al punto 1.1 I.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIANE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE: Come al punto 1.1 I.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE * Livello centrale Intituzioni Furonee		
Denominazione Azienda Ospedaliera CTO/CRF/Maria Adelaide Indirizzo via Zuretti, 29 C.A.P. 10126 Torino Italiai Telefono 0039-11- 6933825 - 6933507 Telefax 0039-11-6933636 I.2) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI: Come al punto I.1 I.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE: Come al punto I.1 I.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE: Come al punto I.1 I.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE * Livello centrale Istituzioni Europee	L'appalto rientra nel campo di applicazione	dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP)? NO □ SI X
Denominazione Azienda Ospedaliera CTO/CRF/Maria Adelaide Indirizzo via Zuretti, 29 C.A.P. 10126 Torino Italiai Telefono 0039-11- 6933825 - 6933507 Telefax 0039-11-6933636 I.2) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI: Come al punto I.1 I.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE: Come al punto I.1 I.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE: Come al punto I.1 I.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE * Livello centrale Istituzioni Europee		
Denominazione Azienda Ospedaliera CTO/CRF/Maria Adelaide Indirizzo via Zuretti, 29 C.A.P. 10126 Torino Italiai Telefono 0039-11- 6933825 - 6933507 Telefax 0039-11-6933636 I.2) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI: Come al punto I.1 I.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE: Come al punto I.1 I.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE: Come al punto I.1 I.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE * Livello centrale Istituzioni Europee	SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AC	CCHIDICATRICE
Denominazione Azienda Ospedaliera CTO/CRF/Maria Adelaide Indirizzo via Zuretti, 29 C.A.P. 10126 Torino Italia Telefono 0039-11- 6933825 - 6933507 Telefax 0039-11-6933636 I.2) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBLE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI: Come al punto I.1 I.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBLE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE: Come al punto I.1 I.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE: Come al punto I.1 I.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE * Livello centrale Istinizioni Europee		
Azienda Ospedaliera CTO/CRF/Maria Adelaide Indirizzo via Zuretti, 29 C.A.P. 10126 Torino Italia Telefono 0039-11- 6933825 - 6933507 Telefax 0039-11-6933636 I.2) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI: Come al punto I.1 I.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE: Come al punto I.1 I.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE: Come al punto I.1 I.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE * Livello centrale Istituzioni Europee	I.1) DENOMINAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE	DELL'AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE
Indirizzo via Zuretti, 29 C.A.P. 10126 Torino Italia Telefono 0039-11- 6933825 - 6933507 I.2) Indirizzo presso il Quale è possibile ottenere ulteriori informazioni: Come al punto I.1 I.3) Indirizzo presso il Quale è possibile ottenere la documentazione: Come al punto I.1 I.4) Indirizzo al Quale inviare le offerte/le domande di partecipazione: Come al punto I.1 I.5) Tipo di amministrazione aggiudicatrice * Livello centrale I Stituzioni Europee		Scrvizio responsabile
Telefono 0039-11- 6933825 - 6933507 Telefax 0039-11-6933636 I.2) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni: Come al punto I.1 I.3) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere la documentazione: Come al punto I.1 I.4) Indirizzo al quale inviare le offerte/le domande di partecipazione: Come al punto I.1 I.5) Tipo di amministrazione aggiudicatrice * Livello centrale I.5 Istituzioni Europee	Azienda Ospedaliera CTO/CRF/Maria Adelaid	de U.O.A. recnico
Telefono 0039-11- 6933825 - 6933507 Telefax 0039-11-6933636 I.2) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni: Come al punto I.1 X I.3) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere la documentazione: Come al punto I.1 X I.4) Indirizzo al quale inviere le offerte/le domande di partecipazione: Come al punto I.1 X I.5) Tipo di amministrazione aggiudicatrice * Livello centrale Istituzioni Europee	Indirizzo via Zuretti, 29	C.A.P. 10126
I.2) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI: Come al punto I.1 I.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE: Come al punto I.1 I.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE: Come al punto I.1 I.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE * Livello centrale	Torino	Italia
I.2) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI: Come al punto I.1 I.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE: Come al punto I.1 I.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE: Come al punto I.1 I.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE * Livello centrale	Tolofono	Talafay
Come al punto I.1 X I.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE: Come al punto I.1 X I.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE: Come al punto I.1 X I.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE *		
Come al punto I.1 X I.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE: Come al punto I.1 X I.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE: Come al punto I.1 X I.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE *		
Come al punto I.1 X I.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE: Come al punto I.1 X I.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE: Come al punto I.1 X I.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE *	Y 2) Y	/
I.3) INDIRIZZO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE: Come al punto I.1 I.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE: Come al punto I.1 I.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE * Livello centrale		OTTENERE ULTERIORI INFORMAZIONI:
Come al punto I.1 X I.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE: Come al punto I.1 X I.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE *		
I.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE: Come al punto I.1 I.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE * Livello centrale Intituzioni Furopee		OTTENERE LA DOCUMENTAZIONE:
Come al punto I.1 X I.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE * Livello centrale		
I.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE * Livello centrale		E/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE:
Livello centrale	Come al punto I.1	
Livello centrale	I.5) TIPO DI AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATE	RICE *
Livelio regionale/locale 🔟 Organismo di diritto pubblico 🗇 Attro	Livello centrale Livello regionale (Vicente IV)	
	Liveno regionale/locale	rganismo di diritto pubblico 🗆 Attro
3		
2	N .	
	×	
)	

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

II.1) DESCRIZIONE
II.1.1) Tipo di appalto di lavori (nel caso di appalto di lavori)
Esecuzione Progettazione ed esecuzione Esecuzione, con qualsiasi mezzo, di un'opera conforme ai requisiti specificati dall'amministrazione/ aggiudicatrice
II.1.2) Tipo di appalto di forniture (nel caso di appalto di forniture)
Acquisto Locazione Leasing Acquisto a riscatto Misto
II.1.3) Tipo di appalto di servizi (nel caso di appalto di servizi) Categoria del servizio 12
II.1.4) Si tratta di un accordo quadro? * NO X SÌ 🗆
II.1.5) Denominazione conferita all'appalto dall'amministrazione aggiudicatrice *
Ristrutturazione centro medicina iperbarica-sterilizzazione-grandi ustionati del CTO di Torino
Affidamento ex art. 6, comma 1, lett. a) D.Lgs 157/95 e s.m.i. dei seguenti servizi di ingegneria: - progettazione preliminare, definitiva ed esecutiva, prime indicazioni sicurezza cantier coordinamento sicurezza fase progettazione esecutiva ex D.Lgs.494/96 s.m.i., Direzione Lavor misura e contabilità, prestazioni coordinatore risse esecuzione lavori ex D.Lgs.494/96 s.m limitatamente all'importo presunto lavori di € 2/852.200,00 IVA esclusa inerenti ristrutturazion centro medicina iperbarica, sterilizzazione e grandi ustionati dell'Azienda CTO (1° lotto funzionale) - progettazione preliminare, definitiva ed esecutiva, prime indicazioni sicurezza cantier coordinamento sicurezza fase progettazione esecutiva ex D.Lgs.494/96 s.m.i., Direzione Lavor misura e contabilità, prestazioni coordinatore fase esecuzione lavori ex D.Lgs.494/96 s.m.i. inerer parte rimanente dell'intervento fino alla concorrenza massima presunta lavori di € 3.470.900,00 IV esclusa, sospensivamente condizionati all'ottenimento del finanziamento (Parte Condizionata). Clas e categorie ex art.14 L.143/49: I d, I f, III a, III b, III c. II.1.7) Luogo di esecuzione dei lavori, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi
II.1.8) Nomenclatura
II.1.8.1) CPV (vocabolario comune per gli appalti) *
Oggetto 742300000 principale II.1.8.2) Attre nomenclature rilevanti (CPA/NACE/CPC) 867

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

II.1.9) Divisione in lotti (per ulteriori precisazioni sui lotti utilizzare l'allegato B nel numero di copie necessario)
NO ☒ SÌ ☐ Le offerte possono essere presentate per: un lotto ☐ più lotti ☐ tutti i lotti ☐
II.1.10) Ammissibilità di varianti (se pertinente)
NO ☒ SÌ □
II.2) QUANTITATIVO O ENTITÀ DELL'APPALTO
II.2.1) Quantitativo o entità totale (compresi tutti gli eventuali lotti e opzioni) 6 874.001,06 oneri fiscali e previdenziali esclusi
II.2.2) Opzioni (eventuali) Descrizione ed indicazione del momento in cui possono venire esercitate (se possibile)
II.3) DURATA DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIONE
O: Periodo in mese/i e/o giorni 165 dalla data di aggiu icazione dell'appalto
SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO
III.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO
III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste (se del caso)
Cauzione provvisoria € 15.003,16; definitiva pari 10% importo corrispettivo contrattuale esclusa Parte Condizionata; polizza R.C.P art.30, comma 5 L.109/94 s.m.i. e D.M.123/04 massimale 10% importo opere progettate.
III.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia (se del caso)
Fondi regionali; pagamenti ex ellegato A4 "Schema di contratto"
III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto (se pertinente)
Raggruppamento ex art. 11 D.Lgs. 157/95 e s.m.i.
III.2) CONDIZIONI EI PARTECIPAZIONE
III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore / del fornitore / del prestatore di revvi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere
Attività indicate al punto II.1.6 in rapporto a specifiche competenze professionali, riservata soggetti ex paragrafo 5) I e 5) II del "Disciplinare di gara". Ammessi raggruppamenti temperanei secondo il Disciplinare di gara e nel rispetto dell'art. 51, comma 5, D.P.R. 554/99 e s.m.i., a pena di esclusione.

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

III.2.1.1) Situazione giuridica -prove richieste

Art. 12 D.Lgs. 157/95 c s.m.i., Art. 32 quater c.p., art. 51, commi 1 e 2, D.P.R. 554/99 e s.m.i.; art. 17 L. 68/99, artt. 9, comma 2,lett. a) e c), 13 e 14 D.Lgs. 231/01, art.1, comma 14 della L.266/02 o disposizioni equivalenti Paese U.E. di stabilimento, qualora esistenti.

III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria -prove richieste

Indicate nei Paragrafi 8) e 20) del "Disciplinare di gara"

III.2.1.3) Capacità tecnica – tipo di prove richieste

Indicate nei Paragrafi 8) e 20) del "Disciplinare di gara"

III.3) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO DI SERVIZI

III.3.1) La prestazione del servizio è riservata ad una particolare professione?

NO \square SÌ \boxtimes In caso di risposta affermativa, citare la corrispondente disposizione legislativa, regolamentare o amministrativa applicabile

L. 143/49, D.M. 04.04.01, D.Lgs. 494/96 s.m.i., D.Lgs. 157/95 s.m.i., L. 109/94 s.m.i., D.P.R. 554/99 s.m.i., D.Lgs.67/03.

III.3.2) Le persone giuridiche saranno tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche professionali del personale incaricato della prestazione del servizio?

NO □ SÌ X

SEZIONE IV: PROCEDURE

IV.1) TIPO DI PROCEDURA

Aperta	X	Ristretta accelerata	
Ristretta		Negoziata accelerata	
Negoziata			

IV.1.1) Sono già stati scelti candidati? (se pertinente e solo nel caso di procedure negoziate)

In cas	so di 1	rispos	sta	affermativa,	utilizzare	la	sezione	VI	(altre	informazioni)	per	apportare
ulterio	ori pre	cisazı	ioni									

IV.1.2) Giustificazione della scelta della procedura accelerata (se pertinente)

IV.1.3) Pubblicazioni precedenti relative allo stesso appalto (se pertinente)

IV.1.3.1) Ayviso indicativo concernente lo stesso appalto (se pertinente)

numero dell'avviso nell'indice della GUCE:	
ZP10/s 000-0000	del

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

IV.1.3.2) Eventuali pubblicazioni precedenti
Numero dell'avviso nell'indice della GUCE:
IV.1.4) Numero di imprese che si prevede di invitare a presentare un'offerta (se pertinente)
Numero Oppure: Minimo Massimo Massimo
IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE
A) Prezzo più basso □
oppure:
B) Offerta economicamente più vantaggiosa in termini di:
B1) criteri sotto enunciati (se possibile in ordine decrescente di prioriti)
1 caratteristiche qualitative, metodologiche, tecniche punti 45
2 prezzo punti 30
3 grado multidisciplinarità punti 25
In ordine decrescente di priorità : NO D SÌ 🗵
IV.3) Informazioni di carattere amministrativo
1 v.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE AVINIMISTRATIVO
IV.3.1) Numero di riferimento attribuito al dossier dall'amministrazione aggiudicatrice *
IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari – condizioni per ottenerli
Disponibili fino al 10/09/2004 (gg/mm/aq.a)
Costo: 25,82 Valuta: Euro
Condizioni e modalità di pagemento: bonifico bancario intestato Azienda Ospedaliera
CTO/CRF/Maria Adelaide c/o Banca SAN PAOLO IMI – Succursale 18 – sportello ospedale C.T.O.
 via Zuretti n. 29 Torino, c/c n. 10/46208, ABI 1025, CAB 01018, CIN H Causale: "Gara progettazione centro medicina iperbarica, sterilizzazione, grandi ustionati: acquisto
documentazione complementare".
NV 2.2) See de la granda de la contraction de la
IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte o delle domande di partecipazione (a seconda del tipo di procedura, aperta oppure ristretta e negoziata)
13/09/2004 (gg/mm/aaaa) a pena di esclusione o: giorni (dalla data di spedizione
dell'avviso)
Ora (se per/inerte): 12.00
IV.3.4) Spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti (nel caso delle
procedure its ratte e negoziate)
Date prevista://
N The state of the

 $[*] In formazioni \ non \ in dispensabili \ alla \ pubblicazione$

IV.3.9) Linguar'e utilizabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione ES DA DE EL EN FR IT NL PT FI SV altre-puese terzo IV.3.6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta (nel «asso delle procedure aperte) Fino al (gg/mm/aaaaa) o (alta secatenza fissara gler la ricezione delle offerte IV.3.7.1) Modalità di apertura delle offerte IV.3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte (se pertinento) Seduta pubblica IV.3.7.2) Data. ora c luogo data: 14409/2004 (gg/mm/aaaaa) ora: 9.30 luogo: Azienda Ospedaliera CTO - via Zuretti n. 29 - Torino - 2º niano aperto al pubblico SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI VI.1) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO? NO SI UL.2) PRECISARE, ALL'OCCORRENZA, SE IL PERSENTO APPALTO HA CARATTERE PERIODICO E INDICARE IL CALENDARIO PREVISTO PER LA PUBBLICAZIONE DEI PROSSIMI AVVISI VI.3) L'APPALTO E CONNESSO AD UN PROGETTO / PROGRAMMA FINANZIATO DAI FONDI DELL'UE?* NO SI UL. SI UL STANDA DE CONNESSO AD UN PROGETTO / PROGRAMMA FINANZIATO DAI FONDI DELL'UE?* NO SI UL STANDA DE CONNESSO AD UN PROGETTO / PROGRAMMA FINANZIATO DAI FONDI DELL'UE?* NO SI UL STANDA DE CONNESSO AD UN PROGETTO / PROGRAMMA FINANZIATO DAI FONDI DELL'UE?* NO SI UL STANDA DE CONNESSO AD UN PROGETTO / PROGRAMMA FINANZIATO DAI FONDI DELL'UE?* NO SI UL STANDA DAI STANDA DAI STANDA DAI FONDI DELL'UE?* NO SI UL STANDA DAI STANDA DAI STANDA DAI FONDI DELL'UE?* NO SI UL STANDA DAI STANDA DAI STANDA DAI FONDI DELL'UE?* NO SI UL STANDA DAI STANDA DAI STANDA DAI FONDI DELL'UE?* NO SI UL STANDA DAI STANDA DAI FONDI DELL'UE?* NO SI UL STANDA DAI STANDA DAI FONDI DELL'UE?* NO SI UL STANDA DAI STANDA DAI STANDA DAI STANDA DAI FONDI DELL'UE?* NO SI UL STANDA DAI STANDA	IV.3.5) I	.ingua/e	utiliza	abile/i	nelle o	fferte (o nelle	doman	de di p	artecip	azione	
IV.3.6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta (nel etiso delle procedure aperte) Fino al		-										
Fino al							X					
Fino al				o dura	nte il q	ıuale l	'offere	ente è v	incolat	o dalla	propr	ia offerta (nel caso
(dalla scadenza fasant per la ricettone delle offerte IV.3.7.1) Modalità di apertura delle offerte IV.3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte (se pertinente) Seduta pubblica IV.3.7.2) Data, ora e luogo data: 14/09/2004 (gg/mm/aaaa) ora: 9.30 luogo: Azienda Ospedaliera CTO − via Zuretti n. 29 − Torino − 2º njano aperto al pubblico SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI VI.1) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO? NO S S □ VI.2) PRECISARE, ALL'OCCORRENZA, SE IL PRESENTE APPALTO HA CARATTERE PERIODICO E INDICARE IL CALENDARIO PREVISTO PER LA PUBBLICAZIONE DEI PROSSIMI AVVISI VI.3) L'APPALTO È CONNESSO AD UN PROGETTO / PROGRAMMA FINANZIATO DAI FONDI DELL'UE?* NO S S □ VI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI (se dis Caso) Termine ultimo ricezione richieste informazioni complementari: 01/09/2004 ore: 12.00 Documentazione complementare, allegato A "Disciplinare di gara" e allegati A1 "Determinazione corrispettivo delle prestazieni", "A2 "Dichiarrazione possesso requisiti di capacità economica e tecnica", "A3 "Line guidia" NA "Schema di contratto", sarà invita mediante servizio Poste Italiane S.p.A. previa richiesta fatta sia fax dall'interessato con allegata fotocopia ricevuta bonifico di cui al precedente punto IV.3.2). Tempo esecuzione progettazione specificato ex paragrafo 6) "Disciplinare di gara". Altri servizi eseguiti nei terrufin) con modalità previti nell'allegato A4 "Schema di contratto". Tempo massimo esecuzione servizi Patre condizionata ex "Disciplinare di gara" Ammesso di subappalto ex art. 17, comma 14 quinquies L. 109/94 e s.m.i e art. 18, comma 3, D.Lgs. 157/95 e s.m.i. Non ampaesse offerte parziali, indeterminate, plurime, condizionate, incomplete. Responsabile del procedimento: geom. Candido Richetta VI.51 Data di spedizione del presente bando: 15/07/2004 (GG/MM/AAAA)	-						a a /mm	(0000)	0		mesi	e/o[][8]O[viocni
IV.3.7) Modalità di apertura delle offerte IV 3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte (se pertinente) Seduta pubblica IV.3.7.2) Data, ora e luogo data: 14/09/2004 (gg/mm/aaaa) ora: 9.30 luogo: Azienda Ospedaliera CTO − via Zurctti n. 29 − Torino − 2º njano aperto al pubblico SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI VI.1) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO? NO S Sì □ VI.2) PRECISARE, ALL'OCCORRENZA, SE II. PRESENTE APPALTO HA CARATTERE PERIODICO E INDICARE IL CALENDARIO PREVISTO PER LA PUBBLICAZZONE DEI PROSSIMI AVVISI VI.3) L'APPALTO È CONNESSO AD UN PROGETTO / PROGRAMMA FINANZIATO DAI FONDI DELL'UE?* NO S Sì □ VI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI (se del caso) Termine ultimo ricezione richiesto in orinazioni complementari: 01/09/2004 ore: 12.00 Documentazione complementare, allegato A "Disciplinare di gara" e allegati A1 "Determinazione corrispettivo delle prestazioni. A2 "Dichiarazione possessos requisiti di capacità economica e tecnica", A3 "Lince guida" A4 "Schema di contratto", sarà inviata mediante servizio Poste Italiane S.p.A. previa richiesta fatta sia fax dall'interessato con allegata fotocopia ricevuta bonifico di cui al precedente punto IV.3.2). Tempo esecuzione progettazione specificato ex paragrafo 6) "Disciplinare di gara". Altri servizi eseguiti nei ternimi è con modalità previti nell'allegato A4 "Schema di contratto". Tempo massimo esecuzione servizi Parte condizionata ex "Disciplinare di gara" Ammesso il subappalto ex art. 17, comma 14 quinquies L. 109/94 e s.m.i e art. 18, comma 3, D.Lgs. 157/95 e s.m.i. Non antresse offerte parziali, indeterminate, plurime, condizionate, incomplete. Responsabile del procedimento: geom. Candido Richetta U.51 Data di spedizione del presente bando: 15/07/1004 (GG/MM/AAAA)	rm	∪ai ∟.	ـــا / لــــا لـــــــا لـــــــــــــــ	/			gg/mm/	чини)	U	(dalle		
Seduta pubblica IV.3.7.2) Data, ora e luogo data: 14/09/2004 (gg/mm/aaaa) ora: 9.30 luogo: Azienda Ospedaliera CTO - via Zurctti n. 29 - Torino - 2º niano aperto al pubblico SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI VI.1) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO? NO S SI VI.2) PRECISARE, ALL'OCCORRENZA, SE IL PRESENTE APPALTO HA CARATTERE PERIODICO E INDICARE IL CALENDARIO PREVISTO PER LA PUBBLICAZIONE DEI PROSSIMI AVVISI VI.3) L'APPALTO È CONNESSO AD UN PROGETTO / PROGRAMMA FINANZIATO DAI FONDI DELL'UE?* NO S SI VI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI (se dei caso) Termine ultimo ricezione richieste informazioni complementari: 01/09/2004 ore: 12.00 Documentazione complementare, allegato A "Disciplinare di gara" e allegati Al "Determinazione corrispettivo delle prestazioni. A2 "Dichitarazione possesso requisiti di capacità economica e tecnica", A3 "Linee guida", A4 "Schema di contratto", sarà inviata mediante servizio Poste Italiane S.p.A. previa richiesta fatta safa fax dall'interessato con allegata fotocopia ricevuta bonifico di cui al precedente punto IV.3.2). Tempo esecuzione progettazione specificato ex paragrafo () "Disciplinare di gara". Altri servizi eseguiti nei termini con modalità previti nell'allegato A4 "Schema di contratto". Tempo massimo esecuzione servizi Parte condizionata ex "Disciplinare di gara" Ammesso al subappalto ex art. 17, comma 14 quinquies L. 109/94 e s.m.i e art. 18, comma 3, D.Lgs. 157/95 e/s.m.i. Non ammesse offerte parziali, indeterminate, plurime, condizionate, incomplete. Responsabile del procedimento: geom. Candido Richetta VI.5) Data di spedizione del presente bando: 15/07/3004 (GG/MMAAAA) IL DIRETTORIC GINERALE ING. Enrico BIGHETTI	IV.3.7) N	Modalita	à di ap	ertura (delle of	ferte				ricez	ione de	lle offerte
IV.3.7.2) Data, ora e luogo data: 14/09/2004 (gg/mm/aaaa) ora: 9.30 luogo: Azienda Ospedaliera CTO – via Zuretti n. 29 – Torino – 2º piano aperto al pubblico SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI VI.1) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO? NO S SI VI.2) PRECISARE, ALL'OCCORRENZA, SE II. PRESENTE APPALTO HA CARATTERE PERIODICO E INDICARE IL CALENDARIO PREVISTO PER LA PUBBLICAZIONE DEI PROSSIMI AVVISI VI.3) L'APPALTO È CONNESSO AD UN PROGETTO / PROGRAMMA FINANZIATO DAI FONDI DELL'UE?* NO S I VI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI (se del caso) Termine ultimo ricezione richieste informazioni complementari: 01/09/2004 ore: 12.00 Documentazione complementare, allegado A "Disciplinare di gara" e allegati A1 "Determinazione corrispettivo delle prestazioni". A2 "Dichiarazione possesso requisiti di capacità economica e tecnica", A3 "Linee guida", N4 "Schema di contratto", sarà inviata mediante servizio Poste Italiane S.p.A. previa richiesta fatta via fax dall'interessato con allegata fotocopia ricevuta bonifico di cui al precedente punto IV.3.2). Tempo esccuzione progettazione specificato ex paragrafo 6) "Disciplinare di gara". Altri servizi eseguiti nei terrufini e con modalità previti nell'allegato A4 "Schema di contratto". Tempo massimo esecuzione servizi Parte condizionata ex "Disciplinare di gara" Ammesso Il subappalto ex art. 17, comma 14 quinquies L. 109/94 e s.m.i e art. 18, comma 3, D.Lgs. 157/95 e s.m Non ammesse offerte parziali, indeterminate, plurime, condizionate, incomplete. Responsabile del procedimento: geom. Candido Richetta VI.5) Data di spedizione del presente bando: 15/07/2004 (GG/MM/AAAA) IL DIRETTORIO BIGHETTI	IV 3.7.1)	Person	ne amm	iesse ad	l assiste	ere all'	apertu	ıra dell	e offer	te (se p	ertinen	te)
data: 14/09/2004 (gg/mm/caca) ora: 9.30 luogo: Azienda Ospedaliera CTO – via Zuretti n. 29 – Torino – 2º njano aperto al pubblico SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI VI.1) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO? NO S I VI.2) PRECISARE, ALL'OCCORRENZA, SE IL PRESENTE APPALTO HA CARATTERE PERIODICO E INDICARE IL CALENDARIO PREVISTO PER LA PUBBLACAZIONE DEI PROSSIMI AVVISI VI.3) L'APPALTO È CONNESSO AD UN PROGETTO / PROGRAMMA FINANZIATO DAI FONDI DELL'UE?* NO S I VI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI (se de caso) Termine ultimo ricezione richieste informazioni complementari: 01/09/2004 ore: 12.00 Documentazione complementare, allegato A "Disciplinare di gara" e allegati Al "Determinazione corrispettivo delle prestazioni" – A2 "Dichiarazione possesso requisiti di capacità economica e tecnica", A3 "Linee guida", A4 "Schema di contratto", sarà inviata mediante servizio Poste Italiane S.p.A. previa richiesta fatta via fax dall'interessato con allegata fotocopia ricevuta bonifico di cui al precedente punto IV.3.2). Tempo esceuzione progettazione specificato ex paragrafo 6) "Disciplinare di gara". Altri servizi eseguiti nei termini e con modalità previti nell'allegato A4 "Schema di contratto". Tempo massimo esecuzione servizi Parte condizionata ex "Disciplinare di gara" Ammesso il subappalto ex art. 17, comma 14 quinquies L. 109/94 e s.m.i e art. 18, comma 3, D.Lgs. 157/95 o s.m.i. Non armessese offerte parziali, indeterminate, plurime, condizionate, incomplete. Responsabile del procedimento: geom. Candido Richetta VI.5) Data di spedizione del presente bando: 15/07/2004 (GG/MM/AAAA) IL DIRETTORI GINERALE ING. Enrico BIGHETTI	Sed	luta pub	blica								_ ,<	
SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI VI.1) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO? NO SÎ □ VI.2) PRECISARE, ALL'OCCORRENZA, SE IL PRESENTE, APPALTO HA CARATTERE PERIODICO E INDICARE IL CALENDARIO PREVISTO PER LA PUBBLICAZIONE DEI PROSSIMI AVVISI VI.3) L'APPALTO È CONNESSO AD UN PROGETTO / PROGRAMMA FINANZIATO DAI FONDI DELL'UE?* NO SÎ □ VI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI (se del caso) Termine ultimo ricezione richiesto în orinazioni complementari: 01/09/2004 ore: 12.00 Documentazione complementare allegato A "Disciplinare di gara" e allegati A1 "Determinazione corrispettivo delle prestazioni".—A2 "Dichiarazione possesso requisiti di capacità economica e tecnica", A3 "Linee guida", A4 "Schema di contratto", sarà inviata mediante servizio Poste Italiane S.p.A. previa richiesta fatta-via fax dall'interessato con allegata fotocopia ricevuta bonifico di cui al precedente punto IV.3.2). Tempo esecuzione progettazione specificato ex paragrafo 6) "Disciplinare di gara". Altri servizi eseguiti nei termini è con modalità previti nell'allegato A4 "Schema di contratto". Tempo massimo esecuzione servizi Parte condizionata ex "Disciplinare di gara" Ammesso il subappalto ex art. 17, comma 14 quinquies L. 109/94 e s.m.i e art. 18, comma 3, D.Lgs. 157/95 e/s.m.i. Non ammesse offerte parziali, indeterminate, plurime, condizionate, incomplete. Responsabile del procedimento: geom. Candido Richetta VI.5) Data di spedizione del presente bando : 15/07/2004 (GG/MM/AAAA) IL DIRETTORIO BIGHETTI	IV.3.7.2	Data,	ora e lu	iogo							X	
SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI VI.I) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO? NO S VI.2) PRECISARE, ALL'OCCORRENZA, SE IL PRESENTE APPALTO HA CARATTERE PERIODICO E INDICARE IL CALENDARIO PREVISTO PER LA PUBBLICAZIONE DEI PROSSIMI AVVISI VI.3) L'APPALTO È CONNESSO AD UN PROGETTO / PROGRAMMA FINANZIATO DAI FONDI DELL'UE?* NO S S UI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI (se è le caso) Termine ultimo ricezione richieste in ormazioni complementari: 01/09/2004 ore: 12.00 Documentazione complementare: sllegato A "Disciplinare di gara" e allegati A1 "Determinazione corrispettivo delle prestazione". A2 "Dichiarazione possesso requisiti di capacità economica e tecnica", A3 "Linee guida", A4 "Schema di contratto", sarà inviata mediante servizio Poste Italiane S.p.A. previa richiesta fatta via fax dall'interessato con allegata fotocopia ricevuta bonifico di cui al precedente punto IV.3.2). Tempo esccuzione progettazione specificato ex paragrafo 6) "Disciplinare di gara". Altri servizi eseguiti nei termini e con modalità previti nell'allegato A4 "Schema di contratto". Tempo massimo esecuzione servizi Parte condizionata ex "Disciplinare di gara" Ammesso il subappalto ex art. 17, comma 14 quinquies L. 109/94 e s.m.i e art. 18, comma 3, D.Lgs. 157/95 e s.m.i. Non armesse offerte parziali, indeterminate, plurime, condizionate, incomplete. Responsabile del procedimento: geom. Candido Richetta VI.5) Data di spedizione del presente bando: 15/07/2004 (GG/MM/AAAA) IIL DIRETT'GRIVGINERALE ING. Enrico BIGHETTI	data	a: 14/09	0/2004 ((gg/mm	/aaaa)	ora		: - 20	Torin	. ງ o ")	porto al pubblico
VI.1) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO? NO Sì □ VI.2) PRECISARE, ALL'OCCORRENZA, SE IL PRESENTE APPALTO HA CARATTERE PERIODICO E INDICARE IL CALENDARIO PREVISTO PER LA PUBBLICAZIONE DEI PROSSIMI AVVISI VI.3) L'APPALTO È CONNESSO AD UN PROGETTO / PROGRAMMA FINANZIATO DAI FONDI DELL'UE?* NO Sì □ VI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI (se del caso) Termine ultimo ricezione richieste in formazioni complementari: 01/09/2004 ore: 12.00 Documentazione complementare, allegato A "Disciplinare di gara" e allegati A1 "Determinazione corrispettivo delle prestazieni." A2 "Dichiarazione possesso requisiti di capacità economica e tecnica", A3 "Linee guida", A4 "Schema di contratto", sarà inviata mediante servizio Poste Italiane S.p.A. previa richiesta fatta via fax dall'interessato con allegata fotocopia ricevuta bonifico di cui al precedente punto IV.3.?). Tempo esecuzione progettazione specificato ex paragrafo 6) "Disciplinare di gara". Altri servizi eseguiti nei terrimi e con modalità previti nell'allegato A4 "Schema di contratto". Tempo massimo esecuzione servizi Parte condizionata ex "Disciplinare di gara" Ammesso (I subappalto ex art. 17, comma 14 quinquies L. 109/94 e s.m.i e art. 18, comma 3, D.Lgs. 157/95 e/s.m.i. Non ommesse offerte parziali, indeterminate, plurime, condizionate, incomplete. Responsabile del procedimento: geom. Candido Richetta VI.5) Data di spedizione del presente bando: 15/07/3004 (GG/MM/AAAA) IL DIRETTORI GINERALE ING. Enrico BIGHETTI	luo	go : Azı	enda O	spedane	era CTC	J – Via	Zuren	1 II. 29 -	- TOTH	0 – 2 (папо ар	serio ai pubblico
NO Si	SEZIO	NE VI:	ALTI	RE IN	FORM	IAZI(ONI				,	
NO Si	VI.1) Tr	PATTASI	DIRAN	DO NO	N OBBL	IGATO	RIO?		Ĺ			
VI.2) PRECISARE, ALL'OCCORRENZA, SE IL PRESENTE APPALTO HA CARATTERE PERIODICO E INDICARE IL CALENDARIO PREVISTO PER LA PUBBLICAZIONE DEI PROSSIMI AVVISI VI.3) L'APPALTO È CONNESSO AD UN PROGETTO / PROGRAMMA FINANZIATO DAI FONDI DELL'UE?* NO SI VI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI (se del caso) Termine ultimo ricezione richieste informazioni complementari: 01/09/2004 ore: 12.00 Documentazione complementare, allegato A "Disciplinare di gara" e allegati A1 "Determinazione corrispettivo delle prestazioni", A2 "Dichiarazione possesso requisiti di capacità economica e tecnica", A3 "Linee guida", A4 "Schema di contratto", sarà inviata mediante servizio Poste Italiane S.p.A. previa richiesta faita via fax dall'interessato con allegata fotocopia ricevuta bonifico di cui al precedente punto IV.3.2). Tempo esecuzione progettazione specificato ex paragrafo 6) "Disciplinare di gara". Altri servizi eseguiti nei termini e con modalità previti nell'allegato A4 "Schema di contratto". Tempo massimo esecuzione servizi Parte condizionata ex "Disciplinare di gara" Ammesso Il subappalto ex art. 17, comma 14 quinquies L. 109/94 e s.m.i e art. 18, comma 3, D.Lgs. 157/95 e s.m.i. Non ammesse offerte parziali, indeterminate, plurime, condizionate, incomplete. Responsabile del procedimento: geom. Candido Richetta VI.5) Data di spedizione del presente bando: 15/07/2004 (GG/MM/AAAA) IL DIRETTORE GENERALE ING. Enrico BIGHETTI	Ť				(OBBE				1			
VI.3) L'APPALTO È CONNESSO AD UN PROGETTO / PROGRAMMA FINANZIATO DAI FONDI DELL'UE?* NO Sì □ VI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI (se del caso) Termine ultimo ricezione richieste in formazioni complementari: 01/09/2004 ore: 12.00 Documentazione complementare allegato A "Disciplinare di gara" e allegati A1 "Determinazione corrispettivo delle prestazioni". A2 "Dichiarazione possesso requisiti di capacità economica e tecnica", A3 "Linee guida" A4 "Schema di contratto", sarà inviata mediante servizio Poste Italiane S.p.A. previa richiesta fatta via fax dall'interessato con allegata fotocopia ricevuta bonifico di cui al precedente punto IV.3.2). Tempo esecuzione progettazione specificato ex paragrafo 6) "Disciplinare di gara". Altri servizi eseguiti nei ternani e con modalità previti nell'allegato A4 "Schema di contratto". Tempo massimo esecuzione servizi Parte condizionata ex "Disciplinare di gara" Ammesso il subappalto ex art. 17, comma 14 quinquies L. 109/94 e s.m.i e art. 18, comma 3, D.Lgs. 157/95 e s.m.i. Non an messe offerte parziali, indeterminate, plurime, condizionate, incomplete. Responsabile del procedimento: geom. Candido Richetta VI.5) Data di spedizione del presente bando: 15/07/2004 (GG/MM/AAAA) IL DIRETTORIGIENERALE ING. Enrico BIGHETTI									$\bigvee^{\mathbf{v}}$			
VI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI (se del caso) Termine ultimo ricezione richieste in ormazioni complementari: 01/09/2004 ore: 12.00 Documentazione complementare: allegato A "Disciplinare di gara" e allegati A1 "Determinazione corrispettivo delle prestazioni", A2 "Dichiarazione possesso requisiti di capacità economica e tecnica", A3 "Linee guida", A4 "Schema di contratto", sarà inviata mediante servizio Poste Italiane S.p.A. previa richiesta fatta via fax dall'interessato con allegata fotocopia ricevuta bonifico di cui al precedente punto IV.3.2). Tempo esecuzione progettazione specificato ex paragrafo 6) "Disciplinare di gara". Altri servizi eseguiti nei termini e con modalità previti nell'allegato A4 "Schema di contratto". Tempo massimo esecuzione servizi Parte condizionata ex "Disciplinare di gara" Ammesso di subappalto ex art. 17, comma 14 quinquies L. 109/94 e s.m.i e art. 18, comma 3, D.Lgs. 157/95 e s.m.i. Non ammesse offerte parziali, indeterminate, plurime, condizionate, incomplete. Responsabile del procedimento: geom. Candido Richetta VI.5) Data di spedizione del presente bando: 15/07/2004 (GG/MM/AAAA) IL DIRETTORI GENERALE ING. Enrico BIGHETTI			-									
VI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI (se del caso) Termine ultimo ricezione richieste in ormazioni complementari: 01/09/2004 ore: 12.00 Documentazione complementare: allegato A "Disciplinare di gara" e allegati A1 "Determinazione corrispettivo delle prestazioni", A2 "Dichiarazione possesso requisiti di capacità economica e tecnica", A3 "Linee guida", A4 "Schema di contratto", sarà inviata mediante servizio Poste Italiane S.p.A. previa richiesta fatta via fax dall'interessato con allegata fotocopia ricevuta bonifico di cui al precedente punto IV.3.2). Tempo esecuzione progettazione specificato ex paragrafo 6) "Disciplinare di gara". Altri servizi eseguiti nei termini e con modalità previti nell'allegato A4 "Schema di contratto". Tempo massimo esecuzione servizi Parte condizionata ex "Disciplinare di gara" Ammesso di subappalto ex art. 17, comma 14 quinquies L. 109/94 e s.m.i e art. 18, comma 3, D.Lgs. 157/95 e s.m.i. Non ammesse offerte parziali, indeterminate, plurime, condizionate, incomplete. Responsabile del procedimento: geom. Candido Richetta VI.5) Data di spedizione del presente bando: 15/07/2004 (GG/MM/AAAA) IL DIRETTORI GENERALE ING. Enrico BIGHETTI	VL3) L'	аррат.т	o è co	NNESSO	AD UN	PROGI	ETTO /	PROGR	AMMA	FINANZ	LIATO E	AI FONDI DELL'UE?*
VI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI (se dei caso) Termine ultimo ricezione richieste in ormazioni complementari: 01/09/2004 ore: 12.00 Documentazione complementare, allegato A "Disciplinare di gara" e allegati A1 "Determinazione corrispettivo delle prestazioni", A2 "Dichiarazione possesso requisiti di capacità economica e tecnica", A3 "Linee guida", A4 "Schema di contratto", sarà inviata mediante servizio Poste Italiane S.p.A. previa richiesta fatta via fax dall'interessato con allegata fotocopia ricevuta bonifico di cui al precedente punto IV.3.2). Tempo esecuzione progettazione specificato ex paragrafo 6) "Disciplinare di gara". Altri servizi eseguiti nei termini e con modalità previti nell'allegato A4 "Schema di contratto". Tempo massimo esecuzione servizi Parte condizionata ex "Disciplinare di gara" Ammesso il subappalto ex art. 17, comma 14 quinquies L. 109/94 e s.m.i e art. 18, comma 3, D.Lgs. 157/95 e s.m.i. Non ammesse offerte parziali, indeterminate, plurime, condizionate, incomplete. Responsabile del procedimento: geom. Candido Richetta VI.5) Data di spedizione del presente bando: 15/07/2004 (GG/MM/AAAA) IL DIRETTORI GENERALE ING. Enrico BIGHETTI								,				
Documentazione complementare allegato A "Disciplinare di gara" e allegati A1 "Determinazione corrispettivo delle prestazioni", A2 "Dichiarazione possesso requisiti di capacità economica e tecnica", A3 "Linee guida", A4 "Schema di contratto", sarà inviata mediante servizio Poste Italiane S.p.A. previa richiesta fatta via fax dall'interessato con allegata fotocopia ricevuta bonifico di cui al precedente punto IV.3.2). Tempo esecuzione progettazione specificato ex paragrafo 6) "Disciplinare di gara". Altri servizi eseguiti nei terrumi e con modalità previti nell'allegato A4 "Schema di contratto". Tempo massimo esecuzione servizi Parte condizionata ex "Disciplinare di gara" Ammesso il subappalto ex art. 17, comma 14 quinquies L. 109/94 e s.m.i e art. 18, comma 3, D.Lgs. 157/95 e s.m.i. Non ammesse offerte parziali, indeterminate, plurime, condizionate, incomplete. Responsabile del procedimento: geom. Candido Richetta VI.5) Data di spedizione del presente bando: 15/07/2004 (GG/MM/AAAA) IL DIRETTORIO GINERALE ING. Enrico BIGHETTI	¥7¥ 4\ ¥					(, /	١				
corrispettivo delle prestazioni", A2 "Dichiarazione possesso requisiti di capacità economica e tecnica", A3 "Linee guida", A4 "Schema di contratto", sarà inviata mediante servizio Poste Italiane S.p.A. previa richiesta fatta via fax dall'interessato con allegata fotocopia ricevuta bonifico di cui al precedente punto IV.3.?). Tempo esecuzione progettazione specificato ex paragrafo 6) "Disciplinare di gara". Altri servizi eseguiti nei termini e con modalità previti nell'allegato A4 "Schema di contratto". Tempo massimo esecuzione servizi Parte condizionata ex "Disciplinare di gara" Ammesso il subappalto ex art. 17, comma 14 quinquies L. 109/94 e s.m.i e art. 18, comma 3, D.Lgs. 157/95 e s.m.i. Non ammesse offerte parziali, indeterminate, plurime, condizionate, incomplete. Responsabile del procedimento: geom. Candido Richetta VI.5) Data di spedizione del presente bando: 15/07/2004 (GG/MM/AAAA) IL DIRETTORI GENERALE ING. Enrico BIGHETTI	VI.4) IN Ter	mine ul	timo ric	cezione	richies	kRI (se te in (o)	mazio	ni comp	lement	ari: 01	/09/200	04 ore: 12.00
eseguiti nei termini e con modalità previti nell'allegato A4 "Schema di contratto". Tempo massimo esecuzione servizi Parte condizionata ex "Disciplinare di gara" Ammesso il subappalto ex art. 17, comma 14 quinquies L. 109/94 e s.m.i e art. 18, comma 3, D.Lgs. 157/95 e s.m.i. Non ammesse offerte parziali, indeterminate, plurime, condizionate, incomplete. Responsabile del procedimento: geom. Candido Richetta VI.5) Data di spedizione del presente bando : 15/07/2004 (GG/MM/AAAA) IL DIRETTORI GHNERALE ING. Enrico BIGHETTI	cor teci S.p	rispettiv nica", A .A. prev	o delle A3 "Lir via rich	e presta nee guid iesta fai	nzioni", la", A4 ita via i	A2 Sche	"Dichie ema di	arazione contrati	e posse to", sar	esso red à inviat	<i>quisiti</i> ta medi	di capacità economica e ante servizio Poste Italiane
Non animesse offerte parziali, indeterminate, plurime, condizionate, incomplete. Responsabile del procedimento: geom. Candido Richetta VI.5) Data di spedizione del presente bando: 15/07/2004 (GG/MM/AAAA) IL DIRETTORI GENERALE ING. Enrico BIGHETTI	ese	guiti ne	i termir	n s con	modal	ità pre	eviti ne	ell'alleg	ato A4	"Schen		
Responsabile del procedimento: geom. Candido Richetta VI.5) Data di spedizione del presente bando: 15/07/2004 (GG/MM/AAAA) IL DIRETTORI GENERALE ING. Enrico BIGHETTI			•	palto e	x art. 1	7, com	ma 14	quinqu	ies L. 1	.09/94	e s.m.i	e art. 18, comma 3, D.Lgs.
VI.5) Data di spedizione del presente bando : 15/07/2004 (GG/MM/AAAA) IL DIRETTORI GENERALE ING. Enrico BIGHETTI	No	п атте	sse offe	erte par	ziali, in	determ	inate, j	plurime	, condi	zionate,	incom	plete.
IL DIRETTORING BIGHETTI	Re.	oonsab	ile del p	procedi	mento:	geom.	Candio	do Riche	etta			
ING. Enrico BIGHETTI	VI.5) D:	ata di sp	edizio	ne del p	resent	e band	lo : 15/	07/300	4 (GG/1	MM/AAA	A)	
ING. Enrico BIGHETTI								L	h			
										LE		
	-											
	. F. C				,,							

* Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

C-20025 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA C.T.O./C.R.F./M. ADELAIDE

Bando di gara d'appalto

Lavori		Riservato all'Ufficio delle pubblicazioni						
Forniture	X	Data di ricevimento dell'avviso						
Servizi		N. di identificazione						
SEZIONE 1	entra nel campo di applicazione dell'acc	DICATRICE						
	NAZIONE E INDIRIZZO UFFICIALE DELL'AMN	MINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE						
Azienda Osı	pedaliera C.T.O./C.R.F./M. Adelaide	Servizio responsabile Provveditorato Economato						
Indirizzo Vi	a Zuretti 29	C.A.P. 10126						
Località/Cit	tà Torino	Stato Italia						
Telefono +	39 11 6933711	Telefax - 39 11 6933378						
	onica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)						
Provvedite	orato@cto.to.it	Http://www.cto.to.it						
	CO PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTEN al punto I.1 X Se div	verso, cfr. allegato A						
I.3) Indirizz	O PRESSO IL QUALE È POSSIBILE OTTENI	ERE LA DOCUMENTAZIONE;						
Come a	al punto I.1 X Se di	verso, cfr. allegato A						
I.4) Indirizz	ZO AL QUALE INVIARE LE O FEERTE/LE DO	DMANDE DI PARTECIPAZIONE:						
Come a	al punto I.1 X Se di	verso, cfr. allegato A						
SEZIONE	II: OGGETTO DELL'APPALTO							
II.1) DESCRI	II.1) DESCRIZIONE							
II.1.2) Tipo e	II.1.2) Tipo di appalto di forniture (nel caso di appalto di forniture) ACQUISTO							
	II.1.6) Descrizione/ogg etto dell'appalto = Licitazione privata art. 16 lett. a) D. Lgs. 358/92 e s.m.i. per l'affidamento della fornitura di Gasolio da Riscaldamento.							
II.1.7) Luogo	II.1.7) Luogo di esecuzione dei lavori, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi							
Presidio	Presidio Ospedaliero C.T.O. – Via Zuretti, 29 – TORINO							
Presidio Ospedaliero C.R.F. – Strada S. Vito Revigliasco, n. 460 - TORINO								
II.1.%) Divisi	II.1.2 Divisione in lotti NO							
II 2) QUANT	TITATIVO O ENTITÀ DELL'APPALTO							

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

II.2.1) Quantitativo o entità totale (compresi tutti gli eventuali lotti e opzioni). Importo presunto di spesa per un periodo di 20 mesi pari a € 1.000.000,00 (unmilione/00) oneri fiscali esclusi.

II.3) DURATA DELL'APPALTO O TERMINE DI ESECUZIONE

O: Periodo in mese/i 20 e/o giorni dalla data di aggiudicazione dell'appalto

SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO

III.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO

III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste = Cauzione definitiva pari al 5% dell'importo netto contrattuale.

III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto (se pertinente)

E' ammessa la partecipazione di imprese temporaneamente raggruppate o raggruppande (R.T.I.) ai sensi dell'art. 10 del D.Lgs. 358/92 e s.m.i. nonché di Consorzi di Imprese, ovvero per le imprese stabilite in altri stati membri dell'UE, nelle forme previste nei paesi di stabilimento.

III.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE

III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore / del fornitore / del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carattere economico e tecnico che questi deve possedere

Le imprese che intendono partecipare dovranno presenta e entro e non oltre il termine perentorio indicato al punto IV.3.3) domanda di partecipazione, sottoscritta dal legale rappresentante dell'Impresa, unitamente a copia fotostatica, ancorchè non autenticata, di un documento di identità del sottoscrittore.

Alla domanda di partecipazione dovranno essere all'egati, a pena di esclusione, i documenti previsti dai successivi punti III.2.1.1), III.2.1.2), III.2.1.3).

Il facsimile delle dichiarazioni di cui ai punti III.2.1.1), III.2.1.2) – lett. a), III.2.1.3), predisposto dalla Amministrazione aggiudicatrice ai sensi dell'art. 48 del D.P.R. n. 445/2000, è reperibile sul sito dell'Azienda Ospedaliera o presso gli uffici dell'U.O.C. Provveditorato Economato.

In caso di domanda di partecipazione in R.T.I. o Consorzio le dichiarazioni di cui ai punti sotto indicati dovranno essere presentate da tutte le Imprese raggruppande o consorziate, oltre che dal Consorzio.

III.2.1.1) Situazione giuridica – prove richieste

- Dichiarazione sostitutiva del certificato di iscrizione al Registro delle imprese resa ai sensi dell'art. 46 del D.P.R.
 n. 445/2000 attestante l'iscrizione nel Registro delle Imprese per l'attività concernente la fornitura oggetto della gara, ovvero per le Imprese straniere non aventi sede in Italia, certificato equipollente;
- Dichiarazione resa ai sensi dell'art. 47 D.P.R. 445/2000 attestante di non trovarsi in alcuna delle situazioni di cui alle lettere a), b), c), d), e), f) comma 1, art. 11 D. Lgs. n. 358/1992 e s.m.i.;
- Dichiarazione resa dal legale rappresentante che attesti di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili, nonché dichiarazione sostitutiva del certificato di ottemperanza ex art. 17 Legge n. 68/1999.

III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria – prove richieste

- a) Dichiarazione resa ai sensi dell'art. 47 D.P.R. n. 445/2000 attestante il fatturato globale d'impresa realizzato negli ultin i tre esercizi, ai sensi dell'art. 13, comma 1, lett. c) del D. Lgs. 358/1992;
- b) Almeno una dichiarazione bancaria attestante la capacità finanziaria ed economica della ditta concorrente.

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

III.2.1.3) Capacità tecnica – tipo di prove richieste

- 1) Dichiarazione resa ai sensi dell'art. 47 D.P.R. n. 445/2000 attestante l'elenco delle forniture identiche a quelle della gara, effettuate negli ultimi tre esercizi con rispettivo importo, data e destinatario;
- 2) Dichiarazione di impegno di primaria raffineria a fornire gasolio da riscaldamento;
- 3) Descrizione dell'organizzazione commerciale e della sede del deposito più vicino.
- III.3) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO DI SERVIZI
- III.3.1) La prestazione del servizio è riservata ad una particolare professione? NO
- III.3.2) Le persone giuridiche saranno tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche professionali del personale incaricato della prestazione del servizio? NO

SEZIONE IV: PROCEDURE

- IV.1) TIPO DI PROCEDURA = RISTRETTA ACCELERATA
- IV.1.2) Giustificazione della scelta della procedura accelerata (se pertinente)

Necessità di affidare la fornitura prima della scadenza del contratto in corso.

- IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE = PREZZO PIÙ BASSO
- IV.3) INFORMAZIONI DI CARATTERE AMMINISTRATIVO
- IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle domande di partecipazione

(gg/mm/aaaa) 10/08/2004 Ora: 12,00

IV.3.4) Spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti

Data prevista: trenta giorni successivi alla data di cui al punto IV.3.3

IV.3.5) Lingua/e utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione

					altre – paese terzo
		X			

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI.1) TRATTASI DI BANDO NON OBBLIGATORIO? NO

VI.4) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI (se del caso)

Le modalità di presentazione delle offerte, le ulteriori cause di esclusione dalla gara, il dettaglio della fornitura, le modalità di esecuzione contrattuale, nonché le altre informazioni saranno stabilite nella lettera d'invito e relativi allegati. I partecipanti e gli offerenti che non si attengano alle modalità e alle formalità previste, che non soddisfino le condizioni minime previste, ovvero che rendano dichiarazioni false, saranno esclusi dalla gara.

L'Amministrazione aggiudicatrice si riserva il diritto a) di non procedere all'aggiudicazione nel caso in cui nessuna delle offerte presentate venga ritenuta idonea, b) di procedere all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida, c) di sospendere o non aggiudicare la gara.

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

l concorrenti con la presentazione delle domande e delle offerte consentono il trattamento dei propri dati, anche personali, ai sensi del decreto legislativo n. 196/03 e s.m.i. per le esigenze concorsuali e contrattuali.

La richiesta di partecipazione non vincola in alcun modo l'Amministrazione aggiudicatrice che non è tenuta a corrispondere compenso alcuno ai concorrenti per le domande o le offerte presentate.

Il presente bando è pubblicato sul sito internet htpp/www.cto.to.it

VI.5) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO: 15/07/2004 (gg/mm/aaaa)

IL DIRETTORE U.O.C. Provvednorato Economato Dott.ssa Franca/DALA

1.4) INDIRIZZO AL QUALE INVIARE LE OFFERTE/LE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE

Azienda Ospedaliera C.T.O./C.R.F./M.ADELAIDE	Servizio responsabile Ufficio Protocollo
Indirizzo Via Zuretti 29	C.A.P. 10126
Località/Città Torino	Stato Italia
Telefono + 39 11 6933203	Telefax + 39 11 6933322
Posta elettronica (e-mail) protocollo@cto.to.it	Indirizzo Internet (URL) http://www.cto.to.it
4/	

Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

COMUNE DI CASALNUOVO DI NAPOLI (Provincia di Napoli)

Bando di gara d'appalto

SEZIONE 1: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

Denominazione COMUNE DI CASALNUOVO DI NAPOLI	Servizio responsabile
Indirizzo CORSO UMBERTO I N. 480	C.A.P. 80013
Località/Città CASALNUOVO DI NAPOLI	Stato ITALIA
Telefono 0390815214111	Telefax 0390818425567
Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Inter et (URL) http/casalnuovodinapoli.asmenet.it

- I.3) Denominazione conferita all'appalto dall'amministrazione aggiudicatrice *
 FORNITURA E POSA IN OPERA DI ARREDO PER LE SCUOLE DEL TERRITORIO
- I.4) Luogo di esccuzione dei lavori, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi COMUNE DI CASALNUOVO DI NAPOLI – SCUOLE DEL TERRITORIO
- I.5) Divisione in lotti: NO
- I.6) Ammissibilità di varianti : NO
- 1.7) QUANTITATIVO O ENTITÀ DELL'APPALTQ; IMPORTO A BASE D'ASTA €. 193.229,95 OLTRE IVA;
- II.1) TERMINE DI ESECUZIONE : A) PER LA SCUOLA MEDIA DI CASAREA MESI 4 DALLA DATA DI RICEZIONE DELL'ORDINATIVO; B) PER TUTTE LE RMANENTI SCUOLE DEL TERRITORIO, NEL TERMINE MASSIMO DI GIORNI 10 CONSECUTIVI DALLA DATA DI RICEZIONE DELL'ORDINATIVO. LA DITTA AGGIUDICATARIA SI OBBLIGA A TRASMETTERE LE CERTIFICAZIONI, PREVISTE DAGLI ARTT. 3 E 5 DEL C.S.A. IN ORIGINALE E/O COPIA CONFORME RILASCIATA DA PUBBLICO UFFICIALE, NONCHE' LE CERTIFICAZIONI PREVISTE DALL'ELENCO PREZZI, ENTRO 24 ORE DALLA COMUNICAZIONE DI AGGIUDICAZIONE;

III.1) CONDIZIONI RELATIVE ALL'APPALTO

III.1.1) Cauzioni e garagzie richieste : -idonea dichiarazione bancaria;

- -cauzione provvisoria sarà pari al due per cento dell'importo a base d'asta. La cauzione definitiva che l'aggiudicatario dovrà prestare nei modi e nei termini di legge, sarà pari al cinque per cento dell'importo complessivo che scaturirà dall'offerta; la cauzione potrà essere versata nei seguenti modi:
 - a mezzo di versamento sul c.c. bancario o c.c.p. n.22961809 intestato a Comune di Casalnuovo di Napoli
 - a mezzo di assegno circolare non trasferibile intestato a Comune di Casalnuovo di Napoli;
 - a mezzo di polizza fidejussoria bancaria o assicurativa ovvero rilasciata da un intermediario finanziario iscritto nell'elenco speciale di cui all'art. 107 d.lgs. 1/9/93 n. 385

^{*} Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

In ogni caso la polizza, comunque prestata dovrà contenere l'impegno del fidejussore a rilasciare garanzia di du ata non inferiore alla durata dell'appalto, qualora l'offerente risultasso aggiudicatario della presente gara.

Ai non aggiudicatari la cauzione sarà restituita entro 30 giornì dalla data di approvazione del verbale di gara.

III.1.2) Principali modalità di finanziamento e di pagamento c/o riferimenti alle disposizioni applicabiti in materia: fondi comunali – pagamento ogni 40.000,00 euro previa presentazione di regolare fattura;

111.2) CONDIZIONI DI PARTECIPAZIONE - SITUAZIONE GIURIDICA - PROVE RICHIESTE

ISCRIZIONE ALLA CAMERA DI COMMERCIO, INDUSTRIA, ARTIGIANATO ED AGRICOLTURA PER COMPETENTE OGGETTO SOCIALE ADEGUATO E ATTIVATO

111.2.1.2) Capacità economica e finanziaria - prove richieste: a) idonea dichiarazione bancaria;

- b) fatturato globale d'impresa non inferiore ad €. 1.000.000,00 nel triennio 2001 2002 2003;
- c) importo relativo alle forniture identiche a quella oggetto della gara non inferiore ad €. 600.000,00 nel triennio 2001-02 -03;

III.2.1.3) Capacità tecnica - tipo di prove richieste:

materiale illustrativo fotografico e/o cataloghi, che evidenzino in modo inequivocabile il materiale offerto, timbrati e firmati dal legale rappresentante dell'impresa in ciascun foglio riportante il corrispondente numero dell'elenco prezzi allegato al capitolato speciale d'appalto;

IV.1) TIPO DI PROCEDURA: APERTA

IV.2) CRITERI DI AGGIUDICAZIONE

Prezzo più basso ai sensi degli artt. 9 lett. A) e 19 lett. A) del d. lgs. n. 358/92 e ss.mm.ii.

la domande di partecipazione va invian a. Comune di Casalnuovo di Napoli - Corso Umberto 420 c.a.p. 80013 - tel.081/5214111-telefax 081/8425567 e dovrà essere inviata, in plico sigillato con ceralacca e controfirmato su tutti i bordi di chiusura, esclusivamente a mezzo del servizio postale di Stato, e dovrà pervenire, a pena di esclusione, entro e non oltre le ore 12,00 del 30/08/2004

si avverte che, entro il suddetto termine, non resta valida alcuna offerta anche se sostitutiva od aggiuntiva ad offerta precedente e non si fare luogo a gara di miglioria, né sarà consentita, in sede di gara, la presentazione di altra offerta. Le offerte condizionate sono nulle.

La busta contenente l'offerta ed i relativi documenti, dovrà essere sigillata e controfirmata su tutti i lembí di chitasura.

Sulla busta stessa, dovrà essere chiaramente indicato l'oggetto della gara ed il nominativo dell'impresa mittente. Non si darà corso all'apertura del plico che non risulti prevenuto entro le ore 12,00 del 30/08/2004. Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una offerta valida.

La gara sarà esperita alle ore 10,00 del giorno 31/08/2004

Si precederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida. L'amministrazione si riserva la facolta di non procedere all'aggiudicazione laddove l'offerta non sia ritenuta congrua.

Nel plico dovrà essere inclusa la documentazione di seguito indicata:

Offerta di gara, redatta su carta legale contenente la misura del ribasso percentuale, così in cifre come in lettere e firmata in maniera leggibile e per esteso dal titolare dell'impresa o legale rappresentante della ditta concorrente. Tale

^{*} Informazioni non indispensabili, alla pubblicazione

offerta dovrà essere racchiusa in ulteriore busta, parimenti sigillata e controfirmata su tutti i lembi di chiusura con l'indicazione del mittente e dell'oggetto della gara, nella quale non dovranno essere inseriti altri documenti. L'Amministrazione si riserva la facoltà di procedere all'individuazione delle eventuali offerte anomale determinate ai sensi dell'art. 19 del d. Igs. n. 358/92 e ss.mm.ii.;

Alla domanda va acclusa, a pena di esclusione:

Una dichiarazione sostitutiva ai sensi del D.P.R. 445/2000, o più dichiarazioni secondo quanto previsto successivamente, ovvero, per i concorrenti non residenti in Italia, dichiarazione idonea equivolente, secondo la legislazione dello stato di appartenenza, con la quale il legale rappresentante del concorrente, assumendosene la piena responsabilità:

- che l'impresa non si trova in stato di fallimento, di liquidazione coatta amministrativa, di amministrazione controllata o di concordato preventivo e che non sono in corso procedimenti per la dichiarazione di tali situazioni;
- 2) di non aver violato il divieto di intestazione fiduciaria posto dall'articolo 17 della legge 9 marzo 1990, n. 55;
- 3) di non aver commesso gravi infrazioni debitamente accertate, alle norme in materia di contribuzione sociale secondo la legislazione italiana o del paese di provenienza;
- 4) L'inesistenza di violazioni gravi, definitivamente accertate, attinenti alle norma in materia di sicurezza e ad ogni altro obbligo derivante dai rapporti di lavoro;
- 5) di non aver commesso grave negligenza o malafede nell'esecuzione di servizi e/o forniture affidate da codesta stazione appaltante;

ග	numero di iscrizione			.,					
Ø	data di iscrizione								
O	durata della ditta/data to	ermine							
(b	forma giuridica								
⊕	titolari, soci, direttori	tecnici,	amministratori	muniti	di rapp	resentan:	za, soci	accoman	datari
(indicare	i nominativi,	le	qualifiche.	le	date	di	nascitu	е	la
residenza)									

6) che nel proprio casellario giudiziale risulta:

(dichiarazione da rendere anche da parte del direttore tecnico se persona diversa dal titolare e da tutti i soci muniti di potere di rappresentanza),

- 7) l'inesistenza, a carico dell'impresa, di irregolarità, definitivamente accertate, rispetto agli obblighi relativi al pagamento di imposte e tasse, secondo la legislazione italiana o del paese di residenza;
- 8) di non aver reso false dichiarazioni circa il possesso dei requisiti richiesti per l'ammissione agli appalti e per il conseguimento dell'attestato di qualificazione nell'anno antecedente alla data di pubblicazione del presente bando di gara;
- 9) di trovarsi in situazione di controllo diretto o come controllante o come controllato con le seguenti imprese (denominazione, ragione sociale e sede);
 - ovvero
 - [] di non trovarsi in savazione di controllo diretto o come controllante o come controllato con alcuna impresa;
- di aver preso esatta cognizione della natura dell'appalto e di tutto le circostanze generali e possono influire sulla sua esecuzione;
- 1 f) di accettare, senza condizione o riserva alcuna, tutte le norme e disposizioni contenute nel bando di gara e nel capitolato speciale d'appalto e di essere in possesso di tutti i requisiti per la partecipazione alla gara di che trattasi:
- a) cittadinanza iraliana o di altro stato membro della CEE;
- b) non essere soctoposto a misure di sicurezza personale o misure di prevenzione;
- c) di non essere stati interdetti o inabilitati o avere in corso un procedimento per interdizione o inabilitazione;
- 12) di essessi recato sul posto dove deve eseguirsi il servizio/fornitura, di aver preso conoscenza e di aver tenuto conto nella formulazione dell'offerta delle condizioni contrattuali e degli oneri compresi;
- 13) di avore nel complesso preso conoscenza di tutte le circostanze generali, particolari e locali, nessuna esclusa ed ecceluata, che possono avere influito o influire sia sulla esecuzione del servizio/fornitura, sia sulla determinazione della propria offerta e di giudicare, pertanto, remunerativa l'offerta economica presentata;
- di avere effettuato uno studio approfondito del capitolato speciale d'appalto, di ritenerlo adeguato e realizzabile per il prezzo corrispondente all'offerta presentata;
- di avere tenuto conto, nel formulare la propria offerta, di eventuali maggiorazioni per lievitazione dei prezzi che dovessero intervenire durante l'esecuzione del servizio, rinunciando fin d'ora a qualsiasi azione o eccezione in merito;

Informazioni non indispensabili alla pubblicazione

- 16) di avere accertato l'esistenza e la reperibilità sul mercato dei materiali e della mano d'opera da impiegare in relazione ai tempi previsti per l'esecuzione del servizio/fornitura;
- 17) di essere in regola con il rispetto delle norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili ai sensi dell'art. 17 della legge n. 68/99;
- 18) (nel caso di consorzi):

di concorrere per i seguenti consorziati: (indicare denominazione e sede legale di ciascun consorziato):

19) (nel caso di associazione o consorzio non ancora costituiti):

- che, in caso di aggiudicazione, sarà conferito mandato speciale con rappresentanza o funzioni di capogruppo a....., nonchè si uniformerà alla disciplina vigente in materia con riguardo alle associazioni temporanee o consorzi;
- 20) il possesso di tutto le attrezzature tecniche, (compreso macchine ed automezzi, dei materiali e degli strumenti utilizzati per la prestazione del servizio/fornitura e delle misure adottate per garantime la qualità e la sicurezza) e che i materiali oggetto della fornitura siano corrispondenti alla normativa prevista dall'art. 6 del d. lgs. n.626/94;
- 21) l'inesistenza delle cause di esclusione di cui all'art. 29 della direttiva e et n. 92/50 del 18/6/92;
- 22) che la ditta non si trova nelle condizioni di incapacità a contrattare com la p.a. ai sensi degli artt. 120 e ss. della legge n. 689/81;
- 23)che gli arredi offerti sono accompagnati da certificati rilasciati dui ente certificatore previsti nell' "elenco prezzi";
- 24) fatturato globale d'impresa non inferiore ad €. 1.000.000,00 fel triennio 2001 2002 2003;
- 25) importo relativo alle forniture identiche a quella oggetto della gara non inferiore ad €. 600.000,00 nel triennio 2001 2002 2003

Nel caso di concorrenti costituiti da imprese riunite o associate, o da riunirsi, o da associarsi, la documentazione prevista per l'impresa singola, dovrà e sere prodotta da ciascun concorrente facente parte dell'associazione o consorzio.

IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari - condizioni per ottenerli

Disponibili fino al 27/08/2004

Costo: riproduzione- valuta : cur

- IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte: 30/08/2004-Ore 12,00,
- IV.3.5) Lingua/e utilizzabile/i nelle offerte o nelle domande di partecipazione: I'I
- IV.3.6). Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta 180 giorni (dalla scadenza fissata per la ricezione delle offerte)
- IV 3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: seduta pubblica
- IV.3.7.2) Data, ora e luogo: 31/08/2004 ore 10,00 presso Casa Comunale
- VI/5) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO ALLA COMUNITA' EUROPEA: 08/07/2004

IL RESPONSABILE DEL III SETTORE INC. GAETANO MAZZUOCCOLO

^a Informazioni non indispensabili alla pubblicazione.

COMUNITÀ MONTANA GELBISON & CERVIATI

Vallo della Lucania (SA), largo Calcinai Tel. 0974/7125305, fax 0974/7125334 Codice fiscale n. 84001940653

Estratto di bando di gara per appalto lavori

- 1) Ente Appaltante: Comunità Montana "Gelbison-Cervati" Largo Calcinali, snc- Vallo della Lucania (SA);
- 2) Procedura di gara: PUBBLICO INCANTO (articolo 21, comma 1 lettera a) e comma 1bis, legge 11 febbraio 1994, n. 109;
- 3) Criterio di aggiudicazione: lavori a corpo al prezzo più basso, inferiore a quello posto a
- 4) Luogo di esecuzione lavori: Comuni di Novi Velia e Vallo della Eucania (SA);
- 5) Descrizione lavori: "Mitigazione dei rischio dei torrenti Torna e badolato- vallone Scanno Chiuso" consistenti in Manutenzione idraulica tratti forrentizi per ml 1.450, protezioni spondali con gabionate, opere trasversali con briglie a gabbioni, consolidamento versanti con viminate e opere di attraversamento con n. Xponti in c.a. e n. 1 passarella in legno lamellare;
- 6) Importo a base d'asta comprensivo degli oneri per la sicurezza € 1.048.643,09 oltre Iva come per legge;
- 7) Termine di esecuzione: 250 giorni naturali e consecutivi dalla data di consegna lavori;
- 8) Documentazione: Il Bando e Disciplinare di gara integrale sono disponibili gratuitamente presso l'Ufficio Bonifica Montana dell'Ente Appaltante;
- 9) Termine di presentazione delle offerte. il plico contenente l'offerta dovrà pervenire entro le ore 12.00 del 26 agosto 2004;
- 10) Modalità di presentazione: le buste contenenti l'offerta economica ed i documenti devono essere inclusi in plico sigillato con ceralacca controfirmato sui lembi e riportanti la dicitura"Offerta per la gara di apparto del 27 agosto 2004 inerente i lavori di "Mitigazione dei rischio dei torrenti Torna e badolato- vallone Scanno Chiuso";
- 11) Apertura delle offerte: 27 egosto 2004 ore 10.00 presso l'Ufficio Tecnico dell'Ente
- 12) Soggetti ammessi a partecipare: ditte singole o associate in possesso dei requisiti indicati

Il presente avviso è stato spedito per la pubblicazione sulla G.U.C.E. in data 16.07.04

Si rende noto che responsabile del procedimento è il Dott. Agostino Inverso,

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO:

ISTITUTO GEOGRAFICO MILITARE

Bando di gara d'appalto - Forniture

ne e indirizzo ufficiale dell'amministrazione aggiudicatrice: ISTTEUTO GEOGRAFICO MILITARE – Direzione Amministrativa, via C. Battisti 10, 50/22, Firenze, telefono 0552732246 – 254 fax 055287899, indirizzo internet www.igmi.org; 1.2) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni: come al punto I.1 I.3) - I.4) come al punto I.1);

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO: Forniture. H.1.2) Tipo di appalto di forniture: Acquisto di hardware vario; H.1.6) Descrizione oggetto dell'appalto: Fornitura di hardware vario; H.1.7) Luogo di consegna delle forniture: Istituto Geografico Militare – Sezione Gestione dei Materiali – Via di Novoli n° 93 Firenze; H.1.8.2) Nomenclatura (CPA): 30.02; H.1.9) Divisione in lotti: SI – L'istanza di partecipazione dovrà indicare il numero dei lotti a cui la ditta intende partecipare. H.2) Quantitativo o entità dell'appalto: H.2.1) Quantitativo o entità totale: Lotto n° 1 prezze base palese € 119.500,00; Lotto n° 2 prezzo base palese € 75.500,00. Gli importi si intendono IVA esclusa; H.3) Durata dell'appalto o termine di esecuzione: 40 giorni.

SEZIONE IAT: NFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO, ECONO-MICO, FINANZIARIO E TECNICO: III.1) Condizioni relative all'appalto: III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste: cauzione provvisoria pari al 10% dell'importo di ogni lotto; III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori, di fornitori o di prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto: riferimento legislativo art. 11 del D. Lgs. 17.03.1995 n° 157 (come modificato dal D. Lgs. 25 febbraio 2000 n° 65); III.2) Condizioni di partecipazione: III.2.1) All'istanza di partecipazione, redatta in carta semplice e sottoscritta dal Legale Rappresentante, le ditte accorrenti dovranno accludere i documenti elencati ai punti (III.2.1 – III.2.1.1 – III.2.1.2 – III.2.1.3) di data non antériore a sei mesi, ai sensi del D. Lgs. 24 lµglio 1992 n° 358 (come modificato dal D. Lgs. 20 ottobre 1998 n° 402). Le ditte raggruppate temporaneamente dovranno produrre ciascuna la propria documentazione.

III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore: art. 11, comma 1°, lettere a). b), d) ed e) - III.2.1.1) Situazione giuridica: art. 12 - III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria: art. (3, comma 1°, lett. a) - III.2.1.3) Capacità tecnica: art. 14, comma 1° lett. a)

SEZIONE IV: PROCEDURE

IV.1) Tipo di procedura: Ristretta accelerata. IV.1.2) Giustificazione della scelta della procedura accelerata: necessità di perfezionare l'iter contrattuale entro l'esercizio finanziario 2004

IV.1.3) Pubblicazioni precedenti relative allo stesso appalto: SI; IV.1.3.1) Avviso indicativo concernente lo stesso appalto: Numero dell'avviso nell'indice della GUCE: S 40 del 26.2.2004; Numero dell'avviso nell'indice della GURI: n° 52 del 03.03.2004; IV.2) Criteri di aggiudicazione: Prezzo più basso

IV.3) Informazioni di carattere amministrativo: IV.3.2) visibili sul sito www.igmi.org o presso il Servizio indicato nella Sezione I.1

IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle domande di partecipazione: entro il 27 agosto 2004.

IV.3.4) Spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti: data prevista: entro 80 giorni dalla pubblicazione del presente bando.

IV.3.5) Lingua utilizzabile nelle domande di partecipazione e nelle offerte: italiano. IV.3.7) Modalità di apertura delle offerte - IV.3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: i legali rappresentanti dei candidati prescelti.

SEZIONE VI ALTRE INFORMAZIONI:

VI.1) Trattasi di bando non obbligatorio: NO;

VI.4) Informazioni complementari: Non è ammesso il subapparto. La lettera d'invito sarà inviata ai soli candidati ritenuti idonei. Non sara in alcun caso dato seguito a richieste di invio a domicilio di documentazione.

VI.5) Data di Spedizione del presente bando: 21 LUG. 200

IL DIRETTOPE AMMINISTRATIVO

Col. TAGLIAVINI dott. Vittorio

C-20020 (A pagamento).

ISTITUTO GEOGRAFICO MILITARE

Bando di gara d'appalto - Servizi

SEZIONE 1: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE: I.1) Denominazione e indirizzo ufficiale dell'amministrazione aggiudicatrice: ISTITUTO GEOGRAFICO MILITARE - Direzione Amministrativa - Servizio Contratti e Contenzioso - via C. Battisti 10, 50122 Firenze, telefono 0552732246 - 254, fax 055287899, indirizzo di posta elettronica www.igmi.org; 1.2) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni: come al punto 1.1); 1.3) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere la documentazione: come al punto I.1/; 3.4) Indirizzo al quale inviare le domande di partecipazione: come al punto 1.1). SEZIONE II: OGGETTO DELL'APRALTO: Servizio II.1.3) Tipo di appalto di servizi - Categoria del servizio: 27 II.1.6) Descrizione dell'appalto: Licitazione Privata per "Riprese aerofotogrammetriche in bianco e nero senza il corredo di dati ausiliari", suddivisa in tre lotti. II.1.7) Luogo di esecuzione del servizio: Lotto nº 1: superficie di ettari 333.663. Regioni Marche - Umbria - Abruzzo; Lotto nº 2: superficie di ettari 545.388. Regioni: Sicilia orientale – Calabria meridionale; Lotto nº 3: superficie di ettari 485.860. Regione: Sicilia orientale. II.1.8) Nomencla-

II.2.1) Quantitativo o entità totale:Lotto n° 1: € 38.037,58; Lotto n° 2: € 62.174,23; Lotto n° 3: € 55.388,04. Gli importi indicati sono al netto

ditta intende concorrere. H.1.10) Quantitativo o entità dell'appalto

tura IK1.3(2) Altre nomenclature rilevanti (CPA): 93; II.1.9) Divisione in

lotti: SI - L'istanza di partecipazione dovrà indicare il numero dei lotti a cui

dell'IVA.

II.3) Durata dell'appalto: 1° maggio – 31 ottobre 2005

SEZIONE III: INFORMAZIONI DI CARATTERE GIURIDICO ECONOMICO, FINANZIARIO E TECNICO

III.1) Condizioni relativo all'appalto

III.1.1) Cauzioni e garanzie richieste: cauzione provvisoria pari al 10% dell'importo.

III.1.3) Forma giuridica che dovrà assumere il raggrappamento di prestatori di servizi aggiudicatari dell'appalto: riferimento legislativo art. 11 del D. Lgs. 17.03.1995 n° 157 (come modificato dal D. Lgs. 25 febbraio 2000 n° 65).

III.2) Condizioni di partecipazione

All'istanza di partecipazione, redatta in carta semplice e sottoscritta dal Legale Rappresentate, le ditte accorrenti dovranno accludere i documenti elencati ai punti (III.2.1 – III.2.1.1 – III.2.1.2 – III.2.1.3), di data non anteriore a sci mesi, ai sensi del D.L.gs. 17.3.1995 n° 157 (come modificato dal D. L.gs. 25.2.2000 n° 65) Si precisa inoltre: 1) deve essere documentata la proprietà, alla data di presentazione dell'istanza, degli aerei da utilizzare per la esecuzione dell'appalto nonchè la loro abilitazione alla specifica attività; 2) l'Ente appaltante si riserva la facoltà di effettuare sopralluoghi presso le ditte per accertarne la capacità tecnica. Le ditte raggruppate temporaneamente dovranno produrre ciascuna la propria documentazione.

III.2.1) Indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore: art. 12, comma 1°, lettere a), b), d) ed c).

III.2.1.1) Situazione giuridica: art.15

III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria: art. 13, comma 1° lettere a) e c)

III.2.1.3) Capacità Tecnica: art. 14, comma 1° a), ed e).

III.3) Condizioni relative all'appalto di servizi

III.3.1) La prestazione del servizio è riservata ad una particolare professione?: NO

III.3.2) Le persone giuridiche saranno tenute a comunicare i nominativi e le qualifiche professionali del personale incaricato alla prestazione del servizio: SI

SEZIONE IV: PROCEDURE

IV.1) Tipo di procedura: Ristretta accelerata

IV .1.2) Giustificazione della scelta della procedura accelerata: necessità di perfezionare l'iter contrattuale entro l'esercizio finanziario 2004.

IV.1.3) Pubblicazioni precedenti relative allo stesso appalto: SI

IV.1.3.1) Avviso indicative concernente lo stesso appalto:

numero dell'avviso nell'indice della GUCE: S 40 del 26.02.2004 numero dell'avviso nell'indice della GURI: N° 52 del 03.03.2004.

IV.2) Criteri di aggiudicazione: A) Prezzo più basso (con valutazione delle offerte anormalmente basse).

IV.3) Informazioni di carattere amministrativo

IV.3.2) Documenti contrattuali e documenti complementari – condizioni per ottenerli: visibili sul sito www.igmi.org. o presso il Servizio indicato nella Sezione I.1.

IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle domande di partecipazione: entro il 27 agosto 2004.

IV.3.4) Spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti:

data prevista: entro 120 giorni dalla pubblicazione del presente bando.

IV.3.5) Lingua utilizzabile nelle domande di partecipazione e nelle offer

te: italiano.

IV.3.7) Modalità di apertura delle offerte

IV.3.7.1) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: i legali

rappresentanti dei candidati prescelti.

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI: VI.1) Trattasi di bando non

obbligatorio: NO;

VI.4) Informazioni complementari: Non è ammesso il subappalto. La lette-

ra d'invito sarà inviata ai soli candidati ritenui idonei. Non sarà in alcun

caso dato seguito a richieste di invio a dovacilio di documentazione.

VI.5) Data di Spedizione del presente bando: 2 1 LUG. 2004

IL DIRETTORE AMMINISTRATIVO

Col. TAGLIAVINI dott. Vittorio

OSPEDALE MAGGIORE POLICLINICO DI MILANO

Milano, (I), via F. Sforza n. 28 Tel. 02/5503-8307 - Fax 02/5503-8506

2a) Procedura aggiudicazione prescelta: pubblico incanto/procedura aperta art. 19, c.1, lett. a) D.Lvo 358/92, modificato ed integrato dal D₂Lvo 402/98. 3a) Luogo della consegna: presso tutte le sedi dell'Ospedale Maggiore di Milano e Rozzano. 3b) Natura dei prodotti: fornitura di PERSONAL COM-PUTER, STAMPANTI E SOFTWARE OCCORRENTI ALL'OSPEDALE MAGGIOPE DI MILANO per un importo stimato di \in 943.637,83 oltre IVA. 4) Durata contratto: dalla data di aggiudicazione al 31.12.05. 5a) Denominazione ed indirizzo c/o il quale possono essere richiesti i documenti: il disciplinare di gara ed il capitolato speciale potranno essere ritirati c/o 1/U.O. Sistemi Informativi ed Informatici - p.to 1 -, ovvero scaricati del sito www.policlinico.mi.it area amministrativa - bandi. 6a) Termine ulcimo ricezione domande: tassativamente entro il 23/9/04. 6b) Indirizzo al quale le offerte devono inviate: Ospedale Maggiore di Milano, Ufficio Protocollo, via F. Sforza, 28 - 20122 Milano, secondo le modalità previs e dal disciplinare di gara. 6c) Lingua nella quale le domande devono essere redatte: It. 7a) Persone ammesse ad assistere all'apertura offerte: legale rappresentante o persona munita di idonea delega/procura. (b) Data, luogo e ora apertura offerte: ore 9.30 del giorno 27/9/04, via F. Sforza, 28 Milano. 8) Cauzioni: deposito cauzionale provvisorio da consegnarsi in sede di offerta pari al 3% del valore complessivo timato fornitura; deposito cauzionale definitivo: 10% importo netto di aggiudicazione. 9) Pagamenti: avverrà con le modalità di cui al disciplinare. Saranno ammesse imprese temporaneamente raggruppate ai sensi art. 10 D.L.vo 358/92. 11) Indicazioni riguardanti la situazione propria del fornitore: possesso dei seguenti requisiti da documentare secondo le modalità indicate nel disciplinare di gara: A) certificato iscrizione CCIAA, dal quale risulti che la società non sia in stato di liquidazione o fallimento (per imprese di altro Stato CEE iscrizioni pertinenti registri commerciali), data non anteriore a sei mesi dalla domanda (o dichiarazione pari cortenuto); B) dichiarazione sostitutiva, ai sensi artt. 38 e 46 DPR 445/00, a firma del legale rappresentante della ditta, o di persona munita dei relativi poteri all'uopo da documentarsi, e resa sotto la responsabilità penale cui art. 76, DPR 445/00 in caso di false dichiarazioni, dalla quale risulti: 1) l'insussistenza delle cause di esclusione dalla partecipazione alle gare previste dall'art. 11 D.Lvo 358/92, sostituito dall'art. 9 D.Lvo 402/98; 2) che la ditta è dotata di sistema di assicurazione della qualità certificato sul modello ISO 9000; 3) dichiarazione ostitutiva di certificazione rilasciata dal competente pubblico ufficio, ai sensi art. 17, L. 68/99 accompagnata con conferma della persistenza della situazione certificata. In caso di ATI la richiesta di invito dovrà essere sottoscritta da tutte le imprese che intendono raggruppirii, specificando sia l'impresa qualificata come capogruppo sia le parti di fornitura che saranno eseguite dalle singole imprese. In tal casci requisiti di cui alle precedenti lettere A, B dovranno essere presentate da ogni singola impresa. 12) Periodo di tempo durante il quale A offerente è vincolato alla propria offerta: 180 gg. data scadenza presentazione offerte. 13) Criteri utilizzati per l'aggiudicazione fornitua favore offerta più bassa- art. 19, c.1, lett. a) D.L.vo 358/92. L'Ente si riserva la facoltà di aggiudicare anche in presenza di una sola offerta valida. 17) Data invio bando: 22-7-04. 18) Data ricezione bando: 22-7-04.

IL COMMISSARIO STRAORDINARIO (Dr. G. Di Benedetto)

Il DIRETTORE AMMINISTRATIVO (Dr. C. Luciano)

S-19149 (A pagamento).

COMUNE DI LODI

Bando di gara d'appalto

Servizi X

L'appalto rientra nel campo di applicazione dell'accordo sugli appalti pubblici (AAP)? NO X

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

Denominazione	Servizio responsabile
Comune di Lodi	Settore Economico-finanziario
Indirizzo	CAR
	C.A.P.
Piazza Broletto 1	26900
Località/Città	Stato
Lodi - LO	Italia
Telefono	Telefax
0039 371 4091	0039 371 409455
Posta elettronica (e-mail)	Indirizzo Internet (URL)
tributi@comune.lodi.it	www.comune.lodi.it
	A V

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO

II.1) DESCRIZIONE: INTEGRAZIONE BANDO DI GARA APPALTO SERVIZI STRUMENTALI ALLA ATTIVITA' DI LIQUIDAZIONE ED ACCERTAMENTO (RECUPERO EVASIONE) DELL'I.C.I. PER GLI ANNI D'IMPOSTA 1999 / 2002.

IV.3.2) Documenti contrattuali e document. complementari - condizioni per ottenerli

Disponibili fino al 30/07/2004

IV.3.3) Scadenza fissata per la ricezione delle offerte o delle domande di partecipazione (a seconda del tipo di procedura, aperta oppure ristreta o negoziata)

02/08/2004 ore 12,00

IV.3.7.2) Data, ora e luogo

data 05/08/2004 ora 9,30

VI.4) Informazioni complementari

Restane ferme le modalità di presentazione delle offerte contenute nel bando di gara, per come integrato, allegato alla documentazione inerente l'appalto e richiedibile all'indirizzo di cui al punto I.1.

VI.5) DATA DI SPEDIZIONE DEL PRESENTE BANDO 19/07/2004 (gg/mm/aqua)

Il dirigente servizio economico finanziario: Cinzia Bergamaschi

ISTITUTO AUTONOMO PER LE CASE POPOLARI DELLA PROVINCIA DI BARI

Bari, via Crispi n. 85/A Telefono 0805295111, telefax 0805740204

Avviso di gara esperita

L'Istituto Autonomo per le Case Popolari della Provincia di Bari comunica che è stata esperita gara d'appalto per l'affidamento del servizio triennale di portierato, reception, custodia e videocontrollo degli uffici dell'ente.

L'avviso integrale è disponibile sul sito www.iacpbari.it

Il commissario straordinario: arch. Gaetano Mossa

Il direttore generale: avv. Mario Gerardi

S-19011 (A pagamento).

COMUNE DI BREGANZE (Provincia di Vicenza)

Oggetto: bando di gara affidamento del servizio di trasporto scolastico, anni scolastici 2004/2005 e 2005/2006.

Criterio di aggiudicazione: art. 23, comma 1, lett. b) del decreto legislativo n. 157/95.

Oggetto e luogo di esecuzione: trasporto scolastico scuole infanzia e primarie sull'intero territorio comunale.

Importo a base d'appalto: € 270.000,00 + I.V.A. di legge.

Termine ricevimento offerte: ore 12 del 31 agosto 2004.

Bando completo sul sito internet: www.comune.breganze.it

Il bando di gara è stato inviato alla Gazzetta Europea il 9 luglio 2004.

Breganze, 10 luglio 2004

Il responsabile dell'area n. 1: Sartori Dionisio.

C-19987 (A pagamento).

ISTITUTO AUTONOMO PER LE CASE POPOLARI DELLA PROVINCIA DI SALERNO

Salerno, vie A. Alì n. 1 Centralino 089/409111, fax (autom.) 089/409307

Avviso relativo ad aste pubbliche aggiudicate per lavori di costruzione alloggi d'ERP nei Comuni della Provincia di Salerno

- 1. Comune: Valva, IBA € 1.070.252,69; data di aggiudicazione: 26 aprile 2004; imprese partecipanti: n. 11; impresa aggiudicataria: E.P.C. Costruzioni S.; 1; ribasso: 9,27%.
- 2. Comune: Sala Consilina; IBA € 1.180.468,89; data di aggiudicazione: 10 febbraio 2004; imprese partecipanti: n. 22; impresa aggiudicataria: Romane Costruzioni S.r.l.; ribasso: 13,02%.

Procedura di aggiudicazione: art. 21, legge n. 109/94 e s.m.i.

Il titolare dell'area organizzativa appalti e contratti forniture beni e servizi: dott. Carlo Morvillo

S-18996 (A pagamento).

Tecnopolis CSATA - S.c.r.l.

Valenzano (BA), strada provinciale per Casamassima, km 3

Procedura negoziata

La Società Tecnopolis Csata S.c.r.l., con seco in Valenzano (BA), strada provinciale per Casamassima, km 3 tel. 0804670397-340, telefax 0804670247, deve realizzare, su invarico della Regione Puglia, il Call Center Informativo Regionale per il Servizio sanitario.

Sussiste l'urgenza di disporre di personale da adibire al compito di operatore di call center in numero variabile in relazione ai flussi dell'utenza.

Conseguentemente Tecnopolis Cseta S.c.r.l. intende schiudere trattativa privata con le Agenzie di la oro interinale in grado di assicurare la disponibilità di personale idoneo da adibire a detta attività.

La documentazione inerente l'offerta può essere ritirata presso Tecnopolis Csata S.c.r.1., dalle ore 10 alle ore 12,30, di ciascun giorno feriale, entro e non oltre il giorno 6 agosto 2004.

Copia della documentazione non ufficiale è disponibile sul sito: www.tno.it I soggetti neteressati dovranno far pervenire la loro offerta in plico chiuso, sigillate e controfirmato su tutti i lembi di chiusura, entro e non oltre le ore 12 del giorno 23 agosto 2004.

Il plico dovac essere inoltrato dalle ditte concorrenti, a pena d'esclusione, esclusi amente tramite il Servizio postale raccomandato, posta celere, ovoco mediante corriere. Resta inteso, comunque, che il recapito del viego rimane ad esclusivo rischio del mittente ove per qualsiasi motivo non dovesse giungere a destinazione in tempo utile.

Oltre il suddetto termine non sarà accettata alcuna altra proposta, anche le sostitutiva o aggiuntiva a proposta precedente.

Ultriori informazioni in ordine alle modalità di partecipazione possono essere chiesti al dott. Giuseppe Griseta. Tel. 0804670397-340, a.; 080/4670247.

Il presidente: dott. Antonio De Giorgio.

S-19063 (A pagamento).

ENAV - S.p.a.

Estratto di bando di gara

- 1. Stazione appaltante: Enav S.p.a./U.O. gare e contratti, via Salaria n. 716, 00138 Roma, (tel. 06/8166187, 8166312, fax 06/8166734).
- 2. Procedura di aggiudicazione: licitazione privata con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa (art. 24, comma 1, lett. *b*) del decreto legislativo n. 158/95 in termini: 1) prezzo 50%; 2) proposta tecnica 35%; 3) tempi di esecuzione 15%.
- 3. Oggetto dell'appalto: forniture ed installazione di reti locali fonia/dati LAN (local Area network) gestionali per esigenze del Sistema Informativo Aziendale (SITW) dell'Enav S.p.a.
- 4. Luogo di esecuzione: Uffici Enav di Roma ACC, Padova ACC, Brindisi ACC, Milano ACC.
- 5. Importo complessivo: importo complessivo presunto di $\mathop{\leqslant} 2.000.000,00.$
- $\,$ 6. Durata dell'appalto: 210 giorni solari e consecutivi dalla data di stipula del contratto.
- 7. Termine ricezione domande di partecipazione: entro le ore 12 del giorno 1° settembre 2004 presso l'indirizzo di cui sopra.
- Le domande dovranno essere corredate dalla documentazione specificata nel bando integrale di gara.
 - 8. Bando inviato alla G.U.C.E.: 22 luglio 2004.
- 9. Bando integrale pubblicato su sito internet: www.enav.it Sezione bandi di gara e disponibile presso la sede centrale dell'Enav, U.O. gare e contratti.

L'amministratore delegato: Guido Pugliesi.

S-19076 (A pagamento).

PRESIDENZA DEL CONSIGLIO DEI MINISTRI Il Commissario delegato ex O.P.C.M. 3270/03 presso il provveditorato OO.PP. per la Campania - Napoli

Napoli, via Marchese Campodisola n. 21 Tel. 081/5692200 - Fax 081/5692371

Esito di gara

Si rende noto che nell'asta pubblica esperita in data 17 giugno 2004, ai sensi dell'art. 21, commi 1 e 1-bis della legge n. 109/94 e successive modifiche ed integrazioni, i lavori di «Allacciamenti ai collettori comprensoriali dell'Alto Sarno delle reti fognarie ricadenti nella Provincia di Salerno, Fisciano e Mercato S. Severino, per l'importo complessivo di € 1.910.560,26 di cui € 1.853.243,45 per lavori a misura ed € 57.316,81 per oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza non soggetti a ribasso d'asta, sono stati aggiudicati alla ditta D'Angelo Costruzioni S.r.l. con sede in Caserta (CE) alla via Patturelli n. 117 Scala A int. 5, codice fiscale e partita I.V.A. n. 02153980616, che ha offerto il ribasso del 32.901%.

Criterio di aggiudicazione del prezzo più basso determinato mediante ribasso percentuale sull'importo dei lavori a base d'asta, con l'esclusione delle offerte anomale ai sensi dell'art. 21, comma 1-bis, della legge n. 109/94.

Hanno presentato offerte n. 50 imprese.

L'impresa aggiudicataria ha presentato la dichiarazione ai fini dell'affidamento di lavorazioni in subappalto ai sensi dell'art. 34 della legge n. 109/94 e successive modifiche.

Gli interessati possono prendere visione dei verbali di gara presso l'Ufficiale Rogante per l'Emergenza Sarno presso il provveditorato alle OO.PP. per la Campania-Napoli.

Lì, 19 luglio 2004

p. Il commissario delegato Il provveditore: dott. ing. Mario Mautone

C-20022 (A pagamento).

COMUNE DI NOVARA

Estratto bando di gara

È indetta gara di asta pubblica per la gestione del servizio di pre e post scuola nelle scuole cittadine, anni 2004/2005-2005/2006-2006/2007. Importo complessivo a base di gara: € 299.491,85 I.V.A. esclusa costo orario del posto a base di gara € 14,83 oltre I.V.A.

Aggiudicazione: art. 23. comma 1. lett. *b)*, decreto legislativo n. 157/95 a favore dell'offerta economicame ute più vantaggiosa, valutabile secondo parametri e punteggi indicati n. 1 capitolato d'oneri. Presentazione offerte; entro le ore 12 del 25 ag sto 2004. Bando integrale pubblicato su: Bollettino Ufficiale della Regione Piemonte, albo pretorio, sito internet www.comune.novac.it Per informazioni sul bando: 0321/3702255-2259, fax 0321/3702268; per informazioni tecniche: 0321/3703522.

La dirigente del servizio istruzione: doct.ssa Laura Loi

C-20030 (A pagamento)

AZIENDA SANITARIA LOCALE N. 2 - OLBIA (SS)

Banao ai gara per pubblico incanto pubblicato nella Gazzette Ufficiale n. 160 del 10 luglio 2004: avviso di rettifica

1. S'azione appaltante: Azienda Sanitaria Locale n. 2, con sede in Olbia, viale Aldo Moro, tel. 0789/552326, fax 0789/50396, e-mail: asl2.serviziotecnico@tiscali.it sito internet: aslolbia.it 3.6. Si rende noto che il bando di gara indicato in epigrafe, avente ad oggetto «pubblico incanto ai sensi della legge n. 109/94 e s.m., con il criterio del massimo ribasso percentuale sull'importo dei lavori a corpo posto a base di appalto

per i lavori di realizzazione di una residenza sanitaria assistica (RSA) in Comune di Tempio Pausania (SS)» è rettificato ai puna 5.6., 6.1. e 6.4. come segue: «3.6. Categoria prevalente: OG1 class. SOA IV, Albo recome segue: «3.6. Categoria prevalente: OG1 ciass. S JA IV, Albo regionale V «edifici civili ed industriali» per un importo di € 1.072.405,43: qualificazione non obbligatoria; sono lavori scorporabili quelli delle categorie: OS6 class. SOA III, Albo regionale IV «finiture di opere generali in materiali lignei, plastici, metallici e vetrosi» per un importo di € 835.422,06: qualificazione non obbligatoria; OG11 class. SOA III, Albo regionale IV «impianti veciologici» per un importo di € 825.854,32: qualificazione obbligatoria; OS7 class. SOA II, Albo regionale III «finiture di opere generali di natura edile» per un importo di € 386.458,99: qualificazione non obbligatoria. In conformità alle relative determinazioni dell'Autorità per la vigilanza sui lavori pubblici, sono lavori subappaltabili: quelli della categoria prevalente OG1 nel limite del 30%; le lavorazioni scorporabili della cat. OG11 a qualificazione obbligatoria: a) non possono essere subappaltate, se eseguite direttamente dall'aggiudicatario in possesso di donea qualificazione, oltre che per la ca-tegoria prevalente, anche per l'esecuzione di tali opere; i soggetti che non siano qualificati per tal' lavorazioni devono costituire un'associazione temporanea di tipo verticale, in conformità alla normativa vigente; b) possono essere subappaltate nella misura del 30% se assunti da mandataria qualificata di ur'associazione di tipo verticale; le lavorazioni scorporabili delle categorie OS6 e OS7: a) possono essere eseguite direttamente dall'appaltatore in possesso di qualificazione per la categoria prevalente, an che se privo di idonea qualificazione specifica; b) possono essere interamente subappaltate. 6. Termine, indirizzo di ricezione, modalità di presentazione e data di apertura delle offerte: 6.1) termine: 8 settembre 2004, ore 12,30; 6.4) apertura offerte: prima seduta pubblica presso l'Azienda Sanitaria Locale n. 2, viale Aldo Moro, Olbia, I piano, sala nunioni, alle ore 9 del 9 settembre 2004; eventuale seconda seduta pubblica presso la medesima sede alle ore e nel giorno che saranno comunicati ai concorrenti ammessi mediante fax inviato con almeno gierni naturali e consecutivi di anticipo sulla data della seduta; ferma ogni altra disposizione del bando e del disciplinare.

Olbia, 21 luglio 2004

Il direttore generale: dott. Efisio Scarteddu.

S-19006 (A pagamento).

REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA Assessorato EE.LL. Finanze ed Urbanistica Servizio Provveditorato

Rettifica bando di gara

Nel bando di gara relativo ai servizi di pulizia degli uffici centrali e periferici pubblicato nella *G.U.*R.I. parte II, n. 163 del 14 luglio 2004 i punti 11 *a)*, 17 e 21 sono sostituiti dai seguenti:

11) a) iscrizione nel registro delle imprese ovvero in analogo registro dello Stato di appartenenza (art. 15, decreto legislativo n. 157/1995) secondo le seguenti fasce di classificazione (art. 1, legge n. 82/1994) di volume di affari: art. 3, comma 1, D.M. n. 274/1997, (a) per concorrere a un lotto: (a/1) dal lotto 1 al lotto 4, lettera «g)»; (a/2) lotto 5, lettera «f)»; (b) per concorrere a due lotti: (b/1) uno dal lotto 1 al lotto 4 più il lotto 5, lettera «g)»; (b/2) due dal lotto 1 al lotto 4, lettera «h)»; (c) per concorrere a tre lotti: lettera «i)»; (d) per concorrere a quattro o cinque lotti: lettera «l)». Qualora non esistessero nell'analogo registro dello Stato di appartenenza le fasce di classificazione del volume di affari, dovranno esser comprovati analiticamente i requisiti di cui all'art. 3, D.M. n. 274/97, comma 2 e 3.

- $17)\ {\rm Ricezione}$ delle domande di partecipazione: entro il 20 agosto 2004.
 - 21) Data di spedizione del bando alla G.U.C.E.: 14 luglio 2004.

Il direttore del servizio: dott. Maria Ersilia Lai.

S-19090 (A pagamento).

SRM - Società Reti e Mobilità - S.p.a. Servizi di Trasporto Pubblico

Bologna

SRM - Società Reti e Mobilità S.p.a. nella funzione di agenzia per la mobilità locale del bacino provinciale di Bologna cui art. 19, L.R. Emilia Romagna n. 30/98 e s.m.i., Ufficio progettazione, organizzazione e controllo dei servizi di trasporto pubblico locale, ing. Tommaso Bonino, via Saliceto n. 1/4, I-40128 Bologna. Tel. 051/361328. Fax: 051/361260. E-mail: srm@srmbologna.it URL: http://www.srmbologna.it/. Supplementi alla G.U.C.E. n. S 3 del 6 gennaio 2004, procedura ristretta, 2531-2004 n. S 46 del 5 marzo 2004, errata corrige e modifiche, 39283-2004 n. S 109 del 5 giugno 2004, ulteriori modifiche, 90129-2004;

Ulteriore proroga

Bando per l'affidamento dell'esercizio dei servizi di trasporto pubblico locale terrestre del bacino provinciale di Bologna, anziché: IV.3.3) 30 luglio 2004 ... IV.3.4) Data prevista: 31 agosto 2004. VI.4) ... Con riferimento al punto IV.3.3), si precisa che: ... 3. Non saranno prese in considerazione domande di partecipazione che pervengano prima della data suddetta e ugualmente non saranno prese in considerazione quelle che pervengano dopo il 30 luglio 2004. leggi: IV.3.3) 15 novembre 2004 ... IV.3.4) Data prevista: 30 novembre 2004. VI.4) ... Con riferimento al punto IV.3.3), si precisa che: ... 3. Non saranno prese in considerazione domande di partecipazione che pervengano prima della data suddetta e ugualmente non saranno prese in considerazione quelle che pervengano dopo il 15 novembre 2004.

Il presidente: Giovanni Pecci Il consigliere delegato: Simonetta D'Ettorre

S-19153 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO-CHIRURGICI

BRISTOL-MYERS SQUIBB - S.J.I.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento dell'innovazione - Direzione generale dei farmaci e dei dispositivi medici Ufficio A.I.C. di medicinali del 14 luglio 2004). Pratica N1A/04/630.

Titolare: Bristol-Myers Squibb S.A., via del Murillo km 2,800, 04010 Sermoneta (LT).

Specialità medicinale: PRINIVIL.

Confezioni e numeri di A.I.C.

14 cpr 5 mg - A.I.C. n. 026830012;

14 cpr 20 mg - A.I.C n 026830024;

14 cpr 10 mg - A.i.C. n. 026830036 (sospesa).

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 9 - Soppressione di un sito di produzione.

I lotti già prococi sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in ctichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Si fà presente, altresì, che per la confezione sospesa per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Un procuratore: dott. Sandro Imbesi.

S-19017 (A pagamento).

AstraZeneca - S.p.a.

Sede legale in Basiglio (MI), Palazzo Volta, via F Sforza Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00735390155

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento dell'innovazione - Direzione generale dei farmaci e dispositivi medici del 5 luglio 2004). Codice pratica: NOT/03/2971.

Titolare: AstraZeneca S.p.a., Palazzo Volta, via F. Sforza, 20080 Basiglio (MI).

Specialità medicinale: XYLOCALNA.

Confezioni e numeri di A.I.C.

«20 mg/ml soluzione inicttabile» 1 fiala da 5 ml - A.I.C. n. 004535047;

 $\mbox{\ensuremath{$\ll$}}20~\mbox{\ensuremath{$m$}}2$ soluzione iniettabile» 1 fiala da 10 ml - A.I.C. n. 004535050;

«20 mg/ml soluzione iniettabile» 5 fiale da 5 ml - A.I.C. n. 004535187;

«20 mg/ml voluzione iniettabile» 5 fiale da 10 ml - A.I.C. n. 004535199.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni: Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio: n. 16 - Modifica della dimensione dei lotti del prodotto finito.

I lotti, già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/11 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

AstraZeneca S.p.a. Un procuratore: dott.ssa Daniela Lecchi

M-5837 (A pagamento).

ALLERGAN - S.p.a.

Roma, via Salvatore Quasimodo nn. 134/138 Codice fiscale n. 00431030584

Modifica secondaria di A.I.C. - Specialità medicinali per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 10 maggio 2004). Codice pratica UPC/I/2539/2004.

Titolare: Allergan S.p.a., con sede in Roma, via S. Quasimodo nn. 134/138.

Specialità medicinale: ACULAR.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $<\!0.5\%$ collirio, soluzione» 1 flacone da 5 ml - A.I.C. n. 033222023/M;

 $<\!0.5\%$ collirio, soluzione» 1 flacone da 10 ml - A.I.C. n. 033222035/M.

Modifiche apportate ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazione ed integrazione:

Procedura n. IE/H/0101/001/V003 - modifica della forma del contenitore: introduzione di un sistema di chiusura del flacone equivalente al sistema di chiusura attualmente autorizzato;

Procedura n. IE/H/0101/001/V006 - modifica relativa a minori cambiamenti nella produzione del medicinale: aggiunta della Allergan Waco (8301 Mars Drive P.O. Box 2675 Waco Texas 76702 USA) come fornitore dei componenti in plastica: bottiglie, tappi e contagocce.

I lotti già prodotti, con il sistema di chiusura del flacone attualmente autorizzato, possono essere dispensati al pubblico fino ad esaurimento delle scorte.

Decorrenza delle modifiche: dal giorno successivo alla data di pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Sandra Onofri.

S-19062 (A pagamento).

NEOPHARMED - S.p.a.

Sede legale in Roma, via G. Fabbroni n. 6 Capitale sociale € 9.159.000,00 interamente versato Codice fiscale n. 07472570154

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali

In attuazione delle disposizioni di cui alla deliberazione del C.I.P.E. del 26 febbraio 1998, riduzione, si comunica di seguito il prezzo al pubblico della seguente specialità medicinale:

Specialità: UTINOR. Confezione: 14 cpr 400 mg.

Numero di A.I.C. 028483016, classe S.S.N. A e prezzo: € 7,50.

Il suddetto prezzo entrerà in vigore, ai fini della rimborsabilità da parte del Servizio sanitario nazionale, il giorno della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* del presente annuncio.

> Un consigliere d'amministrazione: dott. Giuliano De Marco

S-19021 (A pagamento).

MERCK SHARP & DOHME (ITALIA) - S.p.a.

Sede legale in Roma, via G. Fabbroni n. 6 Capitale sociale € 12.074.400,00 interamente versato Codice fiscale n. 00422760587

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali

In attuazione delle disposizioni di cui alla deliberazione del C.I.P.E. del 26 febbraio 1998, riduzione, si comunica di seguito il prezzo al pubblico della seguente specialità medicinale:

Specialità: NOROXIN. Confezione: 14 cpr 400 mg.

Numero di A.I.C. 024998039, classe S.S.N. A e prezzo. € 7,50.

Il suddetto prezzo entrerà in vigore, ai fini della rimborsabilità da parte del Servizio sanitario nazionale, il giorno della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* del presente annuncio.

Un procuratore speciale: dott. Giuliano De Marco.

S-19022 (A pagamento).

AstraZeneca VK Limited

Macclesfield - Che shire - Gran Bretagna Rappresentata in Italia da:

AstraZeneca - S.p.a.

Sede legale in Basiglio (MI), Palazzo Volta, via F. Sforza Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00735390155

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento dell'innovazione - Direzione generale dei l'arnaci e dispositivi medici del: 5 luglio 2004). Codice pratica N1A/04/592.

Titolare: AstraZeneca UK Limited, Macclesfield, Cheshire, Gran Bretagna.

Rappresentata in Italia da: AstraZeneca S.p.a., Palazzo Volta, via F. Sforza, 20080 Basiglio (MI).

Specialità medicinale: PALUDRINE 100 mg compresse.

Confezione e numero di A.I.C.:

«100 compresse» - A.I.C. n. 028278012.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis dei decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni: Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio: n. 7.b.1 - Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio primario di forme farmaceutiche solide, ad es. compresse e capsule.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

AstraZeneca S.ρ.a. Un procuratore: dott.ssa Daniela Lecchi

M-5836 (A pagamento).

BRISTOL-MYERS SQUIBB - S.r.l.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialita medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento dell'innovazione - Direzione generale dei farmaci e dei dispositivi medici Ufficio A.I.C. di medicinali del 14 uglio 2004). Pratica N1A/04/631.

Titolare: Bristol-Myers Squibb S.r.l., via del Murillo km 2,800, 04010 Ser. ioneta (LT).

Specialità medicinale: PRINZIDE.

Confezione e numero di A.I.C.:

14 cpr 20 mg+ 12,5 mg - A.I.C. n. 027481011.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 9- Soppressione di un sito di produzione.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott. Sandro Imbesi.

S-19018 (A pagamento).

COSTRUZIONE ED ESERCIZIO DI LINEE ELETTRICHE

ENEL Distribuzione - S.p.a.

L'Enel Distribuzione S.p.a., Divisione Infrastrutture e Reti, rete elettrica, zona di Matera, con sede in Matera alla via Lazazzera s.n. rende noto che con istanza presentata in data 3 giugno 2004 al presidente della giunta Regionale di Basilicata, ha chiesto ai sensi del vigente testo unico sulle acque e sugli impianti elettrici, approvato con regio decreto 11 dicembre 1933, n. 1775, l'autorizzazione a costruire ed esercire con dichiarazione di pubblica utilità ex art. 16, comma 1, decreto del Presidente della Repubblica n. 327/2001, il seguente impianto:

costruzione di linea elettrica BT in cavo aereo afferente alla cabina Zagarella in contrada Pietrapenta di Matera (prat. Enel n. 1665/MT).

La costruzione del suddetto impianto si rende necessario per l'allacciamento del cliente Gallo Nicoletta.

Le opposizioni, le osservazioni e comunque le condizioni a cui dovrà essere vincolata la richiesta di autorizzazione, dovranno essere presentate dagli aventi interesse alla succitata Regione Basilicata entro trenta giorni dalla pubblicazione del presente avviso.

Il responsabile: Nicola Domenico Losignore.

C-19966 (A pagamento).

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG.
ALATA - S.p.a.	8
Am.cos. Investimenti - S.p.a.	3
ART - S.p.a. Aubay Research & Technologies	11
BANCA AGRICOLA MANTOVANA - S.p.a.	18
BANCA DELLA NUOVA TERRA - S.p.a	18
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI LESMO - S.c.r.l.	18
BANCA DI CREDITO COOP. DI TRIUGGIO - S.c.r.I.	18
BANCA POPOLARE SANT'ANGELO - S.c.r.I.	17
BIPIEMME GESTIONI SGR - S.p.a	10
BRUÈ - S.p.a.	9/
C.T.S Consorzio Trasporti Speciali - S.p.a.	13
CALCESTRUZZI - S.p.A.	17
CARISPAQ Cassa di Risparmio della Provincia dell'Aquila - S.p.a	17
CASSA DI RISPARMIO DI VENEZIA - S.p.a	19
CASSA RURALE ED ARTIGIANA BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI BATTIPAGLIA - S.c.r.l.	18
CIDI - S.p.a	11
CILME-MULTITEL - S.p.a.	11
COMPAGNIA ASSICURATRICE LINEAR - S.p.a.	10
Compagnia Italiana Gestione Alberghi Ristoranti ed Affini - C.I.G.A.R S.p.a.	7
Compagnia Sviluppi Industriali ed Immobiliari - S.p.a	5
CONSORZIO GEOFCO S.p.a	15
CORMAN IT (LIA) - S.p.a.	1-2
CORTELL 777 FINTEC - S.p.a.	6
CREMONINI SEC - S.r.l.	21
DANONE - S.p.a	9

	PAG.
E.D.A S.r.l.	7
EL.CO. ELETTRONICA - S.p.a.	4
ELOPAK - S.p.a.	12
ENERGIA E TERRITORIO - S.p.a	4
F-E Green - S.r.l.	20
FAIVELEY ITALIA - S.p.a.	14
FINAGEN - S.p.a.	13
GEMMA - Società per azioni	7
GEOLOG - S.p.a.	16
GESI - S.p.a	4
GOLD TRADE - S.p.a.	12
GRUPPO MASCHIO - S.p.a.	7
HORBY & WORK ITALIANA EDITRICE - S.p.a	13
TWA.F S.p.a.	5
IMMOBILIARE MEDUSA - S.p.a	15
INALCA - Industria Alimentare Carni - S.p.a.	21
INTERPORTO DI ROVIGO - S.p.a.	2
KARTELL - S.p.a.	11
LANIFICIO TESTA - S.p.a.	8
MALPAGA - S.p.a.	16
MAMOR - S.p.a.	10
MARR - S.p.a.	21
MEDIOLANUM ASSICURAZIONI - S.p.a.	9
MEDIOLANUM VITA - S.p.a.	14
MI-ME MINUTERIE METALLICHE MELES - S.p.a	14
MONTANA ALIMENTARI - S.p.a.	21
Moscova 18 - S.p.a.	2
NOSIO - S.p.a.	6
Novel - S.p.a.	9
Origoni & C - S.p.a.	12
Origoni Zanoletti - S.p.a	13
PHARMACIA & UPJOHN - S.p.a.	10
PHARMACIA - Sin a	8

	PAG.	\$	PAG.
PHARMACIA ITALIA - S.p.a.	12	SOCAR - I.C.S S.p.a.	4
POSTE ITALIANE - S.p.a.	19	SOCIETÀ ITALIANA DI MONITORAGGIO - S.p.a.	3
PRESTITALIA - S.p.a.	2	SOCIETÀ ITALIANA	1.4
PROMOTION - S.p.a	16	PER L'OLEODOTTO TRANSALPINO - S.p.a	14
Retesole - S.p.a.	4	SOF.INN INFORMATICA - S.p.a	3
ROBINTUR - S.p.a.	6	SOFIM Società Finanziaria Immobiliare - 3.p.a.	15
ROSA & C S.p.a	15	SolidarGranda - S.p.a	8
RUTGERS Rail - S.p.A	16	STIL - S.p.a	6
S.A.G.A Società Abruzzese Gestione Aeroporto - S.p.a.	5	TANGENZIALI ESTERNE DI MILANO - S.p.a	5
SACMI FORNI - S.p.a.	3	THERAPOLIS S.p.a.	16
SACMI LABELLING - S.p.a.	6	UNIFIM - S.p.a.	15
SANPAOLO IMI - S.p.a.	19	VEFER 3.p a	13
SGE SYSCOM - S.p.a.	7	Zinchena Origoni - S.p.a.	11
SINTERGRES ITALY - S.p.a.	3 (ŽIPORA - Società per azioni	12

GIANFRANCO TATOZZI, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore

(G420176/1) Portra - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO

LIBRERIE CONCESSIONARIE AUTORIZZATE ALLA RICEZIONE DI INSERZIONI DA PUBBLICARE SULLA PARTE SECONDA DELLA GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

località	libreria	indirizzo	pref.	tel.
ALESSANDRIA	LIBRERIA INT.LE BERTOLOTTI di CAMPARI NICOLETTA & C. SAS	Corso Roma,122	0131	252363
ANCONA	LIBRERIA FOGOLA di P. FAGNANI & C. S.N.C.	Piazza Cavour, 4-5-6	071	2074606
AREZZO	LIBRERIA PELLEGRINI di GORI ENNIO & C. S.A.S.	Piazza S. Francesco, 7	0575	22722
AVELLINO	LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI di CAPONE R. & C.	Via Matteotti, 30/32	0825	30597
BARI	CARTOLIBRERIA QUINTILIANO	Via Arcidiacono Giovanni, 9	080	5042665
BOLOGNA	LIBRERIÁ GIURIDICA EDINFORM S.R.L.	Via Ercole Nani, 2/A	051	6415580
BOLOGNA	LE NOVITÀ DEL DIRITTO	Via dr/lle Tovaglie, 35/A	051	3399048
BUSTO ARSIZIO (VA)	CARTOLIBRERIA CENTRALE BORAGNO	Via Milano, 4	0331	626752
CAMPOBASSO	DIEM LIBRERIA GIURIDICA di TROMBETTA ELISEO	Via Capriglione, 42/44	0874	481298
CATANIA	S.G.C. ESSEGICI di AVETA ROSARIA & C. S.A.S.	Via F. Riso, 56/60	095	430590
CHIAVARI (GE)	CARTOLERIA GIORGINI S.A.S. di ROMOLO GIORGINI & C.	Piazza N.S. dell'Orto, 37/38	0185	311321
CHIETI	LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI di DE LUCA S.N.C.	Via Asinio Herio, 21	0871	330154
сомо	LIBRERIA GIURIDICA BERNASCONI - DECA S.R.L.	Via Mentana,15	031	262324
FIRENZE	LIBRERIA PIROLA già ETRURIA S.N.C.	Via Cavour 44-46/R	055	2396320
GALLARATE (VA)	LIBRERIATOP OFFICE S.R.L.	ViaTorino, 8	0331	774522
GENOVA	LIBRERIA GIURIDICA S.N.C. di A. TERENGHI e D. CERIOLI	Galleria E. Martino, 9	010	565178
GIARRE (CT)	LIBRERIA LA SEÑORITA di EMMI GIUSEPPINA	Via Trieste angolo Corso Europa	095	7799877
LODI	LA LIBRERIA di D'ANDREA e POMPIGNOLI	Via Defendente, 32	0371	424874
MILANO	LIBRERIA CONCESSIONARIA I.P.Z.S	Galleria Vittorio Emanuele II, 11/15	02	865236
MILANO	FOROBONAPARTE S.R.L.	Foro Buonaparte, 53	02	8635971
MOLFETTA (BA)	LIBRERIA IL GHIGNO di ROTONCELLA V.N. & C.	Via Campanella, 24	080	3971365
MONZA (MI)	LIBRERIA DELL'ARENGARIO C.A.L.	Via Mapelli,14	039	322837
NAPOLI	LIBRERIA LEGISLATIVA MAJOLO S.A.S. di MAJOLO V. & C.	ViaTommaso Caravita, 30	081	5800765
NOVARA	EDIZIONI PIROLA E IL ODULISTICA S.A.S.	Via Costa, 32/34	0321	626764
PADOVA	LIBRERIA DIEGO VALERI di RUZZANTE GIUSEPPE	Via dell'Arco, 9	049	8760011
PARMA	MAIOLI S.R.L	Via Farini, 34/D	0521	286226
PESARO	LIBPERIA PROFESSIONALE MARCHIGIANA S.R.L.	Via Mameli, 34	0721	23705
PIACENZA	NUCVATIPOGRAFIA DEL MAINO S.A.S. di ZONI IRENE & C.	Via Quattro Novembre, 160	0523	452342
PRATO	PIBRERIA CARTOLERIA GORI di GORI & C. S.N.C.	Via Ricasoli, 26	0574	22061
ROMA	LIBRERIA DE MIRANDA MARIA PIA	Viale G. Cesare, 51/E/F/G	06	3213303
ROMA	LIBRERIA GODEL S.R.L.	Via Poli, 46	06	6798716
ROVIGO	CARTOLIBRERIA PAVANELLO	Piazza Vittorio Emanuele, 2	0425	24056
SASS/IRI	MESSAGGERIE SARDE LIBRI & COSE	Piazza Castello, 11	079	230028
TRENTO	LIBRERIA DISERTORI S.N.C.	Via Diaz - Casella postale 435 Trento	0461	981415
VARESE	LIBRERIA PIROLA DI MITRANO RAULE	Via Albuzzi, 8	0332	231386
VERONA	LIBRERIA L.E.G.I.S.	Via Pallone 20/c	045	8009525
	1	I	i	



DELLA REPUBBLICA ITALIANA

CANONI DI ABBONAMENTO ANNO 2004 (Salvo conguaglio)*

GAZZETTA UFFICIALE - PARTE I (legislativa)

		VANONE DI AB	RON	TIVILITIO
Tipo A	Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi tutti i supplementi ordinari: (di cui spese di spedizione € 219,04)	- Innuale	€	207.47
	(di cui spese di spedizione € 109,52)	- semestrale	€	397,47 217,24
Tipo A1	Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi i soli supplementi ordinari contenenti i provvedimenti legislativi: (di cui spese di spedizione € 108,57) (di cui spese di spedizione € 54,28)	- annuale - semestrale	€	284,65 154,32
Tipo B	Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata agli atti dei giudizi davanti alla Corte Costituzionale: (di cui spese di spedizione € 19,29) (di cui spese di spedizione € 9,64)	- annuale - semestrale	€	67,12 42,06
Tipo C	Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata agli atti della CE: (di cui spese di spedizione € 41,27) (di cui spese di spedizione € 20,63)	- annuale - semestrale	€	166,66 90,83
Tipo D	Abbonamento ai fascicoli della serie destinata alle leggi e regolamenti regionali: (di cui spese di spedizione € 15,31) (di cui spese di spedizione € 7,65)	- annuale - semestrale	€	64,03 39,01
Tipo E	Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata ai concorsi indetti dallo Stato e dalle altre pubòliche amministrazioni: (di cui spese di spedizione € 50,02) (di cui spese di spedizione € 25,01)	- annuale - semestrale	€	166,38 89,19
Tipo F	Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi tutti i supplementi ordinari, ed ai fascicoli della serie speciali: (di cui spese di spedizione € 344,93) (di cui spese di spedizione € 172,46)		€	776,66 411,33
Tipo F1	Abbonamento ai fascicoli della serie generale inclusi i supplementi ordinari con i provvedimenti legislativi e ai fascicoli delle quattro serie speciali: (di cui spese di spedizione € 234,45)	i - annuale	€	650,83
	(di cui spese di spedizione € 117,22)	- semestrale	€	340,41
N.B.:	L'abbonamento alla GURI tipo A, A1, F, F1 comprende gli indici mensili Integrando con la somma di € 80,00 il versamento relativo al tipo di abbonamento alla Gazzetta U prescelto, si riceverà anche l'Indice Repertorio Annuale Cronologico per materie anno 2004.	fficiale - parte	prii	na -
	BOLLETTINO DECLE ESTRAZIONI			
1	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione)		€	86,00
	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO		€	86,00
			€	·
	CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO		€	86,00 55,00
	CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI)))	€	·
I.V.A. 4%	CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI LI VENDITA A FASCICOLI (O'tre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale)))	€	·
I.V.A. 4%	CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI D. VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale © 0,77 serie speciali (escluso concorat), ogni 16 pagine o frazione © 0,80 fascicolo serie speciale, concersi, prezzo unico © 1,50 supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione © 0,80 fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione © 0,80 fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico © 5,000 6 a carico dell'Editore)))	€	·
Abbonan Abbonan Prezzo d	CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale € 0,77 serie speciali (escluso concorai), ogni 16 pagine o frazione € 0,80 fascicolo serie speciale, concorai, prezzo unico € 1,50 supplementi (ordinari e stri ordinari), ogni 16 pagine o frazione € 0,80 fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione € 0,80 fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico € 5,00 GAZZETTA UFFICIALE - PARTE II (inserzioni) mento annuo (di cui spese di specizione € 120,00) nento semestrale (di cui spese di specizione € 60,00) li vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione (oltre le spese di spedizione) € 0,85		€	·
Abbonan Abbonan Prezzo d	CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI LI VENDITA A FASCICOLI (O'tre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione € 0,80 fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico € 1,50 supplementi (ordinari e stri ordinari), ogni 16 pagine o frazione € 0,80 fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione € 0,80 fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico € 5,00 fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico € 5,00 mento annuo (di cui spese di specizione € 120,00) mento semestrale (di cui spese di specizione € 60,00)		€	55,00 318,00
Abbonan Abbonan Prezzo d	CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI LI VENDITA A FASCICOLI (O'tre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale especiali (escluso concorat), ogni 16 pagine o frazione en 1,50 supplementi (ordinari e struordinari), ogni 16 pagine o frazione en 1,50 supplementi (ordinari e struordinari), ogni 16 pagine o frazione en 1,50 fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione en 2,80 fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico en 5,00 fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico en 1,50 serie speciale (di cui spese di spedizione en 120,00) Mento annuo (di cui spese di spedizione en 120,00) Mento semestrale (di cui spese di spedizione en 120,00) Mento semestrale (di cui spese di spedizione en 120,00) Mento semestrale (di cui spese di spedizione en 120,00) Mento semestrale (di cui spese di spedizione en 120,00) Mento semestrale (di cui spese di spedizione en 120,00) Mento semestrale (di cui spese di spedizione en 120,00) Mento semestrale (di cui spese di spedizione en 120,00) Mento semestrale (di cui spese di spedizione en 120,00) Mento semestrale (di cui spese di spedizione en 120,00) Mento semestrale (di cui spese di spedizione) en 1,000 Mento semestrale (di cui spese di spedizione) en 1,000 Mento semestrale (di cui spese di spedizione) en 1,000 Mento semestrale (di cui spese di spedizione) en 1,000 Mento semestrale (di cui spese di spedizione) en 1,000 Mento semestrale (di cui spese di spedizione) en 1,000 Mento semestrale (di cui spese di spedizione) en 1,000 Mento semestrale (di cui spese di spedizione) en 1,000 Mento semestrale (di cui spese di spedizione) en 1,000 Mento semestrale (di cui spese di spedizione) en 1,000 Mento semestrale (di cui spese di spedizione) en 1,000 Mento semestrale (di cui spese di spedizione) en 1,000 Mento semestrale (di cui spese di spedizione) en 1,000 Mento semestrale (di cui spese di spedizione) en 1,000 Mento semestrale (di cui spese di spedizione) en 1,000 Mento semest		€	55,00 318,00 183,50
Abbonan Abbonan Prezzo d I.V.A. 20	CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI LI VENDITA A FASCICOLI (O'tre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale € 0,77 serie speciali (escluso concorei), ogni 16 pagine o frazione € 0,86 fascicolo serie speciale, concersi, prezzo unico € 1,50 supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione € 0,86 fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione € 0,86 fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico € 5,00 GAZZETTA UFFICIALE - PARTE II (inserzioni) mento annuo (di cui spese di spedizione € 120,00) mento semestrale (di cui spese di spedizione € 60,00) li vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione (oltre le spese di spedizione) € 0,85 % inclusa		€ € €	55,00 318,00

Per l'estero i prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli separati, anche per le annate arretrate, compresi i fascicoli dei supplementi ordinari e straordinari, devono intendersi raddoppiati. Per il territorio nazionale i prezzi di vendita dei fascicoli separati, compresi i supplementi ordinari e straordinari, relativi di anni precedenti, devono intendersi raddoppiati. Per intere annate è raddoppiato il prezzo dell'abbonamento in corso. Le spese di spedizione relative alle richieste di invio per corrispondenza di singoli fascicoli, vengono stabilite, di volta in volta, in base alle copie richieste.

N.B. - Gli abbonamenti annul decorrono dal 1º gennalo al 31 dicembre, i semestrali dal 1º gennalo al 30 giugno e dai 1º luglio al 31 dicembre.

Restano confermati gli sconti in uso applicati ai soli costi di abbonamento

ABBONAMENTI UFFICI STATALI

Resta confermata la riduzione del 52% applicata sul solo costo di abbonamento

^{*} tariffe postali di cui al Decreto 13 novembre 2002 (G.U. n. 289/2002) e D.P.C.M. 27 novembre 2002 n. 294 (G.U. 1/2003) per soggetti iscritti al R.O.C.

PARTE SECONDA FOGLIO DELLE INSERZIONI

MODALITÀ E TARIFFE PER LE INSERZIONI 2004

Ministero dell'Economia e delle Finanze - Decreto 24 dicembre 2003 (G.U. n. 36 del 13 febbraio 2004)

MODALITÀ

La pubblicazione dell'inserzione nella Gazzetta Ufficiale viene effettuata il 6° giorno feriale successivo a quello del ricevimento da parte dell'Ufficio inserzioni (I.P.Z.S. - Piazza G. Verdi, 10 -Roma).

I testi delle inserzioni devono pervenire in originale, trascritti a macchina o con carattere stampatello, redatti su carta da bollo o uso bollo, con l'applicazione di una marca da Euro 10,33 ogni quattro pagine o 100 righe; eventuali esenzioni da tale imposta dovranno essere documentate all'atto della presentazione o dell'invio.

L'importo delle inserzioni inoltrate per posta deve essere versato sul conto corrente postale n. 16715047 intestato a ISTITUTO POLIGRAFICÓ E ZECCA DELLO STATO S.P.A. - ROMA.

Sul certificato di allibramento è indispensabile indicare la causale del versamento.

Per le inserzioni consegnate direttamente allo sportello dell'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato di Roma, il pagamento è in contanti. Qualora l'inserzione venga presentata per la pubblicazione da persona diversa dal firmatario, è necessaria delega scritta rilasciata dallo stesso e il delegato deve esibire documento personale valido.

Nei prospetti ed elenchi contenenti numeri (costitutti da una o più cifre), questi dovranno seguire l'ordine progressivo in senso orizzontale. Per esigenze tipografiche, ogni riga può contenere un massimo di sei gruppi di numeri.

Le inserzioni, a norma delle vigenti disposizioni di legge in materia, devono riportare, in originale, la firma chiara e leggibile del responsabile della richiesta; il nominativo e la qualifica del firmatario devono essere trascritti a macchina o con carattere stampatello.

Tutti gli avvisi devono essere corredati delle generalità e del preciso indirizzo del richiedente, nonché del codice fiscale o del numero di partita VA.

Per ogni inserzione viene rilasciata regolare fattura.

Per le «convocazioni di assemblea» e per gli «avvisi d'asta» è necessario che la richiesta di inserzione pervenga all'Ufficio inserzion: almeno otto giorni di calendario prima della data di scadenza dei termini di pubblicazione dell'avviso di «convocazione di assemblea», nonché di quello di pubblicazione dell'«avviso d'asta» stabilito dalle norme vigenti in materia.

Nella richiesta d'inserzione per le «convocazioni d'assemblea» dovrà essere indicato se trattasi di società con azioni quotate in mercati regolamentati italiani o di altri Paesi dell'Unione Europea.

Gli avvisi da inserire nel Bollettino estrazione titoli (supplemento straordinario alla Gazzetta Ufficiale) saranno pubblicati alla fine della decade mensile successiva a quella relativa alla data di

Per gli avvisi giudiziari, è necessario che il relativo testo sia accompagnato da copia del provvedimento emesso dall'Autorità competente; tale adempimento non occorre per gli avvisi già vistati dalla predetta autorità.

Quale giustificativo dell'inserzione viene inviata per posta prioritaria una copia del fascicolo della Gazzetta Ufficiale Parte seconda nel quale è riportata l'inserzione.

TARIFFE(*)

A partire da gennaio 1999, è stato abolito il costo forfettario per la testata addebitando le reali righe utilizzate, fermo restando che le eventuali indicazioni di: denominazione e ragione sociale; sede legale; capitale sociale; iscrizione registro imprese; codice fiscale e partita IVA, devono essere riportate su righe separate.

Annunzi commerciali

Densità di scrittura fino ad un massimo di 77 caratteri/riga

€ 20.24 Per ogni riga o frazione di riga

Annunzi giudiziari

Densità di scrittura fino ad un massimo di 77 caratteri/riga

Per ogni riga o frazione di riga (comprese comunicazioni o avvisi relativi a procedure di esproprio per pubblica utilità)

N.B. NON SI ACCETÍANO INSERZIONI CON DENSITÀ DI SCRITTURA SUPERIORE A 77 CARATTERI/RIGA. Il numero di caratteri/riga (comprendendo come caratteri anche gli spazi vuoti ed i segni di punteggiatura) è sempre riferito all'utilizzo dell'intera riga, di mm 133, del foglio di carta bollata o uso bollo (art. 53, legge 16 febbraio 1913, n. 89 e articoli 4 e 5, decreto del Presidente della Repubblica 26 ottobre 1972, n. 642, testo novellato).

LA PUBBLACAZIONE DEGLI AVVISI DI GARE DI APPALTO PUBBLICHE DEVE ESSERE EFFETTUATA IN CONFORMITÀ A QUANTO DISPOSTO DAL DECRETO LEGISLATIVO 9 APRILE 2003 N. 67 RECANTE: "Attuazione della direttiva 2001/78/CE relativa all'impiego di modelli di formulari nella pubblicazione degli avvisi d'appalto pubbliche".

(*) Nei prezzi indicati è compresa l'IVA 20%.

